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1. Паспорт на изследването 

Методика на извадката: 

 целева група: пълнолетното население на България.  

 обем на извадката: 1000 души. При този обем на извадката максимално 

допустимата грешка при 50%
-ови

 относителни дялове възлиза на 3%. Това 

дава статистически основания да се твърди, че резултатите от този тип 

проучвания са достатъчно надеждни и могат да служат за обобщения, 

анализи и прогнози. 

 модел на извадката: двустепенна гнездова, стратифицирана по 

местоживеене (тип населено място в рамките на страната). Данните са 

организирани на гнездови принцип и се прилагат две стъпки, които са 

достатъчни, за да се достигне да първичните носители на информация 

(респондентите в домакинствата). На първата стъпка се избира населеното 

място с вероятности, пропорционални на броя на живеещите там. На втората 

стъпка се генерира нужния брой стартови адреси в съответното населено 

място. Тези адреси служат като отправна точка при интервюирането, както и 

за контрол на теренната работа. Изборът на адресите е не само случаен, но и 

броят на гнездата е пропорционален на размера на населеното място.  

Този дизайн на извадката осигурява представителност на изследването за 

населението в България.  

Методика на регистрацията: 

Полустандартизирано персонално интервю „лице в лице” в дома на 

респондента. Този метод на регистрация е най-често използван при представителни 

изследвания и е доказал своята ефективност. Полустандартизираното персонално 

интервю е количествен метод за набиране на информация, при който въпросите 

съдържащи се във въпросника се задават на всички участници в изследването по един 

и същи начин и в строго определена последователност. Подредбата на въпросите във 

въпросника е строго фиксирана с оглед на целите и задачите на изследването. 

Период на провеждане: 1-7 декември 2015 г. 
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2. Профил на българския потребител на риби и риба продукти 

84% от участвалите в настоящото изследване посочват, че всички членове на 

техните домакинства консумират риба. Това означава, че изборът на рибата като част 

от менюто на домакинството не е въпрос на индивидуален хранителен вкус, а се оказва 

предпочитано меню за цялото семейство. На около 4% възлизат домакинствата, в които 

половината членове ядат риба, а останалите не консумират. В около 5% от 

домакинствата риба се консумира извънредно рядко, по изключение. 

54% от българите преценяват, че се хранят здравословно, а 46% допускат, че 

менюто им в голяма степен не отговаря на критериите за здравословна храна. Това е 

обнадеждаващо за производителите на здравословни храни и е изключително полезно 

като информация за производителите на рибния пазар у нас, тъй като рибата е 

еднозначно разпознаваема като здравословна храна от българите. 

Нездравословно се хранят, според тях самите, най-често жителите на столицата, 

бедните и ромите. Вероятно причините за консумиране на нездравословна храна са 

различни – динамичният начин на живот и заетостта на хората предполагат един тип 

бариери пред набавянето на здравословна храна, а липсата на средства за преживяване 

са друг тип бариера. 

За 15% от българите здравословното хранене е изключително важна част от 

живота им. Този дял общо взето описва онези, които са почти вманиачени на тема 

здравословно хранене. 

Вторичният анализ показва, че уклонът към хранене с изцяло здравословна 

храна е присъщ най-вече на младите, на образованите и на заможните българи, както и 

на редовно консумиращите риба българи. Това показва, че изборът на риба се вписва в 

представата за здравословно хранене на българите. Оттук и предпочитанията към 

хранене с риба и с рибни продукти следва да се възприемат като предпочитания към 

диетично и здравословно хранене. 

Други 39% от интервюираните посочват, че се хранят по-скоро здравословно, 

което би трябвало да означава, че спазват повечето изисквания за приготвяне на 

здравословна храна, без обаче да стигат до някакви крайности и мании. Подобна 

философия на хранене изповядват най-често хората на възраст между 30 и 50 години, 

респондентите с жизнен стандарт около средния за страната, жителите на малките 

градове и на селата, както и хората, които редовно консумират риба. 

97% от хората, които преценяват, че се хранят здравословно в същото време 

посочват, че консумират риба и рибни продукти. Тези данни потвърждават извода, че 
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консумацията на риба се вписва в представите за здравословно хранене на всички 

обществени групи и прослойки, които заявяват, че имат претенции да консумират 

полезна храна. 

71% от интервюираните в настоящото проучване твърдят, че има водоем с риба 

/река, езеро, язовир, море/ в близост до мястото, където живеят. 

97% от хората, които живеят до водоем с риба заявяват, че консумират риба и 

рибни продукти. Консумиращите риба сред хората, които не живеят в близост до 

водоем с риба е по-нисък дял - 89%. 

Близостта до водоем е фактор, който определено влияе на хранителните навици 

и формира трайни предпочитания за консумация на наличните риби. 

Вторичният анализ показва, че 4% от хората, които живеят в близост до водоеми 

професионално се занимават с улов на риба, а всеки трети от тях пък е любител-рибар. 

Сред хората, които не живеят в близост до водоем няма професионални рибари, а 

любителите са едва 8%. 

Риболовът на територията на страната е свързан до голяма степен с близостта на 

населените места до водоемите. В по-редки случаи риболовът е спорт или хоби, при 

което е нужно пътуване и придвижване до предпочитаните водоеми. 

 

3. Потребление на риба и рибни продукти 

95% от българите твърдят, че по принцип консумират риба и рибни продукти. 

Риба не консумират изобщо 5%. Най-много хора, които избягват да консумират риба 

има в столицата, сред бедните и сред ромите. 

Най-високи дялове на консумация на риба /над средния дял от 95%/ 

регистрираме сред заможните българи. 

42% от българите се самоопределят като редовно консумиращи риба /като 

уточняват, че ядат риба веднъж седмично или по-често/. 49% са умерени консуматори 

на риба /ядат риба от един до три пъти месечно/, а 9% посочват, че консумират риба по-

рядко от веднъж месечно. 

Редовни консуматори на риба регистрираме най-често сред хората на възраст 

между 30 и 50 години, както и сред заможните българи. 

Умерени консуматори на риба по-често от останалите са най-младите и най-

възрастните българи /под 30 г. и над 60г./, както и жителите на столицата и на 

градовете-областни центрове. 
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По-рядко от веднъж месечно риба консумират главно бедните българи. 

От данните става видно, че хайверът е най-често консумирания рибен продукт /в 

сравнение с останалите рибни продукти/, въпреки, че е много по-слабо популярен от 

рибата сред населението. Приблизително 40% от българите консумират хайвер, макар, 

че повечето от тях правят това по-скоро рядко /по-рядко от веднъж месечно/ отколкото 

често. 

Що се отнася до стереотипите на българите относно това къде да консумират 

риба, то данните категорично накланят везните в полза на консумацията в домашни 

условия. Изследването показва, че 60% от българите не ядат риба в заведения за 

обществено хранене, а 72% не посещават специализирани рибни ресторанти. В 

домашни условия риба не консумират едва 1% от хората, които по принцип ядат риба. 

Радостно е, че всеки десети от консумиращите риба вкъщи прави това няколко 

пъти седмично. 

Стандартът на живот е определящ фактор за честото хранене с риба у дома. 

Заможните хора определено по-често от останалите поставят рибата в домашното си 

меню. 

Две трети от българите в настоящото проучване твърдят, че количеството на 

консумираната от тях риба не се е променило през настоящата година в сравнение с 

предходната.  

15% посочват, че през тази година консумират по-малко риба отколкото през 

2014 г., а 12% са онези, които заявяват, че през 2015 г. са яли повече риба. 

Вторичният анализ дава възможност да се коментира кои социални групи са 

увеличили потреблението си на риба. Данните показват, че става дума за млади, 

високообразовани и заможни хора, както и за такива, за които рибата е важна част от 

хранителната култура. 

Сред посочилите, че през 2015 г. са яли по-малко риба от предходната година 

регистрираме по-често роми, възрастни и бедни хора, както и жители на столицата.  

Оценката за това какъв е делът на консумираната риба в месечния хранителен 

план на сънародниците ни илюстрира допълнително голямата тема за потреблението на 

риба. За 54% от българите рибата съставлява до 10% от месечното им меню. 26% 

посочват, че на рибата и рибните продукти се пада от 11% до 20% от храната им през 

месеца, а всеки пети твърди, че над 20% от месечното му меню се съставлява от риба и 

рибни продукти. 
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Хората, за които рибата е по-малко от 10% от месечното меню са предимно 

възрастни и бедни. 

Сред посочилите, че рибата съставлява от 11% до 20% от храната им през 

месеца преобладават жителите на столицата.  

Хората, за които рибата съставлява повече от 20% от месечното им меню са на 

възраст между 18 и 30 години, както и такива между 40 и 50 години, а също и заможни 

българи. 

Три четвърти от хората, които посочват, че рибата представлява над 20% от 

месечното им меню, консумират риба веднъж или няколко пъти седмично. Също 

толкова – три четвърти от отговорилите, че рибата съставлява от 11% до 20% от 

месечното им меню консумират риба няколко пъти месечно. От тези данни става видно, 

че най-честата консумация на риба (над 20% от месечното меню) се оказва по същество 

ежеседмична консумация на риба и рибни продукти, а по-рядката (от по 11% до 20% от 

месечното меню) се свежда до ядене на риба няколко пъти в месеца. Хората, които 

посочват, че месечното им меню вклюва до 10% риба посочват, че консумират риба 

въднъж месечно или по-рядко.  

Сред хората, които посочват, че рибата присъства в над 20% от менюто им е в 

сила и това, че те консумират хайвер няколко пъти в месеца. Умерените консуматори 

на риба (за които тя представлява от 11% до 20% от месечното им меню) хапват хайвер 

веднъж месечно.  

76% от хората, в чието меню рибата представлява над 20% се определят като 

редовни консуматори на риба.  

Най-големите консуматори на риба (за които тя представлява над 20% от 

месечното им меню) я консумират веднъж или няколко пъти седмично в домашни 

условия.  

Що се отнася до консумацията на риба в специализирани ресторанти, то те са в 

равна степен посещавани (по-рядко от веднъж месечено), както от често 

консумиращите, така и от умерено консумиращите риба респонденти. 

Вторичният анализ показва, че колкото по-често се консумира риба в едно 

домакинство, толкова повече се търси възможност за разнообразяване на рибното меню 

в това домакинство. Най-ревностните консуматори на риба по-често от останалите ядат 

повече и по-разнообразни видове риба. При рядко консумиращите риба се наблюдава 

обратната тенденция. Техните предпочитания са по-ограничени и скромни и се свеждат 

основно до скумрия, шаран и хек. 
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Често консумиращите риба са хора, отворени към консумация на повече видове 

риба. Сред често ядящите риба шаранът и сьомгата са най-предпочитани за празници. 

Рядко консумиращите риба не са претенциозни за вида риба на празничната им трапеза. 

Те отново предпочитат скумрията, което прави празничното им рибно меню близко до 

делничното. 

Интересът към рибата на често консумиращите риба търпи развитие. Данните 

показват, че през отминаващата година, 22% от редовно ядящите риба твърдят че 

консумацията на риба в техните домакинства се е увеличила. Сред рядко ядящите риба 

обаче, всеки четвърти посочва, че за последната година потреблението на риба се е 

свило в неговото домакинство. 

Данните от изследването показват, че често консумиращите риба полагат 

усилия, за да намерят разнообразна и качествена риба. Две трети от тях посещават 

специализирани магазини за риба и рибни продукти. Хората в чието месечно меню 

рибата представлява повече от 20% са и сред най-често срещаните любители рибари и 

почитатели на консумация на прясно уловена риба. Рибната борса също не е непозната 

за българите, които често консумират риба. Друг е въпросът, че рибни борси има в 

градовете разположени близо до морето или до други големи водоеми. 

Вторичният анализ показва, че хората които залагат на рибата като неизменна 

част от своето меню, са най-толерантни и към цените на рибата. 

Често консумиращите риба са по-взискателни от останалите към качествата на 

рибата, а и вероятно по-добре разпознават, кога рибата е прясна. 

Най-често консумиращите риба ядат предимно на българска риба, като 

съотношението при тях е 54% : 11% в полза на българската риба пред вносната. Рядко 

консумиращите риба са по-склонни да купуват вносна риба. 

Най-много искат да се намалят цените на рибата онези хора, които най-рядко 

ядат риба и в това им желание прозира наличието на финансови ограничения пред 

консумацията на риба. 

Две трети от хората, в чието месечно меню рибата съставлява повече от 20%, 

твърдят че се хранят здравословно.  

Алергията не е сред причините, поради които българите се ограничават в 

консумацията на риба и рибни продукти. Едва 1% посочват, че поради здравословен 

проблем не са в състояние да се хранят с риба и рибни продукти. 
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4. Потребителски предпочитания към отделните видове 

аквакултура 

Предвид сезонната специфика на провеждане на изследването /относителната 

близост на теренната работа до празника Никулден/, допускаме известно 

хиперболизиране на вкусовите предпочитания към шарана, което би било избегнато в 

друго годишно време. 

77% от интервюираните българи посочват, че най-често консумират скумрия. 

Общо българите, участвали в настоящото проучване посочват, че консумират над 55 

вида риба и рибни продукти. Този обем споменати аквакултури подсказва, че има една 

добра база и висока разпознаваемост на рибните видове и че причините за честата 

употреба на един или друг вида риба не всякога се коренят само в личните 

предпочитания. Освен безспорните фаворити сред често консумираните видове-

скумрия и шаран, в менюто на българите има запазено място за пъстървата, цацата, 

хекът, толстолоба, бялата риба, пангасиуса, сафрида, каракудата, сьомгата, лаврака, 

попчетата, сома, лефера/чернокопа, рибата тон и т.н. Внимателният прочит на данните 

показва, че има известен дефицит от познания сред населението, когато става дума за 

различните представители на един рибен клас. Така например, регистрираме доста 

висок дял сочещи, че консумират често балканска пъстърва в сравнение с онези, които 

твърдят, че ядат често дъгова пъстърва. Спорно е дали всички анкетирани, които са 

посочили различните видове пъстърви като консумирани често от тях, в същото време 

са наясно с разликите между видовете пъстърви и предлагането им на нашия пазар. 

Сред рибите и рибните продукти, които са на „опашката” у нас по популярност и 

консумация има две категории. Първата е на малко известни и познати риби, а втората- 

на много скъпите ръби, които хората избягват поради финансови съображения. 

В предлаганата на респондентите шоу-карта с видовете риба определено има и 

такива видове риби, които не се продават по магазините, а могат да бъдат единствено 

уловени във водоемите на България по места 

Скумрията е рибата която е традиционно налична както в повечето 

супермаркети, така и предлагана във всеки рибен магазин. Същото важи и за копърката, 

която заедно със скумрията съставлява богата палитра от рибни консерви. 

Скумрията е рибата с най-масово и добро представяне на българския пазар, на 

практика тя е основния рибен продукт в малките населени места на страната, където 

няма обособени фрагменти на рибния пазар. 

Цената на скумрията пък я прави достъпна и за хора, които иначе трудно могат 

да си позволят да консумират риба. 
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Данните от настоящото изследване свидетелстват за това, че рибите, които се 

намират постоянно в пазарната мрежа на цялата страна, определено са най-често 

консумираните. Става дума за скумрията, пъстървата, хека и цацата. 

Разбира се, настоящото изследване показва, че съществува и известно 

разминаване между предпочитана риба и реално консумираната. Ако изборът на риба 

за храна е само въпрос на лични предпочитания, то данните ясно показват, че риби като 

сьомга, лаврак, лефер биха минали на по-предни позиции от тези, които реално заемат 

в ранглистата на фактическото потребление. 

Разбира се, от изследването става ясно и това, че шаранът и сьомгата са 

предпочитани за празничните трапези, което важи и за скумрията, пъстървата и хека. 

Изследването ясно показва, че българите имат освен финансови съображения, 

също така и известна вкусова традиция що се отнася до консумацията на риба и рибни 

продукти. Рибните деликатеси като раци, аншоа и др. не попадат традиционно във 

фокуса на българина.  

В този смисъл сьомгата, лавракът, леферът, сомът и акулата си пробиват път на 

празничната трапеза по-лесно от споменатите по-горе деликатесни рибни продукти. 

Когато се коментира рибния пазар у нас, трябва да се държи сметка и за вкуса на 

българина към риба, който той е формирал от малък, в рамките на семейното меню, 

което му е било предлагано от родителското семейство. В този смисъл разнообразието 

на пазара не само не е по всеки джоб, но и не кореспондира и на всеки традиционен 

вкус. Пътят към отваряне на масовия вкус към богат рибен асортимент преминава през 

много мащабна и добре обмислена информационна кампания, която да е адресирана 

към хората, които умерено или слабо консумират риба и рибни продукти. 

Любителите на риба обаче намират все повече предизвикателства в 

многообразието от продукти на родния рибен пазар и особено що се отнася до 

предлагането на вносни риби, главно от съседни страни. 
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5. Потребителска оценка на пазара на риба и рибни продукти 

Данните свидетелстват за това, че изборът на риба е по-скоро свързан със 

специфични изисквания към качеството на тази аквакултура, отколкото е приоритетно 

въпрос на достъпност на различните видове.  

59% от българите посочват, че в тяхното домакинство риба се купува предимно 

от специализирани магазини за риба и рибни продукти. Това твърдят най-често 

младите и високообразованите жителите на София и на градовете-областни центрове, 

както и редовно консумиращите риба. 

Честата консумация на риба определено формира изисквания и критерии за 

потребление сред хората. Ето защо онези българи, които държат на здравословното 

хранене, предпочитат да консумират преди всичко прясна риба от сигурен източник. За 

тях специализираните рибни магазини дават известна гаранция за качеството на 

стоката. 

45% се снабдяват с риба и с рибни продукти от супермаркетите. Това твърдят 

заможни хора в активна трудова възраст, високообразовани респонденти, жители на 

столицата и на градовете-областни центрове. От супермаркетите пазаруват и умерено 

консумиращите риба респонденти. Тук е важно уточнението, че супермаркетите 

предлагат голямо разнообразие от риба и рибни продукти. В повечето от тях има  и 

изградени щандове за прясна риба, а асортиментът на замразената риба, както и този на 

рибните консерви е богат. 

45% купуват риба от кварталните магазини за хранителни стоки и без особени 

условности може да се твърди, че в случая става дума предимно за замразена риба, за 

рибни консерви, както и за осолена, пушена и веяна риба. 

Кварталните магазини заради своята близост до домовете на хората, са изборът 

на възрастните хора, както и на бедните, на нискообразованите, на жителите на малките 

градове и на селата, както и на хората, които по-рядко консумират риба. 

Близо една трета /32%/ от българите купуват риба от пазарите, като това е 

особено актуално в контекста на Никулден. Подобен празник леко повишава дела на 

заявяващите, че пазаруват риба от пазари, но като се има предвид модернизацията на 

общинските пазари в големите градове, както и изградените магазини за прясна риба на 

тези пазари, може със сигурност да се предполага, че за част от населението пазарите са  

наистина предпочитано място за пазаруване на риба и на рибни продукти. 

От пазарите риба се купува най-често в градовете-областни центрове, където по 

празнични поводи има много щандове изпълнени с разнообразна и качествена риба. 
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Разбира се налице е и силна регионална специфика в начина, по който българите 

си набавят риба. Близо една трета от интервюираните твърдят, че рибата, която 

консумират е уловена от тях или пък е прясна, закупена директно от рибари. Тези 

отговори са валидни най-вече за живеещите до големи водоеми. 

Една трета от българите твърдят, че купуват риба и рибни продукти от няколко 

типа магазини – от три и повече типа магазини. Това означава, че тези респонденти 

имат траен потребителски интерес към рибните продукти и че те знаят каква риба 

могат да намерят в различните магазини. 

25% купуват риба само от едно и също място, което може да означава търсене на 

удобство поради близост на магазина /независимо от типа му/, както и изявани 

гастрономични потребности в търсенето на качествена стока. Доколкото риба се купува 

главно от едно място в малките населени места на страната, това би могло да означава 

че там се пазарува на принципа на единствената възможност за снабдяване с тази стока. 

Половината от жителите на София купуват риба от три и повече места, което 

ясно показва, че пазарът в столицата е богат и предлага възможности за всеки вкус. 

Редовно консумиращите риба и рибни продукти предпочитат да ги купуват 

основно от специализирани магазини, а рядко консумиращите пазаруват риба предимно 

от квартални магазини за хранителни стоки. 

Едва в 7% от българските домакинства хората предпочитат да купуват риба, 

която е готова за директна консумация /пържена, печена, пушена, осолена/.  

93% от сънародниците ни, обаче, са категорични, че предпочитат да купуват 

прясна или замразена риба, която сами да приготвят в домашни условия. 

Готова риба за директна консумация предпочитат да купуват две категории 

хора: най-младите респонденти, както и жителите на столицата. Можем да 

предполагаме, че поради високите обороти на живот в големия град и заетостта на 

домакините, столичани по-често от останалите консумират готова риба. Не на последно 

място това се дължи и на добрите вкусови качества на приготвяната риба на немалко 

места в столицата, както и на многообразието от готови риби. 

Въпреки декларираните потребителски нагласи, трябва да се държи сметка за 

това, че в случая става дума за предпочитания на хората, а не толкова за реалното им 

поведение като потребители. 

Две трети от българите твърдят, че не купуват готово приготвена риба от 

магазин /в този случай става въпрос само за пържена и печена риба/. Това твърдят 

предимно най-възрастните хора, бедните и нискообразованите респонденти, жителите 
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на малките градове и на селата, ромите, както и хората, които сравнително рядко 

консумират риба и рибни продукти. Видимо е, че хората от тези групи отказват да 

консумират печена или пържена риба, по доста различни причини. За едни тази риба е 

скъпа, за други е недостатъчно здравословно приготвена, а за трети важи правилото, че 

в тяхното населено място няма щандове, на които да се продава готова риба. 

55% от българите твърдят, че не купуват въобще осолени, пушени, веяни и 

изсушени риби. Важно е да се подчертае, че това важи за същите прослойки, които не 

купуват и готова риба. И отново обяснението за подобно потребителско поведение 

намираме в цената на тези риби, която е бариера пред немалко хора. Разбира се, няма 

как да бъде подминат и въпроса за възможно нарушаване на принципите на 

здравословното хранене поради прекомерното осоляване и опушване на подобни 

видове риба. 

По принцип на готово приготвените и осолени риби се гледа като на блюда за 

по-рядка употреба отколкото на блюдата с прясно приготвена риба. 

В България добър прием намират и рибните консерви, доколкото едва една трета 

от участвалите в настоящото проучване заявяват, че не консумират риба и рибни 

продукти от консерви. Известно е, че българската рибна консервна промишленост има 

отколешни добри традиции, а също и това, че немалко хора намират за приемливо 

консумирането на рибни консерви, още повече, че те не изискват допълнителна 

домашна обработка. 

Все пак е важно да се уточни, че 41% от българите консумират консерви от риба 

по-рядко от веднъж месецно. Оставаме с впечатлението, че на консервите се гледа като 

на средство за разнообразяване на трапезата с рибни продукти, а не толкова като на 

ресурс за основно хранене с консервирана риба. 

9% от българите, които консумират риба посочват, че изобщо не купуват 

замразена риба. Подобни отговори дават главно хора на възраст между 30 и 40 години, 

както и високообразовани и заможни респонденти. 

Все пак е важно да се уточни, че българите, които умерено често консумират 

риба /няколко пъти в месеца/, посочват, че на първо място консумират замразена риба и 

на второ-прясна. 

Сред често консумиращите риба /поне веднъж седмично/ превес имат 

потребителите на прясна риба. Очевидно за тях качествената прясна риба е съзнателно 

търсен здравословен продукт, който постоянно присъства на масата в домакинството 

им. Това е характерно за младите, заможните и високообразованите българи, както и за 

жителите на градовете-областни центрове. 
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6. Фактори обуславящи избора на един или друг рибен продукт 

Данните показват, че на рибата се гледа като на продукт, чието качество е 

изключително важно. Усещането, че рибата може да е и опасна за здравето на хората, 

води до изключително изострени сетива когато става дума за нейното качество. Хората 

свързват еднозначно качеството на рибата с нейния външен вид и мирис. Състоянието 

на предлаганата риба на пазара е точно толкова важно за българите, колкото и 

достъпността й като цена. 

Мирисът на рибата /усещането за свежест/ е основен критерий за покупката й. 

Това твърдят 90% от интервюираните в настоящото изследване. 

Приемливата цена на рибата, както и добрият й външен вид са два много важни 

фактора, сочени от по 87% от анкетираните българи, а за 86% е много важно 

качеството на рибата да отговаря на цената й. 

Типично пазарни фактори, като лесно намиране на риба и достъпност на повече 

видове риба остава на този фон на малко по-заден план. 

По-взискателни към рибата, която купуват, в сравнение с останалите, са 

представителите на елитните обществени прослойки – хората в активна трудова 

възраст, богатите и живеещите в столицата, както и населяващите градовете-областни 

центрове. 

Персоналните констатации за качествата на консумираната в домакинствата 

риба показват, че повечето българи са уверени, че се хранят с риба, която има добър 

мирис и добър външен вид /това твърдят съответно 59% и 57% от анкетираните/. 

Много добра новина от това изследване е високата оценка, която българите 

дават на достъпността на рибата и рибните продукти, които те желаят да консумират в 

домакинствата си. 65% посочват, че лесно намират на пазара рибата, която обикновено 

консумират у дома. 

Най-много се проблематизира цената на рибата. 55% са на мнение, че рибата, 

която се яде у тях е с приемлива цена, но 45% преценяват, че рибата, която консумират 

е скъпа. Рибата е възприемана като скъпа по-често от възрастните и бедни българи. 

Близо половината българи /49%/ заявяват, че в домовете им се купува предимно 

българска риба, а 15% споделят, че купуват вносна.  

За 37% от анкетираните изобщо няма значение, дали рибата е българска или пък 

е вносна. Най-младите, високообразованите респонденти и столичани по-често от 

останалите не държат на произхода на рибата, а очевидно залагат на нейното качество. 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 

 

 

 15 

И тези които предпочитат българска риба, и онези, които купуват вносна, 

твърдят, че я консумират предимно в домашни условия. Регистрираме тенденция в 

специализираните ресторанти да се консумира повече вносна риба. Същото важи и за 

храненето в обикновени ресторанти. 

Две трети от консумиращите най-често скумрия, твърдят че консумират вносна 

риба. Това означава, че хората се интересуват от произхода на най-често и най-масово 

предлагания вид риба. 

При шарана съотношението е 2:1 в полза на българския шаран. Такова е 

положението и при пъстървата. Консумиращите хек и сьомга определено предпочитат 

да ядат вносни риби пред български. 

Празничното Никулденско меню показва, че хората нямат големи 

предпочитяния и за празника купуват както български така и вносен шаран (предимно 

от супермаркети). 

Сред хората които консумират повече риба през тази година, отколкото през 

миналата, расте делът на консумиращите чуждестранна риба. Това означава, че поради 

вкуса и качествата си, вносната риба печели все повече привърженици у нас. 

Консумиращите вносна риба по-често от останалите държат на това да имат 

достъп до търсените от тях видове риби на пазара. 

Изискването рибата да е прясна се изказва много по-често от консуматори на 

българска риба, от колкото от потребители на вносна. 

Хората които купуват чуждестранна риба биха желали тя да бъде по-евтина, а 

хората които предпочитат българска риба искат по-голям избор на прясна риба. 

Данните недвусмислено показват, че българите виждат ясна връзка между 

цената на рибата и количеството на нейната консумация. Повечето българи са убедени, 

че колкото по-ниска е цената на рибата у нас, толкова по-висок ще бъде делът на 

консумиращите риба. Иначе казано, в настоящото изследване, българите признават, че 

цената на рибата е най-сериозния ограничаващ фактор пред нейното потребление. 

Ако цените на рибата намалеят в рамките на 11% до 20% спрямо сегашните 

цени, то 84% от интервюираните са убедени, че консумацията на риба в страната ни 

категорично ще нарастне. 

Ако рибата стане с от 6% до 10% по-евтина от сега, две трети от българите са 

убедени, че може да се очаква ръст на потреблението й. 
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Колкото по-малко е намалението на цената на рибата, толкова по-малко ще се 

повлияе потреблението на този продукт у нас. Ако цените на рибата паднат с до 5%, 

това би повишило консумацията на риба според 40% от населението. 

Налага се впечатлението, че дори едно символично намаляване на рибата, при 

съобразяване с вкусовете на потребителите и масовите покупателни практики, би 

довело до ръст на консумацията и респективно до по-висок пазарен дял на продажбите 

на тази стока. 

Неслучайно запитани какво биха искали да се промени на рибния пазар у нас, 

85% посочват, че биха желали рибата да има по-ниски цени. Това желание е дотолкова 

масово, че на практика няма прослойка или група от хора, които да не биха били 

доволни от редуциране на цените на рибата. 

62% искат на българския рибен пазар да има повече прясна риба, а 50% изказват 

желание за разширяване на асортимента на предлаганите риби.  

Една трета пък обръщат специално внимание на нуждата от разширяване на 

асортимента на рибните продукти като хайвер, пастет от риби, рибни консерви . 

Цели 44% от консумиращите риба българи искат на пазара да се предлага повече 

жива риба. 

Изискванията за жива и прясна риба, както и за по-голямо разнообразие на 

предлаганите риби и рибни продукти идват предимно от представителите на елитните 

обществени прослойки – млади, образовани и заможни българи, трудовоактивни, 

жители на столицата и на градовете областни центрове. 

Данните ясно показват, че българите са хора, които имат критерии и мнение за 

качуството на купуваните от тях риби и рибни продукти. Единствено в този контекст 

може да се интерпретират високите оценки за качеството на рибите на нашия пазар, 

които получават продавани видове риба като скумрия, шаран и пъстърва. 79% от 

участвалите в изследването са на мнение, че скумрията на българския пазар е с добро 

качество. 76% са удовлетворени от качеството на шарана, а 50%-от качеството на 

пъстървата. Тези данни в никакъв случай не означават, че пъстървата на българския 

пазар е с по-ниско качество от скумрията. Просто оценките на скумрията са давани от 

позициите на масовото потребление и достъпността на този вид риба. Едва 11% от 

анкетираните твърдят, че не консумират скумрия, докато онези, които съобщават, че не 

консумират пъстърва се четири пъти повече - 43%. 

Сравнително висока удовлетвореност /на фона на дела на консумацията/ 

регистрираме и по отношение на копърката, сафрида, толстолоба, бялата риба, 

сьомгата, пангасиуса и попчетата. 
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Въпреки, че над две трети от българите нямат възможност да консумират риби 

като лаврак, лефер, ципура и калкан, онези които все пак успяват да ядат подобни риби 

са доволни от тяхното качество. 

Степента на разпространеност на някои риби на пазара също се оказва пречка 

пред тяхната консумация. Това важи най-вече за попчетата, мерлузата, херингата, 

костура, червеноперката, каракудата и др. Посочените риби, макар и известни и 

вместващи се в предпочитанията на българите, не се намират често и масово на рибния 

пазар и това кара хората да твърдят, че не ги купуват. Така, че изборът на тези видове 

риба далеч не е само въпрос на персонален вкус или пък на цени. 

 

7. Основни изводи 

1. 95% от българите твърдят, че по принцип консумират риба и рибни продукти. 

Рибата не попада в менюто на 5% от българите.  

2. Изборът на рибата като храна не е само въпрос на индивидуални хранителни 

вкусове, а се оказва предпочитание на цялото семейство. Едва 4% са домакинствата, в 

които половината членове ядат риба, а останалите не. В около 5% от домакинствата 

риба се консумира по изключение. 

3. 54% от българите преценяват, че се хранят здравословно, а 46% допускат, че 

менюто им не отговаря на критериите за здравословна храна. Това е обнадеждаващо за 

производителите на здравословни храни и е полезно като информация за 

производителите на риба у нас, тъй като рибата еднозначно е оценявана като 

здравословна храна. 97% от хората, които преценяват, че се хранят здравословно в 

същото време посочват, че консумират риба и рибни продукти.  

4. 42% от българите се самоопределят като редовно консумиращи риба /като 

уточняват, че ядат риба веднъж седмично или по-често/. 49% се възприемат като 

умерени консуматори на риба /ядат риба от един до три пъти месечно/, а 9% посочват, 

че консумират риба по-рядко от веднъж месечно. 

5. Повечето българи консумират риба, която е приготвена в домашни условия. 

Радостно е, че всеки десети от консумиращите риба вкъщи прави това няколко пъти 

седмично. Изследването показва, че 60% от българите не ядат риба в заведения за 

обществено хранене, а 72% не посещават специализирани рибни ресторанти. 

6. Две трети от българите твърдят, че количеството на консумираната от тях 

риба не се е променило през настоящата година в сравнение с предходната. 15% 
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посочват, че през тази година консумират по-малко риба отколкото през 2014г., а 12% 

са онези, които заявяват, че през 2015г. са яли повече риба. 

7. За 54% от българите рибата съставлява до 10% от месечното им меню. 26% 

посочват, че на рибата и рибните продукти се пада около една пета от храната им през 

месеца, а всеки пети твърди, че над 20% от месечното му меню се съставлява от риба и 

рибни продукти. 

8. 77% от интервюираните българи посочват, че най-често консумират скумрия. 

Общо са посочени над 55 вида риба и рибни продукти, които хората консумират. Освен 

безспорните фаворити сред често консумираните видове риба – скумрия и шаран, в 

менюто на българите има запазено място за пъстървата, цацата, хека, толстолоба, 

бялата риба, пангасиуса, сафрида, каракудата, сьомгата, лаврака, попчетата, сома, 

лефера/чернокопа, рибата тон и т.н. 

9. Сред рибите и рибните продукти, които са на „опашката” у нас по 

популярност и консумация има две категории. Първата е на малко известни и познати 

риби, а втората – на много скъпите риби, които хората избягват поради финансови 

съображения. 

10. Данните от настоящото изследване свидетелстват за това, че рибите, които се 

намират лесно на рибни пазар в цялата страна, са най-често консумираните. Това са 

скумрията, пъстървата, хека и цацата. Ако изборът на риба за храна е само въпрос на 

лични предпочитания и не зависи от финансовите възможности, то данните ясно 

показват, че риби като сьомга, лаврак, лефер биха минали на по-предни позиции от 

тези, които реално заемат в ранглистата на фактическото потребление. 

11. Честата консумация на риба формира определени изисквания и критерии за 

потребление. Ето защо онези българи, които държат на здравословното хранене, 

предпочитат да консумират преди всичко прясна риба от сигурен водоизточник. За тях 

специализираните рибни магазини дават известна гаранция за качество. 

12. Една трета от българите твърдят, че купуват риба и рибни продукти от 

няколко типа магазини – от три и повече типа магазини. Това означава, че тези 

респонденти знаят каква риба могат да намерят в различните магазини. 25% купуват 

риба само от едно и също място, което може да означава търсене на удобство поради 

близост на магазина /независимо от типа му/, както и изявани гастрономични 

потребности в търсенето на качествена стока. Доколкото риба се купува главно от едно 

място в малките населени места на страната, това би могло да означава че там се 

пазарува на принципа на единствената възможност за снабдяване с тази стока. 
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13. Едва в 7% от българските домакинства хората предпочитат да купуват риба, 

която е готова за директна консумация /пържена, печена, пушена, осолена/. 93% от 

сънародниците ни, обаче, са категорични, че предпочитат да купуват прясна или 

замразена риба, която сами да приготвят в домашни условия. 

14. Сред често консумиращите риба /поне веднъж седмично/ превес имат 

потребителите на прясна риба. Очевидно за тях качествената прясна риба е съзнателен 

здравословен избор. 

15. Данните показват, че на рибата се гледа като на продукт, чието качество е 

изключително важно. Усещането, че рибата може да е и опасна за здравето на хората, 

води до изключително изострени сетива когато става дума за нейното качество. Хората 

свързват еднозначно качеството на рибата с нейния външен вид и мирис. Мирисът на 

рибата /усещането за свежест/ е основен критерий за покупката й. Това твърдят 90% от 

интервюираните в настоящото изследване. Приемливата цена на рибата, както и добрия 

й външен вид са други два много важни фактора, сочени от по 87% от анкетираните 

българи. 

16. Висока е оценката, която българите дават на достъпността на рибата и 

рибните продукти, които те желаят да консумират в домакинствата си. 65% посочват, 

че лесно намират на пазара рибата, която обикновено консумират у дома. 

17. Проблематизира се цената на рибата. 55% са на мнение, че рибата, която се 

яде у тях е с приемлива цена, но 45% преценяват, че рибата, която консумират е скъпа.  

18. Близо половината българи /49%/ заявяват, че в домовете им се купува 

предимно българска риба, а 15% споделят, че купуват вносна. За цели 38% от 

анкетираните изобщо няма значение дали рибата е българска или пък е вносна. Най-

младите, високообразованите респонденти и столичаните по-често от останалите не 

държат на произхода на рибата, а очевидно залагат на нейното качество. 

19. Повечето българи са убедени, че колкото по-ниска е цената на рибата у нас, 

толкова по-висок ще бъде делът на консумиращите риба българи. Иначе казано, в 

настоящото изследване, българите признават, че цената на рибата ги ограничава. 

Налага се впечатлението, че дори символично намаляване на рибата, би довело до ръст 

на консумацията и респективно до по-висок пазарен дял на продажбите на тази стока. 

20. 62% искат на българския рибен пазар да има повече прясна риба, а 50% 

изказват желание за разширяване на асортимента на предлаганите риби. Една трета пък 

обръщат специално внимание на нуждата от разширяване на асортимента на рибните 

продукти като хайвер, пастет от риби, рибни консерви .Цели 44% от консумиращите 

риба българи искат на пазара да се предлага повече жива риба. 
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21. Хората, които често консумират риба са склонни да опитват повече видове 

риба. Сред често ядящите риба шаранът и сьомгата са най-предпочитани за празници. 

Данните от изследването показват, че често консумиращите риба полагат усилия, за да 

намерят разнообразна и качествена риба. Две трети от тях посещават специализирани 

магазини за риба и рибни продукти. Хората в чието месечно меню рибата представлява 

повече от 20% са и сред най-често срещаните любители рибари и почитатели на 

консумация на прясно уловена риба. Рибната борса също не е непозната за българите, 

които често консумират риба. Вторичният анализ показва, че хората които залагат на 

рибата като неизменна част от своето меню, са най-толерантни и към цените на рибата. 

22. Хората които купуват вносна риба биха желали тя да бъде по-евтина, а 

хората които предпочитат българска риба искат по-голям избор на прясна риба. 
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ЕДНОМЕРНИ РАЗПРЕДЕЛЕНИЯ НА ДАННИТЕ 
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1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, стриди, калмари, октоподи, раци, 
рапани, омари, скариди, водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? 

Да 94,6% 

Не 5,4% 

общо 100,0% 

 
 

НА ВЪПРОСИ 2-16 ОТГОВАРЯТ САМО КОНСУМИРАЩИТЕ РИБА И РИБНИ ПРОДУКТИ,  

ПОСОЧИЛИ ОТГОВОР „ДА” НА ВЪПРОС 1 (N=946) 
 

2.Колко често консумирате всеки един от следните видове риба и рибни продукти?  

 
 

Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

общо 

2_1.Риба (различни 
видове) 

1,3% 11,3% 29,5% 31,4% 17,3% 9,2%  100,0% 

2_2.Хайвер (продукти 
от хайвер) 

0,1% 1,2% 1,3% 6,7% 7,3% 22,2% 61,3% 100,0% 

2_3.Молюски (миди, 
стриди, калмари, 
октоподи) 

0,1% 1,3% 0,7% 3,1% 3,2% 17,4% 74,2% 100,0% 

2_4.Ракообразни 
(раци, рапани, омари, 
скариди) 

0,1% 0,8% 0,3% 1,7% 3,0% 19,6% 74,5% 100,0% 

2_5.Водни растения 
(водорасли) 

0,1% 0,3%  0,2% 0,1% 2,4% 96,8% 100,0% 

2_6.Други (месо от: 
жаби, крокодили) 

 0,7%  0,1%  1,3% 97,9% 100,0% 

 

 

Типове консуматори на риба 

Редовно консумиращи (веднъж седмично и по-често) 42,2% 

Умерено консумиращи (1-3 пъти месечно) 48,7% 

Рядко консумиращи (по-рядко от веднъж месечно) 9,1% 

общо 100,0% 

 
 

3.Колко често консумирате риба и рибни продукти?  

 
 

Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

общо 

3_1.В домашни 
условия (домашно 
приготвени) 

0,5% 10,3% 27,9% 32,8% 18,1% 9,5% 0,8% 100,0% 

3_2.В заведения за 
обществено хранене 
(ресторанти, столове и 
т.н.) 

0,2% 0,4% 1,5% 3,1% 8,2% 26,7% 60,0% 100,0% 

3_3.В специализирани 
рибни ресторанти 

0,1% 0,4% 0,4% 1,8% 2,8% 22,6% 71,9% 100,0% 
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4_1.Най-често консумиран вид риба или рибни продукти  
(първи споменат) 

 

Скумрия 45,0% 

Шаран 13,6% 

Пъстърва (балканска) 4,8% 

Бяла риба (сулка) 4,7% 

Хек 4,3% 

Пангасиус 2,1% 

Пъстърва (дъгова) 2,1% 

Цаца 2,1% 

Сафрид 2,0% 

Толстолоб (бял) 1,8% 

Попче 1,7% 

Каракуда (сребриста ) 1,5% 

Сьомга 1,5% 

Толстолоб (пъстър) 1,3% 

Лефер, чернокоп 1,2% 

Мряна (дунавска) 1,2% 

Сом (европейски) 1,0% 

Пъстърва (сьомгова) 0,6% 

Риба тон 0,6% 

Мерлуза 0,6% 

Амур (бял) 0,5% 

Лаврак 0,5% 

Ципура 0,5% 

Акула 0,4% 

Калмари 0,4% 

Карагьоз, дунавска скумрия 0,4% 

Червеноперка 0,4% 

Кефал (речен) 0,3% 

Платика 0,3% 

Барбун 0,2% 

Костур 0,2% 

Паламуд 0,2% 

Скариди 0,2% 

Уклей 0,2% 

Мряна (черна) 0,2% 

Скобар 0,2% 

Аншоа 0,1% 

Барамунди 0,1% 

Зарган 0,1% 

Калкан 0,1% 

Кефал (морски), илария 0,1% 

Раци 0,1% 

Сивен 0,1% 

Сом (американски, канален) 0,1% 

Херинга 0,1% 

общо 100,0% 
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4.Кои видове риба и рибни продукти консумирате най-често? Моля посочете ги, като започнете от 
най-често консумирания вид. 

(общо споменати) 

 

Скумрия 76,7% 

Шаран 56,1% 

Цаца 24,3% 

Хек 22,5% 

Пъстърва (балканска) 18,9% 

Бяла риба (сулка) 16,7% 

Толстолоб (бял) 11,5% 

Пангасиус 11,2% 

Сафрид 10,7% 

Каракуда (сребриста ) 10,3% 

Сьомга 9,3% 

Пъстърва (дъгова) 7,9% 

Толстолоб (пъстър) 6,9% 

Лаврак 5,9% 

Попче 5,9% 

Сом (европейски) 5,3% 

Лефер, чернокоп 4,0% 

Риба тон 4,0% 

Ципура 3,9% 

Червеноперка 3,7% 

Паламуд 3,3% 

Мряна (дунавска) 3,2% 

Пъстърва (сьомгова) 2,7% 

Уклей 2,6% 

Акула 2,4% 

Калмари 2,2% 

Костур 2,2% 

Мерлуза 2,2% 

Амур (бял) 2,0% 

Черна морска мида 2,0% 

Раци 1,9% 

Херинга 1,9% 

Карагьоз, дунавска скумрия 1,8% 

Кефал (речен) 1,8% 

Платика 1,8% 

Зарган 1,7% 

Кефал (морски), илария 1,5% 

Щука 1,3% 

Скариди 1,1% 

Барбун 1,0% 

Калкан 0,8% 

Мряна (черна) 0,5% 

Скобар 0,5% 

Октопод 0,4% 

Сом (американски, канален) 0,4% 

Аншоа 0,3% 

Хамсия 0,3% 

Ватус 0,2% 

Сивен 0,2% 

Треска, вакалаус 0,2% 

Амур (черен) 0,1% 

Барамунди 0,1% 

Сом (африкански) 0,1% 

Чига 0,1% 

Морунаш 0,1% 

Баракуда 0,1% 
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5_1.Кой е най-предпочитаният от Вас вид риба или рибни продукти за обичайна консумация : 

 

Скумрия 47,6% 

Шаран 8,0% 

Хек 5,2% 

Пъстърва (балканска) 4,9% 

Бяла риба (сулка) 4,3% 

Толстолоб (бял) 3,0% 

Цаца 3,0% 

Пангасиус 2,0% 

Сафрид 2,0% 

Попче 1,9% 

Пъстърва (дъгова) 1,9% 

Толстолоб (пъстър) 1,9% 

Каракуда (сребриста ) 1,8% 

Лефер, чернокоп 1,6% 

Риба тон 1,2% 

Сом (европейски) 1,2% 

Сьомга 1,2% 

Лаврак 0,8% 

Мряна (дунавска) 0,8% 

Пъстърва (сьомгова) 0,7% 

Платика 0,6% 

Ципура 0,6% 

Костур 0,4% 

Херинга 0,4% 

Червеноперка 0,4% 

Акула 0,3% 

Паламуд 0,3% 

Мерлуза 0,3% 

Зарган 0,2% 

Карагьоз, дунавска скумрия 0,2% 

Кефал (морски), илария 0,2% 

Кефал (речен) 0,2% 

Уклей 0,2% 

Амур (бял) 0,1% 

Амур (черен) 0,1% 

Скариди 0,1% 

Мряна (черна) 0,1% 

общо 100,0% 

 

5_2.Кой е най-предпочитаният от Вас вид риба или рибни продукти за празнични поводи (гости, 
семейни празници, религиозни празници и т.н.) : 

 

Шаран 36,0% 

Скумрия 18,3% 

Пъстърва (балканска) 8,5% 

Сьомга 5,5% 

Хек 5,5% 

Пъстърва (дъгова) 2,8% 

Бяла риба (сулка) 2,3% 

Толстолоб (бял) 2,2% 

Лаврак 1,7% 

Сафрид 1,7% 

Лефер, чернокоп 1,5% 

Сом (европейски) 1,5% 

Пангасиус 1,2% 

Акула 1,0% 

Пъстърва (сьомгова) 1,0% 

Риба тон 1,0% 

Амур (бял) 0,8% 

Ципура 0,8% 

Каракуда (сребриста ) 0,7% 

Толстолоб (пъстър) 0,7% 

Мряна (дунавска) 0,5% 

Калкан 0,4% 

Калмари 0,4% 

Паламуд 0,4% 

Цаца 0,4% 

Кефал (морски), илария 0,3% 

Кефал (речен) 0,3% 

Костур 0,3% 

Раци 0,3% 

Уклей 0,3% 

Барбун 0,2% 

Попче 0,2% 

Щука 0,2% 

Аншоа 0,1% 

Ватус 0,1% 

Карагьоз, дунавска скумрия 0,1% 

Сом (африкански) 0,1% 

Сом (американски, канален) 0,1% 

Червеноперка 0,1% 

Мерлуза 0,1% 

общо 100,0% 
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6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, 
които консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е 
останало без промяна? 

Увеличило се е 11,8% 

Намаляло е 15,4% 

Останало е без промяна 66,6% 

Не мога да преценя 6,1% 

общо 100,0% 

 
 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти във Вашето месечно меню? 

до 10% 53,9% 

11%-20% 26,1% 

над 20% 20,0% 

общо 100,0% 

 
 

8.Откъде се снабдявате с риба и рибни 
продукти във Вашето домакинство? 

От специализирани магазини за риба и рибни продукти 58,9% 

От супермаркети, хипермаркети (Фантастико, Кауфланд, Била, 
Метро, Лидл и др.) 

45,4% 

От квартални магазини за хранителни стоки 44,9% 

От пазари 31,5% 

От самостоятелен улов (аз или мои близки ловим риба и рибни 
продукти) 

15,2% 

От рибари 15,1% 

От рибна борса 1,0% 

От Турция 0,2% 

От другаде 0,2% 

 

 

9.Колко често купувате във Вашето домакинство всеки един от следните типове риба и рибни продукти?  

 
 

Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
купуваме 

общо 

9_1.Пресни риби и рибни 
продукти 

0,4% 4,9% 17,0% 22,9% 20,8% 25,7% 8,2% 100,0% 

9_2.Замразени риби и 
рибни продукти 

0,4% 2,4% 14,1% 28,9% 25,5% 20,2% 8,6% 100,0% 

9_3.Осолени, пушени, 
веяни, изсушени риби и 
рибни продукти 

  1,3% 4,4% 9,0% 30,7% 54,6% 100,0% 

9_4.Готово приготвени 
(пържени, печени и т.н.) 
риби и рибни продукти 

 0,7% 1,3% 4,7% 6,0% 22,0% 65,3% 100,0% 

9_5.Консервирани риби и 
рибни продукти 

0,2% 1,0% 1,5% 7,9% 14,9% 40,6% 33,9% 100,0% 

 
 

10.Кое от изброеното по-долу се отнася 
в по-голяма степен за Вашето 
домакинство? 

Предпочитаме да купуваме риба или рибни продукти, които са 
готови за директна консумация (пържени, печени, пушени, 
осолени, консервирани) 

6,9% 

Предпочитаме да купуваме пресни или замразени риба или 
рибни продукти, които да приготвяме в домашни условия 

93,1% 

общо 100,0% 
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11.Ще ви прочета няколко характеристики, които може да имат значение за вас, когато избирате риба и рибни 
продукти. Доколко е важно или не е важно за вас, рибата и рибните продукти които купувате да бъдат:  

 
 

Много е 
важно 

По-скоро е 
важно 

По-скоро не е 
важно 

Изобщо не е 
важно 

общо 

11_1.Достъпни на пазара (да се 
намират лесно) 

76,4% 21,2% 1,7% 0,6% 100,0% 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден 
източник) 

86,7% 12,2% 0,7% 0,3% 100,0% 

11_3.С добър външен вид 87,0% 11,7% 0,8% 0,4% 100,0% 

11_4.Пресни 81,0% 13,9% 4,6% 0,5% 100,0% 

11_5.С добър мирис (аромат) 90,1% 8,4% 1,0% 0,5% 100,0% 

11_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

86,4% 13,2% 0,1% 0,3% 100,0% 

11_7.С приемлива цена 87,3% 11,4% 1,1% 0,3% 100,0% 

 

 

12.Доколко сте съгласни или не сте съгласни, че рибата и рибните продукти, които най-често купувате във 
Вашето домакинство са:  

 
 

Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

общо 

12_1.Достъпни на пазара 
(намират се лесно) 

64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

12_2.Безопасни (от сигурен, 
надежден източник) 

47,7% 42,6% 9,1% 0,6% 100,0% 

12_3.С добър външен вид 57,3% 36,0% 6,2% 0,5% 100,0% 

12_4.Пресни 48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

12_5.С добър мирис (аромат) 58,9% 32,9% 7,5% 0,7% 100,0% 

12_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

12_7.С приемлива цена 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

Българска 48,8% 

Чуждестранна (вносна) 14,7% 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

36,5% 

общо 100,0% 

 

 

14.Ще се повиши ли консумацията на риба и рибни продукти във Вашето домакинство, ако цените им на пазара 
се понижат?  

 
 

Да Не общо 

14_1.   до 5% от цените в момента 39,5% 60,5% 100,0% 

14_2.   6% - 10% от цените в момента 64,7% 35,3% 100,0% 

14_3.   11% - 20% от цените в момента 83,6% 16,4% 100,0% 
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15.Смятате ли, че на пазара се предлагат качествени риба и рибни продукти от следните видове:  

 
 

Да Не Не купуваме общо 

15_29.Скумрия 79,0% 10,1% 10,9% 100,0% 

15_2.Шаран 75,9% 6,1% 18,0% 100,0% 

15_1.Пъстърва (дъгова) 49,9% 6,7% 43,4% 100,0% 

15_19.Копърка 42,4% 9,4% 48,2% 100,0% 

15_20.Сафрид 40,2% 5,9% 53,9% 100,0% 

15_4.Бял толстолоб 36,0% 4,8% 59,2% 100,0% 

15_12.Бяла риба (сулка) 36,0% 5,8% 58,1% 100,0% 

15_22.Сьомга 33,1% 5,5% 61,4% 100,0% 

15_30.Пангасиус 30,9% 13,1% 56,0% 100,0% 

15_26.Попчета 30,4% 7,5% 62,1% 100,0% 

15_28.Лаврак 26,1% 5,6% 68,3% 100,0% 

15_5.Пъстър толстолоб 25,6% 5,9% 68,5% 100,0% 

15_18.Мерлуза 23,8% 8,9% 67,3% 100,0% 

15_21.Лефер/Чернокоп 23,8% 5,4% 70,8% 100,0% 

15_17.Херинга 23,2% 8,0% 68,8% 100,0% 

15_27.Ципура 21,1% 6,1% 72,7% 100,0% 

15_10.Бял амур 20,2% 6,2% 73,6% 100,0% 

15_3.Сребриста каракуда 17,7% 4,1% 78,2% 100,0% 

15_25.Костур 17,5% 4,8% 77,7% 100,0% 

15_23.Калкан 16,9% 6,0% 77,1% 100,0% 

15_9.Червеноперка 15,8% 4,8% 79,5% 100,0% 

15_16.Черна морска мида 13,5% 5,6% 80,9% 100,0% 

15_6.Европейски сом 12,2% 6,1% 81,7% 100,0% 

15_31.Зарган 11,2% 5,6% 83,2% 100,0% 

15_11.Черен амур 8,5% 5,9% 85,6% 100,0% 

15_24.Барбун 7,8% 5,9% 86,3% 100,0% 

15_15.Езерен рак 5,5% 5,1% 89,4% 100,0% 

15_14.Руска есетра 4,2% 5,5% 90,3% 100,0% 

15_7.Американски, канален сом 3,7% 7,2% 89,1% 100,0% 

15_13.Барамунди 3,1% 4,9% 92,1% 100,0% 

15_8.Африкански сом 2,7% 7,3% 90,0% 100,0% 
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15.Смятате ли, че на пазара се предлагат качествени риба и рибни продукти от следните видове:  

 
 

Да Не Не купуваме общо 

15_30.Пангасиус 30,9% 13,1% 56,0% 100,0% 

15_29.Скумрия 79,0% 10,1% 10,9% 100,0% 

15_19.Копърка 42,4% 9,4% 48,2% 100,0% 

15_18.Мерлуза 23,8% 8,9% 67,3% 100,0% 

15_17.Херинга 23,2% 8,0% 68,8% 100,0% 

15_26.Попчета 30,4% 7,5% 62,1% 100,0% 

15_8.Африкански сом 2,7% 7,3% 90,0% 100,0% 

15_7.Американски, канален сом 3,7% 7,2% 89,1% 100,0% 

15_1.Пъстърва (дъгова) 49,9% 6,7% 43,4% 100,0% 

15_10.Бял амур 20,2% 6,2% 73,6% 100,0% 

15_2.Шаран 75,9% 6,1% 18,0% 100,0% 

15_6.Европейски сом 12,2% 6,1% 81,7% 100,0% 

15_27.Ципура 21,1% 6,1% 72,7% 100,0% 

15_23.Калкан 16,9% 6,0% 77,1% 100,0% 

15_5.Пъстър толстолоб 25,6% 5,9% 68,5% 100,0% 

15_11.Черен амур 8,5% 5,9% 85,6% 100,0% 

15_20.Сафрид 40,2% 5,9% 53,9% 100,0% 

15_24.Барбун 7,8% 5,9% 86,3% 100,0% 

15_12.Бяла риба (сулка) 36,0% 5,8% 58,1% 100,0% 

15_16.Черна морска мида 13,5% 5,6% 80,9% 100,0% 

15_28.Лаврак 26,1% 5,6% 68,3% 100,0% 

15_31.Зарган 11,2% 5,6% 83,2% 100,0% 

15_14.Руска есетра 4,2% 5,5% 90,3% 100,0% 

15_22.Сьомга 33,1% 5,5% 61,4% 100,0% 

15_21.Лефер/Чернокоп 23,8% 5,4% 70,8% 100,0% 

15_15.Езерен рак 5,5% 5,1% 89,4% 100,0% 

15_13.Барамунди 3,1% 4,9% 92,1% 100,0% 

15_4.Бял толстолоб 36,0% 4,8% 59,2% 100,0% 

15_9.Червеноперка 15,8% 4,8% 79,5% 100,0% 

15_25.Костур 17,5% 4,8% 77,7% 100,0% 

15_3.Сребриста каракуда 17,7% 4,1% 78,2% 100,0% 

 

 

16.Какво бихте желали да се промени на рибния 
пазар в България? 

Да се намалят цените 84,7% 

Да има повече прясна риба 61,9% 

Да има по-голямо разнообразие от риба 50,3% 

Да се продава жива риба 43,8% 

Да има по-голямо разнообразие от рибни продукти 
(хайвер, пастет, консерви) 

30,5% 

Не е посочено нито едно от тях 6,8% 
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16.Какво бихте желали да се промени на 
рибния пазар в България? - позиция "Друго" 

  
брой 

отговорили 

Да има по-голям контрол върху 
качеството на рибата и рибните продукти 

66,7% 4 

Да се предлага повече българска риба 16,7% 1 

Рибата в аквафермите (рибарниците) да 
се храни с естествени храни 

16,7% 1 

общо 100,0% 6 

 
 

17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, в който има риба (река, езеро, язовир, 
море)? 

Да 70,9% 

Нe 29,1% 

общо 100,0% 

 
 

18_1.Във Вашето домакинство има ли човек, който професионално се занимава с улов на риба и 
рибни продукти ? 

Да 2,9% 

Нe 97,1% 

общо 100,0% 

 

 

18_2.Във Вашето домакинство има ли човек, който лови риба за удоволствие (хоби)? 
Да 24,2% 

Нe 75,8% 

общо 100,0% 

 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните здравословно? 

Определено ДА 15,2% 

По-скоро ДА 39,0% 

По-скоро НЕ 38,0% 

Определено НE 7,8% 

общо 100,0% 

 

 

20.Имате ли здравословен проблем (алергия, забрана от лекар), заради който не може да 
консумирате риба или рибни продукти? 

Да 1,3% 

Не 98,7% 

общо 100,0% 
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21.От колко човека се състои Вашето 
домакинство? 

1 10,8% 

2 34,8% 

3 26,2% 

4 19,5% 

5 6,2% 

6 2,5% 

общо 100,0% 

 
 

22.Колко човека от Вашето домакинство 
консумират риба или рибни продукти 
(миди, стриди, раци, рапани, омари, 
скариди, водорасли, месо от: жаби, 
крокодили и т.н.)? 

1 13,6% 

2 39,1% 

3 25,4% 

4 15,4% 

5 4,7% 

6 1,7% 

общо 100,0% 

 

Дял на консумиращите 
риба и рибни продукти в 
домакинството 

Никой 2,8% 

По-малко от 
половината 

1,7% 

Половината 3,6% 

Повече от 
половината 

8,0% 

Всички 83,9% 

общо 100,0% 

 

 

Пол: 
Мъж 44,4% 

Жена 55,6% 

общо 100,0% 

 

 

Възраст 

от 18 до 29 години 9,1% 

от 30 до 39 години 13,8% 

от 40 до 49 години 15,2% 

от 50 до 59 години 22,1% 

60 и повече години 39,8% 

общо 100,0% 

 

 

Образование: 

Висше 20,7% 

Полувисше 4,5% 

Средно 60,3% 

Основно 12,9% 

По-ниско от основното 1,6% 

общо 100,0% 

 

 

Местоживеене: 

София 15,2% 

Град-областен център 33,7% 

Град 22,8% 

Село 28,3% 

общо 100,0% 

 

 

Към коя от следните 
групи 

 хора бихте се 
причислили? 

 Към хората, които 
живеят: 

Богато 0,5% 

Без лишения 16,1% 

С известни 
лишения 

63,7% 

С големи 
лишения 

18,1% 

В мизерия 1,6% 

общо 100,0% 

 

 

Вие сте: 

Българин 88,7% 

Турчин 7,4% 

Ром 1,6% 

Друг етнос 2,3% 

общо 100,0% 
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СОЦИАЛНО-ДЕМОГРАФСКИ ПРОФИЛИ 
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1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, 
стриди, калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, 

водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? общо 

Да 
Не 

 

общо 94,6% 5,4% 100,0% 

Пол: 
Мъж 94,8% 5,2% 100,0% 

Жена 94,4% 5,6% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

92,3% 7,7% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

93,5% 6,5% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

92,1% 7,9% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

96,8% 3,2% 100,0% 

60 и повече 
години 

95,2% 4,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 95,7% 4,3% 100,0% 

Полувисше 97,8% 2,2% 100,0% 

Средно 94,7% 5,3% 100,0% 

Основно 93,0% 7,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

81,3% 18,8% 100,0% 

Местоживеене: 

София 86,8% 13,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

95,5% 4,5% 100,0% 

Град 98,2% 1,8% 100,0% 

Село 94,7% 5,3% 100,0% 

Към коя от следните групи хора 
бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 100,0%  100,0% 

Без лишения 97,5% 2,5% 100,0% 

С известни 
лишения 

95,8% 4,2% 100,0% 

С големи 
лишения 

88,4% 11,6% 100,0% 

В мизерия 87,5% 12,5% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 94,7% 5,3% 100,0% 

Турчин 95,9% 4,1% 100,0% 

Ром 75,0% 25,0% 100,0% 

Друг етнос 100,0%  100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

100,0%  100,0% 

умерено 
консумиращи 

100,0%  100,0% 

рядко 
консумиращи 

100,0%  100,0% 
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2.Колко често консумирате всеки един от следните видове риба и рибни продукти?  

 
 

 

2_1.Риба (различни видове) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 

общо 1,3% 11,3% 29,5% 31,4% 17,3% 9,2% 100,0% 

Пол: 
Мъж 1,2% 14,3% 28,7% 29,7% 16,4% 9,7% 100,0% 

Жена 1,3% 9,0% 30,1% 32,8% 18,1% 8,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

 13,1% 23,8% 35,7% 16,7% 10,7% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

,8% 14,7% 34,9% 27,1% 15,5% 7,0% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

 15,0% 32,1% 29,3% 16,4% 7,1% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,9% 11,2% 32,2% 35,5% 12,6% 7,5% 100,0% 

60 и повече 
години 

2,4% 8,4% 26,4% 30,3% 21,1% 11,3% 100,0% 

Образование: 

Висше ,5% 11,6% 32,3% 34,8% 14,1% 6,6% 100,0% 

Полувисше 2,3% 13,6% 29,5% 31,8% 18,2% 4,5% 100,0% 

Средно ,7% 11,9% 30,1% 31,2% 17,2% 8,9% 100,0% 

Основно 5,0% 7,5% 23,3% 25,8% 23,3% 15,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 7,7% 15,4% 38,5% 15,4% 23,1% 100,0% 

Местоживеене: 

София  8,3% 25,8% 40,2% 17,4% 8,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

,6% 11,5% 28,9% 35,4% 16,8% 6,8% 100,0% 

Град 4,5% 12,9% 31,3% 24,6% 17,0% 9,8% 100,0% 

Село  11,2% 30,6% 28,0% 18,3% 11,9% 100,0% 

Към коя от следните групи 
хора бихте се причислили? 
Към хората, които живеят: 

Богато  20,0%  40,0% 20,0% 20,0% 100,0% 

Без лишения ,6% 17,2% 38,2% 25,5% 13,4% 5,1% 100,0% 

С известни 
лишения 

1,3% 11,5% 30,2% 33,3% 16,4% 7,4% 100,0% 

С големи 
лишения 

1,9% 5,0% 21,3% 30,6% 23,8% 17,5% 100,0% 

В мизерия  7,1% 7,1% 21,4% 28,6% 35,7% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 1,4% 11,1% 30,1% 30,8% 17,3% 9,3% 100,0% 

Турчин  12,7% 23,9% 36,6% 18,3% 8,5% 100,0% 

Ром  8,3% 33,3% 41,7% 8,3% 8,3% 100,0% 

Друг етнос  17,4% 21,7% 30,4% 21,7% 8,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

3,0% 26,9% 70,1%    100,0% 

умерено 
консумиращи 

   64,4% 35,6%  100,0% 

рядко 
консумиращи 

     100,0% 100,0% 
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2_2.Хайвер (продукти от хайвер) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

общо ,1% 1,2% 1,3% 6,7% 7,3% 22,2% 61,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж  1,2% 1,4% 6,7% 6,4% 24,9% 59,4% 100,0% 

Жена ,2% 1,1% 1,1% 6,7% 8,0% 20,0% 62,9% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

   8,3% 7,1% 32,1% 52,4% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

,8% 1,6% ,8% 6,2% 7,0% 31,8% 51,9% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

  2,1% 9,3% 9,3% 27,1% 52,1% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

 1,4% 2,3% 6,5% 7,5% 21,5% 60,7% 100,0% 

60 и повече 
години 

 1,6% ,8% 5,5% 6,6% 15,3% 70,2% 100,0% 

Образование: 

Висше  ,5% 1,5% 14,1% 9,6% 29,3% 44,9% 100,0% 

Полувисше  2,3%  4,5% 15,9% 20,5% 56,8% 100,0% 

Средно ,2% 1,4% 1,6% 5,1% 7,4% 22,4% 62,0% 100,0% 

Основно  ,8%  2,5% ,8% 10,8% 85,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

   7,7%  15,4% 76,9% 100,0% 

Местоживеене: 

София  ,8% ,8% 10,6% 8,3% 34,8% 44,7% 100,0% 

Град-областен 
център 

 1,2% 2,2% 10,2% 11,8% 28,6% 46,0% 100,0% 

Град  1,3% ,4% 3,1% 4,0% 15,6% 75,4% 100,0% 

Село ,4% 1,1% 1,1% 3,4% 4,1% 13,8% 76,1% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато     20,0% 20,0% 60,0% 100,0% 

Без лишения ,6% ,6% 1,3% 11,5% 8,9% 20,4% 56,7% 100,0% 

С известни 
лишения 

 1,0% 1,5% 6,9% 7,7% 23,6% 59,3% 100,0% 

С големи 
лишения 

 2,5% ,6% 1,9% 4,4% 20,6% 70,0% 100,0% 

В мизерия       100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,1% 1,3% 1,4% 7,4% 8,2% 23,0% 58,6% 100,0% 

Турчин    1,4%  18,3% 80,3% 100,0% 

Ром      33,3% 66,7% 100,0% 

Друг етнос       100,0% 100,0% 

Типове консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

,3% 1,8% 2,3% 10,6% 10,6% 22,4% 52,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

 ,7% ,7% 4,6% 5,9% 23,6% 64,6% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

 1,1%    13,8% 85,1% 100,0% 
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2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

общо ,1% 1,3% ,7% 3,1% 3,2% 17,4% 74,2% 100,0% 

Пол: 
Мъж  1,4% 1,4% 3,3% 3,3% 16,9% 73,6% 100,0% 

Жена ,2% 1,1% ,2% 2,9% 3,0% 17,9% 74,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

  1,2% 2,4% 6,0% 29,8% 60,7% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

 ,8% 1,6% 4,7% 5,4% 24,0% 63,6% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

  2,1% 6,4% 4,3% 25,7% 61,4% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,5% 2,3% ,5% 3,3% 2,8% 15,4% 75,2% 100,0% 

60 и повече 
години 

 1,6%  1,3% 1,6% 10,6% 85,0% 100,0% 

Образование: 

Висше   1,5% 8,1% 3,5% 27,8% 59,1% 100,0% 

Полувисше    6,8% 4,5% 18,2% 70,5% 100,0% 

Средно  1,6% ,7% 1,8% 3,7% 17,0% 75,3% 100,0% 

Основно ,8% 1,7%    4,2% 93,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 7,7%     92,3% 100,0% 

Местоживеене: 

София  ,8%  3,8% 1,5% 21,2% 72,7% 100,0% 

Град-областен 
център 

  1,6% 4,3% 6,5% 24,2% 63,4% 100,0% 

Град  3,1% ,9% 3,6% 3,1% 16,5% 72,8% 100,0% 

Село ,4% 1,5%  ,7%  8,2% 89,2% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато  20,0%     80,0% 100,0% 

Без лишения  1,3% 1,9% 7,0% 4,5% 21,7% 63,7% 100,0% 

С известни 
лишения 

,2% ,5% ,7% 2,8% 3,6% 19,3% 73,0% 100,0% 

С големи 
лишения 

 3,8%  ,6% ,6% 8,1% 86,9% 100,0% 

В мизерия       100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,1% 1,4% ,8% 3,3% 3,5% 19,4% 71,4% 100,0% 

Турчин    1,4% 1,4% 2,8% 94,4% 100,0% 

Ром       100,0% 100,0% 

Друг етнос       100,0% 100,0% 

Типове консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

 2,0% 1,3% 4,8% 5,3% 24,1% 62,6% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,2% ,4% ,4% 2,2% 2,0% 14,3% 80,5% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

 2,3%    3,4% 94,3% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

общо ,1% ,8% ,3% 1,7% 3,0% 19,6% 74,5% 100,0% 

Пол: 
Мъж  ,7% ,5% 2,4% 2,9% 21,4% 72,2% 100,0% 

Жена ,2% 1,0% ,2% 1,1% 3,0% 18,1% 76,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

  1,2% 3,6% 4,8% 23,8% 66,7% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

   2,3% 3,9% 28,7% 65,1% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

  ,7% 2,9% 5,7% 22,1% 68,6% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,5% ,9% ,5% 1,9% 2,8% 22,9% 70,6% 100,0% 

60 и повече 
години 

 1,6%  ,5% 1,3% 12,7% 83,9% 100,0% 

Образование: 

Висше    3,5% 4,5% 31,8% 60,1% 100,0% 

Полувисше  2,3%  2,3% 13,6% 22,7% 59,1% 100,0% 

Средно  ,9% ,5% 1,4% 2,3% 18,6% 76,4% 100,0% 

Основно ,8% ,8%    4,2% 94,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 7,7%    7,7% 84,6% 100,0% 

Местоживеене: 

София   ,8% 3,0% 2,3% 28,8% 65,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

  ,6% ,9% 5,6% 25,8% 67,1% 100,0% 

Град  2,2%  2,7% 2,7% 19,2% 73,2% 100,0% 

Село ,4% 1,1%  1,1% ,4% 7,8% 89,2% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато      20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения  ,6% ,6% 4,5% 7,6% 21,7% 65,0% 100,0% 

С известни 
лишения 

,2% ,5% ,3% 1,1% 2,5% 22,8% 72,6% 100,0% 

С големи 
лишения 

 2,5%  1,3% ,6% 6,9% 88,8% 100,0% 

В мизерия       100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,1% 1,0% ,4% 1,8% 3,3% 21,8% 71,7% 100,0% 

Турчин    1,4%  2,8% 95,8% 100,0% 

Ром       100,0% 100,0% 

Друг етнос       100,0% 100,0% 

Типове консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

 1,0% ,8% 3,0% 4,5% 26,6% 64,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,2% ,2%  ,9% 2,2% 16,5% 80,0% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

 3,4%    3,4% 93,1% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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2_5.Водни растения (водорасли) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

общо ,1% ,3% ,2% ,1% 2,4% 96,8% 100,0% 

Пол: 
Мъж  ,5% ,5% ,2% 2,6% 96,2% 100,0% 

Жена ,2% ,2%   2,3% 97,3% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

   1,2% 4,8% 94,0% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

,8%    3,1% 96,1% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

  ,7%  2,9% 96,4% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

    3,3% 96,7% 100,0% 

60 и повече 
години 

 ,8% ,3%  1,1% 97,9% 100,0% 

Образование: 

Висше    ,5% 5,6% 93,9% 100,0% 

Полувисше     4,5% 95,5% 100,0% 

Средно ,2% ,4% ,4%  1,8% 97,4% 100,0% 

Основно  ,8%    99,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

     100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София ,8%   ,8% 3,8% 94,7% 100,0% 

Град-областен 
център 

    3,7% 96,3% 100,0% 

Град  1,3% ,9%  2,7% 95,1% 100,0% 

Село      100,0% 100,0% 

Към коя от следните групи 
хора бихте се причислили? 
Към хората, които живеят: 

Богато     20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения ,6% ,6% ,6% ,6% 4,5% 93,0% 100,0% 

С известни 
лишения 

 ,2%   2,3% 97,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

 ,6% ,6%  ,6% 98,1% 100,0% 

В мизерия      100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,1% ,4% ,2% ,1% 2,7% 96,4% 100,0% 

Турчин      100,0% 100,0% 

Ром      100,0% 100,0% 

Друг етнос      100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

,3% ,8% ,3% ,3% 3,8% 94,7% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

  ,2%  1,7% 98,0% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

     100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) 

общо Няколко пъти 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

общо ,7% ,1% 1,3% 97,9% 100,0% 

Пол: 
Мъж 1,2% ,2% 1,7% 96,9% 100,0% 

Жена ,4%  1,0% 98,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

   100,0% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

  3,1% 96,9% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

 ,7% 2,9% 96,4% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,9%  ,9% 98,1% 100,0% 

60 и повече 
години 

1,3%  ,5% 98,2% 100,0% 

Образование: 

Висше   3,0% 97,0% 100,0% 

Полувисше   2,3% 97,7% 100,0% 

Средно ,4% ,2% ,9% 98,6% 100,0% 

Основно 2,5%   97,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

15,4%   84,6% 100,0% 

Местоживеене: 

София   ,8% 99,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

  2,2% 97,8% 100,0% 

Град ,9% ,4% 1,3% 97,3% 100,0% 

Село 1,9%  ,4% 97,8% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато    100,0% 100,0% 

Без лишения ,6%  3,2% 96,2% 100,0% 

С известни 
лишения 

,2%  1,1% 98,7% 100,0% 

С големи 
лишения 

3,1% ,6%  96,3% 100,0% 

В мизерия    100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,8% ,1% 1,4% 97,6% 100,0% 

Турчин    100,0% 100,0% 

Ром    100,0% 100,0% 

Друг етнос    100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

,8%  2,3% 97,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,4% ,2% ,4% 98,9% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

2,3%  1,1% 96,6% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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Типове консуматори на риба 

общо редовно 
консумиращи 

умерено 
консумиращи 

рядко 
консумиращи 

 

общо 42,1% 48,7% 9,2% 100,0% 

Пол: 
Мъж 44,2% 46,1% 9,7% 100,0% 

Жена 40,4% 50,9% 8,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

36,9% 52,4% 10,7% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

50,4% 42,6% 7,0% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

47,1% 45,7% 7,1% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

44,4% 48,1% 7,5% 100,0% 

60 и повече 
години 

37,2% 51,5% 11,3% 100,0% 

Образование: 

Висше 44,4% 49,0% 6,6% 100,0% 

Полувисше 45,5% 50,0% 4,5% 100,0% 

Средно 42,7% 48,3% 8,9% 100,0% 

Основно 35,8% 49,2% 15,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

23,1% 53,8% 23,1% 100,0% 

Местоживеене: 

София 34,1% 57,6% 8,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

41,0% 52,2% 6,8% 100,0% 

Град 48,7% 41,5% 9,8% 100,0% 

Село 41,8% 46,3% 11,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 20,0% 60,0% 20,0% 100,0% 

Без лишения 56,1% 38,9% 5,1% 100,0% 

С известни 
лишения 

43,0% 49,7% 7,4% 100,0% 

С големи 
лишения 

28,1% 54,4% 17,5% 100,0% 

В мизерия 14,3% 50,0% 35,7% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 42,6% 48,1% 9,3% 100,0% 

Турчин 36,6% 54,9% 8,5% 100,0% 

Ром 41,7% 50,0% 8,3% 100,0% 

Друг етнос 39,1% 52,2% 8,7% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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3.Колко често консумирате риба и рибни продукти?  

 
 

 

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

общо ,5% 10,3% 27,8% 32,8% 18,2% 9,6% ,8% 100,0% 

Пол: 
Мъж ,5% 12,6% 27,6% 30,6% 17,6% 10,5% ,7% 100,0% 

Жена ,6% 8,4% 28,0% 34,5% 18,7% 9,0% 1,0% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

 13,1% 21,4% 35,7% 16,7% 13,1%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

 11,6% 35,7% 26,4% 18,6% 6,2% 1,6% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

1,4% 10,7% 31,4% 34,3% 15,7% 5,7% ,7% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

 10,7% 32,2% 35,0% 13,1% 7,9% ,9% 100,0% 

60 и повече 
години 

,8% 8,7% 22,7% 32,5% 22,2% 12,4% ,8% 100,0% 

Образование: 

Висше ,5% 9,1% 32,3% 32,3% 17,7% 6,1% 2,0% 100,0% 

Полувисше  13,6% 27,3% 31,8% 25,0% 2,3%  100,0% 

Средно ,5% 11,2% 28,2% 34,0% 16,5% 9,3% ,4% 100,0% 

Основно ,8% 6,7% 20,0% 28,3% 23,3% 19,2% 1,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 7,7% 15,4% 30,8% 30,8% 15,4%  100,0% 

Местоживеене: 

София  6,1% 25,0% 37,1% 19,7% 10,6% 1,5% 100,0% 

Град-областен 
център 

,9% 11,2% 27,0% 37,0% 16,8% 6,5% ,6% 100,0% 

Град ,4% 11,2% 29,5% 26,8% 20,5% 11,2% ,4% 100,0% 

Село ,4% 10,4% 28,7% 30,6% 17,2% 11,6% 1,1% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато  20,0%  40,0% 20,0% 20,0%  100,0% 

Без лишения ,6% 16,6% 35,0% 25,5% 13,4% 7,0% 1,9% 100,0% 

С известни 
лишения 

,7% 10,0% 29,3% 35,2% 16,2% 7,9% ,7% 100,0% 

С големи 
лишения 

 5,0% 17,5% 31,3% 29,4% 16,3% ,6% 100,0% 

В мизерия  7,1% 7,1% 21,4% 28,6% 35,7%  100,0% 

Вие сте: 

Българин ,6% 10,0% 28,2% 32,5% 18,3% 9,4% 1,0% 100,0% 

Турчин  12,7% 22,5% 36,6% 19,7% 8,5%  100,0% 

Ром  8,3% 33,3% 41,7% 8,3% 8,3%  100,0% 

Друг етнос  13,0% 26,1% 26,1% 13,0% 21,7%  100,0% 

Типове консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

,5% 23,9% 62,1% 7,5% 3,0% 2,3% ,8% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,7% ,4% 3,3% 59,7% 33,4% 2,0% ,7% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

  1,1% 5,7% 6,9% 83,9% 2,3% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 
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3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

общо ,2% ,4% 1,5% 3,1% 8,2% 26,7% 60,0% 100,0% 

Пол: 
Мъж ,2% ,7% 2,1% 4,8% 9,0% 28,1% 55,0% 100,0% 

Жена ,2% ,2% 1,0% 1,7% 7,4% 25,6% 63,9% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

 1,2% 3,6% 7,1% 10,7% 35,7% 41,7% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

  1,6% 5,4% 16,3% 32,6% 44,2% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

,7%  2,1% 7,1% 9,3% 35,0% 45,7% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

 ,9% 1,4% 2,3% 9,9% 31,9% 53,5% 100,0% 

60 и повече 
години 

,3% ,3% ,8% ,3% 3,4% 16,7% 78,3% 100,0% 

Образование: 

Висше ,5% ,5% 2,6% 4,1% 11,7% 38,3% 42,3% 100,0% 

Полувисше   2,3% 4,5% 4,5% 29,5% 59,1% 100,0% 

Средно  ,4% 1,2% 3,3% 8,6% 26,4% 60,1% 100,0% 

Основно ,8% ,8% ,8%  2,5% 10,8% 84,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

      100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София ,8% 1,5% 3,1% 4,6% 13,7% 36,6% 39,7% 100,0% 

Град-областен 
център 

,3% ,3% 1,6% 4,0% 9,7% 30,2% 53,9% 100,0% 

Град   ,4% 2,2% 8,0% 24,6% 64,7% 100,0% 

Село  ,4% 1,5% 1,9% 3,7% 19,4% 73,1% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато     20,0% 20,0% 60,0% 100,0% 

Без лишения  ,6% 5,1% 7,7% 13,5% 25,0% 48,1% 100,0% 

С известни 
лишения 

,3% ,3% 1,0% 2,6% 8,7% 31,5% 55,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

 ,6%  ,6% 1,3% 12,5% 85,0% 100,0% 

В мизерия       100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,2% ,5% 1,6% 3,2% 8,7% 27,8% 58,0% 100,0% 

Турчин    1,4% 2,8% 19,7% 76,1% 100,0% 

Ром     16,7%  83,3% 100,0% 

Друг етнос   4,3% 4,3%  21,7% 69,6% 100,0% 

Типове консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

 ,8% 2,8% 4,5% 11,4% 26,8% 53,8% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,4%  ,7% 2,4% 6,7% 27,1% 62,7% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

 1,1%   1,1% 24,1% 73,6% 100,0% 
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3_3.В специализирани рибни ресторанти 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

общо ,1% ,4% ,4% 1,8% 2,8% 22,6% 71,9% 100,0% 

Пол: 
Мъж  ,7% ,5% 2,6% 3,8% 23,4% 69,0% 100,0% 

Жена ,2% ,2% ,4% 1,1% 1,9% 21,9% 74,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

  1,2% 3,6% 4,8% 29,8% 60,7% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

  ,8% 3,1% 6,2% 28,7% 61,2% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

  1,4% 3,6% 4,3% 32,9% 57,9% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

 1,4%  1,9% 1,4% 26,4% 68,9% 100,0% 

60 и повече 
години 

,3% ,3%  ,3% 1,3% 13,0% 84,9% 100,0% 

Образование: 

Висше  1,0% ,5% 3,1% 1,5% 40,8% 53,1% 100,0% 

Полувисше    2,3% 2,3% 31,8% 63,6% 100,0% 

Средно ,2% ,2% ,5% 1,8% 3,5% 19,1% 74,7% 100,0% 

Основно     1,7% 8,3% 90,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 7,7%     92,3% 100,0% 

Местоживеене: 

София   ,8% 1,5% 3,8% 38,2% 55,7% 100,0% 

Град-областен 
център 

 ,3% ,9% 3,1% 3,1% 27,4% 65,1% 100,0% 

Град    1,8% 3,1% 19,2% 75,9% 100,0% 

Село ,4% 1,1%  ,4% 1,5% 12,0% 84,6% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато     20,0% 20,0% 60,0% 100,0% 

Без лишения ,6%   5,1% 5,8% 32,7% 55,8% 100,0% 

С известни 
лишения 

 ,3% ,7% 1,3% 2,5% 25,3% 69,9% 100,0% 

С големи 
лишения 

 1,3%  ,6% ,6% 4,4% 93,1% 100,0% 

В мизерия       100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,1% ,5% ,5% 1,8% 3,0% 24,1% 70,0% 100,0% 

Турчин    1,4% 1,4% 14,1% 83,1% 100,0% 

Ром      8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос    4,3%   95,7% 100,0% 

Типове консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

 ,3% 1,0% 2,3% 3,5% 28,6% 64,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,2%   1,7% 2,6% 20,2% 75,3% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

 3,4%    8,0% 88,5% 100,0% 
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4_1.Най-често консумиран вид риба или рибни продукти - първи споменат 
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общо 45,0% 13,6% 4,8% 4,7% 4,3% 2,1% 2,1% 2,1% 2,0% 1,8% 1,7% 1,5% 1,5% 1,3% 1,2% 1,2% 1,0% 

Пол: 
Мъж 41,1% 15,4% 5,2% 5,0% 3,1% 2,4% 1,9% 1,9% 2,6% 1,9% 1,7% 2,4% 1,2% 1,4% 1,0% 1,7% ,7% 

Жена 48,2% 12,2% 4,4% 4,4% 5,3% 1,9% 2,3% 2,3% 1,5% 1,7% 1,7% ,8% 1,7% 1,1% 1,3% ,8% 1,1% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

40,5% 13,1% 4,8% 10,7% 3,6% 4,8% 2,4% 1,2% 2,4% 4,8%  2,4% 2,4% 2,4% 1,2%  1,2% 

от 30 до 39 
години 

36,4% 14,7% 6,2% 5,4% 5,4% 4,7% 3,9% 2,3% 4,7% ,8% 1,6% ,8% 2,3%  1,6%  1,6% 

от 40 до 49 
години 

45,7% 9,3% 6,4% 4,3% 4,3%  2,9% 1,4% 2,9% ,7% 2,1% 1,4% 2,9% 1,4% ,7% ,7% 1,4% 

от 50 до 59 
години 

42,5% 12,1% 3,7% 5,6% 3,7% 2,3% 3,3% 2,3% ,9% ,9% 2,3% 2,3% 2,3% 2,3% 1,9% ,9% ,5% 

60 и повече 
години 

50,1% 15,8% 4,2% 2,6% 4,5% 1,3% ,5% 2,4% 1,3% 2,4% 1,6% 1,1%  ,8% ,8% 2,1% ,8% 

Образование: 

Висше 34,8% 11,6% 8,1% 6,1% 3,5% 2,0% 4,0% 1,5% 2,0% 4,5% 1,5%  2,5% 1,0% 2,0% 1,5% 1,0% 

Полувисше 38,6% 9,1% 6,8% 9,1% 9,1%     2,3% 4,5%  2,3%    2,3% 

Средно 45,4% 14,5% 4,4% 4,2% 4,7% 2,6% 2,1% 2,3% 2,3% 1,2% 1,4% 2,1% 1,4% 1,4% 1,2% ,9% 1,1% 

Основно 60,8% 15,8% ,8% 3,3% 2,5%   1,7% 1,7%  2,5% ,8%  1,7%  2,5%  

По-ниско от 
основното 

61,5%     7,7%  15,4%    7,7%      

Местоживеене: 

София 31,8% 9,8% 6,8% 15,9% 2,3% 3,8% 3,0% 1,5% ,8% 2,3% 1,5% ,8% 6,1%  ,8%  ,8% 

Град-
областен 
център 

42,2% 13,0% 3,4% 2,2% 5,6% 2,5% ,6% 1,9% 3,7% 1,9% 2,5% 1,6% ,9% 1,9% 2,8% 1,6% 1,6% 

Град 48,7% 13,8% 7,1% 3,1% 3,1% 1,8% 3,1% 2,2% 2,2% 1,3% 1,8% ,9% ,4% 1,8% ,4% ,4%  

Село 51,9% 16,0% 3,4% 3,4% 4,9% 1,1% 2,6% 2,6% ,4% 1,9% ,7% 2,2% ,7% ,7%  1,9% 1,1% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които 
живеят: 

Богато 20,0% 20,0%     20,0%           

Без лишения 40,8% 11,5% 7,6% 5,7% 5,7% 2,5% 1,9% 1,3% ,6% 1,3% 3,2% 1,9% 5,1%  ,6% ,6% 1,3% 

С известни 
лишения 

42,8% 15,4% 4,8% 5,1% 4,4% 2,0% 2,5% 1,6% 2,3% 1,8% 1,1% 1,1% ,8% 1,3% 1,6% 1,5% 1,1% 

С големи 
лишения 

58,8% 8,8% 2,5% 1,9% 2,5% 1,9% ,6% 3,8% 1,9% 2,5% 2,5% 2,5% ,6% 2,5%  ,6%  

В мизерия 42,9% 14,3%  7,1% 7,1% 7,1%  14,3% 7,1%         

Вие сте: 

Българин 41,9% 14,3% 4,8% 5,1% 4,6% 2,0% 2,1% 2,1% 2,1% 1,9% 1,9% 1,4% 1,7% 1,3% 1,3% 1,3% 1,1% 

Турчин 67,6% 9,9% 2,8% 1,4% 1,4% 4,2% 2,8% 1,4% 1,4% 1,4%  2,8%  1,4%    

Ром 66,7% 16,7%      8,3%          

Друг етнос 78,3%  13,0%  4,3%             

Типове консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

41,0% 14,1% 5,8% 4,3% 3,5% 1,3% 3,0% 1,5% 2,3% 1,5% 2,3% 1,8% 1,5% 1,3% 1,3% 1,0% 1,5% 

умерено 
консумиращи 

47,7% 13,2% 4,1% 5,2% 4,6% 3,0% 1,3% 2,8% 2,2% 1,7% 1,1% ,9% 1,7% 1,5% 1,3% 1,3% ,2% 

рядко 
консумиращи 

49,4% 13,8% 3,4% 3,4% 6,9% 1,1% 2,3% 1,1%  3,4% 2,3% 3,4%    1,1% 2,3% 
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4.Кои видове риба и рибни продукти консумирате най-често? Моля посочете ги, като започнете от най-често консумирания вид. 
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общо 76,7% 56,1% 24,3% 22,5% 18,9% 16,7% 11,5% 11,2% 10,7% 10,3% 9,3% 7,9% 6,9% 5,9% 5,9% 5,3% 4,0% 4,0% 3,9% 3,7% 3,3% 3,2% 2,7% 2,6% 2,4% 2,2% 

Пол: 
Мъж 73,6% 57,7% 24,5% 19,2% 21,1% 18,1% 11,2% 10,2% 10,9% 11,6% 8,6% 7,6% 5,9% 5,5% 6,2% 6,2% 4,3% 3,1% 3,6% 4,0% 2,9% 4,3% 1,9% 3,1% 2,4% 2,1% 

Жена 79,2% 54,9% 24,2% 25,1% 17,1% 15,6% 11,8% 12,0% 10,5% 9,1% 9,9% 8,2% 7,6% 6,3% 5,7% 4,6% 3,8% 4,8% 4,2% 3,4% 3,6% 2,3% 3,4% 2,3% 2,5% 2,3% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

77,4% 56,0% 39,3% 29,8% 25,0% 22,6% 14,3% 11,9% 8,3% 9,5% 16,7% 13,1% 7,1% 6,0% 1,2% 6,0% 6,0% 8,3% 3,6% 2,4% 1,2% 2,4% 1,2% 4,8% 1,2% 3,6% 

от 30 до 39 
години 

76,0% 45,0% 24,0% 21,7% 18,6% 20,2% 5,4% 13,2% 14,0% 5,4% 12,4% 8,5% 6,2% 10,1% 5,4% 7,0% 6,2% 5,4% 5,4% 6,2% 3,9% 1,6% 4,7% 1,6% 2,3% 3,1% 

от 40 до 49 
години 

69,3% 49,3% 21,4% 22,1% 26,4% 17,1% 10,7% 9,3% 12,9% 8,6% 14,3% 8,6% 7,9% 8,6% 7,9% 4,3% 5,7% 7,9% 8,6% 2,1% 7,9% 2,9% 5,0% 2,9% 4,3% 5,0% 

от 50 до 59 
години 

79,0% 59,3% 20,6% 20,1% 18,7% 18,7% 15,4% 14,0% 9,3% 10,7% 10,3% 11,7% 9,3% 5,6% 7,0% 5,1% 3,7% 2,3% 3,3% 4,7% 3,7% 3,3% 4,2% 3,3% 3,7% 1,9% 

60 и повече 
години 

78,4% 60,7% 24,3% 22,7% 15,0% 12,9% 11,1% 9,5% 10,0% 12,4% 4,2% 4,2% 5,3% 3,7% 5,8% 5,0% 2,4% 2,1% 2,1% 3,2% 1,6% 4,0% ,8% 2,1% 1,3% ,8% 

Образование: 

Висше 69,2% 50,5% 23,2% 21,2% 28,3% 25,3% 14,6% 12,1% 11,1% 4,5% 19,2% 9,1% 4,5% 9,6% 5,1% 8,1% 5,1% 8,6% 5,6% 3,5% 5,6% 3,0% 4,5% 2,0% 4,0% 5,1% 

Полувисше 72,7% 36,4% 15,9% 38,6% 22,7% 20,5% 9,1% 11,4% 15,9% 2,3% 22,7% 11,4% 2,3% 2,3% 11,4% 2,3%  13,6% 4,5% 4,5% 2,3%  4,5% 2,3% 6,8% 6,8% 

Средно 77,9% 60,1% 24,3% 23,3% 18,2% 15,6% 11,4% 12,3% 11,2% 12,3% 6,7% 8,6% 8,4% 6,0% 6,3% 4,6% 4,9% 2,5% 4,0% 3,3% 3,3% 3,5% 2,5% 3,2% 1,9% 1,4% 

Основно 84,2% 55,0% 27,5% 15,8% 7,5% 7,5% 8,3% 5,0% 5,8% 11,7% 1,7% 2,5% 5,8% 1,7% 4,2% 5,8%  ,8%  3,3%  3,3% ,8% 1,7% ,8%  

По-ниско от 
основното 

84,6% 46,2% 38,5% 15,4%  7,7% 7,7% 7,7% 7,7% 23,1%         7,7% 23,1%       

Местоживеене: 

София 62,1% 43,9% 23,5% 19,7% 39,4% 44,7% 11,4% 18,2% 9,8% 4,5% 22,7% 12,9% 3,8% 15,2% 6,8% 4,5% 2,3% 9,1% 4,5% 3,0% 3,0%  6,1% 2,3% 2,3% 2,3% 

Град-
областен 
център 

77,3% 58,7% 23,6% 25,2% 16,1% 11,5% 10,6% 14,0% 17,1% 11,8% 9,0% 5,0% 7,1% 8,4% 8,4% 6,2% 7,5% 4,7% 4,3% 2,5% 5,3% 5,0% 2,5% 3,1% 3,1% 3,4% 

Град 78,6% 58,0% 32,1% 24,1% 21,0% 11,6% 11,6% 7,6% 11,2% 7,1% 7,6% 8,0% 8,5% 2,7% 4,9% 5,4% 4,0% 3,6% 4,0% 3,6% 2,2% 2,7% 1,8% ,9% ,9% 2,7% 

Село 81,7% 57,5% 19,0% 19,4% 10,4% 13,4% 12,7% 7,5% 3,0% 13,8% 4,5% 9,0% 6,7% 1,1% 3,4% 4,5% ,7% 1,1% 3,0% 5,6% 1,9% 3,0% 2,2% 3,7% 3,0% ,4% 

Към коя от 
следните 
групи хора 
бихте се 
причислили? 
Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0% 60,0%   20,0%   20,0%   40,0% 40,0%  20,0% 20,0%           20,0% 

Без лишения 70,7% 46,5% 22,3% 24,2% 28,7% 15,9% 7,0% 9,6% 9,6% 8,3% 17,8% 8,3% 2,5% 13,4% 5,1% 6,4% 5,7% 7,6% 5,1% 3,2% 6,4% 3,8% 7,0% 2,5% 4,5% 5,1% 

С известни 
лишения 

76,6% 58,2% 24,8% 23,9% 19,5% 18,5% 13,0% 11,3% 11,6% 9,8% 9,2% 8,9% 7,4% 5,2% 6,7% 6,2% 4,1% 4,3% 4,1% 3,0% 3,3% 3,4% 2,3% 2,5% 2,3% 1,8% 

С големи 
лишения 

83,8% 58,1% 24,4% 16,9% 8,8% 11,3% 11,9% 11,3% 8,1% 14,4% 1,3% 3,1% 10,0% 1,3% 3,8% 1,3% 2,5%  1,9% 7,5% ,6% 1,9% ,6% 3,8% 1,3% ,6% 

В мизерия 92,9% 50,0% 35,7% 14,3%  14,3%  21,4% 14,3% 7,1%  7,1%       7,1%        

Вие сте: 

Българин 75,2% 56,5% 23,7% 23,0% 19,6% 18,0% 11,8% 11,2% 11,4% 10,6% 10,1% 8,5% 7,4% 6,3% 6,5% 5,7% 4,5% 4,5% 3,6% 3,3% 3,6% 3,5% 2,6% 3,0% 2,6% 2,5% 

Турчин 91,5% 64,8% 38,0% 16,9% 7,0% 4,2% 12,7% 14,1% 4,2% 8,5% 2,8% 4,2% 4,2% 4,2%  2,8%   8,5% 4,2% 1,4% 1,4% 2,8%    

Ром 83,3% 66,7% 33,3% 16,7%  8,3% 8,3% 8,3% 16,7% 16,7%     8,3%     33,3%       

Друг етнос 82,6% 8,7%  26,1% 39,1% 13,0%  4,3%   4,3% 4,3%       4,3%    8,7%  4,3%  

Типове 
консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

74,9% 56,5% 24,1% 21,4% 21,4% 20,1% 13,1% 7,8% 12,3% 12,1% 13,8% 9,3% 6,3% 8,8% 7,8% 6,5% 6,0% 5,0% 5,3% 5,3% 4,8% 3,8% 4,0% 2,5% 4,5% 1,8% 

умерено 
консумиращи 

78,5% 55,5% 23,9% 23,4% 18,7% 15,0% 10,2% 15,2% 10,8% 8,9% 6,9% 7,4% 8,0% 4,3% 5,0% 3,9% 2,8% 3,5% 3,3% 1,7% 2,6% 2,8% 2,0% 2,8% 1,1% 2,8% 

рядко 
консумиращи 

75,9% 57,5% 27,6% 23,0% 9,2% 10,3% 11,5% 5,7% 2,3% 9,2% 1,1% 4,6% 3,4% 1,1% 2,3% 6,9% 1,1% 2,3% 1,1% 6,9%  2,3% 1,1% 2,3%  1,1% 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 

 

 

 46 

 

 
 

 

5_1.Кой е най-предпочитаният от Вас вид риба или рибни продукти за обичайна консумация : 
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общо 47,6% 8,0% 5,2% 4,9% 4,3% 3,0% 3,0% 2,0% 2,0% 1,9% 1,9% 1,9% 1,8% 1,6% 1,2% 1,2% 1,2% 

Пол: 
Мъж 43,7% 10,7% 3,8% 5,5% 5,2% 2,9% 3,6% 1,7% 2,4% 1,7% 1,7% 2,1% 2,9% 1,7% 1,4% ,5% 1,4% 

Жена 50,8% 5,9% 6,3% 4,4% 3,6% 3,1% 2,5% 2,3% 1,7% 2,1% 2,1% 1,7% 1,0% 1,5% 1,0% 1,7% 1,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

40,5% 7,1% 2,4% 4,8% 8,3% 7,1% 2,4% 3,6%   3,6% 3,6% 1,2% 3,6% 2,4% 2,4% 4,8% 

от 30 до 39 
години 

39,5% 7,0% 10,1% 5,4% 4,7%  3,1% 3,9% 3,1% 1,6% 4,7% ,8% 1,6% 1,6% ,8% 2,3% 1,6% 

от 40 до 49 
години 

39,6% 6,5% 5,8% 9,4% 1,4% 4,3% 2,9%  2,2% 2,2% 1,4% 2,2% 2,2% 2,2% ,7% 1,4% 2,2% 

от 50 до 59 
години 

45,8% 9,3% 3,3% 4,2% 7,5% 1,9% 3,3% 2,3% ,9% 3,7% 2,8% 2,8% 1,9% 2,3% 1,4% ,5% ,9% 

60 и повече 
години 

55,9% 8,4% 5,0% 3,4% 2,6% 3,2% 2,9% 1,6% 2,6% 1,3% ,3% 1,3% 1,8% ,5% 1,1% ,8%  

Образование: 

Висше 34,8% 8,1% 5,1% 7,1% 4,5% 6,1% 3,0% 2,0% 2,5% ,5% 3,5% 1,5%  3,5% 2,0% 1,5% 2,5% 

Полувисше 47,7% 4,5% 9,1% 6,8% 11,4% 2,3%   2,3% 4,5% 2,3%     2,3% 2,3% 

Средно 47,5% 8,2% 5,6% 5,1% 4,2% 2,3% 3,0% 2,6% 2,1% 2,1% 1,8% 2,1% 2,1% 1,4% ,9% 1,2% ,7% 

Основно 67,5% 9,2% 2,5%  2,5% ,8% 2,5%  ,8% 2,5%  2,5% 3,3%  1,7%  ,8% 

По-ниско от 
основното 

61,5%     7,7% 15,4%      7,7%     

Местоживеене: 

София 26,5% 9,1% 1,5% 5,3% 15,9% 3,8% 3,8% 3,0% 3,0% 1,5% 2,3%  ,8% 1,5% 4,5% 1,5% 5,3% 

Град-
областен 
център 

46,6% 6,2% 7,1% 4,0% 1,6% 3,1% 3,1% 2,5% 4,0% 2,8% ,9% 2,8% 1,2% 3,4% ,3% 1,6% 1,2% 

Град 50,4% 7,6% 5,4% 7,6% 3,6% 2,7% 2,2% 1,3% ,9% 2,2% 3,1% 2,2% 1,8% ,9% 1,3%   

Село 56,9% 10,1% 4,5% 3,4% 2,6% 2,6% 3,0% 1,5%  ,7% 1,9% 1,5% 3,0%  ,4% 1,5%  

Към коя от 
следните групи 
хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които 
живеят: 

Богато 40,0%         20,0% 40,0%       

Без лишения 36,3% 8,3% 6,4% 9,6% 5,1% 1,9% 3,8% 1,3% ,6% 2,5% 2,5%  2,5% 1,3% 1,3% ,6% 5,1% 

С известни 
лишения 

47,0% 8,7% 5,4% 4,6% 4,6% 3,1% 2,6% 2,3% 2,8% 1,3% 2,0% 2,1% 1,1% 2,0% 1,3% 1,6% ,5% 

С големи 
лишения 

59,1% 5,0% 3,8% 1,9% 3,1% 3,8% 2,5% 1,9% ,6% 3,1%  3,1% 3,8% ,6% ,6%   

В мизерия 71,4% 14,3%     14,3%           

Вие сте: 

Българин 44,7% 8,1% 5,7% 4,6% 4,9% 3,1% 3,1% 2,0% 2,3% 2,0% 2,0% 1,9% 1,8% 1,8% 1,3% 1,3% 1,3% 

Турчин 70,4% 9,9%  4,2%  1,4% 2,8% 2,8%   1,4% 2,8% 2,8%     

Ром 66,7% 8,3%    8,3%    8,3%        

Друг етнос 73,9%  4,3% 17,4%              

Типове 
консуматори на 
риба 

редовно 
консумиращи 

43,5% 8,8% 4,3% 6,5% 4,0% 2,3% 2,8% 1,5% 2,3% 1,8% 2,0% 1,8% 1,5% 2,0% 1,3% 1,0% 1,3% 

умерено 
консумиращи 

51,2% 6,3% 5,6% 3,9% 5,0% 3,3% 3,0% 2,6% 2,2% 2,2% 2,0% 2,4% 1,7% 1,5% 1,1% 1,3% 1,3% 

рядко 
консумиращи 

47,7% 14,0% 7,0% 2,3% 2,3% 4,7% 3,5% 1,2%  1,2% 1,2%  3,5%  1,2% 1,2%  
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5_2.Кой е най-предпочитаният от Вас вид риба или рибни продукти за празнични поводи (гости, семейни 
празници, религиозни празници и т.н.) : 

Ш
а

р
а

н
 

С
к
у
м

р
и

я
 

П
ъ

с
т
ъ

р
в

а
 (

б
а

л
к
а

н
с

к
а

) 

С
ь

о
м

га
 

Х
е

к
 

П
ъ

с
т
ъ

р
в

а
 (

д
ъ

го
в

а
) 

Б
я

л
а

 р
и

б
а
 (

с
у
л

к
а

) 

Т
о

л
с
т
о

л
о

б
 (

б
я

л
) 

Л
а
в

р
а

к
 

С
а
ф

р
и

д
 

Л
е
ф

е
р

, 
ч

е
р

н
о

к
о

п
 

С
о

м
 (

е
в

р
о

п
е

й
с

к
и

) 

П
а

н
га

с
и

у
с
 

А
к
у
л

а
 

П
ъ

с
т
ъ

р
в

а
 (

с
ь

о
м

го
в

а
) 

Р
и

б
а

 т
о

н
 

общо 36,0% 18,3% 8,5% 5,5% 5,5% 2,8% 2,3% 2,2% 1,7% 1,7% 1,5% 1,5% 1,2% 1,0% 1,0% 1,0% 

Пол: 
Мъж 35,5% 17,1% 9,3% 5,9% 4,9% 3,9% 2,2% 1,2% 1,2% 1,5% 1,7% 2,2% 1,0% 1,2% 1,2% 1,5% 

Жена 36,5% 19,2% 7,8% 5,3% 6,1% 2,0% 2,4% 2,9% 2,2% 2,0% 1,4% 1,0% 1,4% ,8% ,8% ,6% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

32,1% 16,0% 13,6% 11,1% 6,2% 2,5% 1,2% 2,5% 1,2% 1,2%  2,5%  1,2% 1,2% 2,5% 

от 30 до 39 
години 

31,5% 18,1% 5,5% 3,9% 6,3% 5,5% 3,1% 1,6% 4,7% 3,1% 1,6% ,8% 3,1% ,8% 1,6% ,8% 

от 40 до 49 
години 

30,2% 11,5% 10,1% 10,1% 4,3% 1,4% 3,6% 2,9% 1,4% 2,2% 1,4% ,7% 1,4% 1,4% 2,9% 1,4% 

от 50 до 59 
години 

32,9% 16,2% 9,5% 7,1% 5,7% 3,3% 2,4% 2,9% 1,9% 1,9% ,5% 1,9% ,5% 1,0% ,5% 1,4% 

60 и повече 
години 

42,5% 22,7% 7,2% 2,2% 5,5% 2,2% 1,7% 1,7% ,8% 1,1% 2,5% 1,7% 1,1% ,8% ,3% ,3% 

Образование: 

Висше 29,3% 12,0% 12,0% 9,9% 4,2% 3,7% 3,7% 1,0% 3,1% ,5% 1,0% 3,7% 1,0% 1,0% ,5% ,5% 

Полувисше 23,3% 18,6% 2,3% 14,0% 7,0% 2,3%  4,7%  2,3%   2,3% 2,3% 4,7% 4,7% 

Средно 39,2% 16,3% 8,8% 4,5% 5,4% 2,7% 2,2% 2,5% 1,8% 2,3% 2,0% 1,1% 1,4% ,9% 1,1% 1,1% 

Основно 35,7% 35,7% 4,3% ,9% 7,8% 2,6% 1,7% ,9%  ,9% ,9% ,9%  ,9%   

По-ниско от 
основното 

41,7% 41,7%   8,3%   8,3%         

Местоживеене: 

София 22,7% 8,6% 18,0% 10,2% 8,6% 3,1% 6,3% ,8% 1,6% ,8% 2,3% 1,6% 2,3% ,8%  3,9% 

Град-областен 
център 

32,9% 17,9% 6,6% 6,3% 5,0% 1,3% 2,2% 2,8% 3,1% 1,9% 2,2% 1,6% 1,9% 1,3% 1,6% ,6% 

Град 41,7% 17,1% 7,1% 5,2% 2,8% 3,3% 1,4% 2,4% 1,4% 3,8% 1,9% 1,9%  ,9% ,5% ,9% 

Село 41,8% 24,5% 7,3% 2,7% 6,9% 4,2% 1,1% 1,9% ,4% ,4%  1,1% ,8% ,8% 1,1%  

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато  33,3%  33,3%     33,3%        

Без лишения 29,9% 14,9% 11,0% 9,7% 6,5% 2,6% 1,3% 1,3% 2,6% 1,3% ,6% 2,6% 1,3% ,6% 1,3% 1,9% 

С известни 
лишения 

36,8% 15,0% 8,7% 5,5% 5,7% 3,3% 2,5% 2,3% 1,8% 1,7% 1,7% 1,7% 1,3% 1,2% ,7% 1,0% 

С големи 
лишения 

39,2% 31,1% 6,1% 1,4% 4,7% 1,4% 2,7% 2,7%  2,7% 2,0%  ,7% ,7% 2,0%  

В мизерия 42,9% 57,1%               

Вие сте: 

Българин 36,1% 17,0% 8,3% 6,1% 5,0% 2,7% 2,6% 2,3% 2,0% 2,0% 1,7% 1,7% ,9% 1,1% 1,1% 1,1% 

Турчин 37,7% 23,2% 5,8% 1,4% 11,6% 5,8%       4,3%    

Ром 58,3% 25,0%   8,3%   8,3%         

Друг етнос 14,3% 47,6% 28,6%  4,8%        4,8%    

Типове консуматори 
на риба 

редовно 
консумиращи 

35,6% 12,3% 7,9% 9,2% 3,8% 2,3% 2,3% 2,6% 2,1% 2,3% 1,0% 1,0% ,5% 1,5% 1,3% 1,3% 

умерено 
консумиращи 

34,7% 22,9% 8,9% 3,3% 6,9% 3,3% 2,4% 1,8% 1,8% 1,6% 2,0% 1,6% 2,0% ,7% ,7% ,9% 

рядко 
консумиращи 

45,6% 21,5% 8,9%  6,3% 2,5% 1,3% 2,5%   1,3% 3,8%   1,3%  

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 

 

 

 48 

 

 
 

 

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни 
продукти, които консумирате през тази година се е увеличило, 

намаляло или е останало без промяна? 
общо 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

общо 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 11,2% 14,0% 68,2% 6,7% 100,0% 

Жена 12,4% 16,6% 65,3% 5,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

19,0% 13,1% 56,0% 11,9% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

13,2% 8,5% 69,8% 8,5% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

13,6% 16,4% 65,0% 5,0% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

12,6% 13,6% 68,2% 5,6% 100,0% 

60 и повече 
години 

8,7% 19,0% 67,5% 4,7% 100,0% 

Образование: 

Висше 15,7% 10,1% 66,2% 8,1% 100,0% 

Полувисше 9,1% 13,6% 75,0% 2,3% 100,0% 

Средно 12,6% 15,9% 65,7% 5,8% 100,0% 

Основно 3,3% 21,7% 68,3% 6,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

7,7% 23,1% 69,2%  100,0% 

Местоживеене: 

София 9,1% 20,5% 58,3% 12,1% 100,0% 

Град-областен 
център 

12,7% 13,0% 67,7% 6,5% 100,0% 

Град 10,7% 16,1% 67,9% 5,4% 100,0% 

Село 13,1% 15,3% 68,3% 3,4% 100,0% 

Към коя от следните групи 
хора бихте се причислили? 
Към хората, които живеят: 

Богато   80,0% 20,0% 100,0% 

Без лишения 16,6% 8,9% 69,4% 5,1% 100,0% 

С известни 
лишения 

12,1% 13,3% 68,4% 6,2% 100,0% 

С големи 
лишения 

6,3% 27,5% 59,4% 6,9% 100,0% 

В мизерия 14,3% 50,0% 35,7%  100,0% 

Вие сте: 

Българин 11,5% 15,7% 66,5% 6,2% 100,0% 

Турчин 12,7% 8,5% 76,1% 2,8% 100,0% 

Ром 25,0% 33,3% 41,7%  100,0% 

Друг етнос 13,0% 17,4% 52,2% 17,4% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

20,1% 8,0% 69,3% 2,5% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

5,9% 18,9% 67,0% 8,2% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

5,7% 31,0% 51,7% 11,5% 100,0% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните 
продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

общо 53,9% 26,1% 20,0% 100,0% 

Пол: 
Мъж 52,7% 25,7% 21,6% 100,0% 

Жена 54,9% 26,5% 18,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

51,2% 23,8% 25,0% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

52,7% 25,6% 21,7% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

42,9% 30,7% 26,4% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

51,9% 28,0% 20,1% 100,0% 

60 и повече 
години 

60,2% 24,0% 15,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 54,0% 27,8% 18,2% 100,0% 

Полувисше 47,7% 27,3% 25,0% 100,0% 

Средно 53,1% 26,3% 20,7% 100,0% 

Основно 60,0% 21,7% 18,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

53,8% 30,8% 15,4% 100,0% 

Местоживеене: 

София 48,5% 36,4% 15,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

52,8% 26,1% 21,1% 100,0% 

Град 56,3% 22,3% 21,4% 100,0% 

Село 56,0% 24,3% 19,8% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 60,0% 20,0% 20,0% 100,0% 

Без лишения 42,7% 29,9% 27,4% 100,0% 

С известни 
лишения 

52,0% 28,4% 19,7% 100,0% 

С големи 
лишения 

70,6% 15,0% 14,4% 100,0% 

В мизерия 71,4% 14,3% 14,3% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 53,7% 26,1% 20,2% 100,0% 

Турчин 56,3% 23,9% 19,7% 100,0% 

Ром 41,7% 33,3% 25,0% 100,0% 

Друг етнос 60,9% 30,4% 8,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

33,9% 29,9% 36,2% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

64,4% 26,2% 9,3% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

89,7% 8,0% 2,3% 100,0% 
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8.Откъде се снабдявате с риба и рибни продукти във Вашето домакинство? 

От 
специализирани 
магазини за риба 
и рибни продукти 

От 
супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 

Кауфланд, 
Била, М 

От 
квартални 

магазини за 
хранителни 

стоки 

От 
пазари 

От 
самостоятелен 

улов (аз или мои 
близки ловим 
риба и рибни 

От 
рибари 

От 
рибна 
борса 

общо 58,9% 45,4% 44,9% 31,5% 15,2% 15,1% 1,0% 

Пол: 
Мъж 58,6% 44,0% 43,1% 29,0% 18,6% 16,7% 1,0% 

Жена 59,2% 46,5% 46,3% 33,5% 12,6% 13,9% 1,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

72,6% 59,5% 36,9% 34,5% 19,0% 16,7%  

от 30 до 39 
години 

58,9% 55,0% 40,3% 31,8% 15,5% 11,6%  

от 40 до 49 
години 

59,0% 57,6% 38,8% 32,4% 18,7% 14,4% ,7% 

от 50 до 59 
години 

61,2% 44,9% 45,8% 25,7% 14,5% 15,9% 1,4% 

60 и повече 
години 

54,6% 34,8% 49,9% 33,8% 13,5% 15,8% 1,3% 

Образование: 

Висше 72,1% 67,0% 28,9% 31,0% 13,2% 11,7%  

Полувисше 63,6% 45,5% 40,9% 20,5% 4,5% 15,9% 2,3% 

Средно 59,2% 43,1% 46,8% 33,8% 17,9% 15,9% 1,1% 

Основно 35,0% 25,0% 60,8% 24,2% 11,7% 18,3% 1,7% 

По-ниско от 
основното 

53,8% 7,7% 69,2% 46,2%    

Местоживеене: 

София 77,9% 80,9% 34,4% 32,1% 9,2% 6,1% 1,5% 

Град-
областен 
център 

72,0% 57,5% 32,9% 39,1% 13,4% 12,1% ,9% 

Град 47,3% 31,3% 52,7% 20,1% 16,1% 22,3% ,9% 

Село 43,7% 25,4% 57,8% 31,7% 19,8% 17,2% ,7% 

Към коя от 
следните групи 
хора бихте се 
причислили? 
Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0% 80,0%  20,0%  40,0%  

Без лишения 62,8% 56,4% 31,4% 28,2% 17,9% 17,3% 1,3% 

С известни 
лишения 

64,3% 48,7% 41,1% 34,1% 15,7% 14,3% 1,0% 

С големи 
лишения 

36,9% 23,8% 68,8% 27,5% 11,9% 14,4% ,6% 

В мизерия 50,0% 14,3% 100,0% 7,1% 7,1% 28,6%  

Вие сте: 

Българин 62,2% 47,1% 42,0% 32,2% 15,7% 15,4% ,8% 

Турчин 35,2% 31,0% 66,2% 28,2% 11,3% 11,3% 2,8% 

Ром 50,0% 16,7% 75,0% 58,3%    

Друг етнос 17,4% 43,5% 69,6% 4,3% 17,4% 26,1%  

Типове 
консуматори на 
риба 

редовно 
консумиращи 

65,6% 43,2% 41,5% 33,7% 19,3% 14,3% 1,3% 

умерено 
консумиращи 

56,3% 50,0% 45,4% 32,4% 11,1% 15,7% ,7% 

рядко 
консумиращи 

42,5% 31,0% 57,5% 17,2% 18,4% 16,1% 1,1% 
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9.Колко често купувате във Вашето домакинство всеки един от следните типове риба и рибни продукти?  

 
 

 

9_1.Пресни риби и рибни продукти 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
купуваме 

 

общо ,4% 4,9% 17,0% 22,9% 20,8% 25,7% 8,2% 100,0% 

Пол: 
Мъж ,5% 5,9% 18,3% 20,7% 20,4% 24,9% 9,3% 100,0% 

Жена ,4% 4,0% 16,0% 24,8% 21,1% 26,3% 7,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

 3,6% 13,1% 17,9% 32,1% 25,0% 8,3% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

 4,7% 21,7% 25,6% 23,3% 16,3% 8,5% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

,7% 11,4% 16,4% 28,6% 17,1% 22,9% 2,9% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,5% 3,3% 20,1% 24,8% 20,6% 20,1% 10,7% 100,0% 

60 и повече 
години 

,5% 3,7% 14,8% 20,1% 19,0% 33,2% 8,7% 100,0% 

Образование: 

Висше  6,1% 18,7% 24,7% 19,7% 27,8% 3,0% 100,0% 

Полувисше 2,3% 6,8% 18,2% 20,5% 13,6% 34,1% 4,5% 100,0% 

Средно ,5% 4,9% 18,0% 22,8% 21,4% 23,5% 8,9% 100,0% 

Основно  2,5% 9,2% 21,7% 23,3% 30,0% 13,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  15,4% 23,1% 15,4% 23,1% 23,1% 100,0% 

Местоживеене: 

София  2,3% 13,6% 24,2% 16,7% 36,4% 6,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

,9% 6,8% 21,4% 28,9% 21,1% 16,8% 4,0% 100,0% 

Град ,4% 4,0% 16,1% 15,2% 23,2% 30,8% 10,3% 100,0% 

Село  4,5% 14,2% 21,6% 20,5% 26,9% 12,3% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато   40,0% 20,0%  40,0%  100,0% 

Без лишения  11,5% 22,9% 22,9% 15,3% 21,0% 6,4% 100,0% 

С известни 
лишения 

,7% 4,4% 18,0% 25,6% 20,7% 23,9% 6,7% 100,0% 

С големи 
лишения 

 ,6% 8,1% 14,4% 28,1% 33,8% 15,0% 100,0% 

В мизерия    7,1% 14,3% 57,1% 21,4% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,5% 4,8% 17,7% 22,6% 20,7% 26,0% 7,7% 100,0% 

Турчин  7,0% 14,1% 26,8% 21,1% 25,4% 5,6% 100,0% 

Ром   8,3% 41,7% 33,3% 16,7%  100,0% 

Друг етнос  4,3% 4,3% 13,0% 17,4% 21,7% 39,1% 100,0% 

Типове консуматори на 
риба 

редовно 
консумиращи 

1,0% 11,1% 35,7% 15,1% 15,3% 13,8% 8,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

 ,4% 3,9% 33,0% 28,9% 26,7% 7,2% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

  1,1% 5,7% 3,4% 74,7% 14,9% 100,0% 
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9_2.Замразени риби и рибни продукти 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
купуваме 

 

общо ,4% 2,4% 14,1% 28,9% 25,5% 20,2% 8,6% 100,0% 

Пол: 
Мъж 1,0% 1,4% 13,3% 29,2% 24,2% 20,0% 10,9% 100,0% 

Жена  3,2% 14,7% 28,6% 26,5% 20,4% 6,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

  19,0% 33,3% 20,2% 20,2% 7,1% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

 3,9% 12,4% 31,8% 24,0% 16,3% 11,6% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

,7% 4,3% 7,1% 30,7% 23,6% 25,0% 8,6% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,5% 1,9% 18,2% 27,6% 23,8% 20,6% 7,5% 100,0% 

60 и повече 
години 

,5% 2,1% 13,7% 26,9% 28,8% 19,5% 8,4% 100,0% 

Образование: 

Висше 1,0% 2,5% 12,1% 32,8% 22,2% 18,2% 11,1% 100,0% 

Полувисше  2,3% 11,4% 36,4% 25,0% 18,2% 6,8% 100,0% 

Средно ,4% 2,5% 14,2% 29,1% 26,6% 19,1% 8,2% 100,0% 

Основно  1,7% 16,7% 20,0% 26,7% 27,5% 7,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 7,7% 23,1% 15,4% 15,4% 38,5%  100,0% 

Местоживеене: 

София  ,8% 11,4% 37,9% 20,5% 19,7% 9,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

,3% 2,8% 10,9% 29,2% 27,3% 21,1% 8,4% 100,0% 

Град ,9% 2,7% 14,7% 23,7% 30,4% 20,5% 7,1% 100,0% 

Село ,4% 2,6% 18,7% 28,4% 21,6% 19,0% 9,3% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато   20,0% 20,0% 20,0% 40,0%  100,0% 

Без лишения 1,3% 4,5% 15,3% 26,8% 19,7% 20,4% 12,1% 100,0% 

С известни 
лишения 

,3% 2,0% 14,3% 31,8% 24,3% 19,2% 8,2% 100,0% 

С големи 
лишения 

 1,9% 13,1% 20,6% 35,0% 21,9% 7,5% 100,0% 

В мизерия  7,1%  21,4% 35,7% 35,7%  100,0% 

Вие сте: 

Българин ,5% 2,3% 13,0% 29,2% 26,2% 20,6% 8,3% 100,0% 

Турчин  1,4% 21,1% 28,2% 26,8% 18,3% 4,2% 100,0% 

Ром  8,3% 25,0% 25,0% 16,7% 25,0%  100,0% 

Друг етнос  8,7% 26,1% 21,7%  8,7% 34,8% 100,0% 

Типове консуматори на 
риба 

редовно 
консумиращи 

,8% 5,5% 29,1% 24,9% 17,6% 13,3% 8,8% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,2% ,2% 3,7% 36,9% 34,9% 16,3% 7,8% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

   4,6% 11,5% 72,4% 11,5% 100,0% 
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9_3.Осолени, пушени, веяни, изсушени риби и рибни продукти 

общо Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
купуваме 

 

общо 1,3% 4,4% 9,0% 30,7% 54,6% 100,0% 

Пол: 
Мъж 2,1% 4,3% 9,0% 29,0% 55,5% 100,0% 

Жена ,6% 4,6% 9,0% 32,1% 53,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

2,4% 7,1% 10,7% 38,1% 41,7% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

 7,0% 8,5% 30,2% 54,3% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

2,1% 5,0% 12,9% 34,3% 45,7% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,9% 4,2% 9,3% 34,1% 51,4% 100,0% 

60 и повече 
години 

1,3% 2,9% 7,2% 26,0% 62,6% 100,0% 

Образование: 

Висше 2,0% 6,1% 12,1% 40,4% 39,4% 100,0% 

Полувисше  4,5% 11,4% 34,1% 50,0% 100,0% 

Средно ,9% 4,4% 8,9% 30,6% 55,2% 100,0% 

Основно 2,5% 1,7% 3,4% 15,1% 77,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 8,3% 8,3% 16,7% 66,7% 100,0% 

Местоживеене: 

София 2,3% 2,3% 8,3% 34,8% 52,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

,6% 8,1% 13,7% 35,7% 41,9% 100,0% 

Град 1,8% 1,8% 5,4% 30,2% 60,8% 100,0% 

Село 1,1% 3,4% 6,7% 23,1% 65,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора 
бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато  20,0%  20,0% 60,0% 100,0% 

Без лишения 3,8% 7,6% 10,8% 26,8% 51,0% 100,0% 

С известни 
лишения 

1,0% 4,3% 10,2% 33,0% 51,6% 100,0% 

С големи 
лишения 

 1,9% 3,8% 27,0% 67,3% 100,0% 

В мизерия    23,1% 76,9% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 1,4% 4,5% 9,5% 32,0% 52,5% 100,0% 

Турчин  2,9% 2,9% 23,2% 71,0% 100,0% 

Ром  16,7% 16,7% 16,7% 50,0% 100,0% 

Друг етнос   4,3% 13,0% 82,6% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

3,0% 6,0% 14,1% 28,4% 48,5% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

 3,9% 5,9% 34,6% 55,6% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

  2,3% 20,7% 77,0% 100,0% 
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9_4.Готово приготвени (пържени, печени и т.н.) риби и рибни продукти 

общо Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
купуваме 

 

общо ,7% 1,3% 4,7% 6,0% 22,0% 65,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж ,5% 1,7% 5,2% 6,9% 23,6% 62,1% 100,0% 

Жена 1,0% 1,0% 4,2% 5,3% 20,8% 67,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

1,2% 6,0% 9,5% 8,3% 26,2% 48,8% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

,8% 3,1% 3,9% 10,1% 22,5% 59,7% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

 ,7% 6,4% 9,3% 26,4% 57,1% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,9% ,9% 3,7% 5,1% 30,8% 58,4% 100,0% 

60 и повече 
години 

,8%  3,7% 3,4% 14,3% 77,7% 100,0% 

Образование: 

Висше 1,0% 2,0% 6,6% 9,1% 30,3% 51,0% 100,0% 

Полувисше  2,3% 6,8% 9,1% 27,3% 54,5% 100,0% 

Средно ,5% 1,1% 4,6% 6,0% 22,1% 65,8% 100,0% 

Основно 1,7% ,8% 1,7% ,8% 6,7% 88,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

    16,7% 83,3% 100,0% 

Местоживеене: 

София 1,5% 3,8% 6,8% 6,8% 28,0% 53,0% 100,0% 

Град-областен 
център 

,6% 1,2% 5,9% 7,5% 28,6% 56,2% 100,0% 

Град ,5% 1,4% 4,5% 5,4% 20,3% 68,0% 100,0% 

Село ,7%  2,2% 4,5% 12,7% 79,9% 100,0% 

Към коя от следните групи 
хора бихте се причислили? 
Към хората, които живеят: 

Богато   20,0%  20,0% 60,0% 100,0% 

Без лишения ,6% 1,9% 7,0% 13,4% 20,4% 56,7% 100,0% 

С известни 
лишения 

,7% 1,3% 4,8% 5,4% 24,3% 63,6% 100,0% 

С големи 
лишения 

1,3% ,6% 1,9% 1,9% 15,7% 78,6% 100,0% 

В мизерия     15,4% 84,6% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,7% 1,2% 5,0% 6,4% 23,2% 63,5% 100,0% 

Турчин  1,4% 1,4% 1,4% 14,5% 81,2% 100,0% 

Ром  8,3%    91,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3%  4,3% 8,7% 13,0% 69,6% 100,0% 

Типове консуматори на 
риба 

редовно 
консумиращи 

1,3% 2,3% 6,0% 8,0% 21,1% 61,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,4% ,7% 4,1% 5,4% 22,9% 66,4% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

  1,1%  21,8% 77,0% 100,0% 
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9_5.Консервирани риби и рибни продукти 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
купуваме 

 

общо ,2% 1,0% 1,5% 7,9% 14,9% 40,6% 33,9% 100,0% 

Пол: 
Мъж  1,0% 1,2% 7,4% 16,4% 40,5% 33,6% 100,0% 

Жена ,4% 1,0% 1,7% 8,4% 13,7% 40,6% 34,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

  2,4% 15,5% 13,1% 40,5% 28,6% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

  1,6% 7,8% 16,3% 41,1% 33,3% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

  1,4% 10,7% 15,0% 36,4% 36,4% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

 ,5% 1,4% 6,1% 18,2% 41,6% 32,2% 100,0% 

60 и повече 
години 

,5% 2,1% 1,3% 6,4% 13,0% 41,4% 35,3% 100,0% 

Образование: 

Висше  1,0% 2,5% 10,1% 14,1% 44,9% 27,3% 100,0% 

Полувисше   2,3% 13,6% 13,6% 47,7% 22,7% 100,0% 

Средно ,2% 1,1% ,9% 7,5% 16,3% 39,9% 34,2% 100,0% 

Основно ,8% ,8% 1,7% 4,2% 9,2% 35,3% 47,9% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  8,3% 8,3% 25,0% 25,0% 33,3% 100,0% 

Местоживеене: 

София ,8% 1,5% 2,3% 8,3% 11,4% 51,5% 24,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

 1,6% 1,6% 9,9% 19,6% 38,2% 29,2% 100,0% 

Град  ,5% 2,3% 6,3% 11,7% 38,3% 41,0% 100,0% 

Село ,4% ,4% ,4% 6,7% 13,8% 39,9% 38,4% 100,0% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато    20,0%  20,0% 60,0% 100,0% 

Без лишения  1,3% 2,5% 10,2% 15,9% 36,3% 33,8% 100,0% 

С известни 
лишения 

,2% 1,0% 1,1% 8,2% 16,1% 42,8% 30,7% 100,0% 

С големи 
лишения 

,6% ,6% 1,9% 5,0% 11,3% 37,1% 43,4% 100,0% 

В мизерия      38,5% 61,5% 100,0% 

Вие сте: 

Българин ,2% 1,1% 1,5% 7,6% 14,8% 41,1% 33,7% 100,0% 

Турчин    8,7% 18,8% 39,1% 33,3% 100,0% 

Ром   8,3% 16,7% 25,0% 16,7% 33,3% 100,0% 

Друг етнос    13,0% 4,3% 39,1% 43,5% 100,0% 

Типове консуматори на 
риба 

редовно 
консумиращи 

 1,5% 3,0% 10,1% 15,1% 39,9% 30,4% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,4% ,4% ,4% 6,8% 16,1% 42,0% 33,8% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

 1,1%  4,6% 8,0% 35,6% 50,6% 100,0% 
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10.Кое от изброеното по-долу се отнася в по-голяма степен за Вашето 
домакинство? 

общо Предпочитаме да купуваме 
риба или рибни продукти, които 

са готови за директна 
консумация 

Предпочитаме да купуваме пресни 
или замразени риба или рибни 

продукти, които да приготвяме в 
домашни условия. 

 

общо 6,9% 93,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 8,4% 91,6% 100,0% 

Жена 5,7% 94,3% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

11,9% 88,1% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

4,7% 95,3% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

5,7% 94,3% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

7,1% 92,9% 100,0% 

60 и повече 
години 

6,9% 93,1% 100,0% 

Образование: 

Висше 10,7% 89,3% 100,0% 

Полувисше 6,8% 93,2% 100,0% 

Средно 6,0% 94,0% 100,0% 

Основно 5,0% 95,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

7,7% 92,3% 100,0% 

Местоживеене: 

София 13,0% 87,0% 100,0% 

Град-областен 
център 

8,4% 91,6% 100,0% 

Град 5,0% 95,0% 100,0% 

Село 3,8% 96,2% 100,0% 

Към коя от следните групи 
хора бихте се причислили? 
Към хората, които живеят: 

Богато 20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения 9,6% 90,4% 100,0% 

С известни 
лишения 

6,4% 93,6% 100,0% 

С големи 
лишения 

6,3% 93,7% 100,0% 

В мизерия  100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 7,0% 93,0% 100,0% 

Турчин 4,2% 95,8% 100,0% 

Ром 8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос 13,0% 87,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

7,4% 92,6% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

6,5% 93,5% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

7,1% 92,9% 100,0% 
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11.Ще ви прочета няколко характеристики, които може да имат значение за вас, когато избирате риба и рибни продукти. 
Доколко е важно или не е важно за вас, рибата и рибните продукти които купувате да бъдат:  

 
 

 

11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) 

общо Много е 
важно 

По-скоро е 
важно 

По-скоро не 
е важно 

Изобщо не е 
важно 

 

общо 76,4% 21,2% 1,7% ,6% 100,0% 

Пол: 
Мъж 73,9% 22,5% 2,6% 1,0% 100,0% 

Жена 78,4% 20,2% 1,0% ,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 72,6% 23,8% 3,6%  100,0% 

от 30 до 39 години 73,4% 25,0% ,8% ,8% 100,0% 

от 40 до 49 години 77,1% 22,1% ,7%  100,0% 

от 50 до 59 години 75,5% 22,2% 1,9% ,5% 100,0% 

60 и повече 
години 

78,6% 18,5% 1,9% 1,1% 100,0% 

Образование: 

Висше 69,0% 27,4% 3,0% ,5% 100,0% 

Полувисше 72,7% 25,0% 2,3%  100,0% 

Средно 78,4% 19,7% 1,4% ,5% 100,0% 

Основно 79,8% 17,6% ,8% 1,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

84,6% 15,4%   100,0% 

Местоживеене: 

София 74,2% 25,8%   100,0% 

Град-областен 
център 

76,0% 20,6% 3,1% ,3% 100,0% 

Град 82,0% 16,2% 1,4% ,5% 100,0% 

Село 73,4% 24,0% 1,1% 1,5% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 40,0% 60,0%   100,0% 

Без лишения 80,3% 17,8% 1,9%  100,0% 

С известни 
лишения 

75,0% 22,7% 1,8% ,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

78,6% 18,2% 1,3% 1,9% 100,0% 

В мизерия 85,7% 14,3%   100,0% 

Вие сте: 

Българин 75,5% 21,9% 1,9% ,7% 100,0% 

Турчин 90,1% 9,9%   100,0% 

Ром 83,3% 16,7%   100,0% 

Друг етнос 65,2% 34,8%   100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

76,5% 20,8% 1,5% 1,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

75,9% 22,1% 1,7% ,2% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

79,1% 18,6% 2,3%  100,0% 
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11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

общо Много е 
важно 

По-скоро е 
важно 

По-скоро не 
е важно 

Изобщо не е 
важно 

 

общо 86,7% 12,2% ,7% ,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж 87,6% 11,0% 1,0% ,5% 100,0% 

Жена 86,1% 13,2% ,6% ,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

83,3% 15,5% 1,2%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

82,8% 14,8% 1,6% ,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

82,9% 16,4% ,7%  100,0% 

от 50 до 59 
години 

88,2% 11,3% ,5%  100,0% 

60 и повече 
години 

89,4% 9,5% ,5% ,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 87,8% 12,2%   100,0% 

Полувисше 88,6% 11,4%   100,0% 

Средно 85,8% 12,8% 1,1% ,4% 100,0% 

Основно 89,9% 9,2%  ,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

76,9% 15,4% 7,7%  100,0% 

Местоживеене: 

София 93,2% 6,8%   100,0% 

Град-областен 
център 

88,5% 11,2% ,3%  100,0% 

Град 83,8% 14,9% ,9% ,5% 100,0% 

Село 83,9% 13,9% 1,5% ,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 40,0% 60,0%   100,0% 

Без лишения 85,4% 13,4% 1,3%  100,0% 

С известни 
лишения 

87,6% 11,9% ,3% ,2% 100,0% 

С големи 
лишения 

85,5% 11,3% 1,9% 1,3% 100,0% 

В мизерия 92,9% 7,1%   100,0% 

Вие сте: 

Българин 87,3% 11,8% ,5% ,4% 100,0% 

Турчин 88,7% 11,3%   100,0% 

Ром 75,0% 16,7% 8,3%  100,0% 

Друг етнос 65,2% 26,1% 8,7%  100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

87,8% 10,4% 1,0% ,8% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

86,1% 13,2% ,7%  100,0% 

рядко 
консумиращи 

84,9% 15,1%   100,0% 
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11_3.С добър външен вид 

общо Много е 
важно 

По-скоро е 
важно 

По-скоро не 
е важно 

Изобщо не е 
важно 

 

общо 87,0% 11,7% ,8% ,4% 100,0% 

Пол: 
Мъж 87,1% 11,5% 1,0% ,5% 100,0% 

Жена 87,0% 11,8% ,8% ,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

85,7% 13,1% 1,2%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

84,4% 14,1% ,8% ,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

86,4% 12,9% ,7%  100,0% 

от 50 до 59 
години 

86,3% 13,2% ,5%  100,0% 

60 и повече 
години 

88,9% 9,3% 1,1% ,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 83,8% 15,7% ,5%  100,0% 

Полувисше 93,2% 6,8%   100,0% 

Средно 87,5% 11,1% 1,1% ,4% 100,0% 

Основно 88,2% 9,2% ,8% 1,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

84,6% 15,4%   100,0% 

Местоживеене: 

София 91,7% 7,6% ,8%  100,0% 

Град-областен 
център 

89,1% 10,3% ,6%  100,0% 

Град 86,0% 12,6% ,9% ,5% 100,0% 

Село 83,1% 14,6% 1,1% 1,1% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 40,0% 60,0%   100,0% 

Без лишения 85,4% 12,7% 1,9%  100,0% 

С известни 
лишения 

88,5% 10,7% ,5% ,3% 100,0% 

С големи 
лишения 

83,6% 13,8% 1,3% 1,3% 100,0% 

В мизерия 100,0%    100,0% 

Вие сте: 

Българин 87,9% 11,1% ,6% ,4% 100,0% 

Турчин 87,3% 12,7%   100,0% 

Ром 75,0% 25,0%   100,0% 

Друг етнос 60,9% 21,7% 13,0% 4,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

88,4% 9,6% 1,0% 1,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

85,5% 13,9% ,7%  100,0% 

рядко 
консумиращи 

89,5% 9,3% 1,2%  100,0% 
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11_4.Пресни 

общо Много е 
важно 

По-скоро е 
важно 

По-скоро не 
е важно 

Изобщо не е 
важно 

 

общо 81,0% 13,9% 4,6% ,5% 100,0% 

Пол: 
Мъж 78,5% 15,3% 5,3% 1,0% 100,0% 

Жена 83,0% 12,8% 4,0% ,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

76,2% 17,9% 6,0%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

79,7% 14,1% 5,5% ,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

83,6% 10,7% 5,0% ,7% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

82,1% 12,7% 4,7% ,5% 100,0% 

60 и повече 
години 

81,0% 14,8% 3,7% ,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 76,6% 17,8% 5,6%  100,0% 

Полувисше 88,6% 4,5% 6,8%  100,0% 

Средно 81,4% 13,4% 4,6% ,7% 100,0% 

Основно 84,0% 12,6% 2,5% ,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

76,9% 23,1%   100,0% 

Местоживеене: 

София 70,5% 22,0% 6,8% ,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

87,5% 9,3% 3,1%  100,0% 

Град 78,8% 16,2% 4,1% ,9% 100,0% 

Село 80,1% 13,5% 5,6% ,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 60,0% 40,0%   100,0% 

Без лишения 84,1% 10,8% 4,5% ,6% 100,0% 

С известни 
лишения 

80,1% 14,5% 5,3% ,2% 100,0% 

С големи 
лишения 

80,5% 15,1% 2,5% 1,9% 100,0% 

В мизерия 100,0%    100,0% 

Вие сте: 

Българин 81,1% 14,0% 4,3% ,6% 100,0% 

Турчин 81,7% 9,9% 8,5%  100,0% 

Ром 83,3% 16,7%   100,0% 

Друг етнос 73,9% 21,7% 4,3%  100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

81,0% 12,9% 5,1% 1,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

80,7% 14,5% 4,6% ,2% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

82,6% 15,1% 2,3%  100,0% 
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11_5.С добър мирис (аромат) 

общо Много е 
важно 

По-скоро е 
важно 

По-скоро не 
е важно 

Изобщо не е 
важно 

 

общо 90,1% 8,4% 1,0% ,5% 100,0% 

Пол: 
Мъж 90,0% 8,1% 1,4% ,5% 100,0% 

Жена 90,3% 8,6% ,6% ,6% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

83,3% 13,1% 2,4% 1,2% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

89,1% 8,6% 1,6% ,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

92,1% 6,4% 1,4%  100,0% 

от 50 до 59 
години 

90,6% 8,5% ,9%  100,0% 

60 и повече 
години 

91,0% 7,9% ,3% ,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 88,8% 9,6% 1,5%  100,0% 

Полувисше 95,5% 4,5%   100,0% 

Средно 89,5% 9,1% ,9% ,5% 100,0% 

Основно 92,4% 5,0% ,8% 1,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

100,0%    100,0% 

Местоживеене: 

София 93,9% 4,5% 1,5%  100,0% 

Град-областен 
център 

91,9% 7,8% ,3%  100,0% 

Град 89,2% 9,9% ,5% ,5% 100,0% 

Село 86,9% 9,7% 1,9% 1,5% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 40,0% 60,0%   100,0% 

Без лишения 91,1% 7,6% 1,3%  100,0% 

С известни 
лишения 

90,0% 8,7% ,8% ,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

90,6% 6,9% 1,3% 1,3% 100,0% 

В мизерия 100,0%    100,0% 

Вие сте: 

Българин 90,6% 8,1% ,8% ,5% 100,0% 

Турчин 93,0% 7,0%   100,0% 

Ром 91,7% 8,3%   100,0% 

Друг етнос 65,2% 21,7% 8,7% 4,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

91,9% 6,3% ,8% 1,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

88,5% 10,4% ,9% ,2% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

90,7% 7,0% 2,3%  100,0% 
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11_6.С цена отговаряща на качеството им 

общо Много е 
важно 

По-скоро е 
важно 

По-скоро не 
е важно 

Изобщо не е 
важно 

 

общо 86,4% 13,2% ,1% ,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж 86,4% 13,2%  ,5% 100,0% 

Жена 86,5% 13,2% ,2% ,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

78,6% 20,2% 1,2%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

82,8% 16,4%  ,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

87,9% 12,1%   100,0% 

от 50 до 59 
години 

85,8% 14,2%   100,0% 

60 и повече 
години 

89,2% 10,3%  ,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 83,2% 16,8%   100,0% 

Полувисше 81,8% 18,2%   100,0% 

Средно 86,8% 12,7% ,2% ,4% 100,0% 

Основно 90,8% 8,4%  ,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

92,3% 7,7%   100,0% 

Местоживеене: 

София 83,3% 16,7%   100,0% 

Град-областен 
център 

86,0% 13,7% ,3%  100,0% 

Град 84,7% 14,9%  ,5% 100,0% 

Село 89,9% 9,4%  ,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 60,0% 40,0%   100,0% 

Без лишения 84,1% 15,9%   100,0% 

С известни 
лишения 

85,7% 14,0% ,2% ,2% 100,0% 

С големи 
лишения 

91,2% 7,5%  1,3% 100,0% 

В мизерия 100,0%    100,0% 

Вие сте: 

Българин 85,9% 13,6% ,1% ,4% 100,0% 

Турчин 90,1% 9,9%   100,0% 

Ром 91,7% 8,3%   100,0% 

Друг етнос 91,3% 8,7%   100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

84,8% 14,4%  ,8% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

86,3% 13,4% ,2%  100,0% 

рядко 
консумиращи 

94,2% 5,8%   100,0% 
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11_7.С приемлива цена 

общо Много е 
важно 

По-скоро е 
важно 

По-скоро не 
е важно 

Изобщо не е 
важно 

 

общо 87,3% 11,4% 1,1% ,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж 87,1% 11,5% 1,0% ,5% 100,0% 

Жена 87,4% 11,3% 1,1% ,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

83,3% 14,3% 2,4%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

79,7% 17,2% 2,3% ,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

87,9% 9,3% 2,9%  100,0% 

от 50 до 59 
години 

90,6% 9,4%   100,0% 

60 и повече 
години 

88,6% 10,6% ,3% ,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 79,7% 17,8% 2,5%  100,0% 

Полувисше 88,6% 11,4%   100,0% 

Средно 87,9% 10,9% ,9% ,4% 100,0% 

Основно 95,0% 4,2%  ,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

100,0%    100,0% 

Местоживеене: 

София 82,6% 15,9% 1,5%  100,0% 

Град-областен 
център 

88,2% 11,2% ,6%  100,0% 

Град 86,9% 10,8% 1,8% ,5% 100,0% 

Село 88,8% 9,7% ,7% ,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 40,0% 60,0%   100,0% 

Без лишения 83,4% 14,0% 2,5%  100,0% 

С известни 
лишения 

87,3% 11,5% 1,0% ,2% 100,0% 

С големи 
лишения 

91,2% 7,5%  1,3% 100,0% 

В мизерия 100,0%    100,0% 

Вие сте: 

Българин 86,6% 11,8% 1,2% ,4% 100,0% 

Турчин 90,1% 9,9%   100,0% 

Ром 100,0%    100,0% 

Друг етнос 95,7% 4,3%   100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

85,8% 11,9% 1,5% ,8% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

88,3% 11,1% ,7%  100,0% 

рядко 
консумиращи 

88,4% 10,5% 1,2%  100,0% 
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12.Доколко сте съгласни или не сте съгласни, че рибата и рибните продукти, които най-често купувате във Вашето домакинство 
са:  

 
 

 

12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно) 

общо Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не 
съм съгласен 

Изобщо не 
съм съгласен 

 

общо 64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

Пол: 
Мъж 63,2% 31,0% 4,6% 1,2% 100,0% 

Жена 65,7% 27,8% 5,0% 1,5% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

68,7% 28,9% 1,2% 1,2% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

64,8% 29,7% 3,9% 1,6% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

59,7% 33,8% 5,0% 1,4% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

64,8% 28,6% 4,8% 1,9% 100,0% 

60 и повече 
години 

65,3% 27,8% 5,8% 1,1% 100,0% 

Образование: 

Висше 58,2% 37,8% 3,1% 1,0% 100,0% 

Полувисше 54,5% 40,9% 2,3% 2,3% 100,0% 

Средно 65,5% 27,4% 5,7% 1,4% 100,0% 

Основно 73,9% 19,3% 5,0% 1,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

69,2% 30,8%   100,0% 

Местоживеене: 

София 57,0% 41,4% 1,6%  100,0% 

Град-областен 
център 

63,9% 32,1% 2,5% 1,6% 100,0% 

Град 67,6% 25,7% 5,9% ,9% 100,0% 

Село 66,7% 22,8% 8,2% 2,2% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато 80,0% 20,0%   100,0% 

Без лишения 65,0% 29,9% 4,5% ,6% 100,0% 

С известни 
лишения 

64,2% 30,8% 4,1% ,8% 100,0% 

С големи 
лишения 

62,7% 25,3% 8,2% 3,8% 100,0% 

В мизерия 92,9%   7,1% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 63,9% 29,6% 5,3% 1,2% 100,0% 

Турчин 70,4% 23,9% 1,4% 4,2% 100,0% 

Ром 75,0% 25,0%   100,0% 

Друг етнос 65,2% 34,8%   100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

64,5% 30,5% 3,8% 1,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

64,1% 28,8% 5,7% 1,5% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

68,2% 25,9% 4,7% 1,2% 100,0% 
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12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

общо Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не 
съм съгласен 

Изобщо не 
съм съгласен 

 

общо 47,7% 42,6% 9,1% ,6% 100,0% 

Пол: 
Мъж 50,8% 40,7% 7,7% ,7% 100,0% 

Жена 45,2% 44,1% 10,2% ,6% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

56,0% 35,7% 8,3%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

43,8% 44,5% 10,2% 1,6% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

42,9% 48,6% 8,6%  100,0% 

от 50 до 59 
години 

51,2% 38,9% 9,5% ,5% 100,0% 

60 и повече 
години 

47,1% 43,3% 8,8% ,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 45,2% 45,7% 8,6% ,5% 100,0% 

Полувисше 38,6% 47,7% 9,1% 4,5% 100,0% 

Средно 47,4% 42,3% 9,9% ,4% 100,0% 

Основно 55,2% 37,1% 6,9% ,9% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

61,5% 38,5%   100,0% 

Местоживеене: 

София 58,8% 32,1% 9,2%  100,0% 

Град-областен 
център 

42,2% 47,2% 10,0% ,6% 100,0% 

Град 49,5% 41,8% 8,2% ,5% 100,0% 

Село 47,4% 42,9% 8,6% 1,1% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато 80,0%  20,0%  100,0% 

Без лишения 46,2% 45,5% 7,7% ,6% 100,0% 

С известни 
лишения 

46,0% 44,0% 9,6% ,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

52,2% 38,2% 8,3% 1,3% 100,0% 

В мизерия 78,6% 14,3% 7,1%  100,0% 

Вие сте: 

Българин 48,0% 42,4% 8,9% ,7% 100,0% 

Турчин 45,1% 40,8% 14,1%  100,0% 

Ром 66,7% 33,3%   100,0% 

Друг етнос 34,8% 60,9% 4,3%  100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

48,4% 43,0% 7,3% 1,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

45,1% 43,4% 11,3% ,2% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

59,0% 36,1% 4,8%  100,0% 
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12_3.С добър външен вид 

общо Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не 
съм съгласен 

Изобщо не 
съм съгласен 

 

общо 57,3% 36,0% 6,2% ,5% 100,0% 

Пол: 
Мъж 57,0% 37,0% 5,3% ,7% 100,0% 

Жена 57,6% 35,2% 6,9% ,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

56,0% 36,9% 7,1%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

55,5% 37,5% 6,3% ,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

54,0% 41,7% 4,3%  100,0% 

от 50 до 59 
години 

58,6% 32,4% 8,1% 1,0% 100,0% 

60 и повече 
години 

58,7% 35,2% 5,6% ,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 56,9% 33,3% 9,7%  100,0% 

Полувисше 47,7% 45,5% 4,5% 2,3% 100,0% 

Средно 57,0% 36,6% 5,8% ,5% 100,0% 

Основно 61,3% 34,5% 3,4% ,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

69,2% 30,8%   100,0% 

Местоживеене: 

София 64,1% 30,5% 5,3%  100,0% 

Град-областен 
център 

54,2% 37,1% 8,1% ,6% 100,0% 

Град 58,2% 36,8% 4,5% ,5% 100,0% 

Село 56,9% 36,7% 5,6% ,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато 66,7% 33,3%   100,0% 

Без лишения 59,2% 35,7% 5,1%  100,0% 

С известни 
лишения 

55,7% 36,7% 7,2% ,3% 100,0% 

С големи 
лишения 

59,5% 35,4% 3,8% 1,3% 100,0% 

В мизерия 78,6% 14,3%  7,1% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 57,3% 35,7% 6,5% ,6% 100,0% 

Турчин 66,2% 31,0% 2,8%  100,0% 

Ром 50,0% 50,0%   100,0% 

Друг етнос 34,8% 56,5% 8,7%  100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

58,0% 35,2% 5,8% 1,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

55,7% 37,2% 7,2%  100,0% 

рядко 
консумиращи 

63,1% 33,3% 2,4% 1,2% 100,0% 
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12_4.Пресни 

общо Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не 
съм съгласен 

Изобщо не 
съм съгласен 

 

общо 48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

Пол: 
Мъж 47,3% 38,6% 10,9% 3,1% 100,0% 

Жена 48,9% 33,4% 15,4% 2,3% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

47,6% 34,5% 16,7% 1,2% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

46,5% 37,0% 15,0% 1,6% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

47,5% 36,7% 12,9% 2,9% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

53,8% 31,4% 11,9% 2,9% 100,0% 

60 и повече 
години 

46,1% 37,6% 13,1% 3,2% 100,0% 

Образование: 

Висше 45,6% 38,9% 13,5% 2,1% 100,0% 

Полувисше 47,7% 36,4% 11,4% 4,5% 100,0% 

Средно 47,6% 35,6% 14,1% 2,6% 100,0% 

Основно 54,2% 32,2% 10,2% 3,4% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

61,5% 23,1% 15,4%  100,0% 

Местоживеене: 

София 49,2% 35,2% 14,1% 1,6% 100,0% 

Град-областен 
център 

46,7% 37,1% 14,6% 1,6% 100,0% 

Град 46,1% 37,4% 11,0% 5,5% 100,0% 

Село 51,3% 33,0% 13,5% 2,2% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато 66,7%  33,3%  100,0% 

Без лишения 49,0% 30,6% 17,2% 3,2% 100,0% 

С известни 
лишения 

46,9% 37,4% 13,6% 2,2% 100,0% 

С големи 
лишения 

50,3% 36,9% 8,9% 3,8% 100,0% 

В мизерия 71,4% 14,3% 7,1% 7,1% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 48,6% 35,8% 13,0% 2,5% 100,0% 

Турчин 47,9% 35,2% 12,7% 4,2% 100,0% 

Ром 66,7% 33,3%   100,0% 

Друг етнос 26,1% 34,8% 34,8% 4,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

49,0% 35,2% 12,8% 3,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

47,1% 36,8% 14,2% 2,0% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

51,2% 32,1% 11,9% 4,8% 100,0% 
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12_5.С добър мирис (аромат) 

общо Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не 
съм съгласен 

Изобщо не 
съм съгласен 

 

общо 58,9% 32,9% 7,5% ,7% 100,0% 

Пол: 
Мъж 60,6% 32,5% 5,8% 1,2% 100,0% 

Жена 57,6% 33,2% 8,8% ,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

57,1% 41,7% 1,2%  100,0% 

от 30 до 39 
години 

57,8% 32,0% 9,4% ,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

61,6% 34,8% 2,9% ,7% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

64,3% 23,8% 11,0% 1,0% 100,0% 

60 и повече 
години 

55,7% 35,5% 8,0% ,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 61,0% 27,7% 11,3%  100,0% 

Полувисше 52,3% 40,9% 6,8%  100,0% 

Средно 57,8% 34,0% 7,2% ,9% 100,0% 

Основно 60,2% 34,7% 3,4% 1,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

84,6% 15,4%   100,0% 

Местоживеене: 

София 72,5% 19,8% 7,6%  100,0% 

Град-областен 
център 

55,3% 35,0% 9,1% ,6% 100,0% 

Град 58,9% 34,7% 5,9% ,5% 100,0% 

Село 56,6% 35,2% 6,7% 1,5% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато 66,7%  33,3%  100,0% 

Без лишения 57,3% 32,5% 9,6% ,6% 100,0% 

С известни 
лишения 

58,3% 34,0% 7,3% ,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

60,5% 31,8% 5,7% 1,9% 100,0% 

В мизерия 85,7% 7,1% 7,1%  100,0% 

Вие сте: 

Българин 59,7% 32,4% 7,2% ,7% 100,0% 

Турчин 62,0% 35,2% 2,8%  100,0% 

Ром 66,7% 33,3%   100,0% 

Друг етнос 17,4% 43,5% 34,8% 4,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

61,7% 31,0% 6,3% 1,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

56,0% 35,7% 7,8% ,4% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

61,9% 26,2% 10,7% 1,2% 100,0% 
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12_6.С цена отговаряща на качеството им 

общо Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не 
съм съгласен 

Изобщо не 
съм съгласен 

 

общо 30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

Пол: 
Мъж 30,5% 36,1% 24,8% 8,7% 100,0% 

Жена 31,0% 32,9% 28,8% 7,3% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

38,1% 39,3% 20,2% 2,4% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

34,4% 32,0% 25,8% 7,8% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

28,3% 40,6% 24,6% 6,5% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

37,8% 31,6% 22,0% 8,6% 100,0% 

60 и повече 
години 

24,9% 33,2% 32,6% 9,3% 100,0% 

Образование: 

Висше 31,8% 37,4% 22,1% 8,7% 100,0% 

Полувисше 40,9% 29,5% 22,7% 6,8% 100,0% 

Средно 30,2% 34,3% 29,0% 6,5% 100,0% 

Основно 28,0% 30,5% 28,0% 13,6% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

30,8% 38,5% 23,1% 7,7% 100,0% 

Местоживеене: 

София 42,7% 34,4% 19,1% 3,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

22,8% 37,5% 30,6% 9,1% 100,0% 

Град 33,9% 35,8% 23,9% 6,4% 100,0% 

Село 31,8% 29,2% 29,2% 9,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато 66,7%  33,3%  100,0% 

Без лишения 31,2% 38,9% 24,2% 5,7% 100,0% 

С известни 
лишения 

30,9% 36,0% 26,3% 6,8% 100,0% 

С големи 
лишения 

26,8% 24,8% 34,4% 14,0% 100,0% 

В мизерия 57,1% 21,4% 7,1% 14,3% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 31,1% 34,9% 26,7% 7,2% 100,0% 

Турчин 31,0% 31,0% 28,2% 9,9% 100,0% 

Ром 33,3% 33,3% 25,0% 8,3% 100,0% 

Друг етнос 17,4% 21,7% 34,8% 26,1% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

31,6% 35,2% 24,8% 8,4% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

28,7% 34,1% 30,0% 7,2% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

38,1% 31,0% 21,4% 9,5% 100,0% 
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12_7.С приемлива цена 

общо Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не 
съм съгласен 

Изобщо не 
съм съгласен 

 

общо 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

Пол: 
Мъж 25,5% 31,8% 28,9% 13,7% 100,0% 

Жена 25,9% 26,3% 32,4% 15,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

25,0% 41,7% 23,8% 9,5% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

29,9% 30,7% 28,3% 11,0% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

25,2% 31,7% 28,1% 15,1% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

30,5% 30,5% 25,7% 13,3% 100,0% 

60 и повече 
години 

22,1% 23,1% 37,2% 17,6% 100,0% 

Образование: 

Висше 30,3% 30,3% 26,7% 12,8% 100,0% 

Полувисше 27,3% 31,8% 29,5% 11,4% 100,0% 

Средно 23,3% 29,9% 32,7% 14,1% 100,0% 

Основно 28,8% 18,6% 30,5% 22,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

30,8% 38,5% 23,1% 7,7% 100,0% 

Местоживеене: 

София 31,3% 35,9% 26,7% 6,1% 100,0% 

Град-областен 
център 

17,8% 28,7% 33,6% 19,9% 100,0% 

Град 30,3% 28,4% 28,0% 13,3% 100,0% 

Село 28,9% 25,6% 32,0% 13,5% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато 33,3% 33,3% 33,3%  100,0% 

Без лишения 26,1% 30,6% 33,1% 10,2% 100,0% 

С известни 
лишения 

26,9% 30,2% 30,2% 12,6% 100,0% 

С големи 
лишения 

18,5% 23,6% 31,8% 26,1% 100,0% 

В мизерия 50,0%  21,4% 28,6% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 25,5% 29,3% 31,4% 13,7% 100,0% 

Турчин 29,6% 22,5% 26,8% 21,1% 100,0% 

Ром 50,0% 33,3% 16,7%  100,0% 

Друг етнос 8,7% 26,1% 30,4% 34,8% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

27,7% 28,2% 31,6% 12,5% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

22,9% 29,4% 31,2% 16,6% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

32,1% 27,4% 26,2% 14,3% 100,0% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често 
във Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не 
е от значение за мен 

 

общо 48,8% 14,7% 36,5% 100,0% 

Пол: 
Мъж 51,8% 14,8% 33,4% 100,0% 

Жена 46,4% 14,7% 38,9% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

44,0% 11,9% 44,0% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

50,0% 15,6% 34,4% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

45,7% 18,6% 35,7% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

52,1% 14,1% 33,8% 100,0% 

60 и повече 
години 

48,7% 14,0% 37,3% 100,0% 

Образование: 

Висше 46,2% 11,2% 42,6% 100,0% 

Полувисше 40,9% 20,5% 38,6% 100,0% 

Средно 49,5% 16,3% 34,2% 100,0% 

Основно 52,1% 11,8% 36,1% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

53,8% 7,7% 38,5% 100,0% 

Местоживеене: 

София 39,7% 9,9% 50,4% 100,0% 

Град-областен 
център 

53,1% 10,9% 36,0% 100,0% 

Град 45,9% 19,4% 34,7% 100,0% 

Село 50,4% 17,9% 31,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 60,0%  40,0% 100,0% 

Без лишения 48,4% 15,9% 35,7% 100,0% 

С известни 
лишения 

48,7% 14,8% 36,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

49,1% 14,5% 36,5% 100,0% 

В мизерия 50,0% 7,1% 42,9% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 49,6% 13,6% 36,8% 100,0% 

Турчин 43,7% 28,2% 28,2% 100,0% 

Ром 41,7% 8,3% 50,0% 100,0% 

Друг етнос 39,1% 17,4% 43,5% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

48,5% 16,2% 35,4% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

47,7% 15,0% 37,3% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

55,8% 7,0% 37,2% 100,0% 
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14.Ще се повиши ли консумацията на риба и рибни продукти във Вашето домакинство, ако цените им на пазара се понижат?  

 
 

 

14_1.до 5% от цените в 
момента 

общо 

Да 
Не 

 

общо 39,5% 60,5% 100,0% 

Пол: 
Мъж 38,2% 61,8% 100,0% 

Жена 40,6% 59,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 41,7% 58,3% 100,0% 

от 30 до 39 години 28,7% 71,3% 100,0% 

от 40 до 49 години 40,7% 59,3% 100,0% 

от 50 до 59 години 40,2% 59,8% 100,0% 

60 и повече години 42,0% 58,0% 100,0% 

Образование: 

Висше 33,3% 66,7% 100,0% 

Полувисше 52,3% 47,7% 100,0% 

Средно 40,8% 59,2% 100,0% 

Основно 40,8% 59,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

23,1% 76,9% 100,0% 

Местоживеене: 

София 40,9% 59,1% 100,0% 

Град-областен 
център 

37,9% 62,1% 100,0% 

Град 44,2% 55,8% 100,0% 

Село 36,9% 63,1% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато  100,0% 100,0% 

Без лишения 42,0% 58,0% 100,0% 

С известни лишения 39,7% 60,3% 100,0% 

С големи лишения 38,8% 61,3% 100,0% 

В мизерия 28,6% 71,4% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 40,1% 59,9% 100,0% 

Турчин 39,4% 60,6% 100,0% 

Ром 58,3% 41,7% 100,0% 

Друг етнос 8,7% 91,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

46,0% 54,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

36,0% 64,0% 100,0% 

рядко консумиращи 28,7% 71,3% 100,0% 
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14_2.6% - 10% от цените в 
момента 

общо 

Да 
Не 

 

общо 64,7% 35,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж 64,6% 35,4% 100,0% 

Жена 64,8% 35,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 63,1% 36,9% 100,0% 

от 30 до 39 години 55,8% 44,2% 100,0% 

от 40 до 49 години 66,4% 33,6% 100,0% 

от 50 до 59 години 66,8% 33,2% 100,0% 

60 и повече години 66,2% 33,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 57,1% 42,9% 100,0% 

Полувисше 84,1% 15,9% 100,0% 

Средно 65,5% 34,5% 100,0% 

Основно 65,8% 34,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

69,2% 30,8% 100,0% 

Местоживеене: 

София 69,7% 30,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

63,0% 37,0% 100,0% 

Град 70,5% 29,5% 100,0% 

Село 59,3% 40,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато 20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения 56,7% 43,3% 100,0% 

С известни лишения 65,6% 34,4% 100,0% 

С големи лишения 71,9% 28,1% 100,0% 

В мизерия 50,0% 50,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 64,8% 35,2% 100,0% 

Турчин 74,6% 25,4% 100,0% 

Ром 75,0% 25,0% 100,0% 

Друг етнос 26,1% 73,9% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

69,8% 30,2% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

63,3% 36,7% 100,0% 

рядко консумиращи 48,3% 51,7% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 

 

 

 74 

 

 
 

 

14_3.11% - 20% от цените в 
момента 

общо 

Да 
Не 

 

общо 83,6% 16,4% 100,0% 

Пол: 
Мъж 83,1% 16,9% 100,0% 

Жена 84,0% 16,0% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 77,4% 22,6% 100,0% 

от 30 до 39 години 73,6% 26,4% 100,0% 

от 40 до 49 години 85,0% 15,0% 100,0% 

от 50 до 59 години 86,9% 13,1% 100,0% 

60 и повече години 86,0% 14,0% 100,0% 

Образование: 

Висше 79,8% 20,2% 100,0% 

Полувисше 86,4% 13,6% 100,0% 

Средно 84,6% 15,4% 100,0% 

Основно 84,2% 15,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

84,6% 15,4% 100,0% 

Местоживеене: 

София 92,4% 7,6% 100,0% 

Град-областен 
център 

83,5% 16,5% 100,0% 

Град 82,1% 17,9% 100,0% 

Село 80,6% 19,4% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато 20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения 74,5% 25,5% 100,0% 

С известни лишения 85,1% 14,9% 100,0% 

С големи лишения 88,8% 11,3% 100,0% 

В мизерия 85,7% 14,3% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 83,8% 16,2% 100,0% 

Турчин 87,3% 12,7% 100,0% 

Ром 83,3% 16,7% 100,0% 

Друг етнос 65,2% 34,8% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

85,9% 14,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

84,6% 15,4% 100,0% 

рядко консумиращи 67,8% 32,2% 100,0% 
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15.Смятате ли, че на пазара се предлагат качествени риба и рибни продукти от следните видове:  

 
 

 

15_1.Пъстърва (дъгова) 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 49,9% 6,7% 43,4% 100,0% 

Пол: 
Мъж 49,9% 7,1% 43,0% 100,0% 

Жена 50,0% 6,3% 43,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 64,3% 1,2% 34,5% 100,0% 

от 30 до 39 години 54,3% 7,8% 38,0% 100,0% 

от 40 до 49 години 57,9% 7,9% 34,3% 100,0% 

от 50 до 59 години 50,7% 7,5% 41,8% 100,0% 

60 и повече години 42,0% 6,6% 51,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 67,7% 6,6% 25,8% 100,0% 

Полувисше 54,5% 2,3% 43,2% 100,0% 

Средно 47,9% 7,9% 44,2% 100,0% 

Основно 31,7% 3,3% 65,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

23,1%  76,9% 100,0% 

Местоживеене: 

София 76,5% 5,3% 18,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

50,0% 6,8% 43,2% 100,0% 

Град 46,4% 6,7% 46,9% 100,0% 

Село 39,7% 7,1% 53,2% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 80,0%  20,0% 100,0% 

Без лишения 62,8% 5,8% 31,4% 100,0% 

С известни лишения 51,0% 6,9% 42,1% 100,0% 

С големи лишения 36,3% 7,5% 56,3% 100,0% 

В мизерия 7,1%  92,9% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 52,9% 7,0% 40,1% 100,0% 

Турчин 25,4% 5,6% 69,0% 100,0% 

Ром 16,7%  83,3% 100,0% 

Друг етнос 36,4%  63,6% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

54,0% 9,5% 36,4% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

50,2% 4,6% 45,2% 100,0% 

рядко консумиращи 29,9% 4,6% 65,5% 100,0% 
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15_2.Шаран 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 75,9% 6,1% 18,0% 100,0% 

Пол: 
Мъж 77,4% 5,7% 16,9% 100,0% 

Жена 74,7% 6,5% 18,9% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 81,0% 3,6% 15,5% 100,0% 

от 30 до 39 години 73,6% 4,7% 21,7% 100,0% 

от 40 до 49 години 77,1% 10,0% 12,9% 100,0% 

от 50 до 59 години 78,0% 5,1% 16,8% 100,0% 

60 и повече години 73,9% 6,3% 19,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 75,3% 10,6% 14,1% 100,0% 

Полувисше 68,2% 6,8% 25,0% 100,0% 

Средно 77,8% 5,3% 17,0% 100,0% 

Основно 70,8% 3,3% 25,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

76,9%  23,1% 100,0% 

Местоживеене: 

София 73,5% 11,4% 15,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

77,6% 6,2% 16,1% 100,0% 

Град 77,2% 6,3% 16,5% 100,0% 

Село 73,9% 3,4% 22,8% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 80,0%  20,0% 100,0% 

Без лишения 73,9% 7,6% 18,5% 100,0% 

С известни лишения 77,2% 5,6% 17,2% 100,0% 

С големи лишения 73,8% 6,9% 19,4% 100,0% 

В мизерия 64,3% 7,1% 28,6% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 77,0% 6,4% 16,5% 100,0% 

Турчин 77,5% 1,4% 21,1% 100,0% 

Ром 83,3%  16,7% 100,0% 

Друг етнос 26,1% 13,0% 60,9% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

76,4% 7,5% 16,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

75,7% 6,1% 18,2% 100,0% 

рядко консумиращи 74,7%  25,3% 100,0% 
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15_3.Сребриста каракуда 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 17,7% 4,1% 78,2% 100,0% 

Пол: 
Мъж 18,8% 4,8% 76,5% 100,0% 

Жена 16,8% 3,6% 79,6% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 20,2% 6,0% 73,8% 100,0% 

от 30 до 39 години 15,5% 3,1% 81,4% 100,0% 

от 40 до 49 години 19,3% 4,3% 76,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 20,1% 3,3% 76,6% 100,0% 

60 и повече години 15,8% 4,5% 79,7% 100,0% 

Образование: 

Висше 15,2% 4,5% 80,3% 100,0% 

Полувисше 15,9% 2,3% 81,8% 100,0% 

Средно 19,1% 4,6% 76,4% 100,0% 

Основно 15,8% ,8% 83,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

15,4% 15,4% 69,2% 100,0% 

Местоживеене: 

София 16,7% 4,5% 78,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

21,1% 5,0% 73,9% 100,0% 

Град 11,2% 3,1% 85,7% 100,0% 

Село 19,4% 3,7% 76,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 13,4% 5,7% 80,9% 100,0% 

С известни лишения 19,3% 3,8% 76,9% 100,0% 

С големи лишения 16,9% 4,4% 78,8% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 18,1% 4,4% 77,5% 100,0% 

Турчин 14,1% 2,8% 83,1% 100,0% 

Ром 33,3%  66,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3%  95,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

20,4% 5,5% 74,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

17,6% 3,5% 79,0% 100,0% 

рядко консумиращи 5,7% 1,1% 93,1% 100,0% 
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15_4.Бял толстолоб 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 36,0% 4,8% 59,2% 100,0% 

Пол: 
Мъж 37,5% 5,2% 57,2% 100,0% 

Жена 34,9% 4,4% 60,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 36,9% 6,0% 57,1% 100,0% 

от 30 до 39 години 34,9% 4,7% 60,5% 100,0% 

от 40 до 49 години 37,9% 6,4% 55,7% 100,0% 

от 50 до 59 години 43,0% 5,6% 51,4% 100,0% 

60 и повече години 31,7% 3,4% 64,9% 100,0% 

Образование: 

Висше 41,9% 2,5% 55,6% 100,0% 

Полувисше 31,8% 6,8% 61,4% 100,0% 

Средно 36,3% 6,3% 57,4% 100,0% 

Основно 28,3% ,8% 70,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

23,1%  76,9% 100,0% 

Местоживеене: 

София 39,4% 5,3% 55,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

40,1% 6,8% 53,1% 100,0% 

Град 33,0% 2,7% 64,3% 100,0% 

Село 32,1% 3,7% 64,2% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 31,2% 3,2% 65,6% 100,0% 

С известни лишения 40,2% 6,1% 53,8% 100,0% 

С големи лишения 28,8% 1,9% 69,4% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 37,0% 5,0% 58,0% 100,0% 

Турчин 33,8% 2,8% 63,4% 100,0% 

Ром 25,0% 8,3% 66,7% 100,0% 

Друг етнос 13,0%  87,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

40,5% 6,5% 53,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

35,4% 4,1% 60,5% 100,0% 

рядко консумиращи 19,5%  80,5% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_5.Пъстър толстолоб 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 25,6% 5,9% 68,5% 100,0% 

Пол: 
Мъж 28,7% 6,2% 65,1% 100,0% 

Жена 23,0% 5,7% 71,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 31,0% 3,6% 65,5% 100,0% 

от 30 до 39 години 17,8% 5,4% 76,7% 100,0% 

от 40 до 49 години 30,0% 7,9% 62,1% 100,0% 

от 50 до 59 години 29,4% 8,9% 61,7% 100,0% 

60 и повече години 23,2% 4,2% 72,6% 100,0% 

Образование: 

Висше 30,8% 5,6% 63,6% 100,0% 

Полувисше 11,4% 11,4% 77,3% 100,0% 

Средно 26,1% 6,8% 67,1% 100,0% 

Основно 21,7% ,8% 77,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

7,7%  92,3% 100,0% 

Местоживеене: 

София 32,6% 9,1% 58,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

26,4% 7,1% 66,5% 100,0% 

Град 25,4% 4,0% 70,5% 100,0% 

Село 21,3% 4,5% 74,3% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато   100,0% 100,0% 

Без лишения 22,9% 7,6% 69,4% 100,0% 

С известни лишения 27,5% 6,6% 65,9% 100,0% 

С големи лишения 23,8% 2,5% 73,8% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 26,8% 6,2% 67,0% 100,0% 

Турчин 22,5% 4,2% 73,2% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3%  95,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

24,6% 8,5% 66,8% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

28,4% 4,3% 67,2% 100,0% 

рядко консумиращи 14,9% 2,3% 82,8% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_6.Европейски сом 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 12,2% 6,1% 81,7% 100,0% 

Пол: 
Мъж 14,0% 6,9% 79,1% 100,0% 

Жена 10,7% 5,5% 83,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 17,9% 6,0% 76,2% 100,0% 

от 30 до 39 години 11,6% 5,4% 82,9% 100,0% 

от 40 до 49 години 15,0% 7,9% 77,1% 100,0% 

от 50 до 59 години 15,9% 6,5% 77,6% 100,0% 

60 и повече години 7,9% 5,5% 86,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 21,2% 6,1% 72,7% 100,0% 

Полувисше 11,4% 9,1% 79,5% 100,0% 

Средно 11,0% 6,8% 82,1% 100,0% 

Основно 4,2% 2,5% 93,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 14,4% 8,3% 77,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

14,6% 7,1% 78,3% 100,0% 

Град 10,7% 2,7% 86,6% 100,0% 

Село 9,3% 6,7% 84,0% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 17,2% 8,9% 73,9% 100,0% 

С известни лишения 12,8% 6,2% 81,0% 100,0% 

С големи лишения 5,6% 3,8% 90,6% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 13,3% 6,5% 80,1% 100,0% 

Турчин 4,2% 2,8% 93,0% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

17,1% 6,8% 76,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

9,3% 6,1% 84,6% 100,0% 

рядко консумиращи 4,6% 3,4% 92,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_7.Американски, канален 
сом 

общо 

Да Не 
Не купуваме 

 

общо 3,7% 7,2% 89,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 4,3% 8,1% 87,6% 100,0% 

Жена 3,2% 6,5% 90,3% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 7,1% 9,5% 83,3% 100,0% 

от 30 до 39 години 3,9% 8,5% 87,6% 100,0% 

от 40 до 49 години 3,6% 10,7% 85,7% 100,0% 

от 50 до 59 години 3,3% 7,5% 89,3% 100,0% 

60 и повече години 3,2% 4,7% 92,1% 100,0% 

Образование: 

Висше 6,6% 8,1% 85,4% 100,0% 

Полувисше 4,5% 13,6% 81,8% 100,0% 

Средно 3,5% 7,7% 88,8% 100,0% 

Основно  1,7% 98,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 3,8% 10,6% 85,6% 100,0% 

Град-областен 
център 

5,6% 7,5% 87,0% 100,0% 

Град 2,7% 4,0% 93,3% 100,0% 

Село 2,2% 7,8% 89,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато  20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения 7,6% 10,2% 82,2% 100,0% 

С известни лишения 3,6% 7,4% 89,0% 100,0% 

С големи лишения ,6% 3,8% 95,6% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 4,2% 7,7% 88,1% 100,0% 

Турчин  2,8% 97,2% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

4,3% 9,8% 85,9% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

3,5% 5,9% 90,7% 100,0% 

рядко консумиращи 2,3% 2,3% 95,4% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_8.Африкански сом 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 2,7% 7,3% 90,0% 100,0% 

Пол: 
Мъж 2,9% 8,1% 89,1% 100,0% 

Жена 2,7% 6,7% 90,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 6,0% 11,9% 82,1% 100,0% 

от 30 до 39 години 2,3% 9,3% 88,4% 100,0% 

от 40 до 49 години 5,0% 9,3% 85,7% 100,0% 

от 50 до 59 години 3,3% 6,5% 90,2% 100,0% 

60 и повече години 1,1% 5,3% 93,7% 100,0% 

Образование: 

Висше 6,6% 7,1% 86,4% 100,0% 

Полувисше 4,5% 13,6% 81,8% 100,0% 

Средно 1,9% 8,1% 90,0% 100,0% 

Основно  2,5% 97,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 2,3% 11,4% 86,4% 100,0% 

Град-областен 
център 

2,8% 7,5% 89,8% 100,0% 

Град 1,8% 3,6% 94,6% 100,0% 

Село 3,7% 8,2% 88,1% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато   100,0% 100,0% 

Без лишения 5,7% 10,2% 84,1% 100,0% 

С известни лишения 2,8% 7,7% 89,5% 100,0% 

С големи лишения  3,8% 96,3% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 3,0% 7,9% 89,2% 100,0% 

Турчин 1,4% 2,8% 95,8% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

3,0% 9,8% 87,2% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

2,8% 5,9% 91,3% 100,0% 

рядко консумиращи 1,1% 3,4% 95,4% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_9.Червеноперка 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 15,8% 4,8% 79,5% 100,0% 

Пол: 
Мъж 15,9% 5,5% 78,6% 100,0% 

Жена 15,6% 4,2% 80,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 19,0% 6,0% 75,0% 100,0% 

от 30 до 39 години 14,7% 5,4% 79,8% 100,0% 

от 40 до 49 години 16,4% 7,1% 76,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 18,2% 4,7% 77,1% 100,0% 

60 и повече години 13,7% 3,4% 82,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 18,2% 5,1% 76,8% 100,0% 

Полувисше 20,5% 2,3% 77,3% 100,0% 

Средно 15,9% 5,3% 78,8% 100,0% 

Основно 9,2% 3,3% 87,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

15,4%  84,6% 100,0% 

Местоживеене: 

София 22,0% 7,6% 70,5% 100,0% 

Град-областен 
център 

17,1% 5,9% 77,0% 100,0% 

Град 9,4% 4,0% 86,6% 100,0% 

Село 16,4% 2,6% 81,0% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато   100,0% 100,0% 

Без лишения 12,7% 5,7% 81,5% 100,0% 

С известни лишения 17,4% 5,2% 77,4% 100,0% 

С големи лишения 14,4% 2,5% 83,1% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 16,4% 4,9% 78,7% 100,0% 

Турчин 9,9% 4,2% 85,9% 100,0% 

Ром 25,0% 8,3% 66,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3%  95,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

20,9% 5,0% 74,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

13,0% 5,0% 82,0% 100,0% 

рядко консумиращи 6,9% 2,3% 90,8% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_10.Бял амур 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 20,2% 6,2% 73,6% 100,0% 

Пол: 
Мъж 21,6% 5,9% 72,4% 100,0% 

Жена 19,0% 6,5% 74,5% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 22,6% 6,0% 71,4% 100,0% 

от 30 до 39 години 21,7% 5,4% 72,9% 100,0% 

от 40 до 49 години 25,7% 7,9% 66,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 23,8% 6,1% 70,1% 100,0% 

60 и повече години 15,0% 6,1% 78,9% 100,0% 

Образование: 

Висше 30,3% 5,6% 64,1% 100,0% 

Полувисше 20,5% 11,4% 68,2% 100,0% 

Средно 20,0% 7,0% 73,0% 100,0% 

Основно 6,7% 2,5% 90,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 34,1% 11,4% 54,5% 100,0% 

Град-областен 
център 

23,6% 8,4% 68,0% 100,0% 

Град 12,9% 3,6% 83,5% 100,0% 

Село 15,3% 3,4% 81,3% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 20,4% 8,9% 70,7% 100,0% 

С известни лишения 23,8% 6,7% 69,5% 100,0% 

С големи лишения 8,1% 2,5% 89,4% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 22,1% 6,5% 71,3% 100,0% 

Турчин 7,0% 4,2% 88,7% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

25,4% 7,5% 67,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

18,2% 5,9% 75,9% 100,0% 

рядко консумиращи 6,9% 2,3% 90,8% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_11.Черен амур 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 8,5% 5,9% 85,6% 100,0% 

Пол: 
Мъж 8,1% 7,1% 84,8% 100,0% 

Жена 8,8% 5,0% 86,3% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 11,9% 8,3% 79,8% 100,0% 

от 30 до 39 години 8,5% 3,1% 88,4% 100,0% 

от 40 до 49 години 11,4% 5,7% 82,9% 100,0% 

от 50 до 59 години 8,9% 9,3% 81,8% 100,0% 

60 и повече години 6,3% 4,5% 89,2% 100,0% 

Образование: 

Висше 13,1% 4,5% 82,3% 100,0% 

Полувисше 6,8% 11,4% 81,8% 100,0% 

Средно 8,4% 7,0% 84,6% 100,0% 

Основно 2,5% 1,7% 95,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 9,8% 10,6% 79,5% 100,0% 

Град-областен 
център 

10,2% 8,4% 81,4% 100,0% 

Град 9,8% 1,8% 88,4% 100,0% 

Село 4,5% 4,1% 91,4% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 11,5% 6,4% 82,2% 100,0% 

С известни лишения 9,8% 6,7% 83,4% 100,0% 

С големи лишения ,6% 3,1% 96,3% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 9,2% 6,3% 84,5% 100,0% 

Турчин 4,2% 2,8% 93,0% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

10,1% 8,0% 81,9% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

8,0% 5,0% 87,0% 100,0% 

рядко консумиращи 3,4% 1,1% 95,4% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_12.Бяла риба (сулка) 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 36,0% 5,8% 58,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 35,6% 4,5% 59,9% 100,0% 

Жена 36,4% 6,9% 56,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 48,8% 6,0% 45,2% 100,0% 

от 30 до 39 години 39,5% 7,8% 52,7% 100,0% 

от 40 до 49 години 40,7% 7,9% 51,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 38,3% 5,6% 56,1% 100,0% 

60 и повече години 29,0% 4,5% 66,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 51,0% 7,1% 41,9% 100,0% 

Полувисше 36,4% 2,3% 61,4% 100,0% 

Средно 35,9% 6,7% 57,4% 100,0% 

Основно 14,2% 1,7% 84,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

15,4%  84,6% 100,0% 

Местоживеене: 

София 65,9% 8,3% 25,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

38,5% 8,1% 53,4% 100,0% 

Град 25,9% 4,0% 70,1% 100,0% 

Село 26,9% 3,4% 69,8% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 40,1% 6,4% 53,5% 100,0% 

С известни лишения 38,7% 6,4% 54,9% 100,0% 

С големи лишения 24,4% 3,1% 72,5% 100,0% 

В мизерия 14,3% 7,1% 78,6% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 38,3% 6,3% 55,4% 100,0% 

Турчин 16,9% 2,8% 80,3% 100,0% 

Ром 25,0%  75,0% 100,0% 

Друг етнос 17,4%  82,6% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

39,9% 6,8% 53,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

36,2% 4,8% 59,0% 100,0% 

рядко консумиращи 17,2% 6,9% 75,9% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_13.Барамунди 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 3,1% 4,9% 92,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 2,6% 6,2% 91,2% 100,0% 

Жена 3,4% 3,8% 92,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 6,0% 10,7% 83,3% 100,0% 

от 30 до 39 години 3,9% 2,3% 93,8% 100,0% 

от 40 до 49 години 7,1% 6,4% 86,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 1,9% 6,1% 92,1% 100,0% 

60 и повече години 1,3% 3,2% 95,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 5,1% 4,5% 90,4% 100,0% 

Полувисше  2,3% 97,7% 100,0% 

Средно 3,3% 5,6% 91,1% 100,0% 

Основно  3,3% 96,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 2,3% 8,3% 89,4% 100,0% 

Град-областен 
център 

5,3% 5,6% 89,1% 100,0% 

Град 3,1% 2,7% 94,2% 100,0% 

Село ,7% 4,1% 95,1% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато  20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения 6,4% 9,6% 84,1% 100,0% 

С известни лишения 3,1% 3,9% 93,0% 100,0% 

С големи лишения  3,8% 96,3% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 3,1% 5,0% 91,9% 100,0% 

Турчин 4,2% 4,2% 91,5% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

4,3% 5,8% 89,9% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

2,4% 4,6% 93,1% 100,0% 

рядко консумиращи 1,1% 2,3% 96,6% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_14.Руска есетра 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 4,2% 5,5% 90,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж 5,0% 7,1% 87,9% 100,0% 

Жена 3,6% 4,2% 92,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 4,8% 8,3% 86,9% 100,0% 

от 30 до 39 години 6,2% 6,2% 87,6% 100,0% 

от 40 до 49 години 7,1% 5,7% 87,1% 100,0% 

от 50 до 59 години 2,8% 6,5% 90,7% 100,0% 

60 и повече години 3,2% 4,0% 92,9% 100,0% 

Образование: 

Висше 8,6% 4,5% 86,9% 100,0% 

Полувисше 4,5% 4,5% 90,9% 100,0% 

Средно 3,7% 6,7% 89,7% 100,0% 

Основно  2,5% 97,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 5,3% 8,3% 86,4% 100,0% 

Град-областен 
център 

5,9% 7,1% 87,0% 100,0% 

Град 4,0% 3,6% 92,4% 100,0% 

Село 1,9% 3,7% 94,4% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато  20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения 7,6% 8,9% 83,4% 100,0% 

С известни лишения 4,4% 5,2% 90,3% 100,0% 

С големи лишения ,6% 3,1% 96,3% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 4,5% 5,8% 89,6% 100,0% 

Турчин 2,8% 2,8% 94,4% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

6,3% 7,0% 86,7% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

3,0% 5,2% 91,8% 100,0% 

рядко консумиращи 1,1%  98,9% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_15.Езерен рак 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 5,5% 5,1% 89,4% 100,0% 

Пол: 
Мъж 6,2% 6,7% 87,2% 100,0% 

Жена 5,0% 3,8% 91,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 9,5% 7,1% 83,3% 100,0% 

от 30 до 39 години 11,6% 3,9% 84,5% 100,0% 

от 40 до 49 години 5,7% 7,1% 87,1% 100,0% 

от 50 до 59 години 6,1% 5,1% 88,8% 100,0% 

60 и повече години 2,1% 4,2% 93,7% 100,0% 

Образование: 

Висше 6,1% 4,0% 89,9% 100,0% 

Полувисше 9,1% 4,5% 86,4% 100,0% 

Средно 6,1% 6,0% 87,9% 100,0% 

Основно ,8% 3,3% 95,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 8,3% 6,8% 84,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

3,7% 8,4% 87,9% 100,0% 

Град 8,9% ,9% 90,2% 100,0% 

Село 3,4% 3,7% 92,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 11,5% 6,4% 82,2% 100,0% 

С известни лишения 4,9% 5,6% 89,5% 100,0% 

С големи лишения 1,9% 2,5% 95,6% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 6,1% 5,4% 88,6% 100,0% 

Турчин 1,4% 2,8% 95,8% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

6,3% 6,3% 87,4% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

5,6% 4,8% 89,6% 100,0% 

рядко консумиращи 1,1% 1,1% 97,7% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_16.Черна морска 
мида 

общо 

Да Не 
Не 

купуваме 
 

общо 13,5% 5,6% 80,9% 100,0% 

Пол: 
Мъж 14,7% 6,9% 78,4% 100,0% 

Жена 12,6% 4,6% 82,9% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 21,4% 7,1% 71,4% 100,0% 

от 30 до 39 години 19,4% 8,5% 72,1% 100,0% 

от 40 до 49 години 23,6% 5,7% 70,7% 100,0% 

от 50 до 59 години 10,3% 5,6% 84,1% 100,0% 

60 и повече години 7,9% 4,2% 87,9% 100,0% 

Образование: 

Висше 17,7% 4,5% 77,8% 100,0% 

Полувисше 25,0% 2,3% 72,7% 100,0% 

Средно 13,7% 7,0% 79,3% 100,0% 

Основно 3,3% 2,5% 94,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 10,6% 7,6% 81,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

19,3% 8,4% 72,4% 100,0% 

Град 17,4% ,9% 81,7% 100,0% 

Село 4,9% 5,2% 89,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 21,7% 6,4% 72,0% 100,0% 

С известни лишения 13,8% 6,4% 79,8% 100,0% 

С големи лишения 5,6% 2,5% 91,9% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 14,8% 6,0% 79,3% 100,0% 

Турчин 5,6% 2,8% 91,5% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

19,1% 7,0% 73,9% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

10,4% 5,4% 84,2% 100,0% 

рядко консумиращи 4,6%  95,4% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_17.Херинга 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 23,2% 8,0% 68,8% 100,0% 

Пол: 
Мъж 21,4% 8,3% 70,3% 100,0% 

Жена 24,6% 7,8% 67,6% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 19,0% 11,9% 69,0% 100,0% 

от 30 до 39 години 26,4% 9,3% 64,3% 100,0% 

от 40 до 49 години 25,7% 10,0% 64,3% 100,0% 

от 50 до 59 години 22,4% 11,2% 66,4% 100,0% 

60 и повече години 22,4% 4,2% 73,4% 100,0% 

Образование: 

Висше 37,9% 9,6% 52,5% 100,0% 

Полувисше 27,3% 13,6% 59,1% 100,0% 

Средно 20,8% 8,1% 71,1% 100,0% 

Основно 10,8% 4,2% 85,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 39,4% 17,4% 43,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

28,0% 8,4% 63,7% 100,0% 

Град 21,4% 3,1% 75,4% 100,0% 

Село 10,8% 7,1% 82,1% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 40,0%  60,0% 100,0% 

Без лишения 29,9% 8,9% 61,1% 100,0% 

С известни лишения 25,2% 8,9% 65,9% 100,0% 

С големи лишения 10,0% 5,0% 85,0% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 24,6% 8,9% 66,4% 100,0% 

Турчин 12,7% 1,4% 85,9% 100,0% 

Ром 8,3%  91,7% 100,0% 

Друг етнос 8,7%  91,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

24,4% 11,1% 64,6% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

24,1% 6,3% 69,6% 100,0% 

рядко консумиращи 12,6% 3,4% 83,9% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_18.Мерлуза 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 23,8% 8,9% 67,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж 22,1% 9,5% 68,4% 100,0% 

Жена 25,1% 8,4% 66,5% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 29,8% 13,1% 57,1% 100,0% 

от 30 до 39 години 24,8% 12,4% 62,8% 100,0% 

от 40 до 49 години 25,0% 10,0% 65,0% 100,0% 

от 50 до 59 години 23,4% 9,8% 66,8% 100,0% 

60 и повече години 21,9% 5,8% 72,3% 100,0% 

Образование: 

Висше 37,4% 7,6% 55,1% 100,0% 

Полувисше 29,5% 13,6% 56,8% 100,0% 

Средно 21,9% 9,8% 68,3% 100,0% 

Основно 10,8% 5,8% 83,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 47,0% 18,2% 34,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

27,3% 11,2% 61,5% 100,0% 

Град 14,7% 2,7% 82,6% 100,0% 

Село 15,7% 6,7% 77,6% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато   100,0% 100,0% 

Без лишения 23,6% 10,8% 65,6% 100,0% 

С известни лишения 26,9% 8,9% 64,3% 100,0% 

С големи лишения 13,8% 7,5% 78,8% 100,0% 

В мизерия 14,3% 7,1% 78,6% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 26,0% 9,4% 64,6% 100,0% 

Турчин 7,0% 5,6% 87,3% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос 8,7%  91,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

27,4% 10,1% 62,6% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

23,2% 8,7% 68,1% 100,0% 

рядко консумиращи 10,3% 4,6% 85,1% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_19.Копърка 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 42,4% 9,4% 48,2% 100,0% 

Пол: 
Мъж 44,4% 8,8% 46,8% 100,0% 

Жена 40,8% 9,9% 49,3% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 44,0% 14,3% 41,7% 100,0% 

от 30 до 39 години 45,7% 11,6% 42,6% 100,0% 

от 40 до 49 години 43,6% 9,3% 47,1% 100,0% 

от 50 до 59 години 45,3% 9,3% 45,3% 100,0% 

60 и повече години 38,8% 7,7% 53,6% 100,0% 

Образование: 

Висше 51,0% 12,1% 36,9% 100,0% 

Полувисше 40,9% 11,4% 47,7% 100,0% 

Средно 41,7% 9,8% 48,5% 100,0% 

Основно 31,7% 3,3% 65,0% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

46,2%  53,8% 100,0% 

Местоживеене: 

София 50,8% 19,7% 29,5% 100,0% 

Град-областен 
център 

43,5% 12,7% 43,8% 100,0% 

Град 46,0% 4,5% 49,6% 100,0% 

Село 34,0% 4,5% 61,6% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 40,0%  60,0% 100,0% 

Без лишения 42,0% 7,0% 51,0% 100,0% 

С известни лишения 43,4% 10,7% 45,9% 100,0% 

С големи лишения 40,0% 7,5% 52,5% 100,0% 

В мизерия 28,6% 7,1% 64,3% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 43,2% 10,0% 46,8% 100,0% 

Турчин 39,4% 4,2% 56,3% 100,0% 

Ром 58,3% 8,3% 33,3% 100,0% 

Друг етнос 13,0% 4,3% 82,6% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

43,5% 10,1% 46,5% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

43,2% 9,5% 47,3% 100,0% 

рядко консумиращи 33,3% 5,7% 60,9% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_20.Сафрид 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 40,2% 5,9% 53,9% 100,0% 

Пол: 
Мъж 41,8% 5,9% 52,3% 100,0% 

Жена 38,9% 5,9% 55,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 40,5% 8,3% 51,2% 100,0% 

от 30 до 39 години 47,3% 8,5% 44,2% 100,0% 

от 40 до 49 години 47,1% 8,6% 44,3% 100,0% 

от 50 до 59 години 41,6% 4,7% 53,7% 100,0% 

60 и повече години 34,3% 4,2% 61,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 54,5% 6,6% 38,9% 100,0% 

Полувисше 31,8% 13,6% 54,5% 100,0% 

Средно 40,3% 6,1% 53,6% 100,0% 

Основно 20,8% 1,7% 77,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

23,1%  76,9% 100,0% 

Местоживеене: 

София 55,3% 14,4% 30,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

51,9% 5,3% 42,9% 100,0% 

Град 34,8% 1,8% 63,4% 100,0% 

Село 23,1% 6,0% 70,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 42,0% 6,4% 51,6% 100,0% 

С известни лишения 45,1% 6,6% 48,4% 100,0% 

С големи лишения 22,5% 3,8% 73,8% 100,0% 

В мизерия 14,3%  85,7% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 42,9% 6,4% 50,7% 100,0% 

Турчин 21,1% 1,4% 77,5% 100,0% 

Ром 33,3%  66,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3% 4,3% 91,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

46,7% 7,0% 46,2% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

39,3% 5,0% 55,7% 100,0% 

рядко консумиращи 14,9% 5,7% 79,3% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_21.Лефер/Чернокоп 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 23,8% 5,4% 70,8% 100,0% 

Пол: 
Мъж 26,1% 4,3% 69,6% 100,0% 

Жена 21,9% 6,3% 71,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 26,2% 9,5% 64,3% 100,0% 

от 30 до 39 години 28,7% 5,4% 65,9% 100,0% 

от 40 до 49 години 36,0% 3,6% 60,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 19,2% 7,9% 72,9% 100,0% 

60 и повече години 19,8% 3,7% 76,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 38,6% 6,6% 54,8% 100,0% 

Полувисше 27,3% 11,4% 61,4% 100,0% 

Средно 21,9% 5,4% 72,7% 100,0% 

Основно 10,0% 1,7% 88,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 39,4% 11,4% 49,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

34,2% 6,8% 59,0% 100,0% 

Град 19,7% 2,7% 77,6% 100,0% 

Село 7,1% 3,0% 89,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато  20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения 29,9% 5,7% 64,3% 100,0% 

С известни лишения 26,6% 6,2% 67,2% 100,0% 

С големи лишения 10,0% 1,9% 88,1% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 25,9% 5,8% 68,3% 100,0% 

Турчин 9,9% 1,4% 88,7% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3%  95,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

27,7% 6,3% 66,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

23,2% 5,4% 71,4% 100,0% 

рядко консумиращи 9,2% 1,1% 89,7% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_22.Сьомга 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 33,1% 5,5% 61,4% 100,0% 

Пол: 
Мъж 34,9% 5,7% 59,4% 100,0% 

Жена 31,6% 5,3% 63,0% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 50,0% 9,5% 40,5% 100,0% 

от 30 до 39 години 41,9% 6,2% 51,9% 100,0% 

от 40 до 49 години 42,9% 4,3% 52,9% 100,0% 

от 50 до 59 години 35,5% 7,0% 57,5% 100,0% 

60 и повече години 21,4% 4,0% 74,7% 100,0% 

Образование: 

Висше 52,5% 5,6% 41,9% 100,0% 

Полувисше 38,6% 4,5% 56,8% 100,0% 

Средно 31,5% 6,1% 62,3% 100,0% 

Основно 10,0% 3,3% 86,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 47,0% 8,3% 44,7% 100,0% 

Град-областен 
център 

46,3% 5,9% 47,8% 100,0% 

Град 24,6% 5,4% 70,1% 100,0% 

Село 17,5% 3,7% 78,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 60,0% 20,0% 20,0% 100,0% 

Без лишения 47,8% 6,4% 45,9% 100,0% 

С известни лишения 35,7% 6,2% 58,0% 100,0% 

С големи лишения 10,6% 1,9% 87,5% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 36,1% 5,6% 58,3% 100,0% 

Турчин 12,7% 5,6% 81,7% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3%  95,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

40,5% 6,0% 53,5% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

30,2% 5,9% 64,0% 100,0% 

рядко консумиращи 14,9% 1,1% 83,9% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_23.Калкан 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 16,9% 6,0% 77,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 18,1% 6,9% 75,1% 100,0% 

Жена 16,0% 5,3% 78,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 16,7% 11,9% 71,4% 100,0% 

от 30 до 39 години 27,9% 4,7% 67,4% 100,0% 

от 40 до 49 години 22,9% 5,7% 71,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 15,0% 5,6% 79,4% 100,0% 

60 и повече години 12,1% 5,5% 82,3% 100,0% 

Образование: 

Висше 29,3% 6,6% 64,1% 100,0% 

Полувисше 18,2% 9,1% 72,7% 100,0% 

Средно 14,9% 6,3% 78,8% 100,0% 

Основно 7,5% 3,3% 89,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 24,2% 9,8% 65,9% 100,0% 

Град-областен 
център 

23,9% 8,1% 68,0% 100,0% 

Град 14,3% 2,2% 83,5% 100,0% 

Село 7,1% 4,9% 88,1% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 19,1% 9,6% 71,3% 100,0% 

С известни лишения 19,8% 6,1% 74,1% 100,0% 

С големи лишения 5,0% 3,1% 91,9% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 18,7% 6,2% 75,1% 100,0% 

Турчин 4,2% 5,6% 90,1% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

22,1% 7,0% 70,9% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

13,9% 6,1% 80,0% 100,0% 

рядко консумиращи 9,2% 1,1% 89,7% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_24.Барбун 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 7,8% 5,9% 86,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж 7,6% 7,1% 85,3% 100,0% 

Жена 8,0% 5,0% 87,0% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 8,3% 10,7% 81,0% 100,0% 

от 30 до 39 години 13,2% 3,1% 83,7% 100,0% 

от 40 до 49 години 11,4% 7,1% 81,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 6,1% 6,1% 87,9% 100,0% 

60 и повече години 5,5% 5,3% 89,2% 100,0% 

Образование: 

Висше 11,6% 5,6% 82,8% 100,0% 

Полувисше 6,8% 6,8% 86,4% 100,0% 

Средно 7,7% 6,8% 85,5% 100,0% 

Основно 3,3% 2,5% 94,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 9,8% 9,8% 80,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

10,9% 8,1% 81,1% 100,0% 

Град 8,9% 1,8% 89,3% 100,0% 

Село 2,2% 4,9% 92,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 10,2% 7,0% 82,8% 100,0% 

С известни лишения 8,5% 6,6% 84,9% 100,0% 

С големи лишения 3,1% 3,1% 93,8% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 8,3% 6,2% 85,5% 100,0% 

Турчин 5,6% 4,2% 90,1% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос   100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

12,1% 7,8% 80,2% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

5,4% 5,0% 89,6% 100,0% 

рядко консумиращи 1,1% 2,3% 96,6% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_25.Костур 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 17,5% 4,8% 77,7% 100,0% 

Пол: 
Мъж 17,8% 5,7% 76,5% 100,0% 

Жена 17,3% 4,0% 78,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 22,6% 6,0% 71,4% 100,0% 

от 30 до 39 години 27,1% 2,3% 70,5% 100,0% 

от 40 до 49 години 17,1% 5,7% 77,1% 100,0% 

от 50 до 59 години 15,4% 6,1% 78,5% 100,0% 

60 и повече години 14,5% 4,2% 81,3% 100,0% 

Образование: 

Висше 26,8% 4,0% 69,2% 100,0% 

Полувисше 2,3% 6,8% 90,9% 100,0% 

Средно 17,5% 5,1% 77,4% 100,0% 

Основно 9,2% 4,2% 86,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

7,7%  92,3% 100,0% 

Местоживеене: 

София 20,5% 9,8% 69,7% 100,0% 

Град-областен 
център 

19,6% 5,0% 75,5% 100,0% 

Град 13,4% 1,8% 84,8% 100,0% 

Село 17,2% 4,5% 78,4% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 22,3% 7,0% 70,7% 100,0% 

С известни лишения 18,5% 4,9% 76,6% 100,0% 

С големи лишения 10,6% 2,5% 86,9% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 18,5% 4,8% 76,8% 100,0% 

Турчин 12,7% 4,2% 83,1% 100,0% 

Ром 8,3% 8,3% 83,3% 100,0% 

Друг етнос 4,3% 4,3% 91,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

19,8% 5,5% 74,6% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

16,7% 5,0% 78,3% 100,0% 

рядко консумиращи 11,5%  88,5% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_26.Попчета 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 30,4% 7,5% 62,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 29,7% 8,3% 62,0% 100,0% 

Жена 31,0% 6,9% 62,1% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 29,8% 11,9% 58,3% 100,0% 

от 30 до 39 години 39,5% 8,5% 51,9% 100,0% 

от 40 до 49 години 36,4% 5,0% 58,6% 100,0% 

от 50 до 59 години 29,4% 8,9% 61,7% 100,0% 

60 и повече години 25,9% 6,3% 67,8% 100,0% 

Образование: 

Висше 41,4% 8,1% 50,5% 100,0% 

Полувисше 25,0% 18,2% 56,8% 100,0% 

Средно 30,1% 7,5% 62,3% 100,0% 

Основно 19,2% 3,3% 77,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 38,6% 15,2% 46,2% 100,0% 

Град-областен 
център 

43,5% 9,6% 46,9% 100,0% 

Град 20,1% 1,3% 78,6% 100,0% 

Село 19,4% 6,3% 74,3% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 32,5% 8,3% 59,2% 100,0% 

С известни лишения 33,3% 8,2% 58,5% 100,0% 

С големи лишения 20,0% 5,0% 75,0% 100,0% 

В мизерия 7,1%  92,9% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 33,0% 8,2% 58,8% 100,0% 

Турчин 9,9% 1,4% 88,7% 100,0% 

Ром 16,7%  83,3% 100,0% 

Друг етнос 8,7% 4,3% 87,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

31,9% 7,8% 60,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

31,9% 8,0% 60,1% 100,0% 

рядко консумиращи 16,1% 3,4% 80,5% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_27.Ципура 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 21,1% 6,1% 72,7% 100,0% 

Пол: 
Мъж 23,0% 6,9% 70,1% 100,0% 

Жена 19,6% 5,5% 74,9% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 23,8% 10,7% 65,5% 100,0% 

от 30 до 39 години 30,2% 6,2% 63,6% 100,0% 

от 40 до 49 години 32,9% 5,7% 61,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 20,6% 8,4% 71,0% 100,0% 

60 и повече години 13,5% 4,0% 82,6% 100,0% 

Образование: 

Висше 35,4% 5,1% 59,6% 100,0% 

Полувисше 20,5% 9,1% 70,5% 100,0% 

Средно 20,3% 7,2% 72,5% 100,0% 

Основно 4,2% 2,5% 93,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 34,1% 11,4% 54,5% 100,0% 

Град-областен 
център 

28,6% 7,1% 64,3% 100,0% 

Град 14,7% 4,0% 81,3% 100,0% 

Село 11,2% 4,1% 84,7% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 33,1% 5,7% 61,1% 100,0% 

С известни лишения 22,6% 6,9% 70,5% 100,0% 

С големи лишения 5,6% 4,4% 90,0% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 22,4% 6,4% 71,2% 100,0% 

Турчин 12,7% 4,2% 83,1% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос 13,0%  87,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

26,6% 7,3% 66,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

18,4% 5,6% 75,9% 100,0% 

рядко консумиращи 10,3% 3,4% 86,2% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_28.Лаврак 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 26,1% 5,6% 68,3% 100,0% 

Пол: 
Мъж 28,7% 6,7% 64,6% 100,0% 

Жена 24,0% 4,8% 71,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 22,6% 11,9% 65,5% 100,0% 

от 30 до 39 години 32,6% 6,2% 61,2% 100,0% 

от 40 до 49 години 37,1% 5,0% 57,9% 100,0% 

от 50 до 59 години 29,0% 4,7% 66,4% 100,0% 

60 и повече години 19,0% 4,7% 76,3% 100,0% 

Образование: 

Висше 46,0% 6,1% 48,0% 100,0% 

Полувисше 27,3% 4,5% 68,2% 100,0% 

Средно 23,5% 6,3% 70,2% 100,0% 

Основно 8,3% 2,5% 89,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

  100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 49,2% 12,9% 37,9% 100,0% 

Град-областен 
център 

37,0% 6,2% 56,8% 100,0% 

Град 15,2% 2,2% 82,6% 100,0% 

Село 10,8% 4,1% 85,1% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 38,2% 5,7% 56,1% 100,0% 

С известни лишения 28,0% 6,9% 65,1% 100,0% 

С големи лишения 9,4% 1,3% 89,4% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 28,3% 5,8% 65,8% 100,0% 

Турчин 11,3% 4,2% 84,5% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3%  95,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

34,4% 6,0% 59,5% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

22,6% 5,2% 72,2% 100,0% 

рядко консумиращи 6,9% 5,7% 87,4% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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15_29.Скумрия 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 79,0% 10,1% 10,9% 100,0% 

Пол: 
Мъж 78,9% 9,7% 11,4% 100,0% 

Жена 79,0% 10,5% 10,5% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 79,8% 11,9% 8,3% 100,0% 

от 30 до 39 години 78,3% 10,1% 11,6% 100,0% 

от 40 до 49 години 80,7% 9,3% 10,0% 100,0% 

от 50 до 59 години 76,6% 10,3% 13,1% 100,0% 

60 и повече години 79,7% 10,0% 10,3% 100,0% 

Образование: 

Висше 78,8% 12,1% 9,1% 100,0% 

Полувисше 84,1% 4,5% 11,4% 100,0% 

Средно 78,5% 10,7% 10,9% 100,0% 

Основно 80,0% 7,5% 12,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

76,9%  23,1% 100,0% 

Местоживеене: 

София 78,0% 13,6% 8,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

78,0% 12,7% 9,3% 100,0% 

Град 75,0% 11,6% 13,4% 100,0% 

Село 84,0% 4,1% 11,9% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 60,0%  40,0% 100,0% 

Без лишения 77,7% 8,3% 14,0% 100,0% 

С известни лишения 78,9% 11,5% 9,7% 100,0% 

С големи лишения 80,6% 7,5% 11,9% 100,0% 

В мизерия 85,7% 7,1% 7,1% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 78,0% 11,1% 11,0% 100,0% 

Турчин 94,4%  5,6% 100,0% 

Ром 75,0%  25,0% 100,0% 

Друг етнос 69,6% 13,0% 17,4% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

78,6% 10,8% 10,6% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

80,3% 10,4% 9,3% 100,0% 

рядко консумиращи 73,6% 5,7% 20,7% 100,0% 
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15_30.Пангасиус 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 30,9% 13,1% 56,0% 100,0% 

Пол: 
Мъж 29,2% 14,5% 56,3% 100,0% 

Жена 32,2% 12,0% 55,8% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 36,9% 17,9% 45,2% 100,0% 

от 30 до 39 години 31,0% 14,7% 54,3% 100,0% 

от 40 до 49 години 35,7% 15,7% 48,6% 100,0% 

от 50 до 59 години 31,3% 14,0% 54,7% 100,0% 

60 и повече години 27,4% 10,0% 62,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 36,4% 16,7% 47,0% 100,0% 

Полувисше 31,8% 20,5% 47,7% 100,0% 

Средно 32,0% 13,1% 54,8% 100,0% 

Основно 16,7% 5,8% 77,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

23,1%  76,9% 100,0% 

Местоживеене: 

София 34,8% 14,4% 50,8% 100,0% 

Град-областен 
център 

41,3% 16,5% 42,2% 100,0% 

Град 24,6% 11,2% 64,3% 100,0% 

Село 21,6% 10,1% 68,3% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 40,0%  60,0% 100,0% 

Без лишения 36,9% 10,8% 52,2% 100,0% 

С известни лишения 30,7% 15,6% 53,8% 100,0% 

С големи лишения 25,6% 6,9% 67,5% 100,0% 

В мизерия 28,6% 7,1% 64,3% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 32,0% 13,5% 54,5% 100,0% 

Турчин 25,4% 8,5% 66,2% 100,0% 

Ром 16,7% 8,3% 75,0% 100,0% 

Друг етнос 13,0% 17,4% 69,6% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

32,2% 14,8% 53,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

30,8% 12,8% 56,4% 100,0% 

рядко консумиращи 25,3% 6,9% 67,8% 100,0% 
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15_31.Зарган 

общо 
Да Не 

Не 
купуваме 

 

общо 11,2% 5,6% 83,2% 100,0% 

Пол: 
Мъж 10,8% 6,7% 82,5% 100,0% 

Жена 11,5% 4,8% 83,7% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 13,1% 7,1% 79,8% 100,0% 

от 30 до 39 години 16,3% 7,8% 76,0% 100,0% 

от 40 до 49 години 17,9% 7,9% 74,3% 100,0% 

от 50 до 59 години 8,1% 6,6% 85,3% 100,0% 

60 и повече години 8,3% 3,2% 88,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 22,3% 3,6% 74,1% 100,0% 

Полувисше 9,1% 6,8% 84,1% 100,0% 

Средно 9,5% 6,5% 84,0% 100,0% 

Основно 2,6% 4,3% 93,2% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 8,3% 91,7% 100,0% 

Местоживеене: 

София 28,0% 6,1% 65,9% 100,0% 

Град-областен 
център 

14,0% 8,4% 77,6% 100,0% 

Град 6,3% 2,7% 91,1% 100,0% 

Село 3,4% 4,6% 92,0% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се причислили? Към хората, 
които живеят: 

Богато 20,0%  80,0% 100,0% 

Без лишения 15,5% 6,5% 78,1% 100,0% 

С известни лишения 12,7% 5,9% 81,4% 100,0% 

С големи лишения 1,9% 4,5% 93,6% 100,0% 

В мизерия   100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 12,2% 5,9% 81,9% 100,0% 

Турчин 2,8% 4,2% 93,0% 100,0% 

Ром  8,3% 91,7% 100,0% 

Друг етнос 4,3%  95,7% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

15,2% 7,3% 77,5% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

9,4% 4,6% 86,0% 100,0% 

рядко консумиращи 2,3% 3,5% 94,2% 100,0% 
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16.Какво бихте желали да се промени на рибния пазар в България? 

Да се 
намалят 
цените 

Да има 
повече 
прясна 
риба 

Да има по-
голямо 

разнообразие от 
риба 

Да се 
продава 

жива риба 

Да има по-голямо 
разнообразие от 
рибни продукти 

(хайвер, пас 

Не е 
посочено 
нито едно 

от тях 

общо 84,7% 61,9% 50,3% 43,8% 30,5% 6,8% 

Пол: 
Мъж 82,4% 58,1% 49,1% 46,6% 28,6% 7,0% 

Жена 86,5% 64,9% 51,3% 41,5% 32,0% 6,7% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

74,7% 63,7% 56,0% 54,9% 41,8% 8,8% 

от 30 до 39 
години 

82,6% 63,0% 57,2% 44,9% 38,4% 9,4% 

от 40 до 49 
години 

78,3% 66,4% 55,3% 48,0% 32,2% 8,6% 

от 50 до 59 
години 

86,9% 60,2% 57,0% 42,5% 29,4% 5,0% 

60 и повече 
години 

88,9% 60,3% 41,0% 39,9% 25,1% 5,8% 

Образование: 

Висше 81,2% 69,1% 53,6% 46,4% 41,5% 6,8% 

Полувисше 84,4% 75,6% 66,7% 46,7% 31,1% 4,4% 

Средно 85,9% 63,5% 53,7% 47,3% 30,5% 6,0% 

Основно 86,0% 41,1% 27,9% 27,1% 13,2% 9,3% 

По-ниско от 
основното 

75,0% 37,5% 12,5% 6,3% 25,0% 25,0% 

Местоживеене: 

София 82,9% 63,8% 52,6% 50,7% 36,8% 14,5% 

Град-областен 
център 

86,4% 71,8% 54,9% 47,5% 35,9% 5,0% 

Град 82,5% 57,5% 50,4% 39,0% 26,3% 3,9% 

Село 85,5% 52,7% 43,5% 39,6% 24,0% 7,1% 

Към коя от следните 
групи хора бихте се 
причислили? Към 
хората, които живеят: 

Богато 20,0% 40,0% 40,0% 20,0%  40,0% 

Без лишения 78,9% 70,8% 64,0% 52,8% 37,9% 4,3% 

С известни 
лишения 

87,0% 65,9% 52,0% 46,5% 32,5% 4,9% 

С големи 
лишения 

83,4% 41,4% 34,3% 29,3% 19,9% 14,4% 

В мизерия 87,5% 50,0% 31,3% 18,8% 6,3% 12,5% 

Вие сте: 

Българин 84,1% 64,7% 50,8% 44,9% 31,1% 6,7% 

Турчин 93,2% 47,3% 54,1% 41,9% 28,4% 4,1% 

Ром 68,8% 12,5% 25,0% 6,3% 31,3% 31,3% 

Друг етнос 91,3% 34,8% 34,8% 34,8% 13,0% 4,3% 

Типове консуматори на 
риба 

редовно 
консумиращи 

86,4% 67,1% 56,8% 49,0% 36,7% 1,5% 

умерено 
консумиращи 

91,8% 64,2% 51,6% 45,8% 29,7% 1,3% 

рядко 
консумиращи 

92,0% 64,4% 44,8% 36,8% 25,3% 2,3% 
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17.Има ли в близост до мястото, в което живеете 
водоем, в който има риба (река, езеро, язовир, море)? 

общо 

Да 
Нe 

 

общо 70,9% 29,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 71,2% 28,8% 100,0% 

Жена 70,7% 29,3% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

68,1% 31,9% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

68,1% 31,9% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

72,4% 27,6% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

67,9% 32,1% 100,0% 

60 и повече 
години 

73,6% 26,4% 100,0% 

Образование: 

Висше 63,3% 36,7% 100,0% 

Полувисше 80,0% 20,0% 100,0% 

Средно 71,3% 28,7% 100,0% 

Основно 77,5% 22,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

75,0% 25,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 26,3% 73,7% 100,0% 

Град-областен 
център 

81,9% 18,1% 100,0% 

Град 83,8% 16,2% 100,0% 

Село 71,4% 28,6% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 40,0% 60,0% 100,0% 

Без лишения 70,8% 29,2% 100,0% 

С известни 
лишения 

71,1% 28,9% 100,0% 

С големи 
лишения 

69,1% 30,9% 100,0% 

В мизерия 93,8% 6,3% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 70,7% 29,3% 100,0% 

Турчин 62,2% 37,8% 100,0% 

Ром 87,5% 12,5% 100,0% 

Друг етнос 95,7% 4,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

73,9% 26,1% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

70,7% 29,3% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

75,9% 24,1% 100,0% 
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18_1.Във Вашето домакинство има ли човек, който 
професионално се занимава с улов на риба и рибни 

продукти ? общо 

Да 
Нe 

 

общо 2,9% 97,1% 100,0% 

Пол: 
Мъж 4,3% 95,7% 100,0% 

Жена 1,8% 98,2% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

4,4% 95,6% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

4,3% 95,7% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

3,9% 96,1% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

2,7% 97,3% 100,0% 

60 и повече 
години 

1,8% 98,2% 100,0% 

Образование: 

Висше 1,9% 98,1% 100,0% 

Полувисше  100,0% 100,0% 

Средно 3,6% 96,4% 100,0% 

Основно 2,3% 97,7% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София ,7% 99,3% 100,0% 

Град-областен 
център 

2,4% 97,6% 100,0% 

Град 7,0% 93,0% 100,0% 

Село 1,4% 98,6% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато  100,0% 100,0% 

Без лишения 3,7% 96,3% 100,0% 

С известни 
лишения 

2,5% 97,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

3,3% 96,7% 100,0% 

В мизерия 6,3% 93,8% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 3,0% 97,0% 100,0% 

Турчин 2,7% 97,3% 100,0% 

Ром  100,0% 100,0% 

Друг етнос  100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

5,0% 95,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

1,3% 98,7% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

3,4% 96,6% 100,0% 
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18_2.Във Вашето домакинство има ли човек, 
който лови риба за удоволствие (хоби)? 

общо 

Да 
Нe 

 

общо 24,2% 75,8% 100,0% 

Пол: 
Мъж 27,5% 72,5% 100,0% 

Жена 21,6% 78,4% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 24,2% 75,8% 100,0% 

от 30 до 39 години 28,3% 71,7% 100,0% 

от 40 до 49 години 33,6% 66,4% 100,0% 

от 50 до 59 години 24,9% 75,1% 100,0% 

60 и повече 
години 

18,8% 81,2% 100,0% 

Образование: 

Висше 23,7% 76,3% 100,0% 

Полувисше 26,7% 73,3% 100,0% 

Средно 25,5% 74,5% 100,0% 

Основно 20,2% 79,8% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

6,3% 93,8% 100,0% 

Местоживеене: 

София 10,5% 89,5% 100,0% 

Град-областен 
център 

23,4% 76,6% 100,0% 

Град 28,5% 71,5% 100,0% 

Село 29,0% 71,0% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения 34,8% 65,2% 100,0% 

С известни 
лишения 

24,5% 75,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

14,4% 85,6% 100,0% 

В мизерия 18,8% 81,3% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 24,2% 75,8% 100,0% 

Турчин 27,0% 73,0% 100,0% 

Ром 6,3% 93,8% 100,0% 

Друг етнос 26,1% 73,9% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

33,7% 66,3% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

19,7% 80,3% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

18,4% 81,6% 100,0% 
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19.Бихте ли казали за себе си, че се храните 
здравословно? 

общо 
Определено 

ДА 
По-скоро 

ДА 
По-скоро 

НЕ 

Определено 
НE 

 

общо 15,2% 39,0% 38,0% 7,8% 100,0% 

Пол: 
Мъж 16,9% 39,6% 35,8% 7,7% 100,0% 

Жена 13,8% 38,5% 39,7% 7,9% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 години 17,6% 36,3% 39,6% 6,6% 100,0% 

от 30 до 39 години 18,1% 42,0% 33,3% 6,5% 100,0% 

от 40 до 49 години 9,9% 42,8% 39,5% 7,9% 100,0% 

от 50 до 59 години 16,3% 38,9% 37,1% 7,7% 100,0% 

60 и повече 
години 

15,1% 37,2% 39,2% 8,5% 100,0% 

Образование: 

Висше 20,3% 35,7% 38,2% 5,8% 100,0% 

Полувисше 11,1% 57,8% 24,4% 6,7% 100,0% 

Средно 14,8% 40,8% 38,1% 6,3% 100,0% 

Основно 12,4% 31,0% 40,3% 16,3% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 25,0% 50,0% 25,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 13,8% 26,3% 51,3% 8,6% 100,0% 

Град-областен 
център 

15,1% 38,0% 36,8% 10,1% 100,0% 

Град 20,2% 42,1% 32,0% 5,7% 100,0% 

Село 12,0% 44,5% 37,1% 6,4% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 20,0% 60,0%  20,0% 100,0% 

Без лишения 30,4% 39,1% 24,8% 5,6% 100,0% 

С известни 
лишения 

14,3% 44,0% 37,7% 4,1% 100,0% 

С големи 
лишения 

5,5% 23,8% 51,9% 18,8% 100,0% 

В мизерия 6,3% 6,3% 37,5% 50,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 15,2% 38,8% 38,8% 7,2% 100,0% 

Турчин 12,2% 37,8% 32,4% 17,6% 100,0% 

Ром 6,3% 31,3% 56,3% 6,3% 100,0% 

Друг етнос 30,4% 56,5% 13,0%  100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

22,9% 46,5% 26,1% 4,5% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

10,4% 35,6% 46,4% 7,6% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

9,2% 34,5% 36,8% 19,5% 100,0% 
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20.Имате ли здравословен проблем (алергия, забрана от 
лекар), заради който не може да консумирате риба или 

рибни продукти? общо 

Да 
Не 

 

общо 1,3% 98,7% 100,0% 

Пол: 
Мъж 1,6% 98,4% 100,0% 

Жена 1,1% 98,9% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

2,2% 97,8% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

 100,0% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

3,9% 96,1% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

,9% 99,1% 100,0% 

60 и повече 
години 

,8% 99,2% 100,0% 

Образование: 

Висше 1,0% 99,0% 100,0% 

Полувисше 2,2% 97,8% 100,0% 

Средно 1,0% 99,0% 100,0% 

Основно 3,1% 96,9% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

 100,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София  100,0% 100,0% 

Град-областен 
център 

2,4% 97,6% 100,0% 

Град 1,8% 98,2% 100,0% 

Село ,4% 99,6% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте се 
причислили? Към хората, които живеят: 

Богато  100,0% 100,0% 

Без лишения  100,0% 100,0% 

С известни 
лишения 

1,6% 98,4% 100,0% 

С големи 
лишения 

1,7% 98,3% 100,0% 

В мизерия  100,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 1,2% 98,8% 100,0% 

Турчин 1,4% 98,6% 100,0% 

Ром 6,3% 93,8% 100,0% 

Друг етнос  100,0% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

1,0% 99,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

,9% 99,1% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

1,1% 98,9% 100,0% 
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Дял на консумиращите риба и рибни продукти в 
домакинството 

общо 

Никой 
По-малко от 
половината 

Половината 
Повече от 

половината 
Всички 

 

общо 2,8% 1,7% 3,6% 8,0% 83,9% 100,0% 

Пол: 
Мъж 2,9% 1,1% 3,6% 7,4% 84,9% 100,0% 

Жена 2,7% 2,2% 3,6% 8,5% 83,1% 100,0% 

Възраст 

от 18 до 29 
години 

3,3% 2,2% 6,6% 17,6% 70,3% 100,0% 

от 30 до 39 
години 

4,3% 2,9% 5,8% 15,9% 71,0% 100,0% 

от 40 до 49 
години 

2,0% 2,6% 3,3% 11,2% 80,9% 100,0% 

от 50 до 59 
години 

2,3% ,9% 2,7% 6,8% 87,3% 100,0% 

60 и повече 
години 

2,8% 1,3% 2,8% 2,5% 90,7% 100,0% 

Образование: 

Висше 1,9% 1,0% 5,3% 10,6% 81,2% 100,0% 

Полувисше    6,7% 93,3% 100,0% 

Средно 2,7% 2,0% 3,5% 7,6% 84,2% 100,0% 

Основно 5,4% ,8% 3,1% 6,2% 84,5% 100,0% 

По-ниско от 
основното 

6,3% 12,5%  6,3% 75,0% 100,0% 

Местоживеене: 

София 5,3% 2,6% 6,6% 14,5% 71,1% 100,0% 

Град-областен 
център 

2,4% 1,5% 4,5% 7,4% 84,3% 100,0% 

Град ,9% ,4% 3,1% 7,0% 88,6% 100,0% 

Село 3,5% 2,5% 1,4% 6,0% 86,6% 100,0% 

Към коя от следните групи хора бихте 
се причислили? Към хората, които 
живеят: 

Богато    20,0% 80,0% 100,0% 

Без лишения  3,1% 6,2% 8,1% 82,6% 100,0% 

С известни 
лишения 

1,9% 1,6% 3,5% 8,6% 84,5% 100,0% 

С големи 
лишения 

8,3% ,6% 2,2% 5,0% 84,0% 100,0% 

В мизерия 6,3% 6,3%  12,5% 75,0% 100,0% 

Вие сте: 

Българин 2,7% 1,6% 3,8% 7,9% 84,0% 100,0% 

Турчин 1,4% 2,7% 1,4% 8,1% 86,5% 100,0% 

Ром 18,8%  6,3%  75,0% 100,0% 

Друг етнос  4,3%  17,4% 78,3% 100,0% 

Типове консуматори на риба 

редовно 
консумиращи 

 ,8% 3,3% 5,0% 91,0% 100,0% 

умерено 
консумиращи 

 1,1% 3,3% 8,5% 87,2% 100,0% 

рядко 
консумиращи 

 2,3% 4,6% 12,6% 80,5% 100,0% 
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КРОС ТАБЛИЦИ 
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17.Има ли в близост до мястото, в което 
живеете водоем, в който има риба (река, 

езеро, язовир, море)? Total 

Да 
Нe 

 

1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, 
стриди, калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, 
водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? 

Да 
 72,5% 27,5% 100,0% 

 96,8% 89,3% 94,6% 

Не 
 42,6% 57,4% 100,0% 

 3,2% 10,7% 5,4% 

Total 
 70,9% 29,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

 

1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, стриди, калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, 
водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? * 18_1.Във Вашето домакинство има ли човек, който професионално се занимава с 

улов на риба и рибни продукти ?  Crosstabulation  

 
 

  

18_1.Във Вашето домакинство има ли 
човек, който професионално се 

занимава с улов на риба и рибни 
продукти ? Total 

Да 
Нe 

 

1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, стриди, 
калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, водорасли, месо от: 
жаби, крокодили и т.н.)? 

Да 
 3,1% 96,9% 100,0% 

 100,0% 94,4% 94,6% 

Не 
  100,0% 100,0% 

  5,6% 5,4% 

Total 
 2,9% 97,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

 

1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, стриди, калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, 
водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? * 18_2.Във Вашето домакинство има ли човек, който лови риба за удоволствие 

(хоби)?  Crosstabulation  

 
 

  

18_2.Във Вашето домакинство има 
ли човек, който лови риба за 

удоволствие (хоби)? Total 

Да 
Нe 

 

1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, стриди, 
калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, водорасли, месо от: 
жаби, крокодили и т.н.)? 

Да 
 25,5% 74,5% 100,0% 

 99,6% 93,0% 94,6% 

Не 
 1,9% 98,1% 100,0% 

 ,4% 7,0% 5,4% 

Total 
 24,2% 75,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

 

1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, стриди, калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, 
водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? * 19.Бихте ли казали за себе си, че се храните здравословно?  Crosstabulation  

 
 

  

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните 
здравословно? 

Total 
Определено 

ДА 

По-
скоро 

ДА 

По-
скоро 

НЕ 

Определено 
НE 

 

1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, 
стриди, калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, 
водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? 

Да 
 15,5% 40,1% 37,0% 7,4% 100,0% 

 96,7% 97,2% 92,1% 89,7% 94,6% 

Не 
 9,3% 20,4% 55,6% 14,8% 100,0% 

 3,3% 2,8% 7,9% 10,3% 5,4% 

Total 
 15,2% 39,0% 38,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, стриди, калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, 
водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? * 20.Имате ли здравословен проблем (алергия, забрана от лекар), заради който не 

може да консумирате риба или рибни продукти?  Crosstabulation  

 
 

  

20.Имате ли здравословен проблем 
(алергия, забрана от лекар), заради 

който не може да консумирате риба или 
рибни продукти? Total 

Да 
Не 

 

1.Вие лично консумирате ли риба и рибни продукти (миди, стриди, 
калмари, октоподи, раци, рапани, омари, скариди, водорасли, месо 
от: жаби, крокодили и т.н.)? 

Да 
 1,0% 99,0% 100,0% 

 69,2% 94,9% 94,6% 

Не 
 7,4% 92,6% 100,0% 

 30,8% 5,1% 5,4% 

Total 
 1,3% 98,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните здравословно? * 2_1.Риба (различни видове)  Crosstabulation  

 
 

  

2_1.Риба (различни видове) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 

19.Бихте ли казали за себе 
си, че се храните 
здравословно? 

Определено 
ДА 

 1,4% 25,9% 34,7% 25,2% 7,5% 5,4% 100,0% 

 16,7% 35,5% 18,3% 12,5% 6,7% 9,2% 15,5% 

По-скоро ДА 
 1,8% 11,3% 35,6% 29,3% 14,0% 7,9% 100,0% 

 58,3% 40,2% 48,4% 37,4% 32,3% 34,5% 40,1% 

По-скоро НЕ 
 ,9% 6,3% 22,6% 37,7% 23,4% 9,1% 100,0% 

 25,0% 20,6% 28,3% 44,4% 50,0% 36,8% 37,0% 

Определено 
НE 

  5,7% 20,0% 24,3% 25,7% 24,3% 100,0% 

  3,7% 5,0% 5,7% 11,0% 19,5% 7,4% 

Total 
 1,3% 11,3% 29,5% 31,4% 17,3% 9,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните здравословно? * 2_2.Хайвер (продукти от хайвер)  Crosstabulation  

 
 

  

2_2.Хайвер (продукти от хайвер) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

19.Бихте ли казали 
за себе си, че се 
храните 
здравословно? 

Определено 
ДА 

  2,7% 2,0% 10,2% 10,9% 12,9% 61,2% 100,0% 

  36,4% 25,0% 23,8% 23,2% 9,0% 15,5% 15,5% 

По-скоро ДА 
  ,8% 1,3% 6,9% 7,9% 23,2% 59,9% 100,0% 

  27,3% 41,7% 41,3% 43,5% 41,9% 39,1% 40,1% 

По-скоро НЕ 
 ,3% ,3% 1,1% 5,7% 6,0% 24,9% 61,7% 100,0% 

 100,0% 9,1% 33,3% 31,7% 30,4% 41,4% 37,2% 37,0% 

Определено 
НE 

  4,3%  2,9% 2,9% 22,9% 67,1% 100,0% 

  27,3%  3,2% 2,9% 7,6% 8,1% 7,4% 

Total 
 ,1% 1,2% 1,3% 6,7% 7,3% 22,2% 61,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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19.Бихте ли казали за себе си, че се храните здравословно? * 2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи)  Crosstabulation  

 
 

  

2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

19.Бихте ли казали 
за себе си, че се 
храните 
здравословно? 

Определено 
ДА 

  2,0% 1,4% 4,8% 5,4% 19,7% 66,7% 100,0% 

  25,0% 28,6% 24,1% 26,7% 17,6% 14,0% 15,5% 

По-скоро ДА 
  1,3% ,5% 4,2% 3,4% 19,0% 71,5% 100,0% 

  41,7% 28,6% 55,2% 43,3% 43,6% 38,6% 40,1% 

По-скоро НЕ 
  ,3% ,9% 1,7% 2,6% 15,1% 79,4% 100,0% 

  8,3% 42,9% 20,7% 30,0% 32,1% 39,6% 37,0% 

Определено 
НE 

 1,4% 4,3%    15,7% 78,6% 100,0% 

 100,0% 25,0%    6,7% 7,8% 7,4% 

Total 
 ,1% 1,3% ,7% 3,1% 3,2% 17,4% 74,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните здравословно? * 2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди)  Crosstabulation  

 
 

  

2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

19.Бихте ли казали 
за себе си, че се 
храните 
здравословно? 

Определено 
ДА 

  ,7% ,7% 4,8% 4,8% 19,7% 69,4% 100,0% 

  12,5% 33,3% 43,8% 25,0% 15,7% 14,5% 15,5% 

По-скоро ДА 
  1,1% ,3% 1,3% 4,2% 23,5% 69,7% 100,0% 

  50,0% 33,3% 31,3% 57,1% 48,1% 37,4% 40,1% 

По-скоро НЕ 
  ,3% ,3% 1,1% 1,4% 15,7% 81,1% 100,0% 

  12,5% 33,3% 25,0% 17,9% 29,7% 40,3% 37,0% 

Определено 
НE 

 1,4% 2,9%    17,1% 78,6% 100,0% 

 100,0% 25,0%    6,5% 7,8% 7,4% 

Total 
 ,1% ,8% ,3% 1,7% 3,0% 19,6% 74,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните здравословно? * 2_5.Водни растения (водорасли)  Crosstabulation  

 
 

  

2_5.Водни растения (водорасли) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

19.Бихте ли казали за 
себе си, че се храните 
здравословно? 

Определено 
ДА 

 ,7%    1,4% 98,0% 100,0% 

 100,0%    8,7% 15,7% 15,5% 

По-скоро ДА 
  ,3% ,3% ,3% 3,7% 95,5% 100,0% 

  33,3% 50,0% 100,0% 60,9% 39,5% 40,1% 

По-скоро НЕ 
   ,3%  2,0% 97,7% 100,0% 

   50,0%  30,4% 37,3% 37,0% 

Определено 
НE 

  2,9%    97,1% 100,0% 

  66,7%    7,4% 7,4% 

Total 
 ,1% ,3% ,2% ,1% 2,4% 96,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) 

Total Няколко пъти 
седмично 

Няколко пъти 
месечно 

По-рядко от 
веднъж месечно 

Не 
консумирам 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се 
храните здравословно? 

Определено 
ДА 

 1,4%  2,0% 96,6% 100,0% 

 28,6%  25,0% 15,3% 15,5% 

По-скоро ДА 
 ,8%  1,3% 97,9% 100,0% 

 42,9%  41,7% 40,1% 40,1% 

По-скоро НЕ 
 ,3% ,3% 1,1% 98,3% 100,0% 

 14,3% 100,0% 33,3% 37,1% 37,0% 

Определено 
НE 

 1,4%   98,6% 100,0% 

 14,3%   7,5% 7,4% 

Total 
 ,7% ,1% 1,3% 97,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
 

  

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти 
във Вашето месечно меню? 

Total 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се 
храните здравословно? 

Определено 
ДА 

 40,8% 30,6% 28,6% 100,0% 

 11,8% 18,2% 22,2% 15,5% 

По-скоро ДА 
 52,0% 26,6% 21,4% 100,0% 

 38,6% 40,9% 42,9% 40,1% 

По-скоро НЕ 
 58,3% 25,1% 16,6% 100,0% 

 40,0% 35,6% 30,7% 37,0% 

Определено 
НE 

 70,0% 18,6% 11,4% 100,0% 

 9,6% 5,3% 4,2% 7,4% 

Total 
 53,9% 26,1% 20,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
 

  

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_1.Риба 
(различни 
видове) 

Всеки ден 
 8,3% 8,3% 8,3% 8,3% 16,7% 41,7% 8,3% 100,0% 

 20,0% 1,0% ,4% ,3% 1,2% 5,5% 12,5% 1,3% 

Няколко пъти 
седмично 

 ,9% 84,1% 7,5% 4,7% ,9% 1,9%  100,0% 

 20,0% 92,8% 3,0% 1,6% ,6% 2,2%  11,3% 

Веднъж 
седмично 

  1,4% 85,3% 8,6% 3,2% ,7% ,7% 100,0% 

  4,1% 90,5% 7,7% 5,2% 2,2% 25,0% 29,5% 

Няколко пъти 
месечно 

 ,3% ,3% 3,0% 90,6% 5,1% ,3% ,3% 100,0% 

 20,0% 1,0% 3,4% 86,8% 8,7% 1,1% 12,5% 31,4% 

Веднъж 
месечно 

 1,2% ,6% 3,7% 3,7% 84,8% 4,9% 1,2% 100,0% 

 40,0% 1,0% 2,3% 1,9% 80,8% 8,8% 25,0% 17,3% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

   1,1% 5,7% 6,9% 83,9% 2,3% 100,0% 

   ,4% 1,6% 3,5% 80,2% 25,0% 9,2% 

Total 
 ,5% 10,3% 27,8% 32,8% 18,2% 9,6% ,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_1.Риба (различни видове) * 3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.)  Crosstabulation  

 
 

  

3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_1.Риба 
(различни 
видове) 

Всеки ден 
       100,0% 100,0% 

       2,1% 1,3% 

Няколко пъти 
седмично 

  1,9% 2,8% 9,3% 10,3% 28,0% 47,7% 100,0% 

  50,0% 21,4% 34,5% 14,3% 11,9% 9,0% 11,3% 

Веднъж 
седмично 

  ,4% 2,9% 2,9% 12,3% 27,4% 54,2% 100,0% 

  25,0% 57,1% 27,6% 44,2% 30,2% 26,5% 29,3% 

Няколко пъти 
месечно 

 ,3%  1,0% 3,4% 7,7% 30,6% 56,9% 100,0% 

 50,0%  21,4% 34,5% 29,9% 36,1% 29,9% 31,5% 

Веднъж 
месечно 

 ,6%   ,6% 4,9% 20,7% 73,2% 100,0% 

 50,0%   3,4% 10,4% 13,5% 21,2% 17,4% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  1,1%   1,1% 24,1% 73,6% 100,0% 

  25,0%   1,3% 8,3% 11,3% 9,2% 

Total 
 ,2% ,4% 1,5% 3,1% 8,2% 26,7% 60,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_1.Риба (различни видове) * 3_3.В специализирани рибни ресторанти  Crosstabulation  

 
 

  

3_3.В специализирани рибни ресторанти 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_1.Риба 
(различни 
видове) 

Всеки ден 
     8,3%  91,7% 100,0% 

     3,8%  1,6% 1,3% 

Няколко пъти 
седмично 

  ,9% 3,7% 2,8% 5,6% 32,7% 54,2% 100,0% 

  25,0% 100,0% 17,6% 23,1% 16,4% 8,6% 11,3% 

Веднъж 
седмично 

    2,2% 2,5% 28,3% 67,0% 100,0% 

    35,3% 26,9% 36,6% 27,3% 29,3% 

Няколко пъти 
месечно 

 ,3%   2,7% 2,0% 24,2% 70,7% 100,0% 

 100,0%   47,1% 23,1% 33,8% 31,0% 31,5% 

Веднъж 
месечно 

     3,7% 12,8% 83,5% 100,0% 

     23,1% 9,9% 20,2% 17,4% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  3,4%    8,0% 88,5% 100,0% 

  75,0%    3,3% 11,4% 9,2% 

Total 
 ,1% ,4% ,4% 1,8% 2,8% 22,6% 71,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_2.Хайвер (продукти от хайвер) * 3_1.В домашни условия (домашно приготвени)  Crosstabulation  

 
 

  

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_2.Хайвер 
(продукти от 
хайвер) 

Всеки ден 
  100,0%      100,0% 

  1,0%      ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

  27,3% 18,2% 27,3% 18,2% 9,1%  100,0% 

  3,1% ,8% 1,0% 1,2% 1,1%  1,2% 

Веднъж 
седмично 

  16,7% 58,3% 25,0%    100,0% 

  2,1% 2,7% 1,0%    1,3% 

Няколко пъти 
месечно 

  30,2% 25,4% 38,1% 4,8% 1,6%  100,0% 

  19,6% 6,1% 7,7% 1,7% 1,1%  6,7% 

Веднъж 
месечно 

 1,4% 11,6% 46,4% 26,1% 13,0%  1,4% 100,0% 

 20,0% 8,2% 12,2% 5,8% 5,2%  12,5% 7,3% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  10,0% 28,1% 41,4% 13,3% 6,7% ,5% 100,0% 

  21,6% 22,4% 28,1% 16,3% 15,4% 12,5% 22,2% 

Не консумирам 
 ,7% 7,4% 25,3% 30,2% 22,4% 12,9% 1,0% 100,0% 

 80,0% 44,3% 55,9% 56,5% 75,6% 82,4% 75,0% 61,3% 

Total 
 ,5% 10,3% 27,8% 32,8% 18,2% 9,6% ,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_2.Хайвер (продукти от хайвер) * 3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.)  Crosstabulation  

 
 

  

3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_2.Хайвер 
(продукти от 
хайвер) 

Всеки ден 
     100,0%   100,0% 

     1,3%   ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

  9,1%   18,2% 18,2% 54,5% 100,0% 

  25,0%   2,6% ,8% 1,1% 1,2% 

Веднъж 
седмично 

    16,7% 8,3% 16,7% 58,3% 100,0% 

    6,9% 1,3% ,8% 1,2% 1,3% 

Няколко пъти 
месечно 

  3,3% 3,3% 14,8% 4,9% 39,3% 34,4% 100,0% 

  50,0% 14,3% 31,0% 3,9% 9,5% 3,7% 6,5% 

Веднъж 
месечно 

  1,4% 1,4% 4,3% 23,2% 29,0% 40,6% 100,0% 

  25,0% 7,1% 10,3% 20,8% 7,9% 4,9% 7,3% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

   1,9% 3,8% 14,8% 38,6% 41,0% 100,0% 

   28,6% 27,6% 40,3% 32,1% 15,2% 22,2% 

Не консумирам 
 ,3%  1,2% 1,2% 4,0% 21,2% 72,1% 100,0% 

 100,0%  50,0% 24,1% 29,9% 48,8% 73,9% 61,4% 

Total 
 ,2% ,4% 1,5% 3,1% 8,2% 26,7% 60,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_2.Хайвер (продукти от хайвер) * 3_3.В специализирани рибни ресторанти  Crosstabulation  

 
 

  

3_3.В специализирани рибни ресторанти 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_2.Хайвер 
(продукти от 
хайвер) 

Всеки ден 
       100,0% 100,0% 

       ,1% ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

  9,1% 9,1%   45,5% 36,4% 100,0% 

  25,0% 25,0%   2,3% ,6% 1,2% 

Веднъж 
седмично 

   8,3%  16,7% 16,7% 58,3% 100,0% 

   25,0%  7,7% ,9% 1,0% 1,3% 

Няколко пъти 
месечно 

   1,6% 4,9% 1,6% 49,2% 42,6% 100,0% 

   25,0% 17,6% 3,8% 14,1% 3,8% 6,5% 

Веднъж 
месечно 

 1,4% 1,4%  1,4% 11,6% 37,7% 46,4% 100,0% 

 100,0% 25,0%  5,9% 30,8% 12,2% 4,7% 7,3% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

    2,9% 3,3% 36,7% 57,1% 100,0% 

    35,3% 26,9% 36,2% 17,7% 22,3% 

Не консумирам 
  ,3% ,2% 1,2% 1,4% 12,6% 84,3% 100,0% 

  50,0% 25,0% 41,2% 30,8% 34,3% 72,0% 61,4% 

Total 
 ,1% ,4% ,4% 1,8% 2,8% 22,6% 71,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) * 3_1.В домашни условия (домашно приготвени)  Crosstabulation  

 
 

  

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_3.Молюски 
(миди, стриди, 
калмари, 
октоподи) 

Всеки ден 
    100,0%    100,0% 

    ,3%    ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

  8,3% 41,7% 25,0% 16,7% 8,3%  100,0% 

  1,0% 1,9% 1,0% 1,2% 1,1%  1,3% 

Веднъж 
седмично 

   42,9% 42,9% 14,3%   100,0% 

   1,1% 1,0% ,6%   ,7% 

Няколко пъти 
месечно 

  27,6% 34,5% 31,0% 6,9%   100,0% 

  8,2% 3,8% 2,9% 1,2%   3,1% 

Веднъж 
месечно 

  33,3% 26,7% 33,3% 3,3% 3,3%  100,0% 

  10,3% 3,0% 3,2% ,6% 1,1%  3,2% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 ,6% 12,1% 37,6% 36,4% 10,3% 3,0%  100,0% 

 20,0% 20,6% 23,6% 19,4% 9,9% 5,5%  17,4% 

Не 
консумирам 

 ,6% 8,3% 24,9% 31,9% 21,2% 12,0% 1,1% 100,0% 

 80,0% 59,8% 66,5% 72,3% 86,6% 92,3% 100,0% 74,2% 

Total 
 ,5% 10,3% 27,8% 32,8% 18,2% 9,6% ,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) * 3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.)  
Crosstabulation  

 
 

  

3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_3.Молюски 
(миди, стриди, 
калмари, 
октоподи) 

Всеки ден 
      100,0%  100,0% 

      ,4%  ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

  8,3%   16,7% 8,3% 66,7% 100,0% 

  25,0%   2,6% ,4% 1,4% 1,3% 

Веднъж 
седмично 

   28,6% 14,3% 28,6% 28,6%  100,0% 

   14,3% 3,4% 2,6% ,8%  ,7% 

Няколко пъти 
месечно 

   7,1% 17,9% 17,9% 42,9% 14,3% 100,0% 

   14,3% 17,2% 6,5% 4,8% ,7% 3,0% 

Веднъж 
месечно 

    10,3% 20,7% 34,5% 34,5% 100,0% 

    10,3% 7,8% 4,0% 1,8% 3,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  ,6% 2,4% 7,9% 15,8% 41,2% 32,1% 100,0% 

  25,0% 28,6% 44,8% 33,8% 27,0% 9,4% 17,5% 

Не 
консумирам 

 ,3% ,3% ,9% 1,0% 5,1% 22,5% 69,9% 100,0% 

 100,0% 50,0% 42,9% 24,1% 46,8% 62,7% 86,7% 74,4% 

Total 
 ,2% ,4% 1,5% 3,1% 8,2% 26,7% 60,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) * 3_3.В специализирани рибни ресторанти  Crosstabulation  

 
 

  

3_3.В специализирани рибни ресторанти 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_3.Молюски 
(миди, стриди, 
калмари, 
октоподи) 

Всеки ден 
       100,0% 100,0% 

       ,1% ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

  16,7%   8,3% 16,7% 58,3% 100,0% 

  50,0%   3,8% ,9% 1,0% 1,3% 

Веднъж 
седмично 

    28,6%  57,1% 14,3% 100,0% 

    11,8%  1,9% ,1% ,7% 

Няколко пъти 
месечно 

   3,6% 17,9% 10,7% 57,1% 10,7% 100,0% 

   25,0% 29,4% 11,5% 7,5% ,4% 3,0% 

Веднъж 
месечно 

   6,9% 3,4% 6,9% 44,8% 37,9% 100,0% 

   50,0% 5,9% 7,7% 6,1% 1,6% 3,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

    3,6% 5,5% 46,1% 44,8% 100,0% 

    35,3% 34,6% 35,7% 10,9% 17,5% 

Не 
консумирам 

 ,1% ,3% ,1% ,4% 1,6% 14,6% 82,9% 100,0% 

 100,0% 50,0% 25,0% 17,6% 42,3% 47,9% 85,7% 74,3% 

Total 
 ,1% ,4% ,4% 1,8% 2,8% 22,6% 71,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) * 3_1.В домашни условия (домашно приготвени)  Crosstabulation  

 
 

  

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_4.Ракообразни 
(раци, рапани, 
омари, скариди) 

Всеки ден 
    100,0%    100,0% 

    ,3%    ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

   37,5% 25,0% 25,0% 12,5%  100,0% 

   1,1% ,6% 1,2% 1,1%  ,8% 

Веднъж 
седмично 

   33,3% 66,7%    100,0% 

   ,4% ,6%    ,3% 

Няколко пъти 
месечно 

  37,5% 31,3% 25,0% 6,3%   100,0% 

  6,2% 1,9% 1,3% ,6%   1,7% 

Веднъж 
месечно 

  28,6% 28,6% 35,7% 7,1%   100,0% 

  8,2% 3,0% 3,2% 1,2%   3,0% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 ,5% 14,6% 37,8% 35,7% 7,6% 3,2% ,5% 100,0% 

 20,0% 27,8% 26,6% 21,3% 8,1% 6,6% 12,5% 19,6% 

Не 
консумирам 

 ,6% 7,9% 25,0% 31,9% 21,7% 11,9% 1,0% 100,0% 

 80,0% 57,7% 66,9% 72,6% 89,0% 92,3% 87,5% 74,5% 

Total 
 ,5% 10,3% 27,8% 32,8% 18,2% 9,6% ,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) * 3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.)  
Crosstabulation  

 
 

  

3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_4.Ракообразни 
(раци, рапани, 
омари, скариди) 

Всеки ден 
      100,0%  100,0% 

      ,4%  ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

  12,5%   12,5%  75,0% 100,0% 

  25,0%   1,3%  1,1% ,8% 

Веднъж 
седмично 

   33,3% 33,3%   33,3% 100,0% 

   7,1% 3,4%   ,2% ,3% 

Няколко пъти 
месечно 

   6,3% 31,3% 12,5% 25,0% 25,0% 100,0% 

   7,1% 17,2% 2,6% 1,6% ,7% 1,7% 

Веднъж 
месечно 

   7,4% 7,4% 18,5% 29,6% 37,0% 100,0% 

   14,3% 6,9% 6,5% 3,2% 1,8% 2,9% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  1,1% 1,6% 6,5% 22,3% 40,8% 27,7% 100,0% 

  50,0% 21,4% 41,4% 53,2% 29,8% 9,0% 19,5% 

Не 
консумирам 

 ,3% ,1% 1,0% 1,3% 4,0% 23,3% 70,1% 100,0% 

 100,0% 25,0% 50,0% 31,0% 36,4% 65,1% 87,3% 74,7% 

Total 
 ,2% ,4% 1,5% 3,1% 8,2% 26,7% 60,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) * 3_3.В специализирани рибни ресторанти  Crosstabulation  

 
 

  

3_3.В специализирани рибни ресторанти 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_4.Ракообразни 
(раци, рапани, 
омари, скариди) 

Всеки ден 
       100,0% 100,0% 

       ,1% ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

  25,0%    12,5% 62,5% 100,0% 

  50,0%    ,5% ,7% ,8% 

Веднъж 
седмично 

    33,3%   66,7% 100,0% 

    5,9%   ,3% ,3% 

Няколко пъти 
месечно 

   6,3% 12,5% 12,5% 37,5% 31,3% 100,0% 

   25,0% 11,8% 7,7% 2,8% ,7% 1,7% 

Веднъж 
месечно 

   7,4% 7,4% 11,1% 48,1% 25,9% 100,0% 

   50,0% 11,8% 11,5% 6,1% 1,0% 2,9% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

    3,3% 6,0% 54,6% 36,1% 100,0% 

    35,3% 42,3% 46,9% 9,7% 19,4% 

Не 
консумирам 

 ,1% ,3% ,1% ,9% 1,4% 13,2% 84,0% 100,0% 

 100,0% 50,0% 25,0% 35,3% 38,5% 43,7% 87,3% 74,8% 

Total 
 ,1% ,4% ,4% 1,8% 2,8% 22,6% 71,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_5.Водни растения (водорасли) * 3_1.В домашни условия (домашно приготвени)  Crosstabulation  

 
 

  

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_5.Водни 
растения 
(водорасли) 

Всеки ден 
   100,0%     100,0% 

   ,4%     ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

   33,3% 66,7%    100,0% 

   ,4% ,6%    ,3% 

Няколко пъти 
месечно 

    100,0%    100,0% 

    ,6%    ,2% 

Веднъж 
месечно 

      100,0%  100,0% 

      1,1%  ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  26,1% 21,7% 34,8% 13,0% 4,3%  100,0% 

  6,2% 1,9% 2,6% 1,7% 1,1%  2,4% 

Не 
консумирам 

 ,5% 9,9% 27,9% 32,5% 18,4% 9,7% ,9% 100,0% 

 100,0% 93,8% 97,3% 96,1% 98,3% 97,8% 100,0% 96,8% 

Total 
 ,5% 10,3% 27,8% 32,8% 18,2% 9,6% ,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_5.Водни растения (водорасли) * 3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.)  Crosstabulation  

 
 

  

3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_5.Водни 
растения 
(водорасли) 

Всеки ден 
       100,0% 100,0% 

       ,2% ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

      33,3% 66,7% 100,0% 

      ,4% ,4% ,3% 

Няколко пъти 
месечно 

      50,0% 50,0% 100,0% 

      ,4% ,2% ,2% 

Веднъж 
месечно 

   100,0%     100,0% 

   7,1%     ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  4,3% 4,3% 13,0% 34,8% 34,8% 8,7% 100,0% 

  25,0% 7,1% 10,3% 10,4% 3,2% ,4% 2,4% 

Не 
консумирам 

 ,2% ,3% 1,3% 2,8% 7,5% 26,5% 61,3% 100,0% 

 100,0% 75,0% 85,7% 89,7% 89,6% 96,0% 98,9% 96,8% 

Total 
 ,2% ,4% 1,5% 3,1% 8,2% 26,7% 60,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_5.Водни растения (водорасли) * 3_3.В специализирани рибни ресторанти  Crosstabulation  

 
 

  

3_3.В специализирани рибни ресторанти 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_5.Водни 
растения 
(водорасли) 

Всеки ден 
      100,0%  100,0% 

      ,5%  ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

      33,3% 66,7% 100,0% 

      ,5% ,3% ,3% 

Няколко пъти 
месечно 

      50,0% 50,0% 100,0% 

      ,5% ,1% ,2% 

Веднъж 
месечно 

      100,0%  100,0% 

      ,5%  ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

   4,3% 8,7% 17,4% 52,2% 17,4% 100,0% 

   25,0% 11,8% 15,4% 5,6% ,6% 2,4% 

Не 
консумирам 

 ,1% ,4% ,3% 1,6% 2,4% 21,6% 73,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 75,0% 88,2% 84,6% 92,5% 99,0% 96,8% 

Total 
 ,1% ,4% ,4% 1,8% 2,8% 22,6% 71,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) * 3_1.В домашни условия (домашно приготвени)  Crosstabulation  

 
 

  

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_6.Други (месо 
от: жаби, 
крокодили) 

Няколко пъти 
седмично 

   28,6% 42,9% 14,3% 14,3%  100,0% 

   ,8% 1,0% ,6% 1,1%  ,7% 

Няколко пъти 
месечно 

    100,0%    100,0% 

    ,3%    ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  33,3% 41,7% 8,3% 8,3%  8,3% 100,0% 

  4,1% 1,9% ,3% ,6%  12,5% 1,3% 

Не 
консумирам 

 ,5% 10,0% 27,6% 32,9% 18,4% 9,7% ,8% 100,0% 

 100,0% 95,9% 97,3% 98,4% 98,8% 98,9% 87,5% 97,9% 

Total 
 ,5% 10,3% 27,8% 32,8% 18,2% 9,6% ,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) * 3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.)  Crosstabulation  

 
 

  

3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_6.Други (месо 
от: жаби, 
крокодили) 

Няколко пъти 
седмично 

  14,3%    28,6% 57,1% 100,0% 

  25,0%    ,8% ,7% ,7% 

Няколко пъти 
месечно 

      100,0%  100,0% 

      ,4%  ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

    8,3% 41,7% 41,7% 8,3% 100,0% 

    3,4% 6,5% 2,0% ,2% 1,3% 

Не 
консумирам 

 ,2% ,3% 1,5% 3,0% 7,8% 26,4% 60,7% 100,0% 

 100,0% 75,0% 100,0% 96,6% 93,5% 96,8% 99,1% 97,9% 

Total 
 ,2% ,4% 1,5% 3,1% 8,2% 26,7% 60,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) * 3_3.В специализирани рибни ресторанти  Crosstabulation  

 
 

  

3_3.В специализирани рибни ресторанти 

Total Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

2_6.Други (месо 
от: жаби, 

крокодили) 

Няколко пъти 
седмично 

  28,6%    14,3% 57,1% 100,0% 

  50,0%    ,5% ,6% ,7% 

Няколко пъти 
месечно 

       100,0% 100,0% 

       ,1% ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

  8,3%  8,3% 8,3% 66,7% 8,3% 100,0% 

  25,0%  5,9% 3,8% 3,8% ,1% 1,3% 

Не 
консумирам 

 ,1% ,1% ,4% 1,7% 2,7% 22,1% 72,8% 100,0% 

 100,0% 25,0% 100,0% 94,1% 96,2% 95,8% 99,1% 97,9% 

Total 
 ,1% ,4% ,4% 1,8% 2,8% 22,6% 71,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 

 

 

 126 

 

Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ* 2_1.Риба (различни видове)  
Crosstabulation  

 
 

  

2_1.Риба (различни видове) 

Total Всеки 
ден 

Няколко пъти 
седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко пъти 
месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж месечно 

 

Q4R_1 

Бяла риба 
(сулка) 

  11,4% 27,3% 34,1% 20,5% 6,8% 100,0% 

  4,7% 4,3% 5,1% 5,5% 3,4% 4,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

  21,4% 28,6% 14,3% 14,3% 21,4% 100,0% 

  2,8% 1,4% ,7% 1,2% 3,4% 1,5% 

Лефер, чернокоп 
  9,1% 36,4% 45,5% 9,1%  100,0% 

  ,9% 1,4% 1,7% ,6%  1,2% 

Мряна 
(дунавска) 

  18,2% 18,2% 36,4% 18,2% 9,1% 100,0% 

  1,9% ,7% 1,3% 1,2% 1,1% 1,2% 

Пангасиус 
  25,0%  50,0% 20,0% 5,0% 100,0% 

  4,7%  3,4% 2,4% 1,1% 2,1% 

Попче 
  18,8% 37,5% 25,0% 6,3% 12,5% 100,0% 

  2,8% 2,2% 1,3% ,6% 2,3% 1,7% 

Пъстърва 
(балканска) 

  8,9% 42,2% 24,4% 17,8% 6,7% 100,0% 

  3,7% 6,8% 3,7% 4,9% 3,4% 4,8% 

Пъстърва 
(дъгова) 

  20,0% 40,0% 20,0% 10,0% 10,0% 100,0% 

  3,7% 2,9% 1,3% 1,2% 2,3% 2,1% 

Сафрид 
  31,6% 15,8% 42,1% 10,5%  100,0% 

  5,6% 1,1% 2,7% 1,2%  2,0% 

Скумрия 
 1,2% 8,5% 28,6% 32,6% 19,0% 10,1% 100,0% 

 41,7% 33,6% 43,7% 46,8% 49,4% 49,4% 45,0% 

Сом 
(европейски) 

  22,2% 44,4% 11,1%  22,2% 100,0% 

  1,9% 1,4% ,3%  2,3% 1,0% 

Сьомга 
  14,3% 28,6% 35,7% 21,4%  100,0% 

  1,9% 1,4% 1,7% 1,8%  1,5% 

Толстолоб (бял) 
  11,8% 23,5% 23,5% 23,5% 17,6% 100,0% 

  1,9% 1,4% 1,3% 2,4% 3,4% 1,8% 

Толстолоб 
(пъстър) 

  8,3% 33,3% 41,7% 16,7%  100,0% 

  ,9% 1,4% 1,7% 1,2%  1,3% 

Хек 
 2,4% 4,9% 26,8% 41,5% 9,8% 14,6% 100,0% 

 8,3% 1,9% 3,9% 5,7% 2,4% 6,9% 4,3% 

Цаца 
  5,0% 25,0% 35,0% 30,0% 5,0% 100,0% 

  ,9% 1,8% 2,4% 3,7% 1,1% 2,1% 

Шаран 
 3,9% 10,1% 29,5% 28,7% 18,6% 9,3% 100,0% 

 41,7% 12,1% 13,6% 12,5% 14,6% 13,8% 13,6% 

Друга 
 1,3% 19,2% 37,2% 24,4% 11,5% 6,4% 100,0% 

 8,3% 14,0% 10,4% 6,4% 5,5% 5,7% 8,2% 

Total 
 1,3% 11,3% 29,5% 31,4% 17,3% 9,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ* 2_2.Хайвер (продукти от хайвер)  
Crosstabulation  

 
 

  

2_2.Хайвер (продукти от хайвер) 

Total Всеки 
ден 

Няколко пъти 
седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

Q4R_1 

Бяла риба 
(сулка) 

 2,3% 2,3%  2,3% 18,2% 18,2% 56,8% 100,0% 

 100,0% 9,1%  1,6% 11,6% 3,8% 4,3% 4,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

    7,1% 14,3% 21,4% 57,1% 100,0% 

    1,6% 2,9% 1,4% 1,4% 1,5% 

Лефер, 
чернокоп 

   9,1% 36,4% 9,1% 36,4% 9,1% 100,0% 

   8,3% 6,3% 1,4% 1,9% ,2% 1,2% 

Мряна 
(дунавска) 

    18,2% 18,2% 18,2% 45,5% 100,0% 

    3,2% 2,9% 1,0% ,9% 1,2% 

Пангасиус 
   5,0%   30,0% 65,0% 100,0% 

   8,3%   2,9% 2,2% 2,1% 

Попче 
    6,3% 18,8% 25,0% 50,0% 100,0% 

    1,6% 4,3% 1,9% 1,4% 1,7% 

Пъстърва 
(балканска) 

  4,4%  6,7% 6,7% 20,0% 62,2% 100,0% 

  18,2%  4,8% 4,3% 4,3% 4,8% 4,8% 

Пъстърва 
(дъгова) 

    10,0% 5,0% 25,0% 60,0% 100,0% 

    3,2% 1,4% 2,4% 2,1% 2,1% 

Сафрид 
  10,5% 10,5% 15,8% 21,1% 15,8% 26,3% 100,0% 

  18,2% 16,7% 4,8% 5,8% 1,4% ,9% 2,0% 

Скумрия 
  1,2% ,9% 4,0% 4,7% 19,5% 69,7% 100,0% 

  45,5% 33,3% 27,0% 29,0% 39,5% 51,2% 45,0% 

Сом 
(европейски) 

    22,2% 22,2% 22,2% 33,3% 100,0% 

    3,2% 2,9% 1,0% ,5% 1,0% 

Сьомга 
  7,1%  21,4%  57,1% 14,3% 100,0% 

  9,1%  4,8%  3,8% ,3% 1,5% 

Толстолоб 
(бял) 

      23,5% 76,5% 100,0% 

      1,9% 2,2% 1,8% 

Толстолоб 
(пъстър) 

    8,3%  25,0% 66,7% 100,0% 

    1,6%  1,4% 1,4% 1,3% 

Хек 
    2,4% 9,8% 19,5% 68,3% 100,0% 

    1,6% 5,8% 3,8% 4,8% 4,3% 

Цаца 
    10,0% 5,0% 35,0% 50,0% 100,0% 

    3,2% 1,4% 3,3% 1,7% 2,1% 

Шаран 
   ,8% 6,2% 7,8% 24,0% 61,2% 100,0% 

   8,3% 12,7% 14,5% 14,8% 13,6% 13,6% 

Друга 
   3,8% 15,4% 10,3% 25,6% 44,9% 100,0% 

   25,0% 19,0% 11,6% 9,5% 6,0% 8,2% 

Total 
 ,1% 1,2% 1,3% 6,7% 7,3% 22,2% 61,3% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ* 2_3.Молюски (миди, стриди, 
калмари, октоподи)  Crosstabulation  

 
 

  

2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) 

Total Всеки 
ден 

Няколко пъти 
седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

Q4R_1 

Бяла риба 
(сулка) 

    6,8% 2,3% 22,7% 68,2% 100,0% 

    10,3% 3,3% 6,1% 4,3% 4,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

   14,3%  7,1% 14,3% 64,3% 100,0% 

   28,6%  3,3% 1,2% 1,3% 1,5% 

Лефер, 
чернокоп 

   9,1% 9,1% 9,1% 27,3% 45,5% 100,0% 

   14,3% 3,4% 3,3% 1,8% ,7% 1,2% 

Мряна 
(дунавска) 

      27,3% 72,7% 100,0% 

      1,8% 1,1% 1,2% 

Пангасиус 
     5,0% 5,0% 90,0% 100,0% 

     3,3% ,6% 2,6% 2,1% 

Попче 
      12,5% 87,5% 100,0% 

      1,2% 2,0% 1,7% 

Пъстърва 
(балканска) 

  2,2%  2,2% 2,2% 22,2% 71,1% 100,0% 

  8,3%  3,4% 3,3% 6,1% 4,6% 4,8% 

Пъстърва 
(дъгова) 

  5,0%   5,0% 45,0% 45,0% 100,0% 

  8,3%   3,3% 5,5% 1,3% 2,1% 

Сафрид 
   5,3% 5,3% 36,8% 31,6% 21,1% 100,0% 

   14,3% 3,4% 23,3% 3,6% ,6% 2,0% 

Скумрия 
 ,2% 1,4% ,2% 2,1% 1,4% 13,1% 81,5% 100,0% 

 100,0% 50,0% 14,3% 31,0% 20,0% 33,9% 49,4% 45,0% 

Сом 
(европейски) 

      55,6% 44,4% 100,0% 

      3,0% ,6% 1,0% 

Сьомга 
   7,1% 14,3% 7,1% 21,4% 50,0% 100,0% 

   14,3% 6,9% 3,3% 1,8% 1,0% 1,5% 

Толстолоб 
(бял) 

      5,9% 94,1% 100,0% 

      ,6% 2,3% 1,8% 

Толстолоб 
(пъстър) 

     8,3% 8,3% 83,3% 100,0% 

     3,3% ,6% 1,4% 1,3% 

Хек 
    4,9%  14,6% 80,5% 100,0% 

    6,9%  3,6% 4,7% 4,3% 

Цаца 
    5,0% 5,0% 20,0% 70,0% 100,0% 

    3,4% 3,3% 2,4% 2,0% 2,1% 

Шаран 
  1,6% ,8% 3,1% 3,9% 17,1% 73,6% 100,0% 

  16,7% 14,3% 13,8% 16,7% 13,3% 13,5% 13,6% 

Друга 
  2,6%  6,4% 3,8% 26,9% 60,3% 100,0% 

  16,7%  17,2% 10,0% 12,7% 6,7% 8,2% 

Total 
 ,1% 1,3% ,7% 3,1% 3,2% 17,4% 74,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ* 2_4.Ракообразни (раци, рапани, 
омари, скариди)  Crosstabulation  

 
 

  

2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) 

Total Всеки 
ден 

Няколко пъти 
седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

Q4R_1 

Бяла риба 
(сулка) 

    4,5% 6,8% 22,7% 65,9% 100,0% 

    12,5% 10,7% 5,4% 4,1% 4,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

   14,3%   21,4% 64,3% 100,0% 

   66,7%   1,6% 1,3% 1,5% 

Лефер, 
чернокоп 

      45,5% 54,5% 100,0% 

      2,7% ,9% 1,2% 

Мряна 
(дунавска) 

      18,2% 81,8% 100,0% 

      1,1% 1,3% 1,2% 

Пангасиус 
      10,0% 90,0% 100,0% 

      1,1% 2,6% 2,1% 

Попче 
       100,0% 100,0% 

       2,3% 1,7% 

Пъстърва 
(балканска) 

  2,2%   4,4% 24,4% 68,9% 100,0% 

  12,5%   7,1% 5,9% 4,4% 4,8% 

Пъстърва 
(дъгова) 

  5,0%   5,0% 25,0% 65,0% 100,0% 

  12,5%   3,6% 2,7% 1,8% 2,1% 

Сафрид 
     31,6% 36,8% 31,6% 100,0% 

     21,4% 3,8% ,9% 2,0% 

Скумрия 
 ,2% 1,2%  ,7% 1,4% 15,7% 80,8% 100,0% 

 100,0% 62,5%  18,8% 21,4% 36,2% 48,8% 45,0% 

Сом 
(европейски) 

    11,1%  44,4% 44,4% 100,0% 

    6,3%  2,2% ,6% 1,0% 

Сьомга 
    7,1% 7,1% 50,0% 35,7% 100,0% 

    6,3% 3,6% 3,8% ,7% 1,5% 

Толстолоб 
(бял) 

      17,6% 82,4% 100,0% 

      1,6% 2,0% 1,8% 

Толстолоб 
(пъстър) 

     8,3%  91,7% 100,0% 

     3,6%  1,6% 1,3% 

Хек 
    2,4% 2,4% 17,1% 78,0% 100,0% 

    6,3% 3,6% 3,8% 4,5% 4,3% 

Цаца 
    5,0%  10,0% 85,0% 100,0% 

    6,3%  1,1% 2,4% 2,1% 

Шаран 
  ,8%  2,3% 1,6% 20,2% 75,2% 100,0% 

  12,5%  18,8% 7,1% 14,1% 13,8% 13,6% 

Друга 
   1,3% 5,1% 6,4% 30,8% 56,4% 100,0% 

   33,3% 25,0% 17,9% 13,0% 6,2% 8,2% 

Total 
 ,1% ,8% ,3% 1,7% 3,0% 19,6% 74,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ* 2_5.Водни растения (водорасли)  
Crosstabulation  

 
 

  

2_5.Водни растения (водорасли) 

Total Всеки 
ден 

Няколко пъти 
седмично 

Няколко пъти 
месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко от 
веднъж месечно 

Не 
консумирам 

 

Q4R_1 

Бяла риба 
(сулка) 

     4,5% 95,5% 100,0% 

     8,7% 4,6% 4,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

     7,1% 92,9% 100,0% 

     4,3% 1,4% 1,5% 

Лефер, чернокоп 
     18,2% 81,8% 100,0% 

     8,7% 1,0% 1,2% 

Мряна (дунавска) 
      100,0% 100,0% 

      1,2% 1,2% 

Пангасиус 
      100,0% 100,0% 

      2,2% 2,1% 

Попче 
      100,0% 100,0% 

      1,7% 1,7% 

Пъстърва 
(балканска) 

  2,2%   2,2% 95,6% 100,0% 

  33,3%   4,3% 4,7% 4,8% 

Пъстърва 
(дъгова) 

      100,0% 100,0% 

      2,2% 2,1% 

Сафрид 
     10,5% 89,5% 100,0% 

     8,7% 1,9% 2,0% 

Скумрия 
  ,5% ,2%  ,9% 98,4% 100,0% 

  66,7% 50,0%  17,4% 45,7% 45,0% 

Сом 
(европейски) 

      100,0% 100,0% 

      1,0% 1,0% 

Сьомга 
     14,3% 85,7% 100,0% 

     8,7% 1,3% 1,5% 

Толстолоб (бял) 
      100,0% 100,0% 

      1,9% 1,8% 

Толстолоб 
(пъстър) 

      100,0% 100,0% 

      1,3% 1,3% 

Хек 
     2,4% 97,6% 100,0% 

     4,3% 4,4% 4,3% 

Цаца 
      100,0% 100,0% 

      2,2% 2,1% 

Шаран 
   ,8%  2,3% 96,9% 100,0% 

   50,0%  13,0% 13,6% 13,6% 

Друга 
 1,3%   1,3% 6,4% 91,0% 100,0% 

 100,0%   100,0% 21,7% 7,8% 8,2% 

Total 
 ,1% ,3% ,2% ,1% 2,4% 96,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ* 2_6.Други (месо от: жаби, 
крокодили)  Crosstabulation  

 
 

  

2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) 

Total Няколко пъти 
седмично 

Няколко пъти 
месечно 

По-рядко от веднъж 
месечно 

Не консумирам 
 

Q4R_1 

Бяла риба (сулка) 
   2,3% 97,7% 100,0% 

   8,3% 4,6% 4,7% 

Каракуда (сребриста 
) 

    100,0% 100,0% 

    1,5% 1,5% 

Лефер, чернокоп 
    100,0% 100,0% 

    1,2% 1,2% 

Мряна (дунавска) 
    100,0% 100,0% 

    1,2% 1,2% 

Пангасиус 
    100,0% 100,0% 

    2,2% 2,1% 

Попче 
    100,0% 100,0% 

    1,7% 1,7% 

Пъстърва 
(балканска) 

    100,0% 100,0% 

    4,9% 4,8% 

Пъстърва (дъгова) 
    100,0% 100,0% 

    2,2% 2,1% 

Сафрид 
    100,0% 100,0% 

    2,1% 2,0% 

Скумрия 
 1,6% ,2% ,9% 97,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 33,3% 44,7% 45,0% 

Сом (европейски) 
   11,1% 88,9% 100,0% 

   8,3% ,9% 1,0% 

Сьомга 
   7,1% 92,9% 100,0% 

   8,3% 1,4% 1,5% 

Толстолоб (бял) 
    100,0% 100,0% 

    1,8% 1,8% 

Толстолоб (пъстър) 
    100,0% 100,0% 

    1,3% 1,3% 

Хек 
   2,4% 97,6% 100,0% 

   8,3% 4,3% 4,3% 

Цаца 
    100,0% 100,0% 

    2,2% 2,1% 

Шаран 
   1,6% 98,4% 100,0% 

   16,7% 13,7% 13,6% 

Друга 
   2,6% 97,4% 100,0% 

   16,7% 8,2% 8,2% 

Total 
 ,7% ,1% 1,3% 97,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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2_1.Риба (различни видове) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_1.Риба 
(различни 
видове) 

Всеки ден 
       8,3%   66,7%   8,3%  8,3%  8,3%  100,0% 

       2,2%   1,8%   3,6%  2,0%  1,3%  1,3% 

Няколко 
пъти 
седмично 

 2,8% 2,8% 1,9%  2,8% 1,9% 5,6% 1,9% 3,7% 40,2% 1,9% 1,9% ,9% 1,9% 3,7% 1,9% 9,3% 15,0% 100,0% 

 7,3% 17,6% 13,3%  15,8% 11,1% 13,0% 11,1% 21,1% 9,6% 18,2% 18,2% 3,6% 11,1% 8,2% 7,1% 13,2% 21,6% 11,3% 

Веднъж 
седмично 

 4,7% 1,1% 2,2% ,4% 1,1% 1,8% 6,8% 2,2% 1,8% 43,7% ,7% 1,1% 2,5% 1,8% 4,3% 3,2% 8,6% 12,2% 100,0% 

 31,7% 17,6% 40,0% 12,5% 15,8% 27,8% 41,3% 33,3% 26,3% 27,1% 18,2% 27,3% 25,0% 27,8% 24,5% 32,1% 31,6% 45,9% 29,5% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 4,7% 1,7% 2,0% 1,3% 2,7% 2,7% 2,7% 1,0% 3,0% 50,8% 1,0% 1,7% 2,7% 2,7% 6,1% 3,4% 6,4% 3,4% 100,0% 

 34,1% 29,4% 40,0% 50,0% 42,1% 44,4% 17,4% 16,7% 47,4% 33,6% 27,3% 45,5% 28,6% 44,4% 36,7% 35,7% 25,0% 13,5% 31,4% 

Веднъж 
месечно 

 5,5% 1,8% ,6% ,6% 2,4% 1,2% 6,1% 3,7% ,6% 51,8% 1,8% ,6% 4,3% 1,8% 4,9% 2,4% 6,1% 3,7% 100,0% 

 22,0% 17,6% 6,7% 12,5% 21,1% 11,1% 21,7% 33,3% 5,3% 18,9% 27,3% 9,1% 25,0% 16,7% 16,3% 14,3% 13,2% 8,1% 17,3% 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 2,3% 3,4%  2,3% 1,1% 1,1% 2,3% 1,1%  47,1% 1,1%  4,6%  6,9% 3,4% 13,8% 9,2% 100,0% 

 4,9% 17,6%  25,0% 5,3% 5,6% 4,3% 5,6%  9,1% 9,1%  14,3%  12,2% 10,7% 15,8% 10,8% 9,2% 

Total 
 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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2_1.Риба (различни видове) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_1.Риба 
(различни 
видове) 

Всеки ден 
          25,0%       50,0% 25,0% 100,0% 

          1,8%       1,8% 2,5% 1,3% 

Няколко 
пъти 
седмично 

  1,9% 2,8% 1,9%  ,9% 9,3% 2,8% 3,7% 7,5% 1,9% 12,1% ,9% ,9% 3,7%  29,0% 20,6% 100,0% 

  33,3% 21,4% 40,0%  50,0% 12,8% 11,5% 25,0% 4,8% 14,3% 25,5% 5,0% 16,7% 7,8%  9,4% 18,0% 11,3% 

Веднъж 
седмично 

 3,2% ,7% ,4% ,4% ,7%  7,5% 2,2% 1,8% 13,3% ,7% 8,2% 3,2% 1,4% 3,9% ,7% 36,6% 15,1% 100,0% 

 42,9% 33,3% 7,1% 20,0% 18,2%  26,9% 23,1% 31,3% 22,0% 14,3% 45,1% 45,0% 66,7% 21,6% 50,0% 30,8% 34,4% 29,5% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 3,0%  1,7%  2,0% ,3% 11,1% 2,7% 1,7% 19,9% 2,0% 3,4% 1,0% ,3% 5,7% ,7% 34,3% 10,1% 100,0% 

 42,9%  35,7%  54,5% 50,0% 42,3% 30,8% 31,3% 35,1% 42,9% 19,6% 15,0% 16,7% 33,3% 50,0% 30,8% 24,6% 31,4% 

Веднъж 
месечно 

 1,2% 1,2% 2,4%  1,8%  4,3% 4,3% 1,2% 26,8% ,6% 3,0% 3,0%  8,5%  32,9% 8,5% 100,0% 

 9,5% 33,3% 28,6%  27,3%  9,0% 26,9% 12,5% 26,2% 7,1% 9,8% 25,0%  27,5%  16,3% 11,5% 17,3% 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 1,1%  1,1% 2,3%   8,0% 2,3%  19,5% 3,4%  2,3%  5,7%  41,4% 12,6% 100,0% 

 4,8%  7,1% 40,0%   9,0% 7,7%  10,1% 21,4%  10,0%  9,8%  10,9% 9,0% 9,2% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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2_2.Хайвер (продукти от хайвер) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_2.Хайвер 
(продукти 
от хайвер) 

Всеки ден 
          100,0%         100,0% 

          ,2%         ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

   9,1%    27,3%  18,2% 36,4%       9,1%  100,0% 

   6,7%    6,5%  10,5% ,9%       1,3%  1,2% 

Веднъж 
седмично 

   8,3%    8,3%  16,7% 25,0%       16,7% 25,0% 100,0% 

   6,7%    2,2%  10,5% ,7%       2,6% 4,1% 1,3% 

Няколко 
пъти 
месечно 

  3,2% 7,9% 1,6%  3,2% 4,8% 3,2% 3,2% 23,8% 3,2% 7,9% 1,6% 1,6% 4,8% 3,2% 9,5% 17,5% 100,0% 

  11,8% 33,3% 12,5%  11,1% 6,5% 11,1% 10,5% 3,3% 18,2% 45,5% 3,6% 5,6% 6,1% 7,1% 7,9% 14,9% 6,7% 

Веднъж 
месечно 

 13,0% 1,4% 1,4%   5,8% 2,9%  5,8% 33,3%  1,4% 2,9% 1,4% 10,1% 1,4% 10,1% 8,7% 100,0% 

 22,0% 5,9% 6,7%   22,2% 4,3%  21,1% 5,1%  9,1% 7,1% 5,6% 14,3% 3,6% 9,2% 8,1% 7,3% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 6,2% 1,9% 2,4% 1,4% 3,8% 1,9% 4,8% 2,9% ,5% 42,4% 1,9% 2,4% 2,4% 1,9% 4,3% 4,8% 6,7% 7,6% 100,0% 

 31,7% 23,5% 33,3% 37,5% 42,1% 22,2% 21,7% 33,3% 5,3% 19,8% 36,4% 45,5% 17,9% 22,2% 18,4% 35,7% 18,4% 21,6% 22,2% 

Не 
консумирам 

 3,3% 1,7% ,3% ,7% 1,9% 1,4% 4,7% 1,7% 1,4% 54,3% ,9%  3,4% 2,1% 5,2% 2,6% 7,9% 6,6% 100,0% 

 46,3% 58,8% 13,3% 50,0% 57,9% 44,4% 58,7% 55,6% 42,1% 70,0% 45,5%  71,4% 66,7% 61,2% 53,6% 60,5% 51,4% 61,3% 

Total 
 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_2.Хайвер (продукти от хайвер) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_2.Хайвер 
(продукти 
от хайвер) 

Всеки ден 
                  100,0% 100,0% 

                  ,8% ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

       18,2%   18,2%  9,1%      54,5% 100,0% 

       2,6%   1,2%  2,0%      4,9% 1,2% 

Веднъж 
седмично 

 8,3%         8,3% 16,7%    8,3%  8,3% 50,0% 100,0% 

 4,8%         ,6% 14,3%    2,0%  ,3% 4,9% 1,3% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 1,6%  6,3% 1,6% 1,6%  3,2% 4,8%  15,9% 3,2% 11,1% 1,6%   1,6% 22,2% 25,4% 100,0% 

 4,8%  28,6% 20,0% 9,1%  2,6% 11,5%  6,0% 14,3% 13,7% 5,0%   25,0% 4,2% 13,1% 6,7% 

Веднъж 
месечно 

 5,8% 1,4% 1,4% 1,4%   8,7% 1,4% 4,3% 10,1% 2,9% 4,3% 5,8% 1,4% 7,2%  21,7% 21,7% 100,0% 

 19,0% 16,7% 7,1% 20,0%   7,7% 3,8% 18,8% 4,2% 14,3% 5,9% 20,0% 16,7% 9,8%  4,5% 12,3% 7,3% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 3,3% ,5% 1,9% 1,0% 1,4%  9,5% 1,0% 3,3% 12,9% ,5% 10,5% 2,4%  3,8% ,5% 32,4% 15,2% 100,0% 

 33,3% 16,7% 28,6% 40,0% 27,3%  25,6% 7,7% 43,8% 16,1% 7,1% 43,1% 25,0%  15,7% 25,0% 20,5% 26,2% 22,2% 

Не 
консумирам 

 1,4% ,7% ,9% ,2% 1,2% ,3% 8,3% 3,4% 1,0% 20,9% 1,2% 3,1% 1,7% ,9% 6,4% ,3% 40,2% 7,9% 100,0% 

 38,1% 66,7% 35,7% 20,0% 63,6% 100,0% 61,5% 76,9% 37,5% 72,0% 50,0% 35,3% 50,0% 83,3% 72,5% 50,0% 70,4% 37,7% 61,3% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_3.Молюски 
(миди, 
стриди, 
калмари, 
октоподи) 

Всеки ден 
          100,0%         100,0% 

          ,2%         ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

      8,3% 25,0%   41,7%       16,7% 8,3% 100,0% 

      5,6% 6,5%   1,1%       2,6% 1,4% 1,3% 

Веднъж 
седмично 

   14,3%    14,3%   42,9%  14,3%     14,3%  100,0% 

   6,7%    2,2%   ,7%  9,1%     1,3%  ,7% 

Няколко 
пъти 
месечно 

   6,9%    6,9%  3,4% 31,0%  6,9%   10,3% 6,9% 13,8% 13,8% 100,0% 

   13,3%    4,3%  5,3% 2,0%  18,2%   6,1% 7,1% 5,3% 5,4% 3,1% 

Веднъж 
месечно 

 3,3% 3,3% 10,0%  3,3% 3,3% 3,3% 3,3% 20,0% 13,3%  6,7%  3,3% 3,3% 3,3% 6,7% 13,3% 100,0% 

 2,4% 5,9% 20,0%  5,3% 5,6% 2,2% 5,6% 31,6% ,9%  18,2%  5,6% 2,0% 3,6% 2,6% 5,4% 3,2% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 6,7% 1,8% 2,4% 1,8% 1,2% ,6% 8,5% 2,4% 3,0% 38,2% 1,8% 1,8% 2,4% 1,2% 5,5% 3,0% 7,9% 9,7% 100,0% 

 26,8% 17,6% 26,7% 37,5% 10,5% 5,6% 30,4% 22,2% 26,3% 14,0% 27,3% 27,3% 14,3% 11,1% 18,4% 17,9% 17,1% 21,6% 17,4% 

Не 
консумирам 

 4,1% 1,9% ,7% ,7% 2,3% 2,1% 3,6% 1,9% 1,0% 52,0% 1,1% ,4% 3,4% 2,1% 5,1% 2,8% 7,7% 7,0% 100,0% 

 70,7% 76,5% 33,3% 62,5% 84,2% 83,3% 54,3% 72,2% 36,8% 81,1% 72,7% 27,3% 85,7% 83,3% 73,5% 71,4% 71,1% 66,2% 74,2% 

Total 
 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_3.Молюски 
(миди, 
стриди, 
калмари, 
октоподи) 

Всеки ден 
          100,0%         100,0% 

          ,6%         ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

   8,3%    8,3% 8,3%  16,7%       8,3% 50,0% 100,0% 

   7,1%    1,3% 3,8%  1,2%       ,3% 4,9% 1,3% 

Веднъж 
седмично 

 14,3%      14,3%     14,3%   14,3%  14,3% 28,6% 100,0% 

 4,8%      1,3%     2,0%   2,0%  ,3% 1,6% ,7% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 3,4%         13,8%  20,7%   6,9%  13,8% 41,4% 100,0% 

 4,8%         2,4%  11,8%   3,9%  1,2% 9,8% 3,1% 

Веднъж 
месечно 

  3,3% 3,3%     3,3% 3,3% 13,3% 3,3% 6,7%     26,7% 36,7% 100,0% 

  16,7% 7,1%     3,8% 6,3% 2,4% 7,1% 3,9%     2,4% 9,0% 3,2% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 2,4% ,6% 3,0%  1,2%  6,1% 1,2% 1,8% 10,3% 1,8% 11,5% 2,4% ,6% 2,4% ,6% 33,3% 20,6% 100,0% 

 19,0% 16,7% 35,7%  18,2%  12,8% 7,7% 18,8% 10,1% 21,4% 37,3% 20,0% 16,7% 7,8% 25,0% 16,6% 27,9% 17,4% 

Не 
консумирам 

 2,1% ,6% 1,0% ,7% 1,3% ,3% 9,4% 3,1% 1,7% 19,9% 1,4% 3,3% 2,3% ,7% 6,3% ,4% 37,3% 8,1% 100,0% 

 71,4% 66,7% 50,0% 100,0% 81,8% 100,0% 84,6% 84,6% 75,0% 83,3% 71,4% 45,1% 80,0% 83,3% 86,3% 75,0% 79,2% 46,7% 74,2% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total 
Бяла 
риба 

(сулка
) 

Каракуда 
(сребрист

а ) 

Лефер, 
черноко

п 

Мряна 
(дунавска

) 

Пангасиу
с 

Попче 
Пъстърва 
(балканска

) 

Пъстърв
а 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумри
я 

Сом 
(европейски

) 

Сьомг
а 

Толстоло
б (бял) 

Толстоло
б (пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_4.Ракообразн
и (раци, рапани, 
омари, скариди) 

Всеки ден 
          100,0%         

100,0
% 

          ,2%         ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

       37,5%   50,0%       12,5%  
100,0

% 

       6,5%   ,9%       1,3%  ,8% 

Веднъж 
седмично 

       66,7%   33,3%         
100,0

% 

       4,3%   ,2%         ,3% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 6,3%         25,0% 6,3% 12,5%   12,5% 6,3% 12,5% 18,8% 
100,0

% 

 2,4%         ,9% 9,1% 18,2%   4,1% 3,6% 2,6% 4,1% 1,7% 

Веднъж 
месечно 

 7,1%  10,7%    14,3% 3,6% 14,3% 14,3%  3,6%  3,6% 3,6%  10,7% 14,3% 
100,0

% 

 4,9%  20,0%    8,7% 5,6% 21,1% ,9%  9,1%  5,6% 2,0%  3,9% 5,4% 3,0% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 7,6% 2,7% 3,8% 1,1% 1,6% 1,1% 6,5% 1,6% 2,7% 38,4% 1,1% 2,7% 2,2% ,5% 5,4% 2,7% 9,2% 9,2% 
100,0

% 

 34,1% 29,4% 46,7% 25,0% 15,8% 11,1% 26,1% 16,7% 26,3% 15,8% 18,2% 45,5% 14,3% 5,6% 20,4% 17,9% 22,4% 23,0% 19,6% 

Не 
консумира
м 

 3,4% 1,7% ,7% ,9% 2,3% 2,3% 3,5% 2,0% 1,4% 51,8% 1,1% ,4% 3,4% 2,3% 5,1% 3,1% 7,5% 7,1% 
100,0

% 

 58,5% 70,6% 33,3% 75,0% 84,2% 88,9% 54,3% 77,8% 52,6% 81,1% 72,7% 27,3% 85,7% 88,9% 73,5% 78,6% 69,7% 67,6% 74,5% 

Total 

 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 
100,0

% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 

 

 

 139 

 

2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total 
Бяла 
риба 

(сулка
) 

Каракуда 
(сребрист

а ) 

Лефер, 
черноко

п 

Мряна 
(дунавска

) 

Пангасиу
с 

Попче 
Пъстърва 
(балканска

) 

Пъстърв
а 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумри
я 

Сом 
(европейски

) 

Сьомг
а 

Толстоло
б (бял) 

Толстоло
б (пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_4.Ракообразн
и (раци, рапани, 
омари, скариди) 

Всеки ден 
          100,0%         

100,0
% 

          ,6%         ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

       25,0%   12,5%       12,5% 50,0% 
100,0

% 

       2,6%   ,6%       ,3% 3,3% ,8% 

Веднъж 
седмично 

       33,3%           66,7% 
100,0

% 

       1,3%           1,6% ,3% 

Няколко 
пъти 
месечно 

   6,3%       6,3%  12,5%     25,0% 50,0% 
100,0

% 

   7,1%       ,6%  3,9%     1,2% 6,6% 1,7% 

Веднъж 
месечно 

   3,6%     3,6% 3,6% 10,7%  17,9%     14,3% 46,4% 
100,0

% 

   7,1%     3,8% 6,3% 1,8%  9,8%     1,2% 10,7% 3,0% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 3,2% ,5% 2,2%  1,1% ,5% 9,7% 1,1% 2,7% 13,0% 2,7% 11,4% 1,1% ,5% 3,2% ,5% 29,2% 17,3% 
100,0

% 

 28,6% 16,7% 28,6%  18,2% 50,0% 23,1% 7,7% 31,3% 14,3% 35,7% 41,2% 10,0% 16,7% 11,8% 25,0% 16,3% 26,2% 19,6% 

Не 
консумира
м 

 2,1% ,7% 1,1% ,7% 1,3% ,1% 8,1% 3,3% 1,4% 19,6% 1,3% 3,3% 2,6% ,7% 6,4% ,4% 38,0% 8,9% 
100,0

% 

 71,4% 83,3% 57,1% 100,0% 81,8% 50,0% 73,1% 88,5% 62,5% 82,1% 64,3% 45,1% 90,0% 83,3% 88,2% 75,0% 81,0% 51,6% 74,5% 

Total 

 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 
100,0

% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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2_5.Водни растения (водорасли) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_5.Водни 
растения 
(водорасли) 

Всеки ден 
                  100,0% 100,0% 

                  1,4% ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

       66,7%   33,3%         100,0% 

       4,3%   ,2%         ,3% 

Няколко 
пъти 
месечно 

          50,0%     50,0%    100,0% 

          ,2%     2,0%    ,2% 

Веднъж 
месечно 

                  100,0% 100,0% 

                  1,4% ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 8,7%  13,0%   4,3% 8,7%  4,3% 17,4%  8,7%   8,7%  8,7% 17,4% 100,0% 

 4,9%  20,0%   5,6% 4,3%  5,3% ,9%  18,2%   4,1%  2,6% 5,4% 2,4% 

Не 
консумирам 

 4,3% 1,9% 1,3% ,9% 2,1% 1,9% 4,6% 2,0% 2,0% 48,5% 1,2% 1,0% 3,1% 2,0% 5,0% 3,1% 8,1% 7,4% 100,0% 

 95,1% 100,0% 80,0% 100,0% 100,0% 94,4% 91,3% 100,0% 94,7% 98,7% 100,0% 81,8% 100,0% 100,0% 93,9% 100,0% 97,4% 91,9% 96,8% 

Total 
 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_5.Водни растения (водорасли) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_5.Водни 
растения 
(водорасли) 

Всеки ден 
                 100,0%  100,0% 

                 ,3%  ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

       33,3%           66,7% 100,0% 

       1,3%           1,6% ,3% 

Няколко 
пъти 
месечно 

                 50,0% 50,0% 100,0% 

                 ,3% ,8% ,2% 

Веднъж 
месечно 

  100,0%                 100,0% 

  16,7%                 ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 8,7%  4,3%  4,3%  4,3%   13,0% 4,3% 13,0%     26,1% 21,7% 100,0% 

 9,5%  7,1%  9,1%  1,3%   1,8% 7,1% 5,9%     1,8% 4,1% 2,4% 

Не 
консумирам 

 2,1% ,5% 1,4% ,5% 1,1% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 18,0% 1,4% 5,2% 2,2% ,7% 5,6% ,4% 35,3% 12,4% 100,0% 

 90,5% 83,3% 92,9% 100,0% 90,9% 100,0% 97,4% 100,0% 100,0% 98,2% 92,9% 94,1% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 97,6% 93,4% 96,8% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_6.Други 
(месо от: 
жаби, 
крокодили) 

Няколко 
пъти 
седмично 

       14,3%   85,7%         100,0% 

       2,2%   1,3%         ,7% 

Няколко 
пъти 
месечно 

               100,0%    100,0% 

               2,0%    ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

 8,3%         25,0%     16,7% 8,3% 16,7% 25,0% 100,0% 

 2,4%         ,7%     4,1% 3,6% 2,6% 4,1% 1,3% 

Не 
консумирам 

 4,3% 1,8% 1,6% ,9% 2,1% 1,9% 4,9% 1,9% 2,1% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,0% 2,9% 8,0% 7,7% 100,0% 

 97,6% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 97,8% 100,0% 100,0% 98,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 93,9% 96,4% 97,4% 95,9% 97,9% 

Total 
 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

2_6.Други 
(месо от: 
жаби, 
крокодили) 

Няколко 
пъти 
седмично 

        14,3%  28,6%        57,1% 100,0% 

        3,8%  1,2%        3,3% ,7% 

Няколко 
пъти 
месечно 

                  100,0% 100,0% 

                  ,8% ,1% 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

   8,3%       8,3%  8,3%     16,7% 58,3% 100,0% 

   7,1%       ,6%  2,0%     ,6% 5,7% 1,3% 

Не 
консумирам 

 2,3% ,6% 1,4% ,5% 1,2% ,2% 8,4% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,2% ,6% 5,5% ,4% 35,5% 11,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 92,9% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 96,2% 100,0% 98,2% 100,0% 98,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 99,4% 90,2% 97,9% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_1.Риба (различни видове) * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които консумирате през 
тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, 
които консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е 

останало без промяна? 
Total 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

2_1.Риба 
(различни видове) 

Всеки ден 
 16,7%  83,3%  100,0% 

 1,8%  1,6%  1,3% 

Няколко пъти 
седмично 

 26,2% 7,5% 64,5% 1,9% 100,0% 

 25,0% 5,5% 11,0% 3,4% 11,3% 

Веднъж седмично 
 17,9% 8,6% 70,6% 2,9% 100,0% 

 44,6% 16,4% 31,3% 13,8% 29,5% 

Няколко пъти 
месечно 

 7,7% 14,5% 68,7% 9,1% 100,0% 

 20,5% 29,5% 32,4% 46,6% 31,4% 

Веднъж месечно 
 2,4% 26,8% 64,0% 6,7% 100,0% 

 3,6% 30,1% 16,7% 19,0% 17,3% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

 5,7% 31,0% 51,7% 11,5% 100,0% 

 4,5% 18,5% 7,1% 17,2% 9,2% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_2.Хайвер (продукти от хайвер) * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които консумирате 
през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, 
които консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е 

останало без промяна? 
Total 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

2_2.Хайвер 
(продукти от 
хайвер) 

Всеки ден 
 100,0%    100,0% 

 ,9%    ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

   100,0%  100,0% 

   1,7%  1,2% 

Веднъж седмично 
 41,7% 8,3% 50,0%  100,0% 

 4,5% ,7% 1,0%  1,3% 

Няколко пъти 
месечно 

 22,2% 7,9% 65,1% 4,8% 100,0% 

 12,5% 3,4% 6,5% 5,2% 6,7% 

Веднъж месечно 
 21,7% 11,6% 59,4% 7,2% 100,0% 

 13,4% 5,5% 6,5% 8,6% 7,3% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

 11,0% 16,7% 63,3% 9,0% 100,0% 

 20,5% 24,0% 21,1% 32,8% 22,2% 

Не консумирам 
 9,3% 16,7% 68,6% 5,3% 100,0% 

 48,2% 66,4% 63,2% 53,4% 61,3% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни 
продукти, които консумирате през тази година се е увеличило, 

намаляло или е останало без промяна? 
Total 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

2_3.Молюски (миди, 
стриди, калмари, 
октоподи) 

Всеки ден 
   100,0%  100,0% 

   ,2%  ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

 8,3%  75,0% 16,7% 100,0% 

 ,9%  1,4% 3,4% 1,3% 

Веднъж седмично 
 28,6%  57,1% 14,3% 100,0% 

 1,8%  ,6% 1,7% ,7% 

Няколко пъти 
месечно 

 24,1% 6,9% 69,0%  100,0% 

 6,3% 1,4% 3,2%  3,1% 

Веднъж месечно 
 10,0% 16,7% 73,3%  100,0% 

 2,7% 3,4% 3,5%  3,2% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

 20,0% 11,5% 63,0% 5,5% 100,0% 

 29,5% 13,0% 16,5% 15,5% 17,4% 

Не консумирам 
 9,4% 17,1% 67,0% 6,6% 100,0% 

 58,9% 82,2% 74,6% 79,3% 74,2% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни 
продукти, които консумирате през тази година се е увеличило, 

намаляло или е останало без промяна? 
Total 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

2_4.Ракообразни (раци, 
рапани, омари, скариди) 

Всеки ден 
   100,0%  100,0% 

   ,2%  ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

 12,5%  75,0% 12,5% 100,0% 

 ,9%  1,0% 1,7% ,8% 

Веднъж седмично 
 66,7%  33,3%  100,0% 

 1,8%  ,2%  ,3% 

Няколко пъти 
месечно 

 31,3% 6,3% 62,5%  100,0% 

 4,5% ,7% 1,6%  1,7% 

Веднъж месечно 
 7,1% 14,3% 75,0% 3,6% 100,0% 

 1,8% 2,7% 3,3% 1,7% 3,0% 

По-рядко от 

веднъж месечно 

 16,8% 11,9% 63,8% 7,6% 100,0% 

 27,7% 15,1% 18,7% 24,1% 19,6% 

Не консумирам 
 10,1% 16,9% 67,1% 6,0% 100,0% 

 63,4% 81,5% 75,1% 72,4% 74,5% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_5.Водни растения (водорасли) * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които консумирате 
през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, 
които консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е 

останало без промяна? 
Total 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

2_5.Водни растения 
(водорасли) 

Всеки ден 
   100,0%  100,0% 

   ,2%  ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

   100,0%  100,0% 

   ,5%  ,3% 

Няколко пъти 
месечно 

  50,0% 50,0%  100,0% 

  ,7% ,2%  ,2% 

Веднъж месечно 
   100,0%  100,0% 

   ,2%  ,1% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

 17,4% 13,0% 65,2% 4,3% 100,0% 

 3,6% 2,1% 2,4% 1,7% 2,4% 

Не консумирам 
 11,8% 15,5% 66,5% 6,2% 100,0% 

 96,4% 97,3% 96,7% 98,3% 96,8% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, 
които консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е 

останало без промяна? 
Total 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 

преценя 
 

2_6.Други (месо от: 
жаби, крокодили) 

Няколко пъти 
седмично 

   100,0%  100,0% 

   1,1%  ,7% 

Няколко пъти 
месечно 

  100,0%   100,0% 

  ,7%   ,1% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

 33,3% 8,3% 58,3%  100,0% 

 3,6% ,7% 1,1%  1,3% 

Не консумирам 
 11,7% 15,6% 66,5% 6,3% 100,0% 

 96,4% 98,6% 97,8% 100,0% 97,9% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 



3_1.В домашни условия (домашно приготвени) * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрист

а ) 

Лефер, 
черноко

п 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангасиу
с 

Попч
е 

Пъстърва 
(балканск

а) 

Пъстърв
а 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумри
я 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстоло
б (бял) 

Толстоло
б 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_1.В 
домашни 
условия 
(домашно 
приготвен
и) 

Всеки ден 
         20,0% 60,0%       20,0%  

100,0
% 

         5,3% ,7%       ,8%  ,5% 

Няколко 
пъти 
седмично 

 6,2% 3,1% 1,0% 1,0% 5,2% 2,1% 4,1% 3,1% 4,1% 30,9% 2,1% 3,1% 1,0% 1,0% 2,1% 1,0% 12,4% 16,5% 
100,0

% 

 13,6% 21,4% 9,1% 9,1% 25,0% 12,5% 8,9% 15,0% 21,1% 7,0% 22,2% 21,4% 5,9% 8,3% 4,9% 5,0% 9,3% 20,5% 10,3% 

Веднъж 
седмично 

 4,2% ,8% 1,5% 1,1%  2,3% 6,1% 2,7% 1,5% 45,6% 1,5% ,8% 1,5% 1,5% 3,0% 1,9% 12,9% 11,0% 
100,0

% 

 25,0% 14,3% 36,4% 27,3%  37,5% 35,6% 35,0% 21,1% 28,2% 44,4% 14,3% 23,5% 33,3% 19,5% 25,0% 26,4% 37,2% 27,8% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 4,2% 1,3% 1,6% 1,6% 2,6% 1,0% 3,9% 1,3% 2,9% 47,7% 1,0% 1,3% 1,6% 1,6% 5,5% 1,6% 13,9% 5,5% 
100,0

% 

 29,5% 28,6% 45,5% 45,5% 40,0% 18,8% 26,7% 20,0% 47,4% 34,7% 33,3% 28,6% 29,4% 41,7% 41,5% 25,0% 33,3% 21,8% 32,8% 

Веднъж 
месечно 

 5,2% 1,2% ,6% 1,2% 2,9% 1,7% 4,7% 2,3% ,6% 47,1%  2,3% 2,3% 1,2% 4,7% 4,1% 12,8% 5,2% 
100,0

% 

 20,5% 14,3% 9,1% 18,2% 25,0% 18,8% 17,8% 20,0% 5,3% 19,0%  28,6% 23,5% 16,7% 19,5% 35,0% 17,1% 11,5% 18,2% 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 4,4% 3,3%   2,2% 2,2% 5,5% 2,2%  46,2%   3,3%  5,5% 1,1% 17,6% 6,6% 
100,0

% 

 9,1% 21,4%   10,0% 12,5% 11,1% 10,0%  9,9%   17,6%  12,2% 5,0% 12,4% 7,7% 9,6% 

Не 
консумира
м 

 12,5%         25,0%  12,5%   12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 
100,0

% 

 2,3%         ,5%  7,1%   2,4% 5,0% ,8% 1,3% ,8% 

Total 

 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,1% 1,7% 4,8% 2,1% 2,0% 45,0% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,3% 2,1% 13,6% 8,2% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрис

та ) 

Лефер, 
черноко

п 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангаси
ус 

Попч
е 

Пъстърва 
(балканск

а) 

Пъстър
ва 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумри
я 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстол
об (бял) 

Толстол
об 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_2.В 
заведения 
за 
обществен
о хранене 
(ресторант
и, столове 
и т.н.) 

Всеки ден 
 50,0%         50,0%         

100,0
% 

 2,3%         ,2%         ,2% 

Няколко 
пъти 
седмично 

 25,0%         50,0%  25,0%       
100,0

% 

 2,3%         ,5%  7,1%       ,4% 

Веднъж 
седмично 

 14,3% 7,1%     7,1%   28,6%  7,1%   7,1%  14,3% 14,3% 
100,0

% 

 4,5% 7,1%     2,2%   ,9%  7,1%   2,4%  1,6% 2,6% 1,5% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 20,7% 3,4%  3,4%   3,4%  6,9% 24,1% 3,4% 3,4%   6,9% 3,4% 13,8% 6,9% 
100,0

% 

 13,6% 7,1%  9,1%   2,2%  10,5% 1,6% 11,1% 7,1%   4,9% 5,0% 3,1% 2,6% 3,1% 

Веднъж 
месечно 

 7,8% 2,6% 1,3%   1,3% 6,5% 5,2% 5,2% 28,6%  5,2% 1,3%  7,8% 2,6% 16,9% 7,8% 
100,0

% 

 13,6% 14,3% 9,1%   6,3% 11,1% 20,0% 21,1% 5,2%  28,6% 5,9%  14,6% 10,0% 10,1% 7,8% 8,2% 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 5,6% ,4% 1,2% 1,2% 4,0% ,4% 6,3% 3,6% 2,0% 39,7% 2,0% 1,2% 1,6% 1,6% 5,2% ,4% 15,1% 8,7% 
100,0

% 

 31,8% 7,1% 27,3% 27,3% 50,0% 6,3% 35,6% 45,0% 26,3% 23,5% 55,6% 21,4% 23,5% 33,3% 31,7% 5,0% 29,5% 28,6% 26,7% 

Не 
консумир
ам 

 2,5% 1,6% 1,2% 1,2% 1,8% 2,5% 3,9% 1,2% 1,4% 51,1% ,5% ,7% 2,1% 1,4% 3,4% 2,8% 12,7% 8,0% 
100,0

% 

 31,8% 64,3% 63,6% 63,6% 50,0% 87,5% 48,9% 35,0% 42,1% 68,0% 33,3% 28,6% 70,6% 66,7% 46,3% 80,0% 55,8% 58,4% 60,0% 

Total 

 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,1% 1,7% 4,8% 2,1% 2,0% 45,0% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,3% 2,1% 13,7% 8,2% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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3_3.В специализирани рибни ресторанти * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрис

та ) 

Лефер, 
чернок

оп 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангаси
ус 

Попч
е 

Пъстърв
а 

(балканск
а) 

Пъстър
ва 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумр
ия 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстол
об (бял) 

Толстол
об 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_3.В 
специализира
ни рибни 
ресторанти 

Всеки ден 
                 

100,0
% 

 
100,0

% 

                 ,8%  ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

 25,0%         75,0%         
100,0

% 

 2,3%         ,7%         ,4% 

Веднъж 
седмично 

         50,0% 50,0%         
100,0

% 

         10,5% ,5%         ,4% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 5,9% 5,9%     17,6%   29,4%  5,9%   11,8%  5,9% 17,6% 
100,0

% 

 2,3% 7,1%     6,7%   1,2%  7,1%   4,9%  ,8% 3,9% 1,8% 

Веднъж 
месечно 

 15,4% 3,8%     3,8% 3,8% 7,7% 26,9%  3,8% 3,8%   3,8% 19,2% 7,7% 
100,0

% 

 9,3% 7,1%     2,2% 5,0% 10,5% 1,6%  7,1% 5,9%   5,0% 3,9% 2,6% 2,8% 

По-рядко 
от 
веднъж 
месечно 

 5,2% ,5% 2,3% 1,9% 3,3% ,9% 8,5% 3,8% 2,8% 33,3% 2,3% 2,8% 1,4% 1,4% 3,8% ,5% 15,5% 9,9% 
100,0

% 

 25,6% 7,1% 45,5% 36,4% 35,0% 12,5% 40,0% 40,0% 31,6% 16,7% 55,6% 42,9% 17,6% 25,0% 19,5% 5,0% 25,6% 27,3% 22,6% 

Не 
консумир
ам 

 3,8% 1,6% ,9% 1,0% 1,9% 2,1% 3,4% 1,6% 1,3% 49,7% ,6% ,9% 1,9% 1,3% 4,6% 2,7% 13,1% 7,5% 
100,0

% 

 60,5% 78,6% 54,5% 63,6% 65,0% 87,5% 51,1% 55,0% 47,4% 79,3% 44,4% 42,9% 76,5% 75,0% 75,6% 90,0% 69,0% 66,2% 71,9% 

Total 

 4,6% 1,5% 1,2% 1,2% 2,1% 1,7% 4,8% 2,1% 2,0% 45,1% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,3% 2,1% 13,7% 8,2% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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3_1.В домашни условия (домашно приготвени) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрис

та ) 

Лефер, 
черноко

п 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангаси
ус 

Попч
е 

Пъстърва 
(балканск

а) 

Пъстър
ва 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумри
я 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстол
об (бял) 

Толстол
об 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_1.В 
домашни 
условия 
(домашно 
приготвен
и) 

Всеки ден 
         20,0% 40,0%       20,0% 20,0% 

100,0
% 

         5,3% ,4%       1,3% 1,4% ,5% 

Няколко 
пъти 
седмично 

 3,1% 2,1% 2,1%  3,1% 1,0% 6,2% 1,0% 2,1% 39,2% 2,1% 3,1% 2,1% 2,1% 4,1% 2,1% 8,2% 16,5% 
100,0

% 

 7,3% 11,8% 13,3%  15,8% 5,6% 13,0% 5,6% 10,5% 8,4% 18,2% 27,3% 7,1% 11,1% 8,2% 7,1% 10,5% 21,6% 10,3% 

Веднъж 
седмично 

 6,1% 1,5% 2,7% ,4% ,8% 1,9% 6,5% 1,9% 2,3% 44,9% ,8% ,8% 2,3% 1,9% 3,4% 3,8% 7,6% 10,6% 
100,0

% 

 39,0% 23,5% 46,7% 12,5% 10,5% 27,8% 37,0% 27,8% 31,6% 26,2% 18,2% 18,2% 21,4% 27,8% 18,4% 35,7% 26,3% 37,8% 27,8% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 3,5% 1,6% 1,6% 1,6% 2,6% 2,3% 2,3% 1,3% 3,2% 52,6% 1,3% 1,0% 2,9% 2,6% 6,1% 2,3% 8,1% 3,2% 
100,0

% 

 26,8% 29,4% 33,3% 62,5% 42,1% 38,9% 15,2% 22,2% 52,6% 36,2% 36,4% 27,3% 32,1% 44,4% 38,8% 25,0% 32,9% 13,5% 32,8% 

Веднъж 
месечно 

 4,7% 1,7% ,6% ,6% 2,3% 2,3% 7,0% 3,5%  48,3% 1,7% 1,2% 4,1% 1,7% 6,4% 3,5% 5,8% 4,7% 
100,0

% 

 19,5% 17,6% 6,7% 12,5% 21,1% 22,2% 26,1% 33,3%  18,4% 27,3% 18,2% 25,0% 16,7% 22,4% 21,4% 13,2% 10,8% 18,2% 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 3,3% 3,3%  1,1% 2,2% 1,1% 4,4% 2,2%  46,2%   4,4%  5,5% 3,3% 13,2% 9,9% 
100,0

% 

 7,3% 17,6%  12,5% 10,5% 5,6% 8,7% 11,1%  9,3%   14,3%  10,2% 10,7% 15,8% 12,2% 9,6% 

Не 
консумир
ам 

          50,0%  12,5%   12,5%   25,0% 
100,0

% 

          ,9%  9,1%   2,0%   2,7% ,8% 

Total 

 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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3_1.В домашни условия (домашно приготвени) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрис

та ) 

Лефер, 
черноко

п 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангаси
ус 

Попч
е 

Пъстърва 
(балканск

а) 

Пъстър
ва 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумри
я 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстол
об (бял) 

Толстол
об 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_1.В 
домашни 
условия 
(домашно 
приготвен
и) 

Всеки ден 
                 80,0% 20,0% 

100,0
% 

                 1,2% ,8% ,5% 

Няколко 
пъти 
седмично 

  1,0% 3,1% 2,1%  1,0% 8,2% 3,1% 3,1% 8,2% 2,1% 13,4% 1,0% 1,0% 3,1%  32,0% 17,5% 
100,0

% 

  16,7% 21,4% 40,0%  50,0% 10,3% 11,5% 18,8% 4,8% 14,3% 25,5% 5,0% 16,7% 5,9%  9,4% 13,9% 10,3% 

Веднъж 
седмично 

 3,4% ,8% ,8% ,8% ,8%  6,8% 2,7% 1,9% 14,8% ,8% 7,2% 3,4% 1,5% 3,4% ,8% 36,1% 14,1% 
100,0

% 

 42,9% 33,3% 14,3% 40,0% 18,2%  23,1% 26,9% 31,3% 23,2% 14,3% 37,3% 45,0% 66,7% 17,6% 50,0% 28,7% 30,3% 27,8% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 2,9%  1,3%  1,9% ,3% 11,9% 1,9% 1,9% 19,0% 1,6% 3,5% 1,0% ,3% 5,8% ,6% 35,2% 10,6% 
100,0

% 

 42,9%  28,6%  54,5% 50,0% 47,4% 23,1% 37,5% 35,1% 35,7% 21,6% 15,0% 16,7% 35,3% 50,0% 32,9% 27,0% 32,8% 

Веднъж 
месечно 

 1,2% 1,2% 1,7% ,6% 1,2%  5,2% 4,7% 1,2% 24,4% 1,2% 3,5% 2,9%  8,7%  32,0% 10,5% 
100,0

% 

 9,5% 33,3% 21,4% 20,0% 18,2%  11,5% 30,8% 12,5% 25,0% 14,3% 11,8% 25,0%  29,4%  16,6% 14,8% 18,2% 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 1,1% 1,1% 1,1%  1,1%  5,5% 2,2%  19,8% 3,3% 1,1% 2,2%  6,6%  38,5% 16,5% 
100,0

% 

 4,8% 16,7% 7,1%  9,1%  6,4% 7,7%  10,7% 21,4% 2,0% 10,0%  11,8%  10,6% 12,3% 9,6% 

Не 
консумир
ам 

   12,5%    12,5%   25,0%  12,5%     25,0% 12,5% 
100,0

% 

   7,1%    1,3%   1,2%  2,0%     ,6% ,8% ,8% 

Total 

 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрис

та ) 

Лефер, 
черноко

п 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангаси
ус 

Попч
е 

Пъстърва 
(балканск

а) 

Пъстър
ва 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумри
я 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстол
об (бял) 

Толстол
об 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_2.В 
заведения 
за 
обществен
о хранене 
(ресторант
и, столове 
и т.н.) 

Всеки ден 
 50,0%         50,0%         

100,0
% 

 2,4%         ,2%         ,2% 

Няколко 
пъти 
седмично 

          50,0%  25,0%   25,0%    
100,0

% 

          ,4%  9,1%   2,0%    ,4% 

Веднъж 
седмично 

 7,1%      7,1%   50,0%  7,1%   7,1%  7,1% 14,3% 
100,0

% 

 2,4%      2,2%   1,6%  9,1%   2,0%  1,3% 2,7% 1,5% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 13,8% 3,4%     10,3%  6,9% 20,7% 3,4% 3,4%   13,8% 3,4% 10,3% 10,3% 
100,0

% 

 9,8% 5,9%     6,5%  10,5% 1,3% 9,1% 9,1%   8,2% 3,6% 4,0% 4,1% 3,1% 

Веднъж 
месечно 

 9,1% 1,3% 1,3%  1,3% 1,3% 9,1% 3,9% 3,9% 37,7%  2,6%   7,8% 2,6% 9,1% 9,1% 
100,0

% 

 17,1% 5,9% 6,7%  5,3% 5,6% 15,2% 16,7% 15,8% 6,4%  18,2%   12,2% 7,1% 9,3% 9,6% 8,2% 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 6,0% 1,2% 2,4% ,8% 4,0% ,4% 5,6% 2,8% 1,2% 40,1% 1,6% 2,0% 2,4% 2,8% 6,3% 2,8% 9,5% 8,3% 
100,0

% 

 36,6% 17,6% 40,0% 25,0% 52,6% 5,6% 30,4% 38,9% 15,8% 22,4% 36,4% 45,5% 21,4% 38,9% 32,7% 25,0% 32,0% 28,8% 26,7% 

Не 
консумир
ам 

 2,3% 2,1% 1,4% 1,1% 1,4% 2,8% 3,7% 1,4% 1,9% 53,7% 1,1% ,2% 3,9% 1,9% 3,7% 3,2% 7,1% 7,1% 
100,0

% 

 31,7% 70,6% 53,3% 75,0% 42,1% 88,9% 45,7% 44,4% 57,9% 67,6% 54,5% 9,1% 78,6% 61,1% 42,9% 64,3% 53,3% 54,8% 60,0% 

Total 

 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,7% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 7,9% 7,7% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрис

та ) 

Лефер, 
черноко

п 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангаси
ус 

Попч
е 

Пъстърва 
(балканск

а) 

Пъстър
ва 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумри
я 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстол
об (бял) 

Толстол
об 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_2.В 
заведения 
за 
обществен
о хранене 
(ресторант
и, столове 
и т.н.) 

Всеки ден 
                 

100,0
% 

 
100,0

% 

                 ,6%  ,2% 

Няколко 
пъти 
седмично 

        25,0%  25,0%        50,0% 
100,0

% 

        3,8%  ,6%        1,7% ,4% 

Веднъж 
седмично 

  7,1%     14,3%   7,1%     7,1% 7,1% 21,4% 35,7% 
100,0

% 

  16,7%     2,6%   ,6%     2,0% 25,0% ,9% 4,1% 1,5% 

Няколко 
пъти 
месечно 

       3,4%  3,4% 10,3%  13,8%     41,4% 27,6% 
100,0

% 

       1,3%  6,3% 1,8%  7,8%     3,6% 6,6% 3,1% 

Веднъж 
месечно 

 6,5% 1,3% 2,6%  1,3%  11,7% 3,9% 1,3% 9,1% 3,9% 13,0% 1,3%  5,2%  22,1% 16,9% 
100,0

% 

 23,8% 16,7% 14,3%  9,1%  11,5% 11,5% 6,3% 4,2% 21,4% 19,6% 5,0%  7,8%  5,1% 10,7% 8,2% 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 2,0%  1,2% ,8% 1,6%  11,1% 4,0% ,8% 12,7% 2,0% 8,3% ,8% ,4% 7,9% ,4% 33,7% 12,3% 
100,0

% 

 23,8%  21,4% 40,0% 36,4%  35,9% 38,5% 12,5% 19,2% 35,7% 41,2% 10,0% 16,7% 39,2% 25,0% 25,7% 25,6% 26,7% 

Не 
консумир
ам 

 1,9% ,7% 1,6% ,5% 1,1% ,4% 6,7% 2,1% 2,1% 21,7% 1,1% 2,8% 3,0% ,9% 4,6% ,4% 37,5% 11,0% 
100,0

% 

 52,4% 66,7% 64,3% 60,0% 54,5% 
100,0

% 
48,7% 46,2% 75,0% 73,7% 42,9% 31,4% 85,0% 83,3% 51,0% 50,0% 64,0% 51,2% 60,0% 

Total 

 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,7% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,1% 12,8% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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3_3.В специализирани рибни ресторанти * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрис

та ) 

Лефер, 
чернок

оп 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангаси
ус 

Попч
е 

Пъстърв
а 

(балканск
а) 

Пъстър
ва 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумр
ия 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстол
об (бял) 

Толстол
об 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_3.В 
специализира
ни рибни 
ресторанти 

Всеки ден 
                  

100,0
% 

100,0
% 

                  1,4% ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

          75,0%     25,0%    
100,0

% 

          ,7%     2,0%    ,4% 

Веднъж 
седмично 

         50,0% 50,0%         
100,0

% 

         10,5% ,4%         ,4% 

Няколко 
пъти 
месечно 

 5,9%      29,4%   29,4%  5,9%   17,6%   11,8% 
100,0

% 

 2,5%      10,9%   1,1%  9,1%   6,1%   2,7% 1,8% 

Веднъж 
месечно 

 19,2%     3,8% 3,8% 3,8% 7,7% 26,9%  3,8% 3,8%  3,8%  19,2% 3,8% 
100,0

% 

 12,5%     5,6% 2,2% 5,6% 10,5% 1,6%  9,1% 3,6%  2,0%  6,7% 1,4% 2,8% 

По-рядко 
от 
веднъж 
месечно 

 4,7% ,5% 4,2% ,9% 2,8% ,5% 7,5% 2,8% 1,9% 38,0% 1,4% 2,8% 1,4% 1,4% 4,7% 3,8% 10,3% 10,3% 
100,0

% 

 25,0% 5,9% 60,0% 25,0% 31,6% 5,6% 34,8% 33,3% 21,1% 18,0% 27,3% 54,5% 10,7% 16,7% 20,4% 28,6% 29,3% 30,1% 22,6% 

Не 
консумир
ам 

 3,5% 2,4% ,9% ,9% 1,9% 2,4% 3,5% 1,6% 1,6% 51,9% 1,2% ,4% 3,5% 2,2% 5,0% 2,9% 7,1% 6,9% 
100,0

% 

 60,0% 94,1% 40,0% 75,0% 68,4% 88,9% 52,2% 61,1% 57,9% 78,2% 72,7% 27,3% 85,7% 83,3% 69,4% 71,4% 64,0% 64,4% 71,9% 

Total 

 4,2% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,7% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,7% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 
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3_3.В специализирани рибни ресторанти * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total 
Бяла 
риба 
(сулк

а) 

Каракуда 
(сребрис

та ) 

Лефер, 
чернок

оп 

Мряна 
(дунавск

а) 

Пангаси
ус 

Попч
е 

Пъстърв
а 

(балканск
а) 

Пъстър
ва 

(дъгова) 

Сафри
д 

Скумр
ия 

Сом 
(европейск

и) 

Сьомг
а 

Толстол
об (бял) 

Толстол
об 

(пъстър) 
Хек Цаца 

Шара
н 

Друга 
 

3_3.В 
специализира
ни рибни 
ресторанти 

Всеки ден 
          100,0%         

100,0
% 

          ,6%         ,1% 

Няколко 
пъти 
седмично 

                 25,0% 75,0% 
100,0

% 

                 ,3% 2,5% ,4% 

Веднъж 
седмично 

       25,0%          25,0% 50,0% 
100,0

% 

       1,3%          ,3% 1,7% ,4% 

Няколко 
пъти 
месечно 

       11,8%   5,9% 5,9% 23,5%     23,5% 29,4% 
100,0

% 

       2,6%   ,6% 7,1% 7,8%     1,2% 4,1% 1,8% 

Веднъж 
месечно 

  3,8% 7,7%    3,8% 3,8%  7,7%  3,8%   3,8%  23,1% 42,3% 
100,0

% 

  16,7% 14,3%    1,3% 3,8%  1,2%  2,0%   2,0%  1,8% 9,1% 2,8% 

По-рядко 
от 
веднъж 
месечно 

 2,8% ,5% ,9% ,9% 1,9%  13,6% 3,3% ,5% 12,2% 1,4% 11,7% 1,4% ,9% 5,6% ,5% 25,8% 16,0% 
100,0

% 

 28,6% 16,7% 14,3% 40,0% 36,4%  37,2% 26,9% 6,3% 15,7% 21,4% 49,0% 15,0% 33,3% 23,5% 25,0% 16,6% 28,1% 22,6% 

Не 
консумир
ам 

 2,2% ,6% 1,5% ,4% 1,0% ,3% 6,6% 2,7% 2,2% 20,1% 1,5% 3,1% 2,5% ,6% 5,6% ,4% 38,9% 9,7% 
100,0

% 

 71,4% 66,7% 71,4% 60,0% 63,6% 
100,0

% 
57,7% 69,2% 93,8% 81,9% 71,4% 41,2% 85,0% 66,7% 74,5% 75,0% 79,8% 54,5% 71,9% 

Total 

 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,6% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,1% 12,8% 
100,0

% 

 
100,0

% 
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
100,0

% 
100,0% 100,0% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

100,0
% 

 



Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ* 6.В сравнение с миналата година, 
количеството риба и рибни продукти, които консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без 

промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без 

промяна? 
Total 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

Q4R_1 

Бяла риба (сулка) 
 20,5% 27,3% 50,0% 2,3% 100,0% 

 8,0% 8,2% 3,5% 1,7% 4,7% 

Каракуда (сребриста ) 
 14,3% 14,3% 71,4%  100,0% 

 1,8% 1,4% 1,6%  1,5% 

Лефер, чернокоп 
   90,9% 9,1% 100,0% 

   1,6% 1,7% 1,2% 

Мряна (дунавска) 
 18,2% 18,2% 54,5% 9,1% 100,0% 

 1,8% 1,4% 1,0% 1,7% 1,2% 

Пангасиус 
 15,0% 20,0% 50,0% 15,0% 100,0% 

 2,7% 2,7% 1,6% 5,2% 2,1% 

Попче 
  12,5% 87,5%  100,0% 

  1,4% 2,2%  1,7% 

Пъстърва (балканска) 
 8,9% 26,7% 57,8% 6,7% 100,0% 

 3,6% 8,2% 4,1% 5,2% 4,8% 

Пъстърва (дъгова) 
 20,0% 10,0% 70,0%  100,0% 

 3,6% 1,4% 2,2%  2,1% 

Сафрид 
  15,8% 73,7% 10,5% 100,0% 

  2,1% 2,2% 3,4% 2,0% 

Скумрия 
 10,1% 14,3% 69,2% 6,3% 100,0% 

 38,4% 41,8% 46,8% 46,6% 45,0% 

Сом (европейски) 
 11,1%  77,8% 11,1% 100,0% 

 ,9%  1,1% 1,7% 1,0% 

Сьомга 
 14,3% 14,3% 71,4%  100,0% 

 1,8% 1,4% 1,6%  1,5% 

Толстолоб (бял) 
 11,8% 29,4% 58,8%  100,0% 

 1,8% 3,4% 1,6%  1,8% 

Толстолоб (пъстър) 
 16,7% 16,7% 50,0% 16,7% 100,0% 

 1,8% 1,4% 1,0% 3,4% 1,3% 

Хек 
 12,2% 14,6% 68,3% 4,9% 100,0% 

 4,5% 4,1% 4,4% 3,4% 4,3% 

Цаца 
  40,0% 55,0% 5,0% 100,0% 

  5,5% 1,7% 1,7% 2,1% 

Шаран 
 14,0% 10,9% 68,2% 7,0% 100,0% 

 16,1% 9,6% 14,0% 15,5% 13,6% 

Друга 
 19,2% 11,5% 62,8% 6,4% 100,0% 

 13,4% 6,2% 7,8% 8,6% 8,2% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ* 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без 

промяна? Total 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 
Не мога да преценя 

 

Q5R_1 

Бяла риба (сулка) 
 17,1% 26,8% 48,8% 7,3% 100,0% 

 6,3% 7,5% 3,2% 5,2% 4,3% 

Каракуда (сребриста ) 
 5,9% 41,2% 52,9%  100,0% 

 ,9% 4,8% 1,4%  1,8% 

Лефер, чернокоп 
 6,7% 6,7% 80,0% 6,7% 100,0% 

 ,9% ,7% 1,9% 1,7% 1,6% 

Мряна (дунавска) 
 25,0% 12,5% 62,5%  100,0% 

 1,8% ,7% ,8%  ,8% 

Пангасиус 
 10,5% 21,1% 52,6% 15,8% 100,0% 

 1,8% 2,7% 1,6% 5,2% 2,0% 

Попче 
  11,1% 77,8% 11,1% 100,0% 

  1,4% 2,2% 3,4% 1,9% 

Пъстърва (балканска) 
 10,9% 15,2% 65,2% 8,7% 100,0% 

 4,5% 4,8% 4,8% 6,9% 4,9% 

Пъстърва (дъгова) 
 11,1% 5,6% 83,3%  100,0% 

 1,8% ,7% 2,4%  1,9% 

Сафрид 
  10,5% 84,2% 5,3% 100,0% 

  1,4% 2,5% 1,7% 2,0% 

Скумрия 
 11,1% 14,0% 70,0% 4,9% 100,0% 

 44,6% 43,2% 50,0% 37,9% 47,6% 

Сом (европейски) 
 9,1% 9,1% 72,7% 9,1% 100,0% 

 ,9% ,7% 1,3% 1,7% 1,2% 

Сьомга 
 9,1% 18,2% 63,6% 9,1% 100,0% 

 ,9% 1,4% 1,1% 1,7% 1,2% 

Толстолоб (бял) 
 10,7% 28,6% 50,0% 10,7% 100,0% 

 2,7% 5,5% 2,2% 5,2% 3,0% 

Толстолоб (пъстър) 
 11,1% 11,1% 61,1% 16,7% 100,0% 

 1,8% 1,4% 1,7% 5,2% 1,9% 

Хек 
 14,3% 12,2% 65,3% 8,2% 100,0% 

 6,3% 4,1% 5,1% 6,9% 5,2% 

Цаца 
 3,6% 32,1% 53,6% 10,7% 100,0% 

 ,9% 6,2% 2,4% 5,2% 3,0% 

Шаран 
 13,2% 11,8% 68,4% 6,6% 100,0% 

 8,9% 6,2% 8,3% 8,6% 8,0% 

Друга 
 23,0% 13,5% 60,8% 2,7% 100,0% 

 15,2% 6,8% 7,1% 3,4% 7,8% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) * 6.В сравнение с миналата 
година, количеството риба и рибни продукти, които консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без 

промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни 
продукти, които консумирате през тази година се е увеличило, 

намаляло или е останало без промяна? 
Total 

Увеличило се 
е 

Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ 
(ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, 
РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Бяла риба 
(сулка) 

 4,8% 4,8% 81,0% 9,5% 100,0% 

 ,9% ,7% 2,7% 3,4% 2,2% 

Каракуда 
(сребриста ) 

  16,7% 66,7% 16,7% 100,0% 

  ,7% ,6% 1,7% ,6% 

Лефер, 
чернокоп 

 7,1% 35,7% 50,0% 7,1% 100,0% 

 ,9% 3,4% 1,1% 1,7% 1,5% 

Мряна 
(дунавска) 

 20,0%  80,0%  100,0% 

 ,9%  ,6%  ,5% 

Пангасиус 
 9,1% 27,3% 54,5% 9,1% 100,0% 

 ,9% 2,1% 1,0% 1,7% 1,2% 

Попче 
   50,0% 50,0% 100,0% 

   ,2% 1,7% ,2% 

Пъстърва 
(балканска) 

 16,7% 20,5% 59,0% 3,8% 100,0% 

 11,6% 11,0% 7,3% 5,2% 8,2% 

Пъстърва 
(дъгова) 

 15,4% 7,7% 76,9%  100,0% 

 3,6% 1,4% 3,2%  2,7% 

Сафрид 
  18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

  2,1% 1,9% 1,7% 1,7% 

Скумрия 
 4,8% 18,5% 68,5% 8,3% 100,0% 

 7,1% 21,2% 18,3% 24,1% 17,8% 

Сом 
(европейски) 

 14,3% 14,3% 57,1% 14,3% 100,0% 

 1,8% 1,4% 1,3% 3,4% 1,5% 

Сьомга 
 21,6% 5,9% 66,7% 5,9% 100,0% 

 9,8% 2,1% 5,4% 5,2% 5,4% 

Толстолоб 
(бял) 

 15,0% 30,0% 55,0%  100,0% 

 2,7% 4,1% 1,7%  2,1% 

Толстолоб 
(пъстър) 

 16,7%  83,3%  100,0% 

 ,9%  ,8%  ,6% 

Хек 
 3,9% 17,6% 76,5% 2,0% 100,0% 

 1,8% 6,2% 6,2% 1,7% 5,4% 

Цаца 
 25,0% 25,0% 50,0%  100,0% 

 ,9% ,7% ,3%  ,4% 

Шаран 
 11,8% 13,0% 68,3% 6,9% 100,0% 

 34,8% 29,5% 35,9% 39,7% 35,0% 

Друга 
 19,7% 16,4% 59,8% 4,1% 100,0% 

 21,4% 13,7% 11,6% 8,6% 12,9% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_1.Достъпни 
на пазара (да се 
намират лесно) 

Много е 
важно 

 5,1% 1,0% 1,4% ,8% 1,9% 1,8% 4,9% 2,4% 2,4% 47,6% ,4% 1,4% 1,4% ,8% 4,3% 1,5% 13,1% 7,8% 100,0% 

 84,1% 50,0% 90,9% 54,5% 73,7% 86,7% 77,8% 85,0% 89,5% 80,5% 33,3% 71,4% 58,8% 50,0% 75,6% 55,0% 73,4% 72,7% 76,4% 

По-
скоро е 
важно 

 3,0% 2,5% ,5% 2,5% 2,5% 1,0% 5,0% 1,5% 1,0% 37,5% 3,0% 2,0% 3,0% 2,5% 5,0% 4,5% 15,0% 8,0% 100,0% 

 13,6% 35,7% 9,1% 45,5% 26,3% 13,3% 22,2% 15,0% 10,5% 17,6% 66,7% 28,6% 35,3% 41,7% 24,4% 45,0% 23,4% 20,8% 21,2% 

По-
скоро 
не е 
важно 

 6,3% 6,3%        37,5%   6,3% 6,3%   25,0% 12,5% 100,0% 

 2,3% 7,1%        1,4%   5,9% 8,3%   3,1% 2,6% 1,7% 

Изобщо 
не е 
важно 

  16,7%        33,3%        50,0% 100,0% 

  7,1%        ,5%        3,9% ,6% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,0% 1,6% 4,8% 2,1% 2,0% 45,2% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,4% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_2.Безопасни 
(от сигурен, 
надежден 
източник) 

Много е 
важно 

 4,8% 1,3% 1,2% 1,2% 2,0% 1,8% 5,0% 2,0% 2,2% 44,8% 1,0% 1,7% 1,6% 1,3% 4,7% 1,7% 13,2% 8,4% 100,0% 

 88,6% 78,6% 90,9% 90,9% 84,2% 100,0% 91,1% 80,0% 94,7% 85,9% 88,9% 100,0% 76,5% 91,7% 92,7% 70,0% 84,4% 89,6% 86,7% 

По-
скоро е 
важно 

 3,5% 1,7% ,9% ,9% 2,6%  3,5% 3,5% ,9% 47,8% ,9%  3,5% ,9% 2,6% 4,3% 17,4% 5,2% 100,0% 

 9,1% 14,3% 9,1% 9,1% 15,8%  8,9% 20,0% 5,3% 12,9% 11,1%  23,5% 8,3% 7,3% 25,0% 15,6% 7,8% 12,2% 

По-
скоро 
не е 
важно 

 14,3%         71,4%      14,3%   100,0% 

 2,3%         1,2%      5,0%   ,7% 

Изобщо 
не е 
важно 

  33,3%                66,7% 100,0% 

  7,1%                2,6% ,3% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,0% 1,6% 4,8% 2,1% 2,0% 45,2% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,4% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_3.С добър външен вид * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_3.С 
добър 
външен 
вид 

Много е 
важно 

 4,5% 1,5% 1,3% 1,2% 2,0% 1,7% 4,9% 2,3% 2,2% 44,6% 1,0% 1,6% 1,7% 1,2% 4,5% 1,7% 13,8% 8,3% 100,0% 

 84,1% 85,7% 100,0% 90,9% 84,2% 93,3% 88,9% 95,0% 94,7% 85,9% 88,9% 92,9% 82,4% 83,3% 90,2% 70,0% 88,3% 88,3% 87,0% 

По-скоро 
е важно 

 5,5% ,9%  ,9% 2,7% ,9% 4,5% ,9% ,9% 49,1% ,9%  2,7% 1,8% 3,6% 5,5% 13,6% 5,5% 100,0% 

 13,6% 7,1%  9,1% 15,8% 6,7% 11,1% 5,0% 5,3% 12,7% 11,1%  17,6% 16,7% 9,8% 30,0% 11,7% 7,8% 11,7% 

По-скоро 
не е 
важно 

 12,5%         62,5%  12,5%      12,5% 100,0% 

 2,3%         1,2%  7,1%      1,3% ,8% 

Изобщо 
не е 
важно 

  25,0%        25,0%        50,0% 100,0% 

  7,1%        ,2%        2,6% ,4% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,0% 1,6% 4,8% 2,1% 2,0% 45,2% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,4% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_4.Пресни * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_4.Пресни 

Много е 
важно 

 4,5% 1,6% 1,4% 1,2% 1,8% 1,8% 4,8% 2,2% 2,1% 45,9% 1,0% 1,4% 1,6% ,8% 3,8% 1,8% 13,4% 8,8% 100,0% 

 77,3% 85,7% 100,0% 81,8% 73,7% 93,3% 82,2% 85,0% 84,2% 82,2% 88,9% 78,6% 70,6% 50,0% 70,7% 70,0% 79,7% 87,0% 81,0% 

По-
скоро е 
важно 

 5,3% ,8%  1,5% 1,5%  3,8% 2,3% 1,5% 43,5% ,8% 2,3% 3,8% 4,6% 3,8% 2,3% 18,3% 3,8% 100,0% 

 15,9% 7,1%  18,2% 10,5%  11,1% 15,0% 10,5% 13,4% 11,1% 21,4% 29,4% 50,0% 12,2% 15,0% 18,8% 6,5% 13,9% 

По-
скоро не 
е важно 

 4,7%    7,0% 2,3% 7,0%  2,3% 44,2%     16,3% 4,7% 4,7% 7,0% 100,0% 

 4,5%    15,8% 6,7% 6,7%  5,3% 4,5%     17,1% 10,0% 1,6% 3,9% 4,6% 

Изобщо 
не е 
важно 

 20,0% 20,0%              20,0%  40,0% 100,0% 

 2,3% 7,1%              5,0%  2,6% ,5% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,0% 1,6% 4,8% 2,1% 2,0% 45,2% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,4% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_5.С добър мирис (аромат) * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_5.С 
добър 
мирис 
(аромат) 

Много е 
важно 

 4,4% 1,5% 1,2% 1,2% 1,9% 1,8% 5,1% 1,9% 2,0% 44,8% ,9% 1,6% 1,8% 1,2% 4,6% 1,9% 13,9% 8,5% 100,0% 

 84,1% 92,9% 90,9% 90,9% 84,2% 100,0% 95,6% 80,0% 89,5% 89,2% 88,9% 100,0% 88,2% 83,3% 95,1% 80,0% 92,2% 93,5% 90,1% 

По-скоро 
е важно 

 5,1%  1,3% 1,3% 3,8%  2,5% 5,1% 1,3% 53,2%   1,3% 2,5% 2,5% 3,8% 12,7% 3,8% 100,0% 

 9,1%  9,1% 9,1% 15,8%  4,4% 20,0% 5,3% 9,9%   5,9% 16,7% 4,9% 15,0% 7,8% 3,9% 8,4% 

По-скоро 
не е 
важно 

 33,3%        11,1% 33,3% 11,1%     11,1%   100,0% 

 6,8%        5,3% ,7% 11,1%     5,0%   1,0% 

Изобщо 
не е 
важно 

  20,0%        20,0%   20,0%     40,0% 100,0% 

  7,1%        ,2%   5,9%     2,6% ,5% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,0% 1,6% 4,8% 2,1% 2,0% 45,2% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,4% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_6.С цена отговаряща на качеството им * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_6.С цена 
отговаряща 
на 
качеството 
им 

Много е 
важно 

 4,4% 1,5% 1,0% 1,0% 2,2% 1,4% 4,8% 2,1% 2,2% 46,1% 1,1% 1,6% 1,4% 1,0% 4,7% 2,1% 13,4% 8,2% 100,0% 

 81,8% 85,7% 72,7% 72,7% 94,7% 73,3% 86,7% 85,0% 94,7% 88,0% 100,0% 92,9% 64,7% 66,7% 92,7% 85,0% 85,2% 87,0% 86,4% 

По-
скоро е 
важно 

 5,6% ,8% 2,4% 2,4% ,8% 3,2% 4,8% 2,4% ,8% 41,1%  ,8% 4,8% 3,2% 2,4% 2,4% 15,3% 6,5% 100,0% 

 15,9% 7,1% 27,3% 27,3% 5,3% 26,7% 13,3% 15,0% 5,3% 12,0%  7,1% 35,3% 33,3% 7,3% 15,0% 14,8% 10,4% 13,2% 

По-
скоро не 
е важно 

 100,0%                  100,0% 

 2,3%                  ,1% 

Изобщо 
не е 
важно 

  33,3%                66,7% 100,0% 

  7,1%                2,6% ,3% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,0% 1,6% 4,8% 2,1% 2,0% 45,2% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,4% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_7.С приемлива цена * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла риба 
(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_7.С 
приемлива цена 

Много е 
важно 

 4,6% 1,5% 1,2% 1,0% 1,9% 1,8% 4,5% 2,2% 2,1% 46,1% ,7% 1,5% 1,8% 1,2% 4,5% 2,3% 13,1% 7,9% 100,0% 

 86,4% 85,7% 90,9% 72,7% 84,2% 100,0% 82,2% 90,0% 89,5% 89,0% 66,7% 85,7% 88,2% 83,3% 90,2% 95,0% 84,4% 84,4% 87,3% 

По-скоро е 
важно 

 3,7% ,9% ,9% 2,8% 2,8%  7,5% 1,9% ,9% 40,2% 2,8%  1,9% 1,9% 3,7%  18,7% 9,3% 100,0% 

 9,1% 7,1% 9,1% 27,3% 15,8%  17,8% 10,0% 5,3% 10,1% 33,3%  11,8% 16,7% 9,8%  15,6% 13,0% 11,4% 

По-скоро не 
е важно 

 20,0%        10,0% 40,0%  20,0%    10,0%   100,0% 

 4,5%        5,3% ,9%  14,3%    5,0%   1,1% 

Изобщо не е 
важно 

  33,3%                66,7% 100,0% 

  7,1%                2,6% ,3% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,0% 1,6% 4,8% 2,1% 2,0% 45,2% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,4% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_1.Достъпни 
на пазара (да се 
намират лесно) 

Много е 
важно 

 4,3% 1,1% 1,8% ,7% 1,8% 2,1% 4,9% 1,5% 2,6% 51,0% ,7% 1,3% 2,2% 1,4% 4,7% 2,8% 8,3% 6,8% 100,0% 

 75,6% 47,1% 86,7% 62,5% 68,4% 88,2% 76,1% 61,1% 100,0% 81,6% 45,5% 81,8% 57,1% 55,6% 69,4% 71,4% 80,0% 68,1% 76,4% 

По-
скоро е 

важно 

 4,5% 4,0% 1,0% 1,0% 3,0% 1,0% 5,0% 3,0%  37,5% 3,0% 1,0% 5,5% 3,5% 7,5% 4,0% 6,0% 9,5% 100,0% 

 22,0% 47,1% 13,3% 25,0% 31,6% 11,8% 21,7% 33,3%  16,7% 54,5% 18,2% 39,3% 38,9% 30,6% 28,6% 16,0% 26,4% 21,2% 

По-

скоро 
не е 
важно 

 6,3% 6,3%     6,3% 6,3%  37,5%   6,3% 6,3%   12,5% 12,5% 100,0% 

 2,4% 5,9%     2,2% 5,6%  1,3%   3,6% 5,6%   2,7% 2,8% 1,7% 

Изобщо 

не е 
важно 

    16,7%      33,3%       16,7% 33,3% 100,0% 

    12,5%      ,4%       1,3% 2,8% ,6% 

Total 
 4,4% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,8% 4,9% 1,9% 2,0% 47,8% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 

чернокоп 

Мряна 

(дунавска) 
Пангасиус Попче 

Пъстърва 

(балканска) 

Пъстърва 

(дъгова) 
Сафрид Скумрия 

Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 

(бял) 

Толстолоб 

(пъстър) 
Хек Цаца Шаран 

Друга 

 

11_1.Достъпни 
на пазара (да се 

намират лесно) 

Много е 
важно 

 2,5% ,4% 1,7% ,3% 1,0% ,3% 8,3% 2,9% 1,8% 18,5% 1,1% 4,9% 1,7% ,6% 5,6% ,4% 34,2% 14,0% 100,0% 

 85,7% 50,0% 85,7% 66,7% 63,6% 100,0% 76,9% 80,8% 81,3% 79,2% 61,5% 68,6% 60,0% 66,7% 78,4% 75,0% 74,5% 82,8% 76,4% 

По-

скоро е 
важно 

 1,5% 1,0% 1,0%  2,0%  9,0% 2,0% 1,5% 15,5% 1,5% 7,5% 4,0% 1,0% 5,5% ,5% 37,5% 9,0% 100,0% 

 14,3% 33,3% 14,3%  36,4%  23,1% 15,4% 18,8% 18,5% 23,1% 29,4% 40,0% 33,3% 21,6% 25,0% 22,7% 14,8% 21,2% 

По-
скоро 
не е 

важно 

        6,3%  18,8% 12,5% 6,3%     37,5% 18,8% 100,0% 

        3,8%  1,8% 15,4% 2,0%     1,8% 2,5% 1,7% 

Изобщо 
не е 
важно 

  16,7%  16,7%      16,7%       50,0%  100,0% 

  16,7%  33,3%      ,6%       ,9%  ,6% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,3% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,8% 1,4% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_2.Безопасни 
(от сигурен, 
надежден 
източник) 

Много е 
важно 

 4,3% 1,7% 1,6% 1,0% 2,0% 2,0% 5,3% 1,7% 2,3% 47,4% 1,1% 1,3% 2,7% 2,0% 5,4% 2,8% 8,3% 7,2% 100,0% 

 85,4% 82,4% 86,7% 100,0% 84,2% 94,1% 93,5% 77,8% 100,0% 86,0% 81,8% 100,0% 78,6% 88,9% 89,8% 82,1% 90,7% 81,9% 86,7% 

По-
скоро е 
важно 

 4,3% 2,6% 1,7%  2,6% ,9% 2,6% 3,5%  50,4% 1,7%  4,3% 1,7% 4,3% 4,3% 5,2% 9,6% 100,0% 

 12,2% 17,6% 13,3%  15,8% 5,9% 6,5% 22,2%  12,9% 18,2%  17,9% 11,1% 10,2% 17,9% 8,0% 15,3% 12,2% 

По-
скоро 
не е 
важно 

 14,3%         71,4%   14,3%      100,0% 

 2,4%         1,1%   3,6%      ,7% 

Изобщо 
не е 
важно 

                 33,3% 66,7% 100,0% 

                 1,3% 2,8% ,3% 

Total 
 4,4% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,8% 4,9% 1,9% 2,0% 47,8% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_2.Безопасни 
(от сигурен, 
надежден 
източник) 

Много е 
важно 

 2,4% ,5% 1,7% ,2% 1,1% ,2% 8,6% 3,1% 1,8% 17,6% 1,5% 5,8% 1,8% ,5% 5,9% ,4% 33,5% 13,3% 100,0% 

 95,2% 66,7% 100,0% 66,7% 81,8% 100,0% 89,7% 96,2% 93,8% 85,7% 92,3% 92,2% 75,0% 66,7% 94,1% 75,0% 83,0% 89,3% 86,7% 

По-
скоро е 
важно 

 ,9% ,9%   1,7%  7,0% ,9% ,9% 19,1%  3,5% 3,5% 1,7% 2,6% ,9% 46,1% 10,4% 100,0% 

 4,8% 16,7%   18,2%  10,3% 3,8% 6,3% 13,1%  7,8% 20,0% 33,3% 5,9% 25,0% 16,1% 9,8% 12,2% 

По-
скоро 
не е 
важно 

          28,6% 14,3%  14,3%    28,6% 14,3% 100,0% 

          1,2% 7,7%  5,0%    ,6% ,8% ,7% 

Изобщо 
не е 
важно 

  33,3%  33,3%             33,3%  100,0% 

  16,7%  33,3%             ,3%  ,3% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,3% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,8% 1,4% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_3.С добър външен вид * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_3.С 
добър 
външен 
вид 

Много е 
важно 

 4,1% 1,6% 1,8% 1,0% 2,0% 1,8% 5,0% 2,0% 2,3% 47,6% 1,2% 1,1% 2,9% 1,7% 5,2% 2,8% 8,4% 7,4% 100,0% 

 82,9% 76,5% 100,0% 100,0% 84,2% 88,2% 89,1% 88,9% 100,0% 86,7% 90,9% 81,8% 85,7% 77,8% 87,8% 82,1% 92,0% 84,7% 87,0% 

По-скоро 
е важно 

 5,5% 3,6%   2,7% 1,8% 4,5% 1,8%  49,1% ,9% ,9% 3,6% 3,6% 4,5% 4,5% 4,5% 8,2% 100,0% 

 14,6% 23,5%   15,8% 11,8% 10,9% 11,1%  12,0% 9,1% 9,1% 14,3% 22,2% 10,2% 17,9% 6,7% 12,5% 11,7% 

По-скоро 
не е 
важно 

 12,5%         62,5%  12,5%   12,5%    100,0% 

 2,4%         1,1%  9,1%   2,0%    ,8% 

Изобщо 
не е 
важно 

          25,0%       25,0% 50,0% 100,0% 

          ,2%       1,3% 2,8% ,4% 

Total 
 4,4% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,8% 4,9% 1,9% 2,0% 47,8% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_3.С добър външен вид * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_3.С 
добър 
външен 
вид 

Много е 
важно 

 2,3% ,5% 1,7% ,1% 1,2% ,2% 8,8% 3,0% 1,7% 17,7% 1,5% 5,5% 1,6% ,6% 5,5% ,5% 34,0% 13,5% 100,0% 

 90,5% 66,7% 100,0% 33,3% 90,9% 100,0% 92,3% 96,2% 87,5% 86,3% 92,3% 88,2% 65,0% 83,3% 88,2% 100,0% 84,5% 91,0% 87,0% 

По-скоро 
е важно 

 1,8% ,9%  ,9% ,9%  5,5% ,9% 1,8% 16,4%  4,5% 6,4% ,9% 4,5%  44,5% 10,0% 100,0% 

 9,5% 16,7%  33,3% 9,1%  7,7% 3,8% 12,5% 10,7%  9,8% 35,0% 16,7% 9,8%  14,8% 9,0% 11,7% 

По-скоро 
не е 
важно 

          50,0% 12,5% 12,5%   12,5%  12,5%  100,0% 

          2,4% 7,7% 2,0%   2,0%  ,3%  ,8% 

Изобщо 
не е 
важно 

  25,0%  25,0%      25,0%       25,0%  100,0% 

  16,7%  33,3%      ,6%       ,3%  ,4% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,3% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,8% 1,4% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_4.Пресни * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_4.Пресни 

Много е 
важно 

 3,7% 2,0% 2,0% ,8% 1,8% 2,2% 5,4% 1,8% 2,2% 48,5% 1,0% 1,2% 2,9% 1,3% 4,6% 2,8% 8,5% 7,3% 100,0% 

 68,3% 88,2% 100,0% 75,0% 73,7% 100,0% 89,1% 77,8% 89,5% 82,2% 72,7% 81,8% 78,6% 55,6% 71,4% 75,0% 86,7% 77,8% 81,0% 

По-
скоро е 
важно 

 7,6% 1,5%  1,5% 1,5%  3,8% 3,1% ,8% 44,3% 1,5% ,8% 4,6% 6,1% 4,6% 3,1% 6,9% 8,4% 100,0% 

 24,4% 11,8%  25,0% 10,5%  10,9% 22,2% 5,3% 12,9% 18,2% 9,1% 21,4% 44,4% 12,2% 14,3% 12,0% 15,3% 13,9% 

По-
скоро не 
е важно 

 4,7%    7,0%    2,3% 51,2% 2,3% 2,3%   18,6% 4,7%  7,0% 100,0% 

 4,9%    15,8%    5,3% 4,9% 9,1% 9,1%   16,3% 7,1%  4,2% 4,6% 

Изобщо 
не е 
важно 

 20,0%               20,0% 20,0% 40,0% 100,0% 

 2,4%               3,6% 1,3% 2,8% ,5% 

Total 
 4,4% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,8% 4,9% 1,9% 2,0% 47,8% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_4.Пресни * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_4.Пресни 

Много е 
важно 

 2,1% ,5% 1,8% ,3% 1,0% ,3% 7,9% 3,1% 2,1% 18,5% 1,7% 5,2% 2,5% ,5% 5,4% ,5% 32,9% 13,6% 100,0% 

 76,2% 66,7% 100,0% 66,7% 72,7% 100,0% 76,9% 92,3% 100,0% 83,9% 100,0% 78,4% 95,0% 66,7% 80,4% 100,0% 76,1% 85,2% 81,0% 

По-
скоро е 
важно 

 2,3% ,8%   ,8%  9,9% 1,5%  15,3%  4,6% ,8% 1,5% 4,6%  46,6% 11,5% 100,0% 

 14,3% 16,7%   9,1%  16,7% 7,7%  11,9%  11,8% 5,0% 33,3% 11,8%  18,5% 12,3% 13,9% 

По-
скоро не 
е важно 

 2,3%    4,7%  11,6%   16,3%  11,6%   9,3%  37,2% 7,0% 100,0% 

 4,8%    18,2%  6,4%   4,2%  9,8%   7,8%  4,8% 2,5% 4,6% 

Изобщо 
не е 
важно 

 20,0% 20,0%  20,0%             40,0%  100,0% 

 4,8% 16,7%  33,3%             ,6%  ,5% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,3% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,8% 1,4% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_5.С добър мирис (аромат) * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_5.С 
добър 
мирис 
(аромат) 

Много е 
важно 

 4,1% 2,0% 1,6% ,9% 1,9% 1,9% 5,2% 1,8% 2,2% 47,5% 1,1% 1,1% 2,8% 1,6% 5,4% 2,8% 8,5% 7,5% 100,0% 

 85,4% 100,0% 93,3% 100,0% 84,2% 94,1% 95,7% 83,3% 100,0% 89,6% 81,8% 81,8% 85,7% 77,8% 93,9% 85,7% 96,0% 88,9% 90,1% 

По-скоро 
е важно 

 5,1%  1,3%  3,8% 1,3% 2,5% 3,8%  53,2% 1,3% 1,3% 3,8% 5,1% 3,8% 3,8% 2,5% 7,6% 100,0% 

 9,8%  6,7%  15,8% 5,9% 4,3% 16,7%  9,3% 9,1% 9,1% 10,7% 22,2% 6,1% 10,7% 2,7% 8,3% 8,4% 

По-скоро 
не е 
важно 

 22,2%         44,4% 11,1% 11,1%    11,1%   100,0% 

 4,9%         ,9% 9,1% 9,1%    3,6%   1,0% 

Изобщо 
не е 
важно 

          20,0%   20,0%    20,0% 40,0% 100,0% 

          ,2%   3,6%    1,3% 2,8% ,5% 

Total 
 4,4% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,8% 4,9% 1,9% 2,0% 47,8% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_5.С добър мирис (аромат) * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_5.С 
добър 
мирис 
(аромат) 

Много е 
важно 

 2,2% ,5% 1,6% ,2% 1,1% ,2% 8,6% 2,9% 1,9% 17,1% 1,4% 5,5% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 34,7% 13,4% 100,0% 

 90,5% 66,7% 100,0% 66,7% 81,8% 100,0% 93,6% 96,2% 100,0% 86,3% 92,3% 92,2% 90,0% 83,3% 90,2% 75,0% 89,4% 93,4% 90,1% 

По-скоро 
е важно 

 2,5% 1,3%   2,5%  5,1% 1,3%  22,8%  5,1% 2,5% 1,3% 3,8% 1,3% 41,8% 8,9% 100,0% 

 9,5% 16,7%   18,2%  5,1% 3,8%  10,7%  7,8% 10,0% 16,7% 5,9% 25,0% 10,0% 5,7% 8,4% 

По-скоро 
не е 
важно 

       11,1%   44,4% 11,1%    22,2%   11,1% 100,0% 

       1,3%   2,4% 7,7%    3,9%   ,8% 1,0% 

Изобщо 
не е 
важно 

  20,0%  20,0%      20,0%       40,0%  100,0% 

  16,7%  33,3%      ,6%       ,6%  ,5% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,3% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,8% 1,4% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 

 

 

 168 

 

11_6.С цена отговаряща на качеството им * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_6.С цена 
отговаряща 
на 
качеството 
им 

Много е 
важно 

 3,6% 1,8% 1,4% ,7% 2,2% 1,6% 5,3% 1,8% 2,1% 49,0% 1,2% 1,4% 2,6% 1,5% 5,7% 2,9% 8,0% 7,2% 100,0% 

 70,7% 88,2% 73,3% 75,0% 94,7% 76,5% 93,5% 83,3% 89,5% 88,7% 90,9% 100,0% 75,0% 66,7% 93,9% 85,7% 86,7% 81,9% 86,4% 

По-
скоро е 
важно 

 8,9% 1,6% 3,2% 1,6% ,8% 3,2% 2,4% 2,4% 1,6% 41,1% ,8%  5,6% 4,8% 2,4% 3,2% 7,3% 8,9% 100,0% 

 26,8% 11,8% 26,7% 25,0% 5,3% 23,5% 6,5% 16,7% 10,5% 11,3% 9,1%  25,0% 33,3% 6,1% 14,3% 12,0% 15,3% 13,2% 

По-
скоро не 
е важно 

 100,0%                  100,0% 

 2,4%                  ,1% 

Изобщо 
не е 
важно 

                 33,3% 66,7% 100,0% 

                 1,3% 2,8% ,3% 

Total 
 4,4% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,8% 4,9% 1,9% 2,0% 47,8% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_6.С цена отговаряща на качеството им * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_6.С цена 
отговаряща 
на 
качеството 
им 

Много е 
важно 

 2,3% ,5% 1,6% ,2% 1,4% ,2% 8,8% 2,9% 1,6% 18,3% 1,5% 5,4% 1,7% ,6% 5,3% ,4% 33,8% 13,4% 100,0% 

 90,5% 66,7% 92,9% 66,7% 100,0% 100,0% 92,3% 92,3% 81,3% 88,7% 92,3% 86,3% 70,0% 83,3% 84,3% 75,0% 83,3% 89,3% 86,4% 

По-
скоро е 
важно 

 1,6% ,8% ,8%    4,8% 1,6% 2,4% 15,3%  5,6% 4,8% ,8% 6,5% ,8% 43,5% 10,5% 100,0% 

 9,5% 16,7% 7,1%    7,7% 7,7% 18,8% 11,3%  13,7% 30,0% 16,7% 15,7% 25,0% 16,4% 10,7% 13,2% 

По-
скоро не 
е важно 

           100,0%        100,0% 

           7,7%        ,1% 

Изобщо 
не е 
важно 

  33,3%  33,3%             33,3%  100,0% 

  16,7%  33,3%             ,3%  ,3% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,3% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,8% 1,4% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_7.С приемлива цена * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_7.С 
приемлива 
цена 

Много е 
важно 

 4,3% 1,9% 1,7% ,6% 1,9% 1,9% 4,4% 1,8% 2,1% 49,0% 1,0% 1,2% 3,2% 1,7% 5,5% 2,9% 8,0% 6,8% 100,0% 

 85,4% 94,1% 93,3% 62,5% 84,2% 94,1% 78,3% 83,3% 89,5% 89,6% 72,7% 90,9% 92,9% 77,8% 91,8% 85,7% 88,0% 77,8% 87,3% 

По-
скоро е 
важно 

 4,7% ,9% ,9% 2,8% 2,8% ,9% 8,4% 2,8% 1,9% 39,3% 2,8%  1,9% 3,7% 3,7% 2,8% 7,5% 12,1% 100,0% 

 12,2% 5,9% 6,7% 37,5% 15,8% 5,9% 19,6% 16,7% 10,5% 9,3% 27,3%  7,1% 22,2% 8,2% 10,7% 10,7% 18,1% 11,4% 

По-
скоро не 
е важно 

 10,0%      10,0%   50,0%  10,0%    10,0%  10,0% 100,0% 

 2,4%      2,2%   1,1%  9,1%    3,6%  1,4% 1,1% 

Изобщо 
не е 
важно 

                 33,3% 66,7% 100,0% 

                 1,3% 2,8% ,3% 

Total 
 4,4% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,8% 4,9% 1,9% 2,0% 47,8% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_7.С приемлива цена * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

11_7.С 
приемлива 
цена 

Много е 
важно 

 2,4% ,5% 1,6% ,1% 1,1% ,2% 8,4% 3,0% 1,8% 19,0% 1,2% 5,2% 2,1% ,7% 5,8% ,5% 33,5% 12,8% 100,0% 

 95,2% 66,7% 92,9% 33,3% 81,8% 100,0% 88,5% 96,2% 93,8% 92,9% 76,9% 84,3% 85,0% 100,0% 94,1% 100,0% 83,3% 86,1% 87,3% 

По-
скоро е 
важно 

 ,9% ,9% ,9% ,9% 1,9%  8,4% ,9% ,9% 11,2% 1,9% 4,7% 2,8%  1,9%  45,8% 15,9% 100,0% 

 4,8% 16,7% 7,1% 33,3% 18,2%  11,5% 3,8% 6,3% 7,1% 15,4% 9,8% 15,0%  3,9%  14,8% 13,9% 11,4% 

По-
скоро не 
е важно 

           10,0% 30,0%   10,0%  50,0%  100,0% 

           7,7% 5,9%   2,0%  1,5%  1,1% 

Изобщо 
не е 
важно 

  33,3%  33,3%             33,3%  100,0% 

  16,7%  33,3%             ,3%  ,3% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,3% 1,2% ,2% 8,3% 2,8% 1,7% 17,8% 1,4% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 13,0% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * 12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно)  Crosstabulation  

 
 

  

12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_1.Достъпни на пазара (да 
се намират лесно) 

Много е 
важно 

 68,5% 25,7% 4,6% 1,3% 100,0% 

 81,4% 67,5% 73,3% 69,2% 76,8% 

По-скоро е 
важно 

 52,0% 42,3% 5,6%  100,0% 

 16,8% 30,3% 24,4%  20,9% 

По-скоро не е 
важно 

 56,3% 31,3% 6,3% 6,3% 100,0% 

 1,5% 1,8% 2,2% 7,7% 1,7% 

Изобщо не е 
важно 

 33,3% 16,7%  50,0% 100,0% 

 ,3% ,4%  23,1% ,6% 

Total 
 64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * 12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник)  Crosstabulation  

 
 

  

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_1.Достъпни на пазара (да 
се намират лесно) 

Много е 
важно 

 50,6% 39,9% 9,1% ,4% 100,0% 

 81,2% 71,7% 76,5% 50,0% 76,5% 

По-скоро е 
важно 

 38,4% 52,5% 9,1%  100,0% 

 17,0% 26,1% 21,2%  21,1% 

По-скоро не е 
важно 

 31,3% 56,3% 12,5%  100,0% 

 1,1% 2,3% 2,4%  1,7% 

Изобщо не е 
важно 

 50,0%   50,0% 100,0% 

 ,7%   50,0% ,6% 

Total 
 47,7% 42,6% 9,1% ,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * 12_3.С добър външен вид  Crosstabulation  

 
 

  

12_3.С добър външен вид 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_1.Достъпни на пазара (да 
се намират лесно) 

Много е 
важно 

 61,9% 31,5% 6,3% ,3% 100,0% 

 82,9% 67,2% 77,6% 40,0% 76,7% 

По-скоро е 
важно 

 40,6% 52,8% 6,6%  100,0% 

 14,9% 30,8% 22,4%  21,0% 

По-скоро не е 
важно 

 56,3% 43,8%   100,0% 

 1,7% 2,1%   1,7% 

Изобщо не е 
важно 

 50,0%   50,0% 100,0% 

 ,6%   60,0% ,6% 

Total 
 57,3% 36,0% 6,2% ,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 
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11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * 12_4.Пресни  Crosstabulation  

 
 

  

12_4.Пресни 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_1.Достъпни на пазара (да 
се намират лесно) 

Много е 
важно 

 51,9% 31,3% 13,8% 2,9% 100,0% 

 82,7% 67,4% 79,2% 84,0% 76,8% 

По-скоро е 
важно 

 34,9% 51,3% 13,3% ,5% 100,0% 

 15,1% 29,9% 20,8% 4,0% 20,9% 

По-скоро не е 
важно 

 43,8% 56,3%   100,0% 

 1,6% 2,7%   1,7% 

Изобщо не е 
важно 

 50,0%   50,0% 100,0% 

 ,7%   12,0% ,6% 

Total 
 48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * 12_5.С добър мирис (аромат)  Crosstabulation  

 
 

  

12_5.С добър мирис (аромат) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_1.Достъпни на пазара (да 
се намират лесно) 

Много е 
важно 

 61,1% 30,5% 8,1% ,4% 100,0% 

 79,5% 71,1% 82,9% 42,9% 76,7% 

По-скоро е 
важно 

 51,5% 41,8% 6,1% ,5% 100,0% 

 18,3% 26,6% 17,1% 14,3% 20,9% 

По-скоро не е 
важно 

 56,3% 43,8%   100,0% 

 1,6% 2,3%   1,7% 

Изобщо не е 
важно 

 50,0%   50,0% 100,0% 

 ,5%   42,9% ,6% 

Total 
 58,9% 32,9% 7,5% ,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * 12_6.С цена отговаряща на качеството им  Crosstabulation  

 
 

  

12_6.С цена отговаряща на качеството им 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_1.Достъпни на пазара (да 
се намират лесно) 

Много е 
важно 

 34,0% 31,0% 26,2% 8,8% 100,0% 

 84,7% 69,2% 74,3% 85,1% 76,6% 

По-скоро е 
важно 

 20,8% 46,7% 29,4% 3,0% 100,0% 

 14,2% 28,7% 22,9% 8,1% 21,0% 

По-скоро не е 
важно 

 12,5% 37,5% 37,5% 12,5% 100,0% 

 ,7% 1,9% 2,4% 2,7% 1,7% 

Изобщо не е 
важно 

 16,7% 16,7% 16,7% 50,0% 100,0% 

 ,3% ,3% ,4% 4,1% ,6% 

Total 
 30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 
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11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) * 12_7.С приемлива цена  Crosstabulation  

 
 

  

12_7.С приемлива цена 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_1.Достъпни на пазара (да 
се намират лесно) 

Много е 
важно 

 27,7% 27,2% 29,0% 16,2% 100,0% 

 82,6% 72,5% 72,0% 84,7% 76,7% 

По-скоро е 
важно 

 19,9% 35,7% 36,7% 7,7% 100,0% 

 16,2% 26,0% 24,9% 10,9% 20,9% 

По-скоро не е 
важно 

 6,3% 18,8% 56,3% 18,8% 100,0% 

 ,4% 1,1% 3,1% 2,2% 1,7% 

Изобщо не е 
важно 

 33,3% 16,7%  50,0% 100,0% 

 ,8% ,4%  2,2% ,6% 

Total 
 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * 12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно)  Crosstabulation  

 
 

  

12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, 
надежден източник) 

Много е 
важно 

 65,9% 27,9% 5,2% 1,0% 100,0% 

 88,4% 82,8% 93,3% 61,5% 86,7% 

По-скоро е 
важно 

 55,7% 40,0% 2,6% 1,7% 100,0% 

 10,6% 16,8% 6,7% 15,4% 12,3% 

По-скоро не е 
важно 

 85,7% 14,3%   100,0% 

 1,0% ,4%   ,7% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    23,1% ,3% 

Total 
 64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * 12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник)  Crosstabulation  

 
 

  

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, 
надежден източник) 

Много е 
важно 

 50,6% 39,5% 9,5% ,4% 100,0% 

 91,9% 80,5% 90,6% 50,0% 86,7% 

По-скоро е 
важно 

 27,0% 66,1% 7,0%  100,0% 

 6,9% 19,0% 9,4%  12,3% 

По-скоро не е 
важно 

 71,4% 28,6%   100,0% 

 1,1% ,5%   ,7% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    50,0% ,3% 

Total 
 47,7% 42,6% 9,1% ,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 
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11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * 12_3.С добър външен вид  Crosstabulation  

 
 

  

12_3.С добър външен вид 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, 
надежден източник) 

Много е 
важно 

 60,3% 33,5% 6,0% ,2% 100,0% 

 91,4% 80,8% 84,5% 40,0% 86,9% 

По-скоро е 
важно 

 37,2% 54,9% 8,0%  100,0% 

 7,8% 18,3% 15,5%  12,0% 

По-скоро не е 
важно 

 57,1% 42,9%   100,0% 

 ,7% ,9%   ,7% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    60,0% ,3% 

Total 
 57,3% 36,0% 6,2% ,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * 12_4.Пресни  Crosstabulation  

 
 

  

12_4.Пресни 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, 
надежден източник) 

Много е 
важно 

 49,5% 34,4% 13,5% 2,6% 100,0% 

 89,1% 83,5% 88,0% 84,0% 86,8% 

По-скоро е 
важно 

 38,9% 48,7% 11,5% ,9% 100,0% 

 9,8% 16,5% 10,4% 4,0% 12,1% 

По-скоро не е 
важно 

 71,4%  28,6%  100,0% 

 1,1%  1,6%  ,7% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    12,0% ,3% 

Total 
 48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * 12_5.С добър мирис (аромат)  Crosstabulation  

 
 

  

12_5.С добър мирис (аромат) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, 
надежден източник) 

Много е 
важно 

 61,7% 30,6% 7,5% ,2% 100,0% 

 91,1% 80,8% 87,1% 28,6% 87,0% 

По-скоро е 
важно 

 39,3% 51,8% 7,1% 1,8% 100,0% 

 8,0% 18,8% 11,4% 28,6% 12,0% 

По-скоро не е 
важно 

 71,4% 14,3% 14,3%  100,0% 

 ,9% ,3% 1,4%  ,7% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    42,9% ,3% 

Total 
 58,9% 32,9% 7,5% ,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 
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11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * 12_6.С цена отговаряща на качеството им  Crosstabulation  

 
 

  

12_6.С цена отговаряща на качеството им 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, 
надежден източник) 

Много е 
важно 

 31,2% 33,0% 27,4% 8,4% 100,0% 

 88,2% 83,5% 88,1% 91,9% 86,9% 

По-скоро е 
важно 

 27,4% 45,1% 24,8% 2,7% 100,0% 

 10,8% 15,9% 11,1% 4,1% 12,1% 

По-скоро не е 
важно 

 42,9% 28,6% 28,6%  100,0% 

 1,0% ,6% ,8%  ,7% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    4,1% ,3% 

Total 
 30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) * 12_7.С приемлива цена  Crosstabulation  

 
 

  

12_7.С приемлива цена 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_2.Безопасни (от сигурен, 
надежден източник) 

Много е 
важно 

 25,8% 28,3% 30,3% 15,6% 100,0% 

 87,1% 85,9% 85,5% 92,7% 87,1% 

По-скоро е 
важно 

 25,2% 31,5% 36,9% 6,3% 100,0% 

 11,6% 13,0% 14,2% 5,1% 11,9% 

По-скоро не е 
важно 

 42,9% 42,9% 14,3%  100,0% 

 1,2% 1,1% ,3%  ,7% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    2,2% ,3% 

Total 
 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_3.С добър външен вид * 12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно)  Crosstabulation  

 
 

  

12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_3.С добър 
външен вид 

Много е важно 
 66,7% 27,8% 4,8% ,7% 100,0% 

 89,8% 82,8% 86,7% 46,2% 87,0% 

По-скоро е 
важно 

 50,9% 40,9% 4,5% 3,6% 100,0% 

 9,2% 16,4% 11,1% 30,8% 11,7% 

По-скоро не е 
важно 

 62,5% 25,0% 12,5%  100,0% 

 ,8% ,7% 2,2%  ,9% 

Изобщо не е 
важно 

 25,0%   75,0% 100,0% 

 ,2%   23,1% ,4% 

Total 
 64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 
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11_3.С добър външен вид * 12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник)  Crosstabulation  

 
 

  

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_3.С добър 
външен вид 

Много е важно 
 50,9% 40,3% 8,5% ,4% 100,0% 

 92,8% 82,5% 81,2% 50,0% 87,1% 

По-скоро е 
важно 

 27,5% 57,8% 14,7%  100,0% 

 6,7% 15,8% 18,8%  11,6% 

По-скоро не е 
важно 

 25,0% 75,0%   100,0% 

 ,4% 1,5%   ,9% 

Изобщо не е 
важно 

  25,0%  75,0% 100,0% 

  ,3%  50,0% ,4% 

Total 
 47,7% 42,6% 9,1% ,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_3.С добър външен вид * 12_3.С добър външен вид  Crosstabulation  

 
 

  

12_3.С добър външен вид 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_3.С добър 
външен вид 

Много е важно 
 61,2% 33,2% 5,4% ,2% 100,0% 

 93,1% 80,5% 75,9% 40,0% 87,2% 

По-скоро е 
важно 

 31,5% 57,4% 11,1%  100,0% 

 6,3% 18,3% 20,7%  11,5% 

По-скоро не е 
важно 

 37,5% 50,0% 12,5%  100,0% 

 ,6% 1,2% 1,7%  ,9% 

Изобщо не е 
важно 

   25,0% 75,0% 100,0% 

   1,7% 60,0% ,4% 

Total 
 57,3% 36,0% 6,2% ,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_3.С добър външен вид * 12_4.Пресни  Crosstabulation  

 
 

  

12_4.Пресни 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_3.С добър 
външен вид 

Много е важно 
 51,2% 34,1% 12,8% 2,0% 100,0% 

 92,5% 83,2% 83,2% 64,0% 87,2% 

По-скоро е 
важно 

 28,7% 51,9% 15,7% 3,7% 100,0% 

 6,9% 16,8% 13,6% 16,0% 11,6% 

По-скоро не е 
важно 

 37,5%  37,5% 25,0% 100,0% 

 ,7%  2,4% 8,0% ,9% 

Изобщо не е 
важно 

   25,0% 75,0% 100,0% 

   ,8% 12,0% ,4% 

Total 
 48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 
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11_3.С добър външен вид * 12_5.С добър мирис (аромат)  Crosstabulation  

 
 

  

12_5.С добър мирис (аромат) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_3.С добър 
външен вид 

Много е важно 
 62,7% 30,3% 6,6% ,4% 100,0% 

 92,9% 80,5% 77,1% 42,9% 87,3% 

По-скоро е 
важно 

 33,6% 54,2% 12,1%  100,0% 

 6,5% 18,8% 18,6%  11,4% 

По-скоро не е 
важно 

 37,5% 25,0% 25,0% 12,5% 100,0% 

 ,5% ,6% 2,9% 14,3% ,9% 

Изобщо не е 
важно 

   25,0% 75,0% 100,0% 

   1,4% 42,9% ,4% 

Total 
 58,9% 32,9% 7,5% ,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_3.С добър външен вид * 12_6.С цена отговаряща на качеството им  Crosstabulation  

 
 

  

12_6.С цена отговаряща на качеството им 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_3.С добър 
външен вид 

Много е важно 
 32,8% 32,7% 26,6% 7,8% 100,0% 

 93,1% 83,2% 85,8% 86,5% 87,2% 

По-скоро е 
важно 

 16,7% 48,1% 30,6% 4,6% 100,0% 

 6,3% 16,2% 13,0% 6,8% 11,5% 

По-скоро не е 
важно 

 25,0% 25,0% 37,5% 12,5% 100,0% 

 ,7% ,6% 1,2% 1,4% ,9% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    5,4% ,4% 

Total 
 30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_3.С добър външен вид * 12_7.С приемлива цена  Crosstabulation  

 
 

  

12_7.С приемлива цена 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_3.С добър 
външен вид 

Много е важно 
 27,4% 27,9% 30,4% 14,3% 100,0% 

 92,9% 84,8% 86,2% 85,4% 87,4% 

По-скоро е 
важно 

 16,0% 34,9% 35,8% 13,2% 100,0% 

 7,1% 13,8% 13,1% 10,2% 11,3% 

По-скоро не е 
важно 

  50,0% 25,0% 25,0% 100,0% 

  1,5% ,7% 1,5% ,9% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    2,9% ,4% 

Total 
 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_4.Пресни * 12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно)  Crosstabulation  

 
 

  

12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_4.Пресни 

Много е важно 
 67,3% 27,0% 4,5% 1,2% 100,0% 

 84,7% 75,2% 75,6% 69,2% 81,2% 

По-скоро е 
важно 

 54,7% 37,5% 7,0% ,8% 100,0% 

 11,6% 17,5% 20,0% 7,7% 13,6% 

По-скоро не е 
важно 

 51,2% 44,2% 4,7%  100,0% 

 3,6% 6,9% 4,4%  4,6% 

Изобщо не е 
важно 

 20,0% 20,0%  60,0% 100,0% 

 ,2% ,4%  23,1% ,5% 

Total 
 64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_4.Пресни * 12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник)  Crosstabulation  

 
 

  

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_4.Пресни 

Много е важно 
 49,8% 40,6% 9,2% ,4% 100,0% 

 84,6% 77,2% 82,4% 50,0% 81,0% 

По-скоро е 
важно 

 40,8% 52,3% 6,9%  100,0% 

 11,9% 17,0% 10,6%  13,9% 

По-скоро не е 
важно 

 32,6% 53,5% 14,0%  100,0% 

 3,1% 5,8% 7,1%  4,6% 

Изобщо не е 
важно 

 40,0%   60,0% 100,0% 

 ,4%   50,0% ,5% 

Total 
 47,7% 42,6% 9,1% ,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_4.Пресни * 12_3.С добър външен вид  Crosstabulation  

 
 

  

12_3.С добър външен вид 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_4.Пресни 

Много е важно 
 60,0% 33,7% 6,0% ,3% 100,0% 

 84,9% 76,0% 79,3% 40,0% 81,2% 

По-скоро е 
важно 

 44,2% 49,6% 6,2%  100,0% 

 10,6% 18,9% 13,8%  13,7% 

По-скоро не е 
важно 

 51,2% 39,5% 9,3%  100,0% 

 4,1% 5,0% 6,9%  4,6% 

Изобщо не е 
важно 

 40,0%   60,0% 100,0% 

 ,4%   60,0% ,5% 

Total 
 57,3% 36,0% 6,2% ,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_4.Пресни * 12_4.Пресни  Crosstabulation  

 
 

  

12_4.Пресни 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_4.Пресни 

Много е важно 
 54,1% 31,9% 12,2% 1,7% 100,0% 

 91,4% 72,8% 74,4% 52,0% 81,4% 

По-скоро е 
важно 

 25,2% 61,4% 11,0% 2,4% 100,0% 

 7,1% 23,4% 11,2% 12,0% 13,6% 

По-скоро не е 
важно 

 16,7% 31,0% 40,5% 11,9% 100,0% 

 1,6% 3,9% 13,6% 20,0% 4,5% 

Изобщо не е 
важно 

   20,0% 80,0% 100,0% 

   ,8% 16,0% ,5% 

Total 
 48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_4.Пресни * 12_5.С добър мирис (аромат)  Crosstabulation  

 
 

  

12_5.С добър мирис (аромат) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_4.Пресни 

Много е важно 
 60,3% 32,1% 7,4% ,3% 100,0% 

 83,0% 79,2% 80,0% 28,6% 81,1% 

По-скоро е 
важно 

 51,2% 40,3% 7,8% ,8% 100,0% 

 12,0% 16,9% 14,3% 14,3% 13,8% 

По-скоро не е 
важно 

 60,5% 27,9% 9,3% 2,3% 100,0% 

 4,7% 3,9% 5,7% 14,3% 4,6% 

Изобщо не е 
важно 

 40,0%   60,0% 100,0% 

 ,4%   42,9% ,5% 

Total 
 58,9% 32,9% 7,5% ,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_4.Пресни * 12_6.С цена отговаряща на качеството им  Crosstabulation  

 
 

  

12_6.С цена отговаряща на качеството им 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_4.Пресни 

Много е важно 
 32,8% 31,0% 27,1% 9,1% 100,0% 

 86,5% 73,2% 81,4% 93,2% 81,1% 

По-скоро е 
важно 

 23,3% 50,4% 24,8% 1,6% 100,0% 

 10,4% 20,2% 12,6% 2,7% 13,8% 

По-скоро не е 
важно 

 18,6% 48,8% 32,6%  100,0% 

 2,8% 6,5% 5,5%  4,6% 

Изобщо не е 
важно 

 20,0%  20,0% 60,0% 100,0% 

 ,3%  ,4% 4,1% ,5% 

Total 
 30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_4.Пресни * 12_7.С приемлива цена  Crosstabulation  

 
 

  

12_7.С приемлива цена 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_4.Пресни 

Много е важно 
 26,9% 26,1% 30,2% 16,7% 100,0% 

 85,1% 74,0% 79,6% 92,7% 81,3% 

По-скоро е 
важно 

 22,8% 39,4% 33,1% 4,7% 100,0% 

 12,0% 18,6% 14,5% 4,4% 13,6% 

По-скоро не е 
важно 

 14,0% 44,2% 39,5% 2,3% 100,0% 

 2,5% 7,1% 5,9% ,7% 4,6% 

Изобщо не е 
важно 

 20,0% 20,0%  60,0% 100,0% 

 ,4% ,4%  2,2% ,5% 

Total 
 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_5.С добър мирис (аромат) * 12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно)  Crosstabulation  

 
 

  

12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_5.С добър мирис 
(аромат) 

Много е важно 
 65,9% 28,3% 4,7% 1,1% 100,0% 

 91,9% 87,2% 88,9% 69,2% 90,1% 

По-скоро е 
важно 

 54,4% 40,5% 3,8% 1,3% 100,0% 

 7,1% 11,7% 6,7% 7,7% 8,4% 

По-скоро не е 
важно 

 55,6% 33,3% 11,1%  100,0% 

 ,8% 1,1% 2,2%  1,0% 

Изобщо не е 
важно 

 20,0%  20,0% 60,0% 100,0% 

 ,2%  2,2% 23,1% ,5% 

Total 
 64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_5.С добър мирис (аромат) * 12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник)  Crosstabulation  

 
 

  

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_5.С добър мирис 
(аромат) 

Много е важно 
 49,4% 41,1% 9,1% ,4% 100,0% 

 93,3% 87,0% 90,6% 50,0% 90,1% 

По-скоро е 
важно 

 30,4% 62,0% 7,6%  100,0% 

 5,4% 12,3% 7,1%  8,4% 

По-скоро не е 
важно 

 66,7% 11,1% 22,2%  100,0% 

 1,3% ,3% 2,4%  1,0% 

Изобщо не е 
важно 

  40,0%  60,0% 100,0% 

  ,5%  50,0% ,5% 

Total 
 47,7% 42,6% 9,1% ,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_5.С добър мирис (аромат) * 12_3.С добър външен вид  Crosstabulation  

 
 

  

12_3.С добър външен вид 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_5.С добър мирис 
(аромат) 

Много е важно 
 60,0% 33,7% 6,0% ,2% 100,0% 

 94,6% 84,6% 87,9% 40,0% 90,3% 

По-скоро е 
важно 

 32,5% 62,3% 5,2%  100,0% 

 4,6% 14,2% 6,9%  8,2% 

По-скоро не е 
важно 

 44,4% 33,3% 22,2%  100,0% 

 ,7% ,9% 3,4%  1,0% 

Изобщо не е 
важно 

  20,0% 20,0% 60,0% 100,0% 

  ,3% 1,7% 60,0% ,5% 

Total 
 57,3% 36,0% 6,2% ,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_5.С добър мирис (аромат) * 12_4.Пресни  Crosstabulation  

 
 

  

12_4.Пресни 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_5.С добър мирис 
(аромат) 

Много е важно 
 50,5% 34,2% 12,9% 2,4% 100,0% 

 94,5% 86,5% 87,2% 80,0% 90,3% 

По-скоро е 
важно 

 28,6% 55,8% 15,6%  100,0% 

 4,9% 12,9% 9,6%  8,2% 

По-скоро не е 
важно 

 33,3% 11,1% 33,3% 22,2% 100,0% 

 ,7% ,3% 2,4% 8,0% 1,0% 

Изобщо не е 
важно 

  20,0% 20,0% 60,0% 100,0% 

  ,3% ,8% 12,0% ,5% 

Total 
 48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_5.С добър мирис (аромат) * 12_5.С добър мирис (аромат)  Crosstabulation  

 
 

  

12_5.С добър мирис (аромат) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_5.С добър мирис 
(аромат) 

Много е важно 
 61,7% 31,1% 6,8% ,4% 100,0% 

 94,7% 85,4% 82,9% 42,9% 90,4% 

По-скоро е 
важно 

 32,9% 55,3% 11,8%  100,0% 

 4,5% 13,6% 12,9%  8,1% 

По-скоро не е 
важно 

 44,4% 22,2% 22,2% 11,1% 100,0% 

 ,7% ,6% 2,9% 14,3% 1,0% 

Изобщо не е 
важно 

  20,0% 20,0% 60,0% 100,0% 

  ,3% 1,4% 42,9% ,5% 

Total 
 58,9% 32,9% 7,5% ,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_5.С добър мирис (аромат) * 12_6.С цена отговаряща на качеството им  Crosstabulation  

 
 

  

12_6.С цена отговаряща на качеството им 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_5.С добър мирис 
(аромат) 

Много е важно 
 32,1% 32,8% 27,2% 7,9% 100,0% 

 94,1% 86,3% 90,9% 90,5% 90,3% 

По-скоро е 
важно 

 18,2% 54,5% 24,7% 2,6% 100,0% 

 4,9% 13,1% 7,5% 2,7% 8,2% 

По-скоро не е 
важно 

 33,3% 22,2% 33,3% 11,1% 100,0% 

 1,0% ,6% 1,2% 1,4% 1,0% 

Изобщо не е 
важно 

   20,0% 80,0% 100,0% 

   ,4% 5,4% ,5% 

Total 
 30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_5.С добър мирис (аромат) * 12_7.С приемлива цена  Crosstabulation  

 
 

  

12_7.С приемлива цена 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_5.С добър мирис 
(аромат) 

Много е важно 
 26,8% 28,1% 30,0% 15,1% 100,0% 

 94,2% 88,5% 87,9% 93,4% 90,5% 

По-скоро е 
важно 

 14,7% 38,7% 41,3% 5,3% 100,0% 

 4,6% 10,8% 10,7% 2,9% 8,0% 

По-скоро не е 
важно 

 33,3% 22,2% 33,3% 11,1% 100,0% 

 1,2% ,7% 1,0% ,7% 1,0% 

Изобщо не е 
важно 

   20,0% 80,0% 100,0% 

   ,3% 2,9% ,5% 

Total 
 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_6.С цена отговаряща на качеството им * 12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно)  Crosstabulation  

 
 

  

12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

Много е 
важно 

 66,8% 27,2% 4,9% 1,1% 100,0% 

 89,6% 80,7% 88,9% 69,2% 86,7% 

По-скоро е 
важно 

 51,2% 43,8% 4,1% ,8% 100,0% 

 10,2% 19,3% 11,1% 7,7% 12,9% 

По-скоро не е 
важно 

 100,0%    100,0% 

 ,2%    ,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    23,1% ,3% 

Total 
 64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_6.С цена отговаряща на качеството им * 12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник)  Crosstabulation  

 
 

  

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

Много е 
важно 

 49,1% 41,3% 9,3% ,4% 100,0% 

 88,8% 83,7% 88,2% 50,0% 86,3% 

По-скоро е 
важно 

 39,5% 52,4% 8,1%  100,0% 

 11,0% 16,3% 11,8%  13,2% 

По-скоро не е 
важно 

 100,0%    100,0% 

 ,2%    ,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    50,0% ,3% 

Total 
 47,7% 42,6% 9,1% ,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_6.С цена отговаряща на качеството им * 12_3.С добър външен вид  Crosstabulation  

 
 

  

12_3.С добър външен вид 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

Много е 
важно 

 61,1% 32,3% 6,3% ,2% 100,0% 

 92,4% 77,8% 87,9% 40,0% 86,6% 

По-скоро е 
важно 

 32,8% 61,5% 5,7%  100,0% 

 7,4% 22,2% 12,1%  13,0% 

По-скоро не е 
важно 

 100,0%    100,0% 

 ,2%    ,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    60,0% ,3% 

Total 
 57,3% 36,0% 6,2% ,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_6.С цена отговаряща на качеството им * 12_4.Пресни  Crosstabulation  

 
 

  

12_4.Пресни 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

Много е 
важно 

 50,6% 33,3% 13,4% 2,7% 100,0% 

 90,9% 80,8% 87,2% 88,0% 86,7% 

По-скоро е 
важно 

 33,3% 53,3% 13,3%  100,0% 

 8,9% 19,2% 12,8%  12,8% 

По-скоро не е 
важно 

 100,0%    100,0% 

 ,2%    ,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    12,0% ,3% 

Total 
 48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_6.С цена отговаряща на качеството им * 12_5.С добър мирис (аромат)  Crosstabulation  

 
 

  

12_5.С добър мирис (аромат) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

Много е 
важно 

 61,2% 31,1% 7,3% ,5% 100,0% 

 89,9% 81,8% 84,3% 57,1% 86,6% 

По-скоро е 
важно 

 45,1% 45,9% 9,0%  100,0% 

 10,0% 18,2% 15,7%  13,0% 

По-скоро не е 
важно 

 100,0%    100,0% 

 ,2%    ,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    42,9% ,3% 

Total 
 58,9% 32,9% 7,5% ,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_6.С цена отговаряща на качеството им * 12_6.С цена отговаряща на качеството им  Crosstabulation  

 
 

  

12_6.С цена отговаряща на качеството им 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

Много е 
важно 

 32,5% 32,0% 26,9% 8,6% 100,0% 

 91,3% 80,7% 86,2% 94,6% 86,5% 

По-скоро е 
важно 

 20,5% 50,8% 27,9% ,8% 100,0% 

 8,7% 19,3% 13,4% 1,4% 13,0% 

По-скоро не е 
важно 

   100,0%  100,0% 

   ,4%  ,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    4,1% ,3% 

Total 
 30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_6.С цена отговаряща на качеството им * 12_7.С приемлива цена  Crosstabulation  

 
 

  

12_7.С приемлива цена 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_6.С цена отговаряща на 
качеството им 

Много е 
важно 

 27,8% 26,8% 29,6% 15,8% 100,0% 

 93,8% 81,0% 83,0% 93,4% 86,8% 

По-скоро е 
важно 

 12,5% 42,5% 40,0% 5,0% 100,0% 

 6,2% 19,0% 16,6% 4,4% 12,8% 

По-скоро не е 
важно 

   100,0%  100,0% 

   ,3%  ,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    2,2% ,3% 

Total 
 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_7.С приемлива цена * 12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно)  Crosstabulation  

 
 

  

12_1.Достъпни на пазара (намират се лесно) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_7.С приемлива 
цена 

Много е важно 
 67,0% 27,3% 4,9% ,9% 100,0% 

 90,6% 81,8% 88,9% 53,8% 87,4% 

По-скоро е 
важно 

 48,6% 45,7% 2,9% 2,9% 100,0% 

 8,4% 17,5% 6,7% 23,1% 11,2% 

По-скоро не е 
важно 

 60,0% 20,0% 20,0%  100,0% 

 1,0% ,7% 4,4%  1,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    23,1% ,3% 

Total 
 64,6% 29,2% 4,8% 1,4% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_7.С приемлива цена * 12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник)  Crosstabulation  

 
 

  

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден източник) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_7.С приемлива 
цена 

Много е важно 
 49,6% 41,5% 8,6% ,4% 100,0% 

 90,6% 85,0% 82,4% 50,0% 87,2% 

По-скоро е 
важно 

 34,6% 52,3% 13,1%  100,0% 

 8,3% 14,0% 16,5%  11,4% 

По-скоро не е 
важно 

 50,0% 40,0% 10,0%  100,0% 

 1,1% 1,0% 1,2%  1,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    50,0% ,3% 

Total 
 47,7% 42,6% 9,1% ,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_7.С приемлива цена * 12_3.С добър външен вид  Crosstabulation  

 
 

  

12_3.С добър външен вид 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_7.С приемлива 
цена 

Много е важно 
 60,0% 33,6% 6,1% ,2% 100,0% 

 91,6% 81,7% 86,2% 40,0% 87,4% 

По-скоро е 
важно 

 37,1% 56,2% 6,7%  100,0% 

 7,2% 17,5% 12,1%  11,2% 

По-скоро не е 
важно 

 60,0% 30,0% 10,0%  100,0% 

 1,1% ,9% 1,7%  1,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    60,0% ,3% 

Total 
 57,3% 36,0% 6,2% ,5% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_7.С приемлива цена * 12_4.Пресни  Crosstabulation  

 
 

  

12_4.Пресни 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_7.С приемлива 
цена 

Много е важно 

% within 11_7.С 
приемлива цена 

50,6% 34,0% 13,0% 2,3% 100,0% 

% within 12_4.Пресни 92,0% 83,5% 85,6% 76,0% 87,7% 

По-скоро е 
важно 

% within 11_7.С 
приемлива цена 

30,4% 51,0% 15,7% 2,9% 100,0% 

% within 12_4.Пресни 6,9% 15,6% 12,8% 12,0% 10,9% 

По-скоро не е 
важно 

% within 11_7.С 
приемлива цена 

50,0% 30,0% 20,0%  100,0% 

% within 12_4.Пресни 1,1% ,9% 1,6%  1,1% 

Изобщо не е 
важно 

% within 11_7.С 
приемлива цена 

   100,0% 100,0% 

% within 12_4.Пресни    12,0% ,3% 

Total 

% within 11_7.С 
приемлива цена 

48,2% 35,7% 13,4% 2,7% 100,0% 

% within 12_4.Пресни 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_7.С приемлива цена * 12_5.С добър мирис (аромат)  Crosstabulation  

 
 

  

12_5.С добър мирис (аромат) 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_7.С приемлива 
цена 

Много е важно 
 61,3% 31,4% 6,8% ,5% 100,0% 

 90,9% 83,4% 80,0% 57,1% 87,4% 

По-скоро е важно 
 42,9% 45,7% 11,4%  100,0% 

 8,2% 15,6% 17,1%  11,2% 

По-скоро не е 
важно 

 50,0% 30,0% 20,0%  100,0% 

 ,9% 1,0% 2,9%  1,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    42,9% ,3% 

Total 
 58,9% 32,9% 7,5% ,7% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11_7.С приемлива цена * 12_6.С цена отговаряща на качеството им  Crosstabulation  

 
 

  

12_6.С цена отговаряща на качеството им 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_7.С приемлива 
цена 

Много е важно 
 32,8% 32,0% 27,0% 8,2% 100,0% 

 93,1% 81,6% 87,4% 90,5% 87,4% 

По-скоро е важно 
 17,1% 52,4% 26,7% 3,8% 100,0% 

 6,3% 17,1% 11,1% 5,4% 11,2% 

По-скоро не е 
важно 

 20,0% 40,0% 40,0%  100,0% 

 ,7% 1,2% 1,6%  1,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    4,1% ,3% 

Total 
 30,8% 34,3% 27,0% 7,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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11_7.С приемлива цена * 12_7.С приемлива цена  Crosstabulation  

 
 

  

12_7.С приемлива цена 

Total Напълно съм 
съгласен 

По-скоро съм 
съгласен 

По-скоро не съм 
съгласен 

Изобщо не съм 
съгласен 

 

11_7.С приемлива 
цена 

Много е важно 
 27,9% 26,0% 30,9% 15,2% 100,0% 

 95,0% 79,2% 87,5% 91,2% 87,6% 

По-скоро е 
важно 

 11,7% 50,5% 30,1% 7,8% 100,0% 

 5,0% 19,3% 10,7% 5,8% 11,0% 

По-скоро не е 
важно 

  40,0% 50,0% 10,0% 100,0% 

  1,5% 1,7% ,7% 1,1% 

Изобщо не е 
важно 

    100,0% 100,0% 

    2,2% ,3% 

Total 
 25,7% 28,7% 30,9% 14,6% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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14_1.до 5% от цените в момента * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_1.до 5% 
от цените в 
момента 

Да 
 5,6% 1,1% 1,3% 1,1% 2,7% 3,7% 3,5% 1,3% 1,1% 44,7% ,5% 1,6% 1,9% 1,1% 3,5% 1,3% 16,3% 7,8% 100,0% 

 47,7% 28,6% 45,5% 36,4% 50,0% 87,5% 28,9% 25,0% 21,1% 39,2% 22,2% 42,9% 41,2% 33,3% 31,7% 25,0% 47,3% 37,2% 39,5% 

Не 
 4,0% 1,7% 1,0% 1,2% 1,7% ,3% 5,6% 2,6% 2,6% 45,3% 1,2% 1,4% 1,7% 1,4% 4,9% 2,6% 11,9% 8,6% 100,0% 

 52,3% 71,4% 54,5% 63,6% 50,0% 12,5% 71,1% 75,0% 78,9% 60,8% 77,8% 57,1% 58,8% 66,7% 68,3% 75,0% 52,7% 62,8% 60,5% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,1% 1,7% 4,8% 2,1% 2,0% 45,0% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,3% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14_2.6% - 10% от цените в момента * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_2.6% - 
10% от 
цените в 
момента 

Да 
 5,6% ,8% 1,6% 1,1% 2,3% 2,3% 3,6% 1,3% 2,5% 47,4% ,7% 1,5% 2,0% 1,3% 3,8% 1,5% 14,2% 6,7% 100,0% 

 77,3% 35,7% 90,9% 63,6% 70,0% 87,5% 48,9% 40,0% 78,9% 68,1% 44,4% 64,3% 70,6% 66,7% 56,1% 45,0% 67,4% 52,6% 64,7% 

Не 
 3,0% 2,7% ,3% 1,2% 1,8% ,6% 6,9% 3,6% 1,2% 40,7% 1,5% 1,5% 1,5% 1,2% 5,4% 3,3% 12,6% 11,1% 100,0% 

 22,7% 64,3% 9,1% 36,4% 30,0% 12,5% 51,1% 60,0% 21,1% 31,9% 55,6% 35,7% 29,4% 33,3% 43,9% 55,0% 32,6% 47,4% 35,3% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,1% 1,7% 4,8% 2,1% 2,0% 45,0% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,3% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14_3.11% - 20% от цените в момента * Q4R_1 4_1.НАЙ-ЧЕСТО КОНСУМИРАН ВИД РИБА ИЛИ РИБНИ ПРОДУКТИ - ПЪРВИ СПОМЕНАТ Crosstabulation  

 
 

  

Q4R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_3.11% - 
20% от 
цените в 
момента 

Да 
 5,3% 1,4% 1,3% 1,1% 2,0% 1,9% 4,0% 1,5% 2,1% 45,6% ,9% 1,4% 2,0% 1,1% 4,3% 1,9% 14,0% 8,0% 100,0% 

 95,5% 78,6% 90,9% 81,8% 80,0% 93,8% 71,1% 60,0% 89,5% 84,7% 77,8% 78,6% 94,1% 75,0% 82,9% 75,0% 86,0% 80,8% 83,6% 

Не 
 1,3% 1,9% ,6% 1,3% 2,6% ,6% 8,4% 5,2% 1,3% 41,9% 1,3% 1,9% ,6% 1,9% 4,5% 3,2% 11,6% 9,7% 100,0% 

 4,5% 21,4% 9,1% 18,2% 20,0% 6,3% 28,9% 40,0% 10,5% 15,3% 22,2% 21,4% 5,9% 25,0% 17,1% 25,0% 14,0% 19,2% 16,4% 

Total 
 4,7% 1,5% 1,2% 1,2% 2,1% 1,7% 4,8% 2,1% 2,0% 45,0% 1,0% 1,5% 1,8% 1,3% 4,3% 2,1% 13,6% 8,2% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 



 

Проект BG0713EFF-514-220510 се осъществява с финансовата подкрепа 

на Оперативна програма за развитие на сектор „Рибарство” 2007-2013, 

съфинансирана от Европейския фонд за рибарство на Европейския съюз 
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14_1.до 5% от цените в момента * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_1.до 5% 
от цените в 
момента 

Да 
 6,7% 1,1% 1,1% ,8% 2,4% 3,5% 3,5% 1,1% ,5% 48,4% ,8% 1,1% 3,2% 1,9% 3,7% 3,2% 8,8% 8,3% 100,0% 

 61,0% 23,5% 26,7% 37,5% 47,4% 72,2% 28,3% 22,2% 10,5% 40,2% 27,3% 36,4% 42,9% 38,9% 28,6% 42,9% 43,4% 41,9% 39,5% 

Не 
 2,8% 2,3% 1,9% ,9% 1,7% ,9% 5,8% 2,4% 3,0% 47,0% 1,4% 1,2% 2,8% 1,9% 6,1% 2,8% 7,5% 7,5% 100,0% 

 39,0% 76,5% 73,3% 62,5% 52,6% 27,8% 71,7% 77,8% 89,5% 59,8% 72,7% 63,6% 57,1% 61,1% 71,4% 57,1% 56,6% 58,1% 60,5% 

Total 
 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14_1.до 5% от цените в момента * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_1.до 5% 
от цените в 
момента 

Да 
 2,9% ,8% 1,6%  ,8% ,3% 7,5% 2,9% 1,9% 15,5% 1,9% 5,9% 2,1% ,5% 6,1% ,5% 36,1% 12,6% 100,0% 

 52,4% 50,0% 42,9%  27,3% 50,0% 35,9% 42,3% 43,8% 34,5% 50,0% 43,1% 40,0% 33,3% 45,1% 50,0% 40,8% 38,5% 39,5% 

Не 
 1,7% ,5% 1,4% ,9% 1,4% ,2% 8,7% 2,6% 1,6% 19,2% 1,2% 5,1% 2,1% ,7% 4,9% ,3% 34,3% 13,1% 100,0% 

 47,6% 50,0% 57,1% 100,0% 72,7% 50,0% 64,1% 57,7% 56,3% 65,5% 50,0% 56,9% 60,0% 66,7% 54,9% 50,0% 59,2% 61,5% 60,5% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14_2.6% - 10% от цените в момента * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_2.6% - 
10% от 
цените в 
момента 

Да 
 5,9% 1,6% 2,0% ,7% 2,1% 2,5% 3,4% 1,1% 2,5% 49,7% ,7% ,7% 3,4% 1,8% 4,1% 2,8% 8,5% 6,7% 100,0% 

 87,8% 58,8% 80,0% 50,0% 68,4% 83,3% 45,7% 38,9% 78,9% 67,6% 36,4% 36,4% 75,0% 61,1% 51,0% 60,7% 68,4% 55,4% 64,7% 

Не 
 1,5% 2,1% ,9% 1,2% 1,8% ,9% 7,5% 3,3% 1,2% 43,7% 2,1% 2,1% 2,1% 2,1% 7,2% 3,3% 7,2% 9,9% 100,0% 

 12,2% 41,2% 20,0% 50,0% 31,6% 16,7% 54,3% 61,1% 21,1% 32,4% 63,6% 63,6% 25,0% 38,9% 49,0% 39,3% 31,6% 44,6% 35,3% 

Total 
 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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14_2.6% - 10% от цените в момента * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_2.6% - 
10% от 
цените в 
момента 

Да 
 2,8% ,7% 1,3% ,2% 1,1% ,3% 7,5% 2,9% 2,0% 16,7% 1,6% 5,6% 2,5% ,5% 5,9% ,5% 35,5% 12,6% 100,0% 

 81,0% 66,7% 57,1% 20,0% 63,6% 100,0% 59,0% 69,2% 75,0% 60,7% 71,4% 66,7% 75,0% 50,0% 70,6% 75,0% 65,6% 63,1% 64,7% 

Не 
 1,2% ,6% 1,8% 1,2% 1,2%  9,6% 2,4% 1,2% 19,8% 1,2% 5,1% 1,5% ,9% 4,5% ,3% 34,1% 13,5% 100,0% 

 19,0% 33,3% 42,9% 80,0% 36,4%  41,0% 30,8% 25,0% 39,3% 28,6% 33,3% 25,0% 50,0% 29,4% 25,0% 34,4% 36,9% 35,3% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14_3.11% - 20% от цените в момента * Q5R_1 1. ЗА ОБИЧАЙНА КОНСУМАЦИЯ Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_1 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_3.11% - 
20% от 
цените в 
момента 

Да 
 5,1% 1,8% 1,8% ,9% 2,0% 2,0% 3,9% 1,3% 2,4% 48,2% 1,0% ,9% 3,4% 1,8% 5,1% 2,9% 8,2% 7,5% 100,0% 

 97,6% 82,4% 93,3% 87,5% 84,2% 88,9% 67,4% 55,6% 100,0% 84,7% 72,7% 63,6% 96,4% 77,8% 81,6% 82,1% 85,5% 79,7% 83,6% 

Не 
 ,6% 1,9% ,6% ,6% 1,9% 1,3% 9,7% 5,2%  44,5% 1,9% 2,6% ,6% 2,6% 5,8% 3,2% 7,1% 9,7% 100,0% 

 2,4% 17,6% 6,7% 12,5% 15,8% 11,1% 32,6% 44,4%  15,3% 27,3% 36,4% 3,6% 22,2% 18,4% 17,9% 14,5% 20,3% 16,4% 

Total 
 4,3% 1,8% 1,6% ,8% 2,0% 1,9% 4,9% 1,9% 2,0% 47,6% 1,2% 1,2% 3,0% 1,9% 5,2% 3,0% 8,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14_3.11% - 20% от цените в момента * Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.)  Crosstabulation  

 
 

  

Q5R_2   2.ЗА ПРАЗНИЧНИ ПОВОДИ (ГОСТИ, СЕМЕЙНИ ПРАЗНИЦИ, РЕЛИГИОЗНИ ПРАЗНИЦИ И Т.Н.) 

Total Бяла 
риба 

(сулка) 

Каракуда 
(сребриста ) 

Лефер, 
чернокоп 

Мряна 
(дунавска) 

Пангасиус Попче 
Пъстърва 

(балканска) 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сафрид Скумрия 
Сом 

(европейски) 
Сьомга 

Толстолоб 
(бял) 

Толстолоб 
(пъстър) 

Хек Цаца Шаран 
Друга 

 

14_3.11% - 
20% от 
цените в 
момента 

Да 
 2,7% ,6% 1,3% ,3% 1,4% ,3% 8,0% 2,5% 1,9% 16,8% 1,3% 5,3% 2,4% ,8% 5,8% ,5% 35,5% 12,8% 100,0% 

 100,0% 83,3% 71,4% 40,0% 100,0% 100,0% 80,8% 76,9% 93,8% 79,2% 71,4% 82,4% 95,0% 100,0% 90,2% 100,0% 84,9% 82,8% 83,6% 

Не 
  ,6% 2,6% 1,9%   9,7% 3,9% ,6% 22,6% 2,6% 5,8% ,6%  3,2%  32,3% 13,5% 100,0% 

  16,7% 28,6% 60,0%   19,2% 23,1% 6,3% 20,8% 28,6% 17,6% 5,0%  9,8%  15,1% 17,2% 16,4% 

Total 
 2,2% ,6% 1,5% ,5% 1,2% ,2% 8,2% 2,7% 1,7% 17,8% 1,5% 5,4% 2,1% ,6% 5,4% ,4% 35,0% 12,9% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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14_1.до 5% от цените в момента * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които консумирате 
през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без 

промяна? Total 

Увеличило се е Намаляло е Останало е без промяна 
Не мога да преценя 

 

14_1.до 5% от цените в 
момента 

Да 
 17,1% 13,9% 65,0% 4,0% 100,0% 

 57,1% 35,6% 38,6% 25,9% 39,5% 

Не 
 8,4% 16,4% 67,7% 7,5% 100,0% 

 42,9% 64,4% 61,4% 74,1% 60,5% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14_2.6% - 10% от цените в момента * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които консумирате 
през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без 

промяна? Total 

Увеличило се е Намаляло е Останало е без промяна 
Не мога да преценя 

 

14_2.6% - 10% от цените в 
момента 

Да 
 13,6% 14,5% 66,8% 5,1% 100,0% 

 74,1% 61,0% 64,9% 53,4% 64,7% 

Не 
 8,7% 17,1% 66,2% 8,1% 100,0% 

 25,9% 39,0% 35,1% 46,6% 35,3% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14_3.11% - 20% от цените в момента * 6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без промяна?  Crosstabulation  

 
 

  

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни продукти, които 
консумирате през тази година се е увеличило, намаляло или е останало без 

промяна? Total 

Увеличило се е Намаляло е Останало е без промяна 
Не мога да преценя 

 

14_3.11% - 20% от цените в 
момента 

Да 
 12,8% 15,9% 65,7% 5,6% 100,0% 

 90,2% 86,3% 82,5% 75,9% 83,6% 

Не 
 7,1% 12,9% 71,0% 9,0% 100,0% 

 9,8% 13,7% 17,5% 24,1% 16,4% 

Total 
 11,8% 15,4% 66,6% 6,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, в който има риба (река, езеро, язовир, море)? * 18_1.Във Вашето 
домакинство има ли човек, който професионално се занимава с улов на риба и рибни продукти ?  Crosstabulation  

 
 

  

18_1.Във Вашето домакинство има ли човек, 
който професионално се занимава с улов на 

риба и рибни продукти ? Total 

Да 
Нe 

 

17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, в 
който има риба (река, езеро, язовир, море)? 

Да 
 3,5% 96,5% 100,0% 

 86,2% 70,4% 70,9% 

Нe 
 1,4% 98,6% 100,0% 

 13,8% 29,6% 29,1% 

Total 
 2,9% 97,1% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 
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17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, в който има риба (река, езеро, язовир, море)? * 18_2.Във Вашето 
домакинство има ли човек, който лови риба за удоволствие (хоби)?  Crosstabulation  

 
 

  

18_2.Във Вашето домакинство има ли 
човек, който лови риба за удоволствие 

(хоби)? Total 

Да 
Нe 

 

17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, в който 
има риба (река, езеро, язовир, море)? 

Да 
 30,7% 69,3% 100,0% 

 90,1% 64,8% 70,9% 

Нe 
 8,2% 91,8% 100,0% 

 9,9% 35,2% 29,1% 

Total 
 24,2% 75,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 

 

17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, в който има риба (река, езеро, язовир, море)? * 19.Бихте ли казали за 
себе си, че се храните здравословно?  Crosstabulation  

 
 

  

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните 
здравословно? 

Total 
Определено 

ДА 
По-скоро 

ДА 
По-скоро 

НЕ 

Определено 
НE 

 

17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, в 
който има риба (река, езеро, язовир, море)? 

Да 
 16,6% 41,5% 35,5% 6,3% 100,0% 

 77,6% 75,4% 66,3% 57,7% 70,9% 

Нe 
 11,7% 33,0% 44,0% 11,3% 100,0% 

 22,4% 24,6% 33,7% 42,3% 29,1% 

Total 
 15,2% 39,0% 38,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

18_1.Във Вашето домакинство има ли човек, който професионално се занимава с улов на риба и рибни продукти ? * 19.Бихте 
ли казали за себе си, че се храните здравословно?  Crosstabulation  

 
 

  

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните 
здравословно? 

Total 
Определено 

ДА 
По-скоро 

ДА 
По-скоро 

НЕ 

Определено 
НE 

 

18_1.Във Вашето домакинство има ли човек, който 
професионално се занимава с улов на риба и рибни продукти 
? 

Да 
 37,9% 31,0% 13,8% 17,2% 100,0% 

 7,2% 2,3% 1,1% 6,4% 2,9% 

Нe 
 14,5% 39,2% 38,7% 7,5% 100,0% 

 92,8% 97,7% 98,9% 93,6% 97,1% 

Total 
 15,2% 39,0% 38,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

18_2.Във Вашето домакинство има ли човек, който лови риба за удоволствие (хоби)? * 19.Бихте ли казали за себе си, че се 
храните здравословно?  Crosstabulation  

 
 

  

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните 
здравословно? 

Total 
Определено 

ДА 
По-скоро 

ДА 
По-скоро 

НЕ 

Определено 
НE 

 

18_2.Във Вашето домакинство има ли човек, който лови 
риба за удоволствие (хоби)? 

Да 
 21,1% 47,1% 25,6% 6,2% 100,0% 

 33,6% 29,2% 16,3% 19,2% 24,2% 

Нe 
 13,3% 36,4% 42,0% 8,3% 100,0% 

 66,4% 70,8% 83,7% 80,8% 75,8% 

Total 
 15,2% 39,0% 38,0% 7,8% 100,0% 

 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2_1.Риба (различни видове) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 

4.Кои видове риба и рибни 
продукти консумирате най-
често? Моля посочете ги, 
като започнете от най-често 
консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 1,2% 9,2% 30,6% 32,0% 17,9% 9,1% 100,0% 

%кол. 75,0% 62,6% 79,6% 78,1% 79,3% 75,9% 76,7% 

Шаран 
%ред 1,1% 10,2% 31,1% 32,6% 15,6% 9,4% 100,0% 

%кол. 50,0% 50,5% 59,1% 58,2% 50,6% 57,5% 56,1% 

Цаца 
%ред  11,3% 30,4% 31,7% 16,1% 10,4% 100,0% 

%кол.  24,3% 25,1% 24,6% 22,6% 27,6% 24,3% 

Хек 
%ред ,5% 8,9% 30,5% 31,0% 19,7% 9,4% 100,0% 

%кол. 8,3% 17,8% 23,3% 22,2% 25,6% 23,0% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред ,6% 12,8% 34,1% 35,2% 12,8% 4,5% 100,0% 

%кол. 8,3% 21,5% 21,9% 21,2% 14,0% 9,2% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред  13,9% 36,7% 30,4% 13,3% 5,7% 100,0% 

%кол.  20,6% 20,8% 16,2% 12,8% 10,3% 16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред ,9% 7,3% 39,4% 22,0% 21,1% 9,2% 100,0% 

%кол. 8,3% 7,5% 15,4% 8,1% 14,0% 11,5% 11,5% 

Пангасиус 
%ред  6,6% 22,6% 50,9% 15,1% 4,7% 100,0% 

%кол.  6,5% 8,6% 18,2% 9,8% 5,7% 11,2% 

Сафрид 
%ред  18,8% 29,7% 35,6% 13,9% 2,0% 100,0% 

%кол.  17,8% 10,8% 12,1% 8,5% 2,3% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 2,1% 16,5% 30,9% 30,9% 11,3% 8,2% 100,0% 

%кол. 16,7% 15,0% 10,8% 10,1% 6,7% 9,2% 10,3% 

Сьомга 
%ред 2,3% 21,6% 38,6% 26,1% 10,2% 1,1% 100,0% 

%кол. 16,7% 17,8% 12,2% 7,7% 5,5% 1,1% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред  14,7% 34,7% 32,0% 13,3% 5,3% 100,0% 

%кол.  10,3% 9,3% 8,1% 6,1% 4,6% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред  4,6% 33,8% 38,5% 18,5% 4,6% 100,0% 

%кол.  2,8% 7,9% 8,4% 7,3% 3,4% 6,9% 

Попче 
%ред  23,2% 32,1% 35,7% 5,4% 3,6% 100,0% 

%кол.  12,1% 6,5% 6,7% 1,8% 2,3% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред 2,0% 18,0% 32,0% 24,0% 12,0% 12,0% 100,0% 

%кол. 8,3% 8,4% 5,7% 4,0% 3,7% 6,9% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 2,6% 28,9% 31,6% 21,1% 13,2% 2,6% 100,0% 

%кол. 8,3% 10,3% 4,3% 2,7% 3,0% 1,1% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред  26,7% 23,3% 36,7% 6,7% 6,7% 100,0% 

%кол.  7,5% 2,5% 3,7% 1,2% 2,3% 3,2% 

Друга 
%ред 1,9% 10,6% 26,2% 30,0% 19,9% 11,4% 100,0% 

%кол. 300,0% 186,9% 176,3% 189,6% 227,4% 246,0% 198,5% 
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2_2.Хайвер (продукти от хайвер) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

4.Кои видове риба и 
рибни продукти 
консумирате най-
често? Моля 
посочете ги, като 
започнете от най-
често консумирания 
вид. 

Скумрия 
%ред ,1% 1,2% ,8% 5,2% 6,3% 22,9% 63,4% 100,0% 

%кол. 100,0% 81,8% 50,0% 60,3% 66,7% 79,0% 79,3% 76,7% 

Шаран 
%ред  ,2% 1,1% 5,5% 7,2% 22,8% 63,3% 100,0% 

%кол.  9,1% 50,0% 46,0% 55,1% 57,6% 57,9% 56,1% 

Цаца 
%ред  1,3% 1,3% 6,5% 7,0% 27,0% 57,0% 100,0% 

%кол.  27,3% 25,0% 23,8% 23,2% 29,5% 22,6% 24,3% 

Хек 
%ред  ,9% ,9% 4,7% 7,0% 21,6% 64,8% 100,0% 

%кол.  18,2% 16,7% 15,9% 21,7% 21,9% 23,8% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред  2,8% 1,1% 8,9% 8,4% 25,1% 53,6% 100,0% 

%кол.  45,5% 16,7% 25,4% 21,7% 21,4% 16,6% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред ,6% 1,9% 1,3% 7,0% 12,0% 26,6% 50,6% 100,0% 

%кол. 100,0% 27,3% 16,7% 17,5% 27,5% 20,0% 13,8% 16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред   ,9% 3,7% 10,1% 27,5% 57,8% 100,0% 

%кол.   8,3% 6,3% 15,9% 14,3% 10,9% 11,5% 

Пангасиус 
%ред   2,8% 3,8% 6,6% 28,3% 58,5% 100,0% 

%кол.   25,0% 6,3% 10,1% 14,3% 10,7% 11,2% 

Сафрид 
%ред  2,0% 5,0% 10,9% 14,9% 27,7% 39,6% 100,0% 

%кол.  18,2% 41,7% 17,5% 21,7% 13,3% 6,9% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред  1,0% 1,0% 7,2% 9,3% 25,8% 55,7% 100,0% 

%кол.  9,1% 8,3% 11,1% 13,0% 11,9% 9,3% 10,3% 

Сьомга 
%ред  1,1% 1,1% 14,8% 12,5% 36,4% 34,1% 100,0% 

%кол.  9,1% 8,3% 20,6% 15,9% 15,2% 5,2% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред    6,7% 6,7% 20,0% 66,7% 100,0% 

%кол.    7,9% 7,2% 7,1% 8,6% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред   1,5% 4,6% 6,2% 23,1% 64,6% 100,0% 

%кол.   8,3% 4,8% 5,8% 7,1% 7,2% 6,9% 

Попче 
%ред  3,6% 1,8% 10,7% 21,4% 26,8% 35,7% 100,0% 

%кол.  18,2% 8,3% 9,5% 17,4% 7,1% 3,4% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред  2,0% 6,0% 12,0% 6,0% 30,0% 44,0% 100,0% 

%кол.  9,1% 25,0% 9,5% 4,3% 7,1% 3,8% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред  2,6% 5,3% 26,3% 7,9% 39,5% 18,4% 100,0% 

%кол.  9,1% 16,7% 15,9% 4,3% 7,1% 1,2% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред    16,7% 10,0% 26,7% 46,7% 100,0% 

%кол.    7,9% 4,3% 3,8% 2,4% 3,2% 

Друга 
%ред ,2% 1,3% 1,1% 6,5% 6,0% 18,1% 66,8% 100,0% 

%кол. 300,0% 218,2% 175,0% 193,7% 163,8% 161,9% 216,4% 198,5% 
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2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

4.Кои видове риба и 
рибни продукти 
консумирате най-
често? Моля 
посочете ги, като 
започнете от най-
често консумирания 
вид. 

Скумрия 
%ред ,1% 1,2% ,4% 2,5% 2,9% 16,3% 76,6% 100,0% 

%кол. 100,0% 75,0% 42,9% 62,1% 70,0% 71,5% 79,2% 76,7% 

Шаран 
%ред  ,4% ,6% 2,3% 2,1% 16,9% 77,8% 100,0% 

%кол.  16,7% 42,9% 41,4% 36,7% 54,5% 58,8% 56,1% 

Цаца 
%ред  ,9% ,4% 3,0% 3,5% 20,0% 72,2% 100,0% 

%кол.  16,7% 14,3% 24,1% 26,7% 27,9% 23,6% 24,3% 

Хек 
%ред  ,9% ,5% 3,8% ,9% 19,2% 74,6% 100,0% 

%кол.  16,7% 14,3% 27,6% 6,7% 24,8% 22,6% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред  2,2% 1,1% 2,2% 2,2% 24,6% 67,6% 100,0% 

%кол.  33,3% 28,6% 13,8% 13,3% 26,7% 17,2% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред   ,6% 5,1% 1,9% 24,7% 67,7% 100,0% 

%кол.   14,3% 27,6% 10,0% 23,6% 15,2% 16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред    ,9% 1,8% 15,6% 81,7% 100,0% 

%кол.    3,4% 6,7% 10,3% 12,7% 11,5% 

Пангасиус 
%ред  ,9%  1,9% 2,8% 20,8% 73,6% 100,0% 

%кол.  8,3%  6,9% 10,0% 13,3% 11,1% 11,2% 

Сафрид 
%ред  2,0% 2,0% 5,9% 10,9% 20,8% 58,4% 100,0% 

%кол.  16,7% 28,6% 20,7% 36,7% 12,7% 8,4% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред   2,1% 1,0% 3,1% 15,5% 78,4% 100,0% 

%кол.   28,6% 3,4% 10,0% 9,1% 10,8% 10,3% 

Сьомга 
%ред  1,1% 3,4% 11,4% 4,5% 31,8% 47,7% 100,0% 

%кол.  8,3% 42,9% 34,5% 13,3% 17,0% 6,0% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред  2,7%  2,7% 4,0% 24,0% 66,7% 100,0% 

%кол.  16,7%  6,9% 10,0% 10,9% 7,1% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред     4,6% 13,8% 81,5% 100,0% 

%кол.     10,0% 5,5% 7,5% 6,9% 

Попче 
%ред  1,8%  8,9% 8,9% 14,3% 66,1% 100,0% 

%кол.  8,3%  17,2% 16,7% 4,8% 5,3% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред     6,0% 38,0% 56,0% 100,0% 

%кол.     10,0% 11,5% 4,0% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред  2,6% 5,3% 7,9% 13,2% 36,8% 34,2% 100,0% 

%кол.  8,3% 28,6% 10,3% 16,7% 8,5% 1,9% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред     6,7% 36,7% 56,7% 100,0% 

%кол.     6,7% 6,7% 2,4% 3,2% 

Друга 
%ред ,2% 1,8% ,8% 3,1% 3,0% 14,1% 77,0% 100,0% 

%кол. 400,0% 275,0% 214,3% 200,0% 190,0% 160,6% 206,0% 198,5% 
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2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

4.Кои видове риба и 
рибни продукти 
консумирате най-
често? Моля 
посочете ги, като 
започнете от най-
често консумирания 
вид. 

Скумрия 
%ред ,1% 1,0% ,1% 1,1% 2,8% 18,2% 76,7% 100,0% 

%кол. 100,0% 87,5% 33,3% 50,0% 71,4% 71,4% 79,0% 76,7% 

Шаран 
%ред  ,2% ,2% 1,1% 1,1% 18,8% 78,5% 100,0% 

%кол.  12,5% 33,3% 37,5% 21,4% 54,1% 59,1% 56,1% 

Цаца 
%ред  ,9%  1,7% 2,6% 20,0% 74,8% 100,0% 

%кол.  25,0%  25,0% 21,4% 24,9% 24,4% 24,3% 

Хек 
%ред  1,4%  ,9% 2,8% 17,8% 77,0% 100,0% 

%кол.  37,5%  12,5% 21,4% 20,5% 23,3% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред  1,7% 1,1% ,6% 2,8% 30,2% 63,7% 100,0% 

%кол.  37,5% 66,7% 6,3% 17,9% 29,2% 16,2% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред   ,6% 3,2% 2,5% 29,1% 64,6% 100,0% 

%кол.   33,3% 31,3% 14,3% 24,9% 14,5% 16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред      15,6% 84,4% 100,0% 

%кол.      9,2% 13,0% 11,5% 

Пангасиус 
%ред     2,8% 21,7% 75,5% 100,0% 

%кол.     10,7% 12,4% 11,3% 11,2% 

Сафрид 
%ред  1,0%  2,0% 8,9% 26,7% 61,4% 100,0% 

%кол.  12,5%  12,5% 32,1% 14,6% 8,8% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред   2,1%  1,0% 23,7% 73,2% 100,0% 

%кол.   66,7%  3,6% 12,4% 10,1% 10,3% 

Сьомга 
%ред  1,1%  6,8% 8,0% 39,8% 44,3% 100,0% 

%кол.  12,5%  37,5% 25,0% 18,9% 5,5% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред  1,3%  1,3% 5,3% 22,7% 69,3% 100,0% 

%кол.  12,5%  6,3% 14,3% 9,2% 7,4% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред     3,1% 16,9% 80,0% 100,0% 

%кол.     7,1% 5,9% 7,4% 6,9% 

Попче 
%ред   1,8%  8,9% 23,2% 66,1% 100,0% 

%кол.   33,3%  17,9% 7,0% 5,2% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред    2,0%  44,0% 54,0% 100,0% 

%кол.    6,3%  11,9% 3,8% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред    5,3% 21,1% 36,8% 36,8% 100,0% 

%кол.    12,5% 28,6% 7,6% 2,0% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред      30,0% 70,0% 100,0% 

%кол.      4,9% 3,0% 3,2% 

Друга 
%ред ,2% 1,1% ,4% 2,2% 2,9% 15,9% 77,3% 100,0% 

%кол. 400,0% 262,5% 233,3% 262,5% 192,9% 161,1% 206,0% 198,5% 
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2_5.Водни растения (водорасли) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

4.Кои видове риба и рибни 
продукти консумирате най-
често? Моля посочете ги, 
като започнете от най-
често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред  ,4% ,3% ,1% 1,4% 97,8% 100,0% 

%кол.  100,0% 100,0% 100,0% 43,5% 77,5% 76,7% 

Шаран 
%ред   ,2%  1,5% 98,3% 100,0% 

%кол.   50,0%  34,8% 57,0% 56,1% 

Цаца 
%ред   ,4% ,4% ,9% 98,3% 100,0% 

%кол.   50,0% 100,0% 8,7% 24,7% 24,3% 

Хек 
%ред  ,5% ,5%  ,9% 98,1% 100,0% 

%кол.  33,3% 50,0%  8,7% 22,8% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред ,6% 1,7% ,6% ,6% 3,4% 93,3% 100,0% 

%кол. 100,0% 100,0% 50,0% 100,0% 26,1% 18,2% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред   ,6%  3,2% 96,2% 100,0% 

%кол.   50,0%  21,7% 16,6% 16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред     3,7% 96,3% 100,0% 

%кол.     17,4% 11,5% 11,5% 

Пангасиус 
%ред     4,7% 95,3% 100,0% 

%кол.     21,7% 11,0% 11,2% 

Сафрид 
%ред   1,0%  3,0% 96,0% 100,0% 

%кол.   50,0%  13,0% 10,6% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред    1,0% 4,1% 94,8% 100,0% 

%кол.    100,0% 17,4% 10,0% 10,3% 

Сьомга 
%ред     6,8% 93,2% 100,0% 

%кол.     26,1% 9,0% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред     1,3% 98,7% 100,0% 

%кол.     4,3% 8,1% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред      100,0% 100,0% 

%кол.      7,1% 6,9% 

Попче 
%ред     5,4% 94,6% 100,0% 

%кол.     13,0% 5,8% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред     4,0% 96,0% 100,0% 

%кол.     8,7% 5,2% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред     10,5% 89,5% 100,0% 

%кол.     17,4% 3,7% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред      100,0% 100,0% 

%кол.      3,3% 3,2% 

Друга 
%ред ,2% ,4% ,1% ,1% 2,7% 96,5% 100,0% 

%кол. 400,0% 266,7% 100,0% 100,0% 217,4% 197,9% 198,5% 
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2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) 

общо Няколко 
пъти 

седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете 
ги, като започнете от най-често 
консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 1,0% ,1% ,8% 98,1% 100,0% 

%кол. 100,0% 100,0% 50,0% 76,9% 76,7% 

Шаран 
%ред   ,8% 99,2% 100,0% 

%кол.   33,3% 56,9% 56,1% 

Цаца 
%ред ,9%  1,7% 97,4% 100,0% 

%кол. 28,6%  33,3% 24,2% 24,3% 

Хек 
%ред  ,5% ,9% 98,6% 100,0% 

%кол.  100,0% 16,7% 22,7% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 1,1% ,6% ,6% 97,8% 100,0% 

%кол. 28,6% 100,0% 8,3% 18,9% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред  ,6% ,6% 98,7% 100,0% 

%кол.  100,0% 8,3% 16,8% 16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред   2,8% 97,2% 100,0% 

%кол.   25,0% 11,4% 11,5% 

Пангасиус 
%ред    100,0% 100,0% 

%кол.    11,4% 11,2% 

Сафрид 
%ред   3,0% 97,0% 100,0% 

%кол.   25,0% 10,6% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред   3,1% 96,9% 100,0% 

%кол.   25,0% 10,2% 10,3% 

Сьомга 
%ред   1,1% 98,9% 100,0% 

%кол.   8,3% 9,4% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 1,3%  1,3% 97,3% 100,0% 

%кол. 14,3%  8,3% 7,9% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред    100,0% 100,0% 

%кол.    7,0% 6,9% 

Попче 
%ред   1,8% 98,2% 100,0% 

%кол.   8,3% 5,9% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред   4,0% 96,0% 100,0% 

%кол.   16,7% 5,2% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред   5,3% 94,7% 100,0% 

%кол.   16,7% 3,9% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред    100,0% 100,0% 

%кол.    3,2% 3,2% 

Друга 
%ред 1,2% ,1% 1,4% 97,3% 100,0% 

%кол. 328,6% 100,0% 216,7% 197,4% 198,5% 
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3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

4.Кои видове риба и 
рибни продукти 
консумирате най-
често? Моля 
посочете ги, като 
започнете от най-
често консумирания 
вид. 

Скумрия 
%ред ,7% 8,1% 28,2% 34,3% 18,6% 9,4% ,7% 100,0% 

%кол. 100,0% 60,8% 77,9% 80,3% 78,5% 74,7% 62,5% 76,7% 

Шаран 
%ред ,6% 8,9% 29,6% 34,1% 16,9% 9,2% ,8% 100,0% 

%кол. 60,0% 48,5% 59,7% 58,4% 52,3% 53,8% 50,0% 56,1% 

Цаца 
%ред ,4% 10,4% 28,7% 32,2% 18,7% 8,7% ,9% 100,0% 

%кол. 20,0% 24,7% 25,1% 23,9% 25,0% 22,0% 25,0% 24,3% 

Хек 
%ред ,5% 8,0% 28,6% 31,5% 20,7% 10,3% ,5% 100,0% 

%кол. 20,0% 17,5% 23,2% 21,6% 25,6% 24,2% 12,5% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред  11,2% 32,4% 35,8% 14,5% 5,0% 1,1% 100,0% 

%кол.  20,6% 22,1% 20,6% 15,1% 9,9% 25,0% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред  13,9% 35,4% 29,1% 13,9% 6,3% 1,3% 100,0% 

%кол.  22,7% 21,3% 14,8% 12,8% 11,0% 25,0% 16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред  7,3% 36,7% 29,4% 17,4% 8,3% ,9% 100,0% 

%кол.  8,2% 15,2% 10,3% 11,0% 9,9% 12,5% 11,5% 

Пангасиус 
%ред  6,6% 18,9% 51,9% 17,0% 5,7%  100,0% 

%кол.  7,2% 7,6% 17,7% 10,5% 6,6%  11,2% 

Сафрид 
%ред 1,0% 15,8% 31,7% 36,6% 11,9% 2,0% 1,0% 100,0% 

%кол. 20,0% 16,5% 12,2% 11,9% 7,0% 2,2% 12,5% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 1,0% 15,5% 23,7% 39,2% 13,4% 7,2%  100,0% 

%кол. 20,0% 15,5% 8,7% 12,3% 7,6% 7,7%  10,3% 

Сьомга 
%ред 1,1% 18,2% 36,4% 27,3% 10,2% 5,7% 1,1% 100,0% 

%кол. 20,0% 16,5% 12,2% 7,7% 5,2% 5,5% 12,5% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред  14,7% 30,7% 29,3% 17,3% 8,0%  100,0% 

%кол.  11,3% 8,7% 7,1% 7,6% 6,6%  7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 1,5% 4,6% 30,8% 40,0% 18,5% 4,6%  100,0% 

%кол. 20,0% 3,1% 7,6% 8,4% 7,0% 3,3%  6,9% 

Попче 
%ред  16,1% 30,4% 37,5% 12,5% 3,6%  100,0% 

%кол.  9,3% 6,5% 6,8% 4,1% 2,2%  5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред 2,0% 18,0% 30,0% 28,0% 14,0% 6,0% 2,0% 100,0% 

%кол. 20,0% 9,3% 5,7% 4,5% 4,1% 3,3% 12,5% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред  28,9% 34,2% 21,1% 10,5% 2,6% 2,6% 100,0% 

%кол.  11,3% 4,9% 2,6% 2,3% 1,1% 12,5% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред  23,3% 26,7% 40,0% 10,0%   100,0% 

%кол.  7,2% 3,0% 3,9% 1,7%   3,2% 

Друга 
%ред ,5% 9,8% 25,0% 30,9% 20,4% 12,4% 1,0% 100,0% 

%кол. 200,0% 189,7% 178,3% 187,1% 222,7% 256,0% 237,5% 198,5% 
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3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

4.Кои видове риба и 
рибни продукти 
консумирате най-
често? Моля 
посочете ги, като 
започнете от най-
често консумирания 
вид. 

Скумрия 
%ред ,3% ,4% 1,5% 1,8% 7,7% 24,7% 63,5% 100,0% 

%кол. 100,0% 75,0% 78,6% 44,8% 72,7% 71,0% 81,3% 76,7% 

Шаран 
%ред ,4% ,2% 1,3% 2,5% 7,4% 27,4% 60,9% 100,0% 

%кол. 100,0% 25,0% 50,0% 44,8% 50,6% 57,5% 57,1% 56,1% 

Цаца 
%ред ,4% ,4% ,9% 2,2% 8,3% 29,6% 58,3% 100,0% 

%кол. 50,0% 25,0% 14,3% 17,2% 24,7% 27,0% 23,7% 24,4% 

Хек 
%ред   1,4% 3,8% 8,0% 38,0% 48,8% 100,0% 

%кол.   21,4% 27,6% 22,1% 32,1% 18,4% 22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред ,6% 1,1% 2,2% 3,9% 13,4% 34,1% 44,7% 100,0% 

%кол. 50,0% 50,0% 28,6% 24,1% 31,2% 24,2% 14,1% 19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред ,6% ,6% 3,2% 5,1% 14,0% 36,3% 40,1% 100,0% 

%кол. 50,0% 25,0% 35,7% 27,6% 28,6% 22,6% 11,1% 16,6% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред  ,9% ,9% 1,8% 6,4% 31,2% 58,7% 100,0% 

%кол.  25,0% 7,1% 6,9% 9,1% 13,5% 11,3% 11,5% 

Пангасиус 
%ред  ,9% ,9% 2,8% 13,2% 39,6% 42,5% 100,0% 

%кол.  25,0% 7,1% 10,3% 18,2% 16,7% 8,0% 11,2% 

Сафрид 
%ред   1,0% 4,0% 9,9% 28,7% 56,4% 100,0% 

%кол.   7,1% 13,8% 13,0% 11,5% 10,1% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред  1,0% 3,1% 2,1% 12,4% 24,7% 56,7% 100,0% 

%кол.  25,0% 21,4% 6,9% 15,6% 9,5% 9,7% 10,3% 

Сьомга 
%ред 1,1% 1,1% 1,1% 8,0% 18,2% 38,6% 31,8% 100,0% 

%кол. 50,0% 25,0% 7,1% 24,1% 20,8% 13,5% 4,9% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред  2,7%  2,7% 12,0% 34,7% 48,0% 100,0% 

%кол.  50,0%  6,9% 11,7% 10,3% 6,4% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 1,5%   1,5% 9,2% 27,7% 60,0% 100,0% 

%кол. 50,0%   3,4% 7,8% 7,1% 6,9% 6,9% 

Попче 
%ред    1,8% 7,3% 18,2% 72,7% 100,0% 

%кол.    3,4% 5,2% 4,0% 7,1% 5,8% 

Сом 
(европейски) 

%ред   2,0% 8,0% 10,0% 42,0% 38,0% 100,0% 

%кол.   7,1% 13,8% 6,5% 8,3% 3,4% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред   2,6% 5,3% 15,8% 28,9% 47,4% 100,0% 

%кол.   7,1% 6,9% 7,8% 4,4% 3,2% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред    6,7% 3,3% 20,0% 70,0% 100,0% 

%кол.    6,9% 1,3% 2,4% 3,7% 3,2% 

Друга 
%ред ,1% ,3% 1,5% 3,3% 6,3% 22,1% 66,4% 100,0% 

%кол. 50,0% 150,0% 207,1% 210,3% 153,2% 164,3% 219,8% 198,4% 
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3_3.В специализирани рибни ресторанти 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

4.Кои видове риба и 
рибни продукти 
консумирате най-
често? Моля 
посочете ги, като 
започнете от най-
често консумирания 
вид. 

Скумрия 
%ред ,1% ,4% ,4% 1,0% 2,1% 20,2% 75,8% 100,0% 

%кол. 100,0% 75,0% 75,0% 41,2% 57,7% 68,5% 80,8% 76,7% 

Шаран 
%ред ,2% ,2% ,2% ,9% 2,3% 22,8% 73,4% 100,0% 

%кол. 100,0% 25,0% 25,0% 29,4% 46,2% 56,8% 57,4% 56,2% 

Цаца 
%ред ,4% ,9% ,4% ,4% 3,5% 22,2% 72,2% 100,0% 

%кол. 100,0% 50,0% 25,0% 5,9% 30,8% 23,9% 24,5% 24,4% 

Хек 
%ред    1,9% 2,3% 27,7% 68,1% 100,0% 

%кол.    23,5% 19,2% 27,7% 21,4% 22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред  ,6% ,6% 4,5% 2,2% 37,4% 54,7% 100,0% 

%кол.  25,0% 25,0% 47,1% 15,4% 31,5% 14,5% 19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред  ,6% ,6% 1,3% 3,8% 32,7% 60,9% 100,0% 

%кол.  25,0% 25,0% 11,8% 23,1% 23,9% 14,0% 16,5% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред  ,9%   2,8% 20,2% 76,1% 100,0% 

%кол.  25,0%   11,5% 10,3% 12,2% 11,6% 

Пангасиус 
%ред     1,9% 29,2% 68,9% 100,0% 

%кол.     7,7% 14,6% 10,8% 11,2% 

Сафрид 
%ред   2,0% 1,0% 5,9% 26,7% 64,4% 100,0% 

%кол.   50,0% 5,9% 23,1% 12,7% 9,6% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред  1,0%  1,0% 2,1% 27,8% 68,0% 100,0% 

%кол.  25,0%  5,9% 7,7% 12,7% 9,7% 10,3% 

Сьомга 
%ред    4,5% 5,7% 47,7% 42,0% 100,0% 

%кол.    23,5% 19,2% 19,7% 5,5% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред    1,4% 5,4% 32,4% 60,8% 100,0% 

%кол.    5,9% 15,4% 11,3% 6,6% 7,8% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред      26,2% 73,8% 100,0% 

%кол.      8,0% 7,1% 6,9% 

Попче 
%ред   3,6%  1,8% 23,6% 70,9% 100,0% 

%кол.   50,0%  3,8% 6,1% 5,8% 5,8% 

Сом 
(европейски) 

%ред    6,0% 4,0% 38,0% 52,0% 100,0% 

%кол.    17,6% 7,7% 8,9% 3,8% 5,3% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред   2,6%  7,9% 34,2% 55,3% 100,0% 

%кол.   25,0%  11,5% 6,1% 3,1% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред      23,3% 76,7% 100,0% 

%кол.      3,3% 3,4% 3,2% 

Друга 
%ред ,1% ,5% ,4% 2,6% 2,8% 17,5% 76,1% 100,0% 

%кол. 200,0% 250,0% 200,0% 282,4% 200,0% 154,0% 209,9% 198,4% 
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6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни 
продукти, които консумирате през тази година се е увеличило, 

намаляло или е останало без промяна? 

Увеличило се е Намаляло е 
Останало е без 

промяна 
Не мога да 

преценя 

4.Кои видове риба и рибни 
продукти консумирате най-често? 
Моля посочете ги, като започнете от 
най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 11,8% 14,5% 67,9% 5,8% 

%кол. 76,8% 71,9% 78,3% 72,4% 

Шаран 
%ред 12,8% 15,1% 65,9% 6,2% 

%кол. 60,7% 54,8% 55,6% 56,9% 

Цаца 
%ред 12,2% 17,0% 63,9% 7,0% 

%кол. 25,0% 26,7% 23,3% 27,6% 

Хек 
%ред 13,1% 17,8% 63,4% 5,6% 

%кол. 25,0% 26,0% 21,4% 20,7% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 14,0% 14,5% 65,4% 6,1% 

%кол. 22,3% 17,8% 18,6% 19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 17,1% 12,7% 63,3% 7,0% 

%кол. 24,1% 13,7% 15,9% 19,0% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред 11,9% 16,5% 68,8% 2,8% 

%кол. 11,6% 12,3% 11,9% 5,2% 

Пангасиус 
%ред 14,2% 21,7% 58,5% 5,7% 

%кол. 13,4% 15,8% 9,8% 10,3% 

Сафрид 
%ред 5,0% 17,8% 66,3% 10,9% 

%кол. 4,5% 12,3% 10,6% 19,0% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 16,5% 16,5% 64,9% 2,1% 

%кол. 14,3% 11,0% 10,0% 3,4% 

Сьомга 
%ред 23,9% 6,8% 60,2% 9,1% 

%кол. 18,8% 4,1% 8,4% 13,8% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 18,7% 10,7% 70,7%  

%кол. 12,5% 5,5% 8,4%  

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 15,4% 13,8% 63,1% 7,7% 

%кол. 8,9% 6,2% 6,5% 8,6% 

Попче 
%ред 3,6% 10,7% 80,4% 5,4% 

%кол. 1,8% 4,1% 7,1% 5,2% 

Сом 
(европейски) 

%ред 18,0% 8,0% 66,0% 8,0% 

%кол. 8,0% 2,7% 5,2% 6,9% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 5,3% 21,1% 68,4% 5,3% 

%кол. 1,8% 5,5% 4,1% 3,4% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 13,3% 13,3% 70,0% 3,3% 

%кол. 3,6% 2,7% 3,3% 1,7% 

Друга 
%ред 10,0% 16,1% 67,6% 6,4% 

%кол. 167,0% 206,8% 201,4% 206,9% 
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11_1.Достъпни на пазара (да се намират 
лесно) 

общо 
Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е важно 

Изобщо не 
е важно 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете ги, като 
започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 79,3% 19,1% 1,2% ,3% 100,0% 

%кол. 80,0% 69,5% 56,3% 33,3% 77,1% 

Шаран 
%ред 75,6% 21,0% 2,5% ,9% 100,0% 

%кол. 55,6% 55,5% 81,3% 83,3% 56,2% 

Цаца 
%ред 78,7% 20,0% ,9% ,4% 100,0% 

%кол. 25,1% 23,0% 12,5% 16,7% 24,4% 

Хек 
%ред 76,1% 22,5% 1,4%  100,0% 

%кол. 22,5% 24,0% 18,8%  22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 74,3% 24,6% 1,1%  100,0% 

%кол. 18,5% 22,0% 12,5%  19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 81,5% 17,8% ,6%  100,0% 

%кол. 17,8% 14,0% 6,3%  16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред 62,4% 33,9% 2,8% ,9% 100,0% 

%кол. 9,4% 18,5% 18,8% 16,7% 11,6% 

Пангасиус 
%ред 74,3% 22,9% 1,9% 1,0% 100,0% 

%кол. 10,8% 12,0% 12,5% 16,7% 11,1% 

Сафрид 
%ред 86,1% 13,9%   100,0% 

%кол. 12,1% 7,0%   10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 60,8% 34,0% 4,1% 1,0% 100,0% 

%кол. 8,2% 16,5% 25,0% 16,7% 10,3% 

Сьомга 
%ред 79,5% 19,3% 1,1%  100,0% 

%кол. 9,7% 8,5% 6,3%  9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 80,0% 17,3% 2,7%  100,0% 

%кол. 8,3% 6,5% 12,5%  8,0% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 64,1% 32,8% 3,1%  100,0% 

%кол. 5,7% 10,5% 12,5%  6,8% 

Попче 
%ред 79,6% 18,5% 1,9%  100,0% 

%кол. 6,0% 5,0% 6,3%  5,7% 

Сом 
(европейски) 

%ред 66,7% 25,0% 6,3% 2,1% 100,0% 

%кол. 4,4% 6,0% 18,8% 16,7% 5,1% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 89,5% 10,5%   100,0% 

%кол. 4,7% 2,0%   4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 63,0% 29,6%  7,4% 100,0% 

%кол. 2,4% 4,0%  33,3% 2,9% 

Друга 
%ред 76,5% 20,9% 1,7% ,9% 100,0% 

%кол. 198,8% 195,5% 200,0% 266,7% 198,5% 
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11_2.Безопасни (от сигурен, надежден 
източник) 

общо 
Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е важно 

Изобщо не 
е важно 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете ги, като 
започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 87,7% 11,6% ,7%  100,0% 

%кол. 78,0% 73,0% 71,4%  77,1% 

Шаран 
%ред 86,4% 12,5% ,6% ,6% 100,0% 

%кол. 55,9% 57,4% 42,9% 100,0% 56,2% 

Цаца 
%ред 84,3% 14,8% ,9%  100,0% 

%кол. 23,7% 29,6% 28,6%  24,4% 

Хек 
%ред 92,0% 7,5% ,5%  100,0% 

%кол. 24,0% 13,9% 14,3%  22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 90,5% 9,5%   100,0% 

%кол. 19,8% 14,8%   19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 88,5% 10,8% ,6%  100,0% 

%кол. 17,0% 14,8% 14,3%  16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред 77,1% 21,1% ,9% ,9% 100,0% 

%кол. 10,3% 20,0% 14,3% 33,3% 11,6% 

Пангасиус 
%ред 81,9% 18,1%   100,0% 

%кол. 10,5% 16,5%   11,1% 

Сафрид 
%ред 91,1% 8,9%   100,0% 

%кол. 11,3% 7,8%   10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 82,5% 16,5%  1,0% 100,0% 

%кол. 9,8% 13,9%  33,3% 10,3% 

Сьомга 
%ред 93,2% 6,8%   100,0% 

%кол. 10,0% 5,2%   9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 88,0% 12,0%   100,0% 

%кол. 8,1% 7,8%   8,0% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 90,6% 9,4%   100,0% 

%кол. 7,1% 5,2%   6,8% 

Попче 
%ред 90,7% 9,3%   100,0% 

%кол. 6,0% 4,3%   5,7% 

Сом 
(европейски) 

%ред 83,3% 12,5% 2,1% 2,1% 100,0% 

%кол. 4,9% 5,2% 14,3% 33,3% 5,1% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 94,7% 5,3%   100,0% 

%кол. 4,4% 1,7%   4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 92,6% 3,7%  3,7% 100,0% 

%кол. 3,1% ,9%  33,3% 2,9% 

Друга 
%ред 85,7% 12,8% 1,1% ,4% 100,0% 

%кол. 196,1% 207,8% 300,0% 266,7% 198,5% 
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11_3.С добър външен вид 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е важно 

Изобщо не 
е важно 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете ги, като 
започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 87,6% 11,4% ,8% ,1% 100,0% 

%кол. 77,6% 75,5% 75,0% 25,0% 77,1% 

Шаран 
%ред 87,0% 11,9% ,6% ,6% 100,0% 

%кол. 56,1% 57,3% 37,5% 75,0% 56,2% 

Цаца 
%ред 88,3% 11,7%   100,0% 

%кол. 24,8% 24,5%   24,4% 

Хек 
%ред 90,6% 8,0% 1,4%  100,0% 

%кол. 23,5% 15,5% 37,5%  22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 89,4% 10,1% ,6%  100,0% 

%кол. 19,5% 16,4% 12,5%  19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 89,8% 9,6% ,6%  100,0% 

%кол. 17,2% 13,6% 12,5%  16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред 76,1% 22,9%  ,9% 100,0% 

%кол. 10,1% 22,7%  25,0% 11,6% 

Пангасиус 
%ред 83,8% 15,2% 1,0%  100,0% 

%кол. 10,7% 14,5% 12,5%  11,1% 

Сафрид 
%ред 94,1% 5,9%   100,0% 

%кол. 11,6% 5,5%   10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 85,6% 13,4%  1,0% 100,0% 

%кол. 10,1% 11,8%  25,0% 10,3% 

Сьомга 
%ред 89,8% 9,1% 1,1%  100,0% 

%кол. 9,6% 7,3% 12,5%  9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 92,0% 8,0%   100,0% 

%кол. 8,4% 5,5%   8,0% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 84,4% 14,1% 1,6%  100,0% 

%кол. 6,6% 8,2% 12,5%  6,8% 

Попче 
%ред 92,6% 7,4%   100,0% 

%кол. 6,1% 3,6%   5,7% 

Сом 
(европейски) 

%ред 87,5% 8,3% 2,1% 2,1% 100,0% 

%кол. 5,1% 3,6% 12,5% 25,0% 5,1% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 94,7% 5,3%   100,0% 

%кол. 4,4% 1,8%   4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 88,9% 7,4%  3,7% 100,0% 

%кол. 2,9% 1,8%  25,0% 2,9% 

Друга 
%ред 85,8% 12,4% 1,2% ,6% 100,0% 

%кол. 195,6% 210,9% 275,0% 300,0% 198,5% 
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11_4.Пресни 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е важно 

Изобщо не 
е важно 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете ги, като 
започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 80,6% 14,0% 5,1% ,3% 100,0% 

%кол. 76,7% 77,9% 86,0% 40,0% 77,1% 

Шаран 
%ред 79,2% 15,7% 4,3% ,8% 100,0% 

%кол. 54,9% 63,4% 53,5% 80,0% 56,2% 

Цаца 
%ред 78,7% 15,7% 5,2% ,4% 100,0% 

%кол. 23,7% 27,5% 27,9% 20,0% 24,4% 

Хек 
%ред 76,1% 12,2% 11,3% ,5% 100,0% 

%кол. 21,2% 19,8% 55,8% 20,0% 22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 78,2% 14,5% 7,3%  100,0% 

%кол. 18,3% 19,8% 30,2%  19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 76,4% 17,8% 5,1% ,6% 100,0% 

%кол. 15,7% 21,4% 18,6% 20,0% 16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред 70,6% 22,9% 5,5% ,9% 100,0% 

%кол. 10,1% 19,1% 14,0% 20,0% 11,6% 

Пангасиус 
%ред 74,3% 16,2% 8,6% 1,0% 100,0% 

%кол. 10,2% 13,0% 20,9% 20,0% 11,1% 

Сафрид 
%ред 90,1% 4,0% 5,9%  100,0% 

%кол. 11,9% 3,1% 14,0%  10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 77,3% 14,4% 7,2% 1,0% 100,0% 

%кол. 9,8% 10,7% 16,3% 20,0% 10,3% 

Сьомга 
%ред 78,4% 12,5% 9,1%  100,0% 

%кол. 9,0% 8,4% 18,6%  9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 81,3% 13,3% 5,3%  100,0% 

%кол. 8,0% 7,6% 9,3%  8,0% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 60,9% 31,3% 6,3% 1,6% 100,0% 

%кол. 5,1% 15,3% 9,3% 20,0% 6,8% 

Попче 
%ред 94,4% 1,9% 3,7%  100,0% 

%кол. 6,7% ,8% 4,7%  5,7% 

Сом 
(европейски) 

%ред 91,7% 6,3%  2,1% 100,0% 

%кол. 5,8% 2,3%  20,0% 5,1% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 86,8% 7,9% 5,3%  100,0% 

%кол. 4,3% 2,3% 4,7%  4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 85,2% 7,4% 3,7% 3,7% 100,0% 

%кол. 3,0% 1,5% 2,3% 20,0% 2,9% 

Друга 
%ред 83,8% 13,0% 2,6% ,5% 100,0% 

%кол. 205,4% 186,3% 114,0% 200,0% 198,5% 
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11_5.С добър мирис (аромат) 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е важно 

Изобщо не 
е важно 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете ги, като 
започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 90,4% 8,7% ,8% ,1% 100,0% 

%кол. 77,3% 79,7% 66,7% 20,0% 77,1% 

Шаран 
%ред 91,3% 7,8% ,2% ,8% 100,0% 

%кол. 56,9% 51,9% 11,1% 80,0% 56,2% 

Цаца 
%ред 89,6% 9,1% 1,3%  100,0% 

%кол. 24,3% 26,6% 33,3%  24,4% 

Хек 
%ред 94,4% 4,7% ,5% ,5% 100,0% 

%кол. 23,7% 12,7% 11,1% 20,0% 22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 93,3% 6,7%   100,0% 

%кол. 19,7% 15,2%   19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 90,4% 7,6% 1,9%  100,0% 

%кол. 16,7% 15,2% 33,3%  16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред 82,6% 15,6%  1,8% 100,0% 

%кол. 10,6% 21,5%  40,0% 11,6% 

Пангасиус 
%ред 87,6% 12,4%   100,0% 

%кол. 10,8% 16,5%   11,1% 

Сафрид 
%ред 96,0% 3,0% 1,0%  100,0% 

%кол. 11,4% 3,8% 11,1%  10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 89,7% 7,2% 1,0% 2,1% 100,0% 

%кол. 10,2% 8,9% 11,1% 40,0% 10,3% 

Сьомга 
%ред 93,2% 5,7% 1,1%  100,0% 

%кол. 9,7% 6,3% 11,1%  9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 89,3% 9,3% 1,3%  100,0% 

%кол. 7,9% 8,9% 11,1%  8,0% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 85,9% 14,1%   100,0% 

%кол. 6,5% 11,4%   6,8% 

Попче 
%ред 98,1% 1,9%   100,0% 

%кол. 6,2% 1,3%   5,7% 

Сом 
(европейски) 

%ред 91,7% 2,1% 4,2% 2,1% 100,0% 

%кол. 5,2% 1,3% 22,2% 20,0% 5,1% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 86,8% 10,5% 2,6%  100,0% 

%кол. 3,9% 5,1% 11,1%  4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 92,6% 3,7%  3,7% 100,0% 

%кол. 2,9% 1,3%  20,0% 2,9% 

Друга 
%ред 89,0% 9,0% 1,3% ,7% 100,0% 

%кол. 196,1% 212,7% 266,7% 260,0% 198,5% 
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11_6.С цена отговаряща на качеството им 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е важно 

Изобщо не 
е важно 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете ги, като 
започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 88,3% 11,7%   100,0% 

%кол. 78,7% 68,5%   77,1% 

Шаран 
%ред 85,4% 13,8% ,2% ,6% 100,0% 

%кол. 55,5% 58,9% 100,0% 100,0% 56,2% 

Цаца 
%ред 83,0% 17,0%   100,0% 

%кол. 23,5% 31,5%   24,4% 

Хек 
%ред 92,0% 8,0%   100,0% 

%кол. 24,1% 13,7%   22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 87,2% 12,8%   100,0% 

%кол. 19,2% 18,5%   19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 84,7% 14,6% ,6%  100,0% 

%кол. 16,3% 18,5% 100,0%  16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред 75,2% 23,9%  ,9% 100,0% 

%кол. 10,1% 21,0%  33,3% 11,6% 

Пангасиус 
%ред 95,2% 4,8%   100,0% 

%кол. 12,3% 4,0%   11,1% 

Сафрид 
%ред 86,1% 13,9%   100,0% 

%кол. 10,7% 11,3%   10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 83,5% 15,5%  1,0% 100,0% 

%кол. 10,0% 12,1%  33,3% 10,3% 

Сьомга 
%ред 85,2% 14,8%   100,0% 

%кол. 9,2% 10,5%   9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 85,3% 14,7%   100,0% 

%кол. 7,9% 8,9%   8,0% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 89,1% 10,9%   100,0% 

%кол. 7,0% 5,6%   6,8% 

Попче 
%ред 87,0% 13,0%   100,0% 

%кол. 5,8% 5,6%   5,7% 

Сом 
(европейски) 

%ред 89,6% 6,3% 2,1% 2,1% 100,0% 

%кол. 5,3% 2,4% 100,0% 33,3% 5,1% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 76,3% 23,7%   100,0% 

%кол. 3,6% 7,3%   4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 81,5% 14,8%  3,7% 100,0% 

%кол. 2,7% 3,2%  33,3% 2,9% 

Друга 
%ред 86,3% 13,2% ,1% ,4% 100,0% 

%кол. 198,3% 198,4% 200,0% 266,7% 198,5% 
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11_7.С приемлива цена 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е важно 

Изобщо не 
е важно 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете ги, като 
започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 89,5% 9,6% ,8%  100,0% 

%кол. 79,1% 65,4% 60,0%  77,1% 

Шаран 
%ред 86,4% 12,3% ,8% ,6% 100,0% 

%кол. 55,6% 60,7% 40,0% 100,0% 56,2% 

Цаца 
%ред 86,5% 12,2% 1,3%  100,0% 

%кол. 24,2% 26,2% 30,0%  24,4% 

Хек 
%ред 92,5% 6,1% 1,4%  100,0% 

%кол. 24,0% 12,1% 30,0%  22,6% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 81,0% 17,9% 1,1%  100,0% 

%кол. 17,6% 29,9% 20,0%  19,0% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 84,7% 14,0% 1,3%  100,0% 

%кол. 16,2% 20,6% 20,0%  16,7% 

Толстолоб 
(бял) 

%ред 79,8% 17,4% 1,8% ,9% 100,0% 

%кол. 10,6% 17,8% 20,0% 33,3% 11,6% 

Пангасиус 
%ред 88,6% 11,4%   100,0% 

%кол. 11,3% 11,2%   11,1% 

Сафрид 
%ред 90,1% 8,9% 1,0%  100,0% 

%кол. 11,1% 8,4% 10,0%  10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 89,7% 9,3%  1,0% 100,0% 

%кол. 10,6% 8,4%  33,3% 10,3% 

Сьомга 
%ред 83,0% 12,5% 4,5%  100,0% 

%кол. 8,9% 10,3% 40,0%  9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 85,3% 13,3% 1,3%  100,0% 

%кол. 7,8% 9,3% 10,0%  8,0% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 89,1% 9,4% 1,6%  100,0% 

%кол. 6,9% 5,6% 10,0%  6,8% 

Попче 
%ред 94,4% 5,6%   100,0% 

%кол. 6,2% 2,8%   5,7% 

Сом 
(европейски) 

%ред 77,1% 18,8% 2,1% 2,1% 100,0% 

%кол. 4,5% 8,4% 10,0% 33,3% 5,1% 

Лефер, 
чернокоп 

%ред 86,8% 7,9% 5,3%  100,0% 

%кол. 4,0% 2,8% 20,0%  4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 74,1% 22,2%  3,7% 100,0% 

%кол. 2,4% 5,6%  33,3% 2,9% 

Друга 
%ред 87,5% 11,1% 1,0% ,4% 100,0% 

%кол. 199,0% 194,4% 180,0% 266,7% 198,5% 
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14_1.до 5% от цените в 
момента 

общо 

Да 
Не 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти консумирате най-често? Моля 
посочете ги, като започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 39,5% 60,5% 100,0% 

%кол. 76,7% 76,7% 76,7% 

Шаран 
%ред 39,9% 60,1% 100,0% 

%кол. 56,7% 55,8% 56,1% 

Цаца 
%ред 36,1% 63,9% 100,0% 

%кол. 22,2% 25,7% 24,3% 

Хек 
%ред 39,9% 60,1% 100,0% 

%кол. 22,7% 22,4% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 35,2% 64,8% 100,0% 

%кол. 16,8% 20,3% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 48,7% 51,3% 100,0% 

%кол. 20,6% 14,2% 16,7% 

Толстолоб (бял) 
%ред 45,0% 55,0% 100,0% 

%кол. 13,1% 10,5% 11,5% 

Пангасиус 
%ред 44,3% 55,7% 100,0% 

%кол. 12,6% 10,3% 11,2% 

Сафрид 
%ред 43,6% 56,4% 100,0% 

%кол. 11,8% 10,0% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 40,2% 59,8% 100,0% 

%кол. 10,4% 10,1% 10,3% 

Сьомга 
%ред 42,0% 58,0% 100,0% 

%кол. 9,9% 8,9% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 40,0% 60,0% 100,0% 

%кол. 8,0% 7,9% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 41,5% 58,5% 100,0% 

%кол. 7,2% 6,6% 6,9% 

Попче 
%ред 66,1% 33,9% 100,0% 

%кол. 9,9% 3,3% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред 44,0% 56,0% 100,0% 

%кол. 5,9% 4,9% 5,3% 

Лефер, чернокоп 
%ред 34,2% 65,8% 100,0% 

%кол. 3,5% 4,4% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 33,3% 66,7% 100,0% 

%кол. 2,7% 3,5% 3,2% 

Друга 
%ред 37,7% 62,3% 100,0% 

%кол. 189,3% 204,5% 198,5% 
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14_2.6% - 10% от цените 
в момента 

общо 

Да 
Не 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти консумирате най-често? Моля 
посочете ги, като започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 66,5% 33,5% 100,0% 

%кол. 78,9% 72,8% 76,7% 

Шаран 
%ред 66,3% 33,7% 100,0% 

%кол. 57,5% 53,6% 56,1% 

Цаца 
%ред 64,3% 35,7% 100,0% 

%кол. 24,2% 24,6% 24,3% 

Хек 
%ред 68,1% 31,9% 100,0% 

%кол. 23,7% 20,4% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 61,5% 38,5% 100,0% 

%кол. 18,0% 20,7% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 74,1% 25,9% 100,0% 

%кол. 19,1% 12,3% 16,7% 

Толстолоб (бял) 
%ред 67,9% 32,1% 100,0% 

%кол. 12,1% 10,5% 11,5% 

Пангасиус 
%ред 71,7% 28,3% 100,0% 

%кол. 12,4% 9,0% 11,2% 

Сафрид 
%ред 80,2% 19,8% 100,0% 

%кол. 13,2% 6,0% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 62,9% 37,1% 100,0% 

%кол. 10,0% 10,8% 10,3% 

Сьомга 
%ред 59,1% 40,9% 100,0% 

%кол. 8,5% 10,8% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 54,7% 45,3% 100,0% 

%кол. 6,7% 10,2% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 66,2% 33,8% 100,0% 

%кол. 7,0% 6,6% 6,9% 

Попче 
%ред 80,4% 19,6% 100,0% 

%кол. 7,4% 3,3% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред 62,0% 38,0% 100,0% 

%кол. 5,1% 5,7% 5,3% 

Лефер, чернокоп 
%ред 71,1% 28,9% 100,0% 

%кол. 4,4% 3,3% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 53,3% 46,7% 100,0% 

%кол. 2,6% 4,2% 3,2% 

Друга 
%ред 61,7% 38,3% 100,0% 

%кол. 189,2% 215,6% 198,5% 
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14_3.11% - 20% от 
цените в момента 

общо 

Да 
Не 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти консумирате най-често? Моля 
посочете ги, като започнете от най-често консумирания вид. 

Скумрия 
%ред 84,7% 15,3% 100,0% 

%кол. 77,7% 71,6% 76,7% 

Шаран 
%ред 84,4% 15,6% 100,0% 

%кол. 56,6% 53,5% 56,1% 

Цаца 
%ред 84,8% 15,2% 100,0% 

%кол. 24,7% 22,6% 24,3% 

Хек 
%ред 84,5% 15,5% 100,0% 

%кол. 22,8% 21,3% 22,5% 

Пъстърва 
(балканска) 

%ред 82,1% 17,9% 100,0% 

%кол. 18,6% 20,6% 18,9% 

Бяла риба 
(сулка) 

%ред 93,7% 6,3% 100,0% 

%кол. 18,7% 6,5% 16,7% 

Толстолоб (бял) 
%ред 93,6% 6,4% 100,0% 

%кол. 12,9% 4,5% 11,5% 

Пангасиус 
%ред 91,5% 8,5% 100,0% 

%кол. 12,3% 5,8% 11,2% 

Сафрид 
%ред 92,1% 7,9% 100,0% 

%кол. 11,8% 5,2% 10,7% 

Каракуда 
(сребриста ) 

%ред 86,6% 13,4% 100,0% 

%кол. 10,6% 8,4% 10,3% 

Сьомга 
%ред 80,7% 19,3% 100,0% 

%кол. 9,0% 11,0% 9,3% 

Пъстърва 
(дъгова) 

%ред 77,3% 22,7% 100,0% 

%кол. 7,3% 11,0% 7,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

%ред 83,1% 16,9% 100,0% 

%кол. 6,8% 7,1% 6,9% 

Попче 
%ред 92,9% 7,1% 100,0% 

%кол. 6,6% 2,6% 5,9% 

Сом 
(европейски) 

%ред 74,0% 26,0% 100,0% 

%кол. 4,7% 8,4% 5,3% 

Лефер, чернокоп 
%ред 76,3% 23,7% 100,0% 

%кол. 3,7% 5,8% 4,0% 

Мряна 
(дунавска) 

%ред 66,7% 33,3% 100,0% 

%кол. 2,5% 6,5% 3,2% 

Друга 
%ред 81,2% 18,8% 100,0% 

%кол. 192,8% 227,7% 198,5% 
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2_1.Риба (различни видове) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

 

8.Откъде се 
снабдявате с риба и 
рибни продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От специализирани 
магазини за риба и 
рибни продукти 

%ред ,9% 12,4% 33,6% 31,8% 14,7% 6,6% 100,0% 

%кол. 41,7% 64,5% 67,0% 59,6% 50,3% 42,5% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред ,5% 12,4% 27,3% 36,4% 17,2% 6,3% 100,0% 

%кол. 16,7% 49,5% 41,9% 52,5% 45,4% 31,0% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни стоки 

%ред 1,4% 8,5% 29,0% 32,1% 17,2% 11,8% 100,0% 

%кол. 50,0% 33,6% 44,1% 45,8% 44,8% 57,5% 44,9% 

От пазари 
%ред ,7% 12,4% 31,9% 35,2% 14,8% 5,0% 100,0% 

%кол. 16,7% 34,6% 34,1% 35,4% 27,0% 17,2% 31,5% 

От самостоятелен 
улов (аз или мои 
близки ловим риба и 
рибни 

%ред ,7% 17,4% 35,4% 24,3% 11,1% 11,1% 100,0% 

%кол. 8,3% 23,4% 18,3% 11,8% 9,8% 18,4% 15,2% 

От рибари 
%ред 1,4% 11,9% 26,6% 35,0% 15,4% 9,8% 100,0% 

%кол. 16,7% 15,9% 13,6% 16,8% 13,5% 16,1% 15,1% 

От рибна борса 
%ред  22,2% 33,3% 11,1% 22,2% 11,1% 100,0% 

%кол.  1,9% 1,1% ,3% 1,2% 1,1% 1,0% 

От другаде 
%ред   50,0%  50,0%  100,0% 

%кол.   ,4%  ,6%  ,2% 

От Турция 
%ред  50,0% 50,0%    100,0% 

%кол.  ,9% ,4%    ,2% 
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2_2.Хайвер (продукти от хайвер) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

8.Откъде се 
снабдявате с 
риба и рибни 
продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От 
специализирани 
магазини за риба 
и рибни продукти 

%ред ,2% ,9% 1,3% 8,3% 9,5% 25,3% 54,6% 100,0% 

%кол. 100,0% 45,5% 58,3% 73,0% 76,8% 67,5% 52,4% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, 
М 

%ред ,2% ,7% 1,2% 8,2% 8,2% 25,2% 56,4% 100,0% 

%кол. 100,0% 27,3% 41,7% 55,6% 50,7% 51,7% 41,7% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни стоки 

%ред  1,2% ,9% 4,2% 5,0% 21,0% 67,7% 100,0% 

%кол.  45,5% 33,3% 28,6% 30,4% 42,6% 49,5% 44,9% 

От пазари 
%ред  1,3% 1,7% 6,7% 8,7% 30,9% 50,7% 100,0% 

%кол.  36,4% 41,7% 31,7% 37,7% 44,0% 26,0% 31,5% 

От самостоятелен 
улов (аз или мои 
близки ловим 
риба и рибни 

%ред  ,7% 2,1% 9,0% 9,7% 19,4% 59,0% 100,0% 

%кол.  9,1% 25,0% 20,6% 20,3% 13,4% 14,7% 15,2% 

От рибари 
%ред   1,4% 9,8% 9,8% 23,1% 55,9% 100,0% 

%кол.   16,7% 22,2% 20,3% 15,8% 13,8% 15,1% 

От рибна борса 
%ред      11,1% 88,9% 100,0% 

%кол.      ,5% 1,4% 1,0% 

От другаде 
%ред      50,0% 50,0% 100,0% 

%кол.      ,5% ,2% ,2% 

От Турция 
%ред      50,0% 50,0% 100,0% 

%кол.      ,5% ,2% ,2% 
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2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, октоподи) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

8.Откъде се 
снабдявате с 
риба и рибни 
продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От 
специализирани 
магазини за риба 
и рибни продукти 

%ред  ,7% ,9% 4,1% 3,9% 21,4% 68,9% 100,0% 

%кол.  33,3% 71,4% 79,3% 73,3% 72,1% 54,8% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, 
М 

%ред  ,7% ,7% 4,4% 4,0% 22,6% 67,6% 100,0% 

%кол.  25,0% 42,9% 65,5% 56,7% 58,8% 41,4% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни стоки 

%ред ,2% 1,4%  2,6% 1,4% 12,7% 81,6% 100,0% 

%кол. 100,0% 50,0%  37,9% 20,0% 32,7% 49,4% 44,9% 

От пазари 
%ред  ,7% 2,0% 3,4% 4,0% 18,8% 71,1% 100,0% 

%кол.  16,7% 85,7% 34,5% 40,0% 33,9% 30,2% 31,5% 

От самостоятелен 
улов (аз или мои 
близки ловим 
риба и рибни 

%ред  ,7% ,7% 2,1% 7,6% 23,6% 65,3% 100,0% 

%кол.  8,3% 14,3% 10,3% 36,7% 20,6% 13,4% 15,2% 

От рибари 
%ред  1,4% 1,4% ,7% 3,5% 23,1% 69,9% 100,0% 

%кол.  16,7% 28,6% 3,4% 16,7% 20,0% 14,3% 15,1% 

От рибна борса 
%ред      11,1% 88,9% 100,0% 

%кол.      ,6% 1,1% 1,0% 

От другаде 
%ред    50,0%   50,0% 100,0% 

%кол.    3,4%   ,1% ,2% 

От Турция 
%ред       100,0% 100,0% 

%кол.       ,3% ,2% 
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2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, скариди) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

8.Откъде се 
снабдявате с 
риба и рибни 
продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От 
специализирани 
магазини за риба 
и рибни продукти 

%ред  ,5% ,5% 2,0% 3,2% 25,0% 68,8% 100,0% 

%кол.  37,5% 100,0% 68,8% 64,3% 75,5% 54,3% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, 
М 

%ред  ,2% ,5% 2,3% 4,2% 23,8% 69,0% 100,0% 

%кол.  12,5% 66,7% 62,5% 64,3% 55,4% 42,0% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни стоки 

%ред ,2% 1,2% ,2% 1,2% 1,7% 15,1% 80,4% 100,0% 

%кол. 100,0% 62,5% 33,3% 31,3% 25,0% 34,8% 48,4% 44,9% 

От пазари 
%ред   ,7% 1,3% 3,7% 20,8% 73,5% 100,0% 

%кол.   66,7% 25,0% 39,3% 33,7% 31,1% 31,5% 

От самостоятелен 
улов (аз или мои 
близки ловим 
риба и рибни 

%ред    2,8% 2,8% 27,1% 67,4% 100,0% 

%кол.    25,0% 14,3% 21,2% 13,8% 15,2% 

От рибари 
%ред  ,7%  1,4% 4,2% 19,6% 74,1% 100,0% 

%кол.  12,5%  12,5% 21,4% 15,2% 15,0% 15,1% 

От рибна борса 
%ред      11,1% 88,9% 100,0% 

%кол.      ,5% 1,1% 1,0% 

От другаде 
%ред      50,0% 50,0% 100,0% 

%кол.      ,5% ,1% ,2% 

От Турция 
%ред       100,0% 100,0% 

%кол.       ,3% ,2% 
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2_5.Водни растения (водорасли) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

8.Откъде се 
снабдявате с риба и 
рибни продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От специализирани 
магазини за риба и 
рибни продукти 

%ред    ,2% 3,4% 96,4% 100,0% 

%кол.    100,0% 82,6% 58,7% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред ,2% ,2% ,2% ,2% 3,5% 95,6% 100,0% 

%кол. 100,0% 33,3% 50,0% 100,0% 65,2% 44,8% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни стоки 

%ред ,2% ,7% ,5% ,2% 2,1% 96,2% 100,0% 

%кол. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 39,1% 44,6% 44,9% 

От пазари 
%ред   ,3%  2,0% 97,7% 100,0% 

%кол.   50,0%  26,1% 31,8% 31,5% 

От самостоятелен 
улов (аз или мои 
близки ловим риба и 
рибни 

%ред     2,8% 97,2% 100,0% 

%кол.     17,4% 15,3% 15,2% 

От рибари 
%ред   ,7%  1,4% 97,9% 100,0% 

%кол.   50,0%  8,7% 15,3% 15,1% 

От рибна борса 
%ред      100,0% 100,0% 

%кол.      1,0% 1,0% 

От другаде 
%ред      100,0% 100,0% 

%кол.      ,2% ,2% 

От Турция 
%ред      100,0% 100,0% 

%кол.      ,2% ,2% 
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2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) 

общо Няколко пъти 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

По-рядко от 
веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини за 
риба и рибни продукти 

%ред ,4%  2,2% 97,5% 100,0% 

%кол. 28,6%  100,0% 58,7% 58,9% 

От супермаркети, хипермаркети 
(Фантастико, Кауфланд, Била, М 

%ред ,2% ,2% 2,1% 97,4% 100,0% 

%кол. 14,3% 100,0% 75,0% 45,2% 45,4% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

%ред 1,2% ,2% ,7% 97,9% 100,0% 

%кол. 71,4% 100,0% 25,0% 44,9% 44,9% 

От пазари 
%ред   2,0% 98,0% 100,0% 

%кол.   50,0% 31,6% 31,5% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и рибни 

%ред   2,8% 97,2% 100,0% 

%кол.   33,3% 15,1% 15,2% 

От рибари 
%ред    100,0% 100,0% 

%кол.    15,5% 15,1% 

От рибна борса 
%ред    100,0% 100,0% 

%кол.    1,0% 1,0% 

От другаде 
%ред    100,0% 100,0% 

%кол.    ,2% ,2% 

От Турция 
%ред    100,0% 100,0% 

%кол.    ,2% ,2% 

 

 

 
 

  

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

8.Откъде се 
снабдявате с риба и 
рибни продукти във 
Вашето домакинство? 

От специализирани 
магазини за риба и 
рибни продукти 

%ред ,2% 11,7% 30,9% 33,9% 15,6% 7,2% ,5% 100,0% 

%кол. 20,0% 67,0% 65,4% 61,0% 50,6% 44,0% 42,9% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред ,7% 10,5% 26,1% 37,3% 17,5% 7,0% ,9% 100,0% 

%кол. 60,0% 46,4% 42,6% 51,6% 43,6% 33,0% 57,1% 45,4% 

От квартални магазини 
за хранителни стоки 

%ред ,5% 7,5% 26,4% 34,7% 18,4% 12,0% ,5% 100,0% 

%кол. 40,0% 33,0% 42,6% 47,4% 45,3% 56,0% 28,6% 44,9% 

От пазари 
%ред ,7% 10,1% 30,5% 37,2% 15,1% 5,4% 1,0% 100,0% 

%кол. 40,0% 30,9% 34,6% 35,8% 26,2% 17,6% 42,9% 31,5% 

От самостоятелен улов 
(аз или мои близки 
ловим риба и рибни 

%ред ,7% 17,4% 34,0% 25,7% 12,5% 8,3% 1,4% 100,0% 

%кол. 20,0% 25,8% 18,6% 11,9% 10,5% 13,2% 28,6% 15,2% 

От рибари 
%ред  10,5% 25,9% 39,2% 12,6% 11,9%  100,0% 

%кол.  15,5% 14,1% 18,1% 10,5% 18,7%  15,1% 

От рибна борса 
%ред  22,2% 33,3% 11,1% 22,2% 11,1%  100,0% 

%кол.  2,1% 1,1% ,3% 1,2% 1,1%  1,0% 

От другаде 
%ред   50,0%  50,0%   100,0% 

%кол.   ,4%  ,6%   ,2% 

От Турция 
%ред  50,0% 50,0%     100,0% 

%кол.  1,0% ,4%     ,2% 
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3_2.В заведения за обществено хранене (ресторанти, столове и т.н.) 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

8.Откъде се 
снабдявате с 
риба и рибни 
продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От 
специализирани 
магазини за риба 
и рибни продукти 

%ред ,4% ,7% 2,0% 4,5% 10,3% 31,7% 50,5% 100,0% 

%кол. 100,0% 100,0% 78,6% 86,2% 75,0% 69,8% 49,5% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, 
М 

%ред ,5% ,2% 2,1% 4,7% 10,3% 36,2% 46,0% 100,0% 

%кол. 100,0% 25,0% 64,3% 69,0% 57,9% 61,5% 34,8% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни стоки 

%ред  ,7% ,9% 1,2% 7,1% 22,4% 67,7% 100,0% 

%кол.  75,0% 28,6% 17,2% 39,5% 37,7% 50,7% 45,0% 

От пазари 
%ред ,3% ,3% 2,0% 2,0% 10,4% 31,0% 53,9% 100,0% 

%кол. 50,0% 25,0% 42,9% 20,7% 40,8% 36,5% 28,3% 31,5% 

От самостоятелен 
улов (аз или мои 
близки ловим 
риба и рибни 

%ред   ,7% 4,2% 7,6% 27,8% 59,7% 100,0% 

%кол.   7,1% 20,7% 14,5% 15,9% 15,2% 15,3% 

От рибари 
%ред   1,4% 3,5% 7,7% 21,7% 65,7% 100,0% 

%кол.   14,3% 17,2% 14,5% 12,3% 16,6% 15,2% 

От рибна борса 
%ред      22,2% 77,8% 100,0% 

%кол.      ,8% 1,2% 1,0% 

От другаде 
%ред      50,0% 50,0% 100,0% 

%кол.      ,4% ,2% ,2% 

От Турция 
%ред      50,0% 50,0% 100,0% 

%кол.      ,4% ,2% ,2% 
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3_3.В специализирани рибни ресторанти 

общо Всеки 
ден 

Няколко 
пъти 

седмично 

Веднъж 
седмично 

Няколко 
пъти 

месечно 

Веднъж 
месечно 

По-рядко 
от 

веднъж 
месечно 

Не 
консумирам 

 

8.Откъде се 
снабдявате с 
риба и рибни 
продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От 
специализирани 
магазини за риба 
и рибни продукти 

%ред  ,7% ,7% 2,7% 3,8% 29,4% 62,6% 100,0% 

%кол.  100,0% 100,0% 88,2% 80,8% 76,9% 51,2% 58,8% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, 
М 

%ред   ,7% 2,1% 3,5% 31,1% 62,6% 100,0% 

%кол.   75,0% 52,9% 57,7% 62,7% 39,5% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни стоки 

%ред  ,5% ,2% ,5% ,9% 18,4% 79,5% 100,0% 

%кол.  50,0% 25,0% 11,8% 15,4% 36,8% 49,7% 45,0% 

От пазари 
%ред ,3%  1,0% 2,0% 2,0% 25,9% 68,7% 100,0% 

%кол. 100,0%  75,0% 35,3% 23,1% 36,3% 30,1% 31,5% 

От самостоятелен 
улов (аз или мои 
близки ловим 
риба и рибни 

%ред  ,7% ,7% ,7% 4,2% 22,2% 71,5% 100,0% 

%кол.  25,0% 25,0% 5,9% 23,1% 15,1% 15,2% 15,3% 

От рибари 
%ред     2,8% 21,7% 75,5% 100,0% 

%кол.     15,4% 14,6% 15,9% 15,2% 

От рибна борса 
%ред      22,2% 77,8% 100,0% 

%кол.      ,9% 1,0% 1,0% 

От другаде 
%ред      50,0% 50,0% 100,0% 

%кол.      ,5% ,1% ,2% 

От Турция 
%ред      50,0% 50,0% 100,0% 

%кол.      ,5% ,1% ,2% 
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4.Кои видове риба и рибни продукти консумирате най-често? Моля посочете ги, като започнете от най-често консумирания вид. 

общо 
Скумрия Шаран Цаца Хек 

Пъстърва 
(балканска) 

Бяла 
риба 

(сулка) 
Пангасиус 

Толстолоб 
(бял) 

Сафрид 
Каракуда 

(сребриста 
) 

Сьомга 
Толстолоб 
(пъстър) 

Пъстърва 
(дъгова) 

Попче 
Сом 

(европейски) 
Лефер, 

чернокоп 
Мряна 

(дунавска) 
Друга 

 

8.Откъде се 
снабдявате с 
риба и рибни 
продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От 
специализирани 
магазини за 
риба и рибни 
продукти 

%ред 74,3% 58,7% 24,2% 22,8% 22,1% 21,2% 12,4% 13,8% 13,6% 10,1% 12,4% 6,8% 8,3% 8,3% 4,8% 4,5% 3,2% 178,5% 100,0% 

%кол. 57,0% 61,6% 58,7% 59,6% 69,1% 74,7% 65,1% 70,6% 75,2% 57,7% 79,3% 58,5% 61,3% 82,1% 55,1% 65,8% 60,0% 53,0% 58,9% 

От 
супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, 
Била, М 

%ред 76,2% 53,4% 26,8% 27,5% 25,2% 21,0% 15,6% 11,7% 11,2% 6,8% 14,2% 5,6% 11,2% 5,1% 4,9% 4,4% 3,5% 175,8% 100,0% 

%кол. 45,0% 43,1% 50,0% 55,4% 60,7% 57,0% 63,2% 45,9% 47,5% 29,9% 70,1% 36,9% 64,0% 39,3% 42,9% 50,0% 50,0% 40,2% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни 
стоки 

%ред 87,3% 56,6% 25,5% 25,0% 19,3% 13,7% 12,3% 10,8% 8,3% 11,3% 6,4% 9,2% 5,4% 3,8% 4,2% 1,4% 1,9% 197,6% 100,0% 

%кол. 51,0% 45,2% 47,0% 49,8% 46,1% 36,7% 49,1% 42,2% 34,7% 49,5% 31,0% 60,0% 30,7% 28,6% 36,7% 15,8% 26,7% 44,7% 44,9% 

От пазари 
%ред 76,8% 66,4% 31,9% 27,9% 19,1% 16,4% 12,8% 11,4% 13,8% 13,8% 8,4% 10,1% 4,4% 4,4% 4,7% 6,0% 2,3% 169,5% 100,0% 

%кол. 31,5% 37,3% 41,3% 39,0% 32,0% 31,0% 35,8% 31,2% 40,6% 42,3% 28,7% 46,2% 17,3% 23,2% 28,6% 47,4% 23,3% 26,9% 31,5% 

От 
самостоятелен 
улов (аз или 
мои близки 
ловим риба и 
рибни 

%ред 66,0% 67,4% 9,7% 17,4% 19,4% 14,6% 9,0% 13,2% 8,3% 28,5% 9,0% 9,0% 11,1% 6,3% 13,9% 4,9% 11,8% 180,6% 100,0% 

%кол. 13,1% 18,3% 6,1% 11,7% 15,7% 13,3% 12,3% 17,4% 11,9% 42,3% 14,9% 20,0% 21,3% 16,1% 40,8% 18,4% 56,7% 13,9% 15,2% 

От рибари 
%ред 69,9% 56,6% 23,8% 20,3% 16,8% 15,4% 10,5% 17,5% 20,3% 10,5% 7,7% 7,7% 3,5% 11,9% 6,3% 9,8% 4,9% 186,7% 100,0% 

%кол. 13,8% 15,3% 14,8% 13,6% 13,5% 13,9% 14,2% 22,9% 28,7% 15,5% 12,6% 16,9% 6,7% 30,4% 18,4% 36,8% 23,3% 14,2% 15,1% 

От рибна борса 
%ред 77,8% 55,6% 22,2% 22,2% 22,2% 11,1%      11,1% 22,2%   11,1% 11,1% 233,3% 100,0% 

%кол. 1,0% ,9% ,9% ,9% 1,1% ,6%      1,5% 2,7%   2,6% 3,3% 1,1% 1,0% 

От другаде 
%ред 50,0% 50,0%           50,0%   50,0% 50,0% 250,0% 100,0% 

%кол. ,1% ,2%           1,3%   2,6% 3,3% ,3% ,2% 

От Турция 
%ред 50,0% 100,0%                350,0% 100,0% 

%кол. ,1% ,4%                ,4% ,2% 
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  Скумрия Шаран Хек 
Пъстърва 

(балканска) 

Бяла 
риба 

(сулка) 

Толстолоб 
(бял) 

Цаца Пангасиус Сафрид 
Толстолоб 
(пъстър) 

Каракуда 
(сребриста 

) 

Лефер, 
чернокоп 

Попче 
Пъстърва 
(дъгова) 

Сом 
(европейски) 

Мряна 
(дунавска) 

Сьомга Друга общо 

8.Откъде се 
снабдявате с 
риба и рибни 
продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От 
специализирани 
магазини за 
риба и рибни 
продукти 

%ред 42,9% 8,6% 5,2% 5,4% 6,1% 2,7% 3,2% 2,3% 2,9% 1,8% 1,3% 1,4% 2,7% 1,3% 1,3% ,9% 1,4% 8,6% 100,0% 

%кол. 53,1% 63,2% 59,2% 65,2% 82,9% 53,6% 64,3% 68,4% 84,2% 55,6% 41,2% 53,3% 83,3% 38,9% 63,6% 62,5% 80,0% 64,9% 58,9% 

От 
супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, 
Била, М 

%ред 43,1% 7,2% 6,1% 4,0% 5,4% 3,7% 3,0% 2,8% 2,1% 1,6% ,9% 2,6% ,9% 2,6% 1,9% 1,2% 1,9% 9,1% 100,0% 

%кол. 41,1% 40,8% 53,1% 37,0% 56,1% 57,1% 46,4% 63,2% 47,4% 38,9% 23,5% 73,3% 22,2% 61,1% 72,7% 62,5% 80,0% 52,7% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни 
стоки 

%ред 58,7% 7,5% 5,9% 5,2% 2,1% 2,4% 2,4% 1,7% 1,4% 2,1% 1,4% 1,2% ,5% ,7% 1,2% ,7% ,5% 4,5% 100,0% 

%кол. 55,3% 42,1% 51,0% 47,8% 22,0% 35,7% 35,7% 36,8% 31,6% 50,0% 35,3% 33,3% 11,1% 16,7% 45,5% 37,5% 20,0% 25,7% 44,9% 

От пазари 
%ред 46,6% 8,1% 6,7% 2,3% 3,7% 3,4% 5,0% 1,7% 2,7% 3,0% 2,7% 2,0% 1,3% ,7% ,7% ,3% ,7% 8,4% 100,0% 

%кол. 30,9% 31,6% 40,8% 15,2% 26,8% 35,7% 53,6% 26,3% 42,1% 50,0% 47,1% 40,0% 22,2% 11,1% 18,2% 12,5% 20,0% 33,8% 31,5% 

От 
самостоятелен 
улов (аз или 
мои близки 
ловим риба и 
рибни 

%ред 27,1% 13,2% 3,5% 6,9% 2,8% 3,5% 2,1% 3,5% 1,4% 2,8% 8,3% 1,4% 2,8% 2,1% 2,8% 2,8%  13,2% 100,0% 

%кол. 8,7% 25,0% 10,2% 21,7% 9,8% 17,9% 10,7% 26,3% 10,5% 22,2% 70,6% 13,3% 22,2% 16,7% 36,4% 50,0%  25,7% 15,2% 

От рибари 
%ред 40,6% 9,1% 4,9% 5,6% 2,8% 4,9% 2,1% 2,8% 2,8% 2,8% 2,1% 2,8% 4,9% ,7% ,7% 2,8% ,7% 7,0% 100,0% 

%кол. 12,9% 17,1% 14,3% 17,4% 9,8% 25,0% 10,7% 21,1% 21,1% 22,2% 17,6% 26,7% 38,9% 5,6% 9,1% 50,0% 10,0% 13,5% 15,1% 

От рибна борса 
%ред 22,2%   22,2%          11,1%    44,4% 100,0% 

%кол. ,4%   4,3%          5,6%    5,4% 1,0% 

От другаде 
%ред 50,0%               50,0%   100,0% 

%кол. ,2%               12,5%   ,2% 

От Турция 
%ред 50,0%                 50,0% 100,0% 

%кол. ,2%                 1,4% ,2% 
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  Шаран Скумрия 
Пъстърва 

(балканска) 
Сьомга Хек 

Пъстърва 
(дъгова) 

Бяла 
риба 

(сулка) 

Толстолоб 
(бял) 

Лефер, 
чернокоп 

Сафрид Пангасиус 
Сом 

(европейски) 
Друга общо 

8.Откъде се 
снабдявате с риба и 
рибни продукти във 
Вашето 
домакинство? 

От специализирани 
магазини за риба и 
рибни продукти 

%ред 34,1% 14,7% 10,1% 6,8% 5,7% 2,2% 2,2% 2,5% 1,8% 2,0% ,9% 1,4% 13,6% 100,0% 

%кол. 57,4% 48,8% 71,8% 76,0% 62,7% 46,2% 57,1% 70,0% 71,4% 68,8% 45,5% 57,1% 62,3% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред 29,1% 15,6% 11,4% 8,2% 6,5% 3,5% 3,0% ,9% 1,4% ,7% 1,9% 1,2% 14,9% 100,0% 

%кол. 37,8% 39,9% 62,8% 70,0% 54,9% 57,7% 61,9% 20,0% 42,9% 18,8% 72,7% 35,7% 52,5% 45,4% 

От квартални 
магазини за 
хранителни стоки 

%ред 36,3% 22,4% 7,3% 4,2% 4,5% 2,6% 2,8% 1,9% ,9% 1,2% 1,7% ,5% 11,3% 100,0% 

%кол. 46,5% 56,5% 39,7% 36,0% 37,3% 42,3% 57,1% 40,0% 28,6% 31,3% 63,6% 14,3% 39,3% 44,9% 

От пазари 
%ред 40,6% 10,1% 9,1% 5,7% 7,0% 2,3% 2,7% 1,7% 1,3% 1,0% 2,0% ,3% 13,4% 100,0% 

%кол. 36,6% 17,9% 34,6% 34,0% 41,2% 26,9% 38,1% 25,0% 28,6% 18,8% 54,5% 7,1% 32,8% 31,5% 

От самостоятелен 
улов (аз или мои 
близки ловим риба и 
рибни 

%ред 40,3% 6,9% 9,0% 6,3% 2,8% 4,9% ,7% 4,2% ,7% 2,8% ,7% 4,2% 11,8% 100,0% 

%кол. 17,5% 6,0% 16,7% 18,0% 7,8% 26,9% 4,8% 30,0% 7,1% 25,0% 9,1% 42,9% 13,9% 15,2% 

От рибари 
%ред 35,7% 10,5% 9,1% 4,2% 4,9% 2,1% 2,8% 4,2% 4,9% 4,9% ,7% 3,5% 9,8% 100,0% 

%кол. 15,4% 8,9% 16,7% 12,0% 13,7% 11,5% 19,0% 30,0% 50,0% 43,8% 9,1% 35,7% 11,5% 15,1% 

От рибна борса 
%ред 44,4%  22,2%   11,1% 11,1%  11,1%     100,0% 

%кол. 1,2%  2,6%   3,8% 4,8%  7,1%     1,0% 

От другаде 
%ред 50,0%     50,0%        100,0% 

%кол. ,3%     3,8%        ,2% 

От Турция 
%ред             100,0% 100,0% 

%кол.             1,6% ,2% 
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6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни 
продукти, които консумирате през тази година се е 
увеличило, намаляло или е останало без промяна? 

общо 

Увеличило се 
е 

Намаляло е 
Останало е без 

промяна 

Не мога да 
преценя 

 

8.Откъде се снабдявате 
с риба и рибни 
продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани 
магазини за риба и 
рибни продукти 

%ред 13,6% 14,4% 66,4% 5,6% 100,0% 

%кол. 67,9% 55,2% 58,7% 53,4% 58,9% 

От супермаркети, 
хипермаркети 
(Фантастико, Кауфланд, 
Била, М 

%ред 12,1% 15,2% 65,3% 7,5% 100,0% 

%кол. 46,4% 44,8% 44,4% 55,2% 45,4% 

От квартални магазини 
за хранителни стоки 

%ред 10,6% 15,3% 68,6% 5,4% 100,0% 

%кол. 40,2% 44,8% 46,2% 39,7% 44,9% 

От пазари 
%ред 13,4% 16,1% 64,1% 6,4% 100,0% 

%кол. 35,7% 33,1% 30,3% 32,8% 31,5% 

От самостоятелен улов 
(аз или мои близки 
ловим риба и рибни 

%ред 20,1% 12,5% 64,6% 2,8% 100,0% 

%кол. 25,9% 12,4% 14,8% 6,9% 15,2% 

От рибари 
%ред 12,6% 18,2% 60,1% 9,1% 100,0% 

%кол. 16,1% 17,9% 13,7% 22,4% 15,1% 

От рибна борса 
%ред  22,2% 77,8%  100,0% 

%кол.  1,4% 1,1%  1,0% 

От другаде 
%ред   100,0%  100,0% 

%кол.   ,3%  ,2% 

От Турция 
%ред 50,0%  50,0%  100,0% 

%кол. ,9%  ,2%  ,2% 

 

 
 

  

11_1.Достъпни на пазара (да се намират 
лесно) 

общо 
Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е 

важно 

Изобщо не 
е важно 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини 
за риба и рибни продукти 

%ред 78,6% 19,4% 1,6% ,4% 100,0% 

%кол. 60,9% 54,0% 56,3% 33,3% 59,2% 

От супермаркети, 
хипермаркети (Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред 73,7% 24,7% 1,4% ,2% 100,0% 

%кол. 43,9% 53,0% 37,5% 16,7% 45,6% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

%ред 78,8% 20,0% ,9% ,2% 100,0% 

%кол. 46,5% 42,5% 25,0% 16,7% 45,1% 

От пазари 
%ред 79,9% 18,5% 1,3% ,3% 100,0% 

%кол. 33,1% 27,5% 25,0% 16,7% 31,7% 

От рибари 
%ред 68,5% 29,4% ,7% 1,4% 100,0% 

%кол. 13,6% 21,0% 6,3% 33,3% 15,2% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и 
рибни 

%ред 65,0% 25,0% 7,1% 2,9% 100,0% 

%кол. 12,7% 17,5% 62,5% 66,7% 14,9% 

От рибна борса 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. 1,3%    1,0% 

От другаде 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,3%    ,2% 

От Турция 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,3%    ,2% 
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11_2.Безопасни (от сигурен, надежден 
източник) 

общо 
Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е 

важно 

Изобщо не 
е важно 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини 
за риба и рибни продукти 

%ред 88,5% 11,5%   100,0% 

%кол. 60,4% 55,7%   59,2% 

От супермаркети, 
хипермаркети (Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред 88,1% 11,7% ,2%  100,0% 

%кол. 46,3% 43,5% 14,3%  45,6% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

%ред 88,2% 10,8% ,7% ,2% 100,0% 

%кол. 45,8% 40,0% 42,9% 33,3% 45,1% 

От пазари 
%ред 89,9% 8,7% 1,3%  100,0% 

%кол. 32,8% 22,6% 57,1%  31,7% 

От рибари 
%ред 83,2% 15,4% 1,4%  100,0% 

%кол. 14,6% 19,1% 28,6%  15,2% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и 
рибни 

%ред 84,3% 12,9% ,7% 2,1% 100,0% 

%кол. 14,5% 15,7% 14,3% 100,0% 14,9% 

От рибна борса 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. 1,1%    1,0% 

От другаде 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 

От Турция 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 

 

 

 
 

  

11_3.С добър външен вид 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е 

важно 

Изобщо не 
е важно 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини 
за риба и рибни продукти 

%ред 89,2% 10,4% ,4%  100,0% 

%кол. 60,7% 52,7% 25,0%  59,2% 

От супермаркети, 
хипермаркети (Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред 88,1% 11,4% ,5%  100,0% 

%кол. 46,2% 44,5% 25,0%  45,6% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

%ред 89,2% 9,2% 1,2% ,5% 100,0% 

%кол. 46,2% 35,5% 62,5% 50,0% 45,1% 

От пазари 
%ред 90,6% 9,4%   100,0% 

%кол. 33,0% 25,5%   31,7% 

От рибари 
%ред 82,5% 16,8% ,7%  100,0% 

%кол. 14,4% 21,8% 12,5%  15,2% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и 
рибни 

%ред 85,7% 10,0% 2,1% 2,1% 100,0% 

%кол. 14,7% 12,7% 37,5% 75,0% 14,9% 

От рибна борса 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. 1,1%    1,0% 

От другаде 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 

От Турция 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 
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11_4.Пресни 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е 

важно 

Изобщо не 
е важно 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини 
за риба и рибни продукти 

%ред 79,7% 14,5% 5,6% ,2% 100,0% 

%кол. 58,3% 61,8% 72,1% 20,0% 59,2% 

От супермаркети, 
хипермаркети (Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред 78,6% 14,5% 7,0%  100,0% 

%кол. 44,2% 47,3% 69,8%  45,6% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

%ред 80,7% 13,0% 5,7% ,7% 100,0% 

%кол. 44,9% 42,0% 55,8% 60,0% 45,1% 

От пазари 
%ред 77,9% 16,4% 5,4% ,3% 100,0% 

%кол. 30,4% 37,4% 37,2% 20,0% 31,7% 

От рибари 
%ред 85,3% 11,9% 2,8%  100,0% 

%кол. 16,0% 13,0% 9,3%  15,2% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и 
рибни 

%ред 85,0% 9,3% 3,6% 2,1% 100,0% 

%кол. 15,6% 9,9% 11,6% 60,0% 14,9% 

От рибна борса 
%ред 88,9%  11,1%  100,0% 

%кол. 1,0%  2,3%  1,0% 

От другаде 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,3%    ,2% 

От Турция 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,3%    ,2% 

 

 

 
 

  

11_5.С добър мирис (аромат) 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е 

важно 

Изобщо не 
е важно 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини 
за риба и рибни продукти 

%ред 91,0% 8,1% ,9%  100,0% 

%кол. 59,8% 57,0% 55,6%  59,2% 

От супермаркети, 
хипермаркети (Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред 91,4% 7,9% ,7%  100,0% 

%кол. 46,2% 43,0% 33,3%  45,6% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

%ред 92,2% 6,1% ,9% ,7% 100,0% 

%кол. 46,1% 32,9% 44,4% 60,0% 45,1% 

От пазари 
%ред 92,6% 6,7% ,3% ,3% 100,0% 

%кол. 32,5% 25,3% 11,1% 20,0% 31,7% 

От рибари 
%ред 93,0% 6,3% ,7%  100,0% 

%кол. 15,7% 11,4% 11,1%  15,2% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и 
рибни 

%ред 90,7% 5,0% 1,4% 2,9% 100,0% 

%кол. 15,0% 8,9% 22,2% 80,0% 14,9% 

От рибна борса 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. 1,1%    1,0% 

От другаде 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 

От Турция 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 
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11_6.С цена отговаряща на качеството им 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е важно 

Изобщо не 
е важно 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини 
за риба и рибни продукти 

%ред 84,9% 15,1%   100,0% 

%кол. 58,2% 67,7%   59,2% 

От супермаркети, 
хипермаркети (Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред 84,8% 15,2%   100,0% 

%кол. 44,8% 52,4%   45,6% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

%ред 90,8% 9,0%  ,2% 100,0% 

%кол. 47,4% 30,6%  33,3% 45,1% 

От пазари 
%ред 90,3% 9,7%   100,0% 

%кол. 33,1% 23,4%   31,7% 

От рибари 
%ред 83,9% 16,1%   100,0% 

%кол. 14,8% 18,5%   15,2% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и 
рибни 

%ред 85,0% 12,1% ,7% 2,1% 100,0% 

%кол. 14,6% 13,7% 100,0% 100,0% 14,9% 

От рибна борса 
%ред 77,8% 22,2%   100,0% 

%кол. ,9% 1,6%   1,0% 

От другаде 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 

От Турция 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 

 

 

 
 

  

11_7.С приемлива цена 

общо Много е 
важно 

По-скоро 
е важно 

По-скоро 
не е 

важно 

Изобщо не 
е важно 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини 
за риба и рибни продукти 

%ред 86,2% 12,9% ,9%  100,0% 

%кол. 58,5% 67,3% 50,0%  59,2% 

От супермаркети, 
хипермаркети (Фантастико, 
Кауфланд, Била, М 

%ред 84,4% 14,5% 1,2%  100,0% 

%кол. 44,1% 57,9% 50,0%  45,6% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

%ред 90,8% 9,0%  ,2% 100,0% 

%кол. 46,9% 35,5%  33,3% 45,1% 

От пазари 
%ред 91,3% 8,1% ,7%  100,0% 

%кол. 33,1% 22,4% 20,0%  31,7% 

От рибари 
%ред 84,6% 14,0% 1,4%  100,0% 

%кол. 14,7% 18,7% 20,0%  15,2% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и 
рибни 

%ред 82,1% 11,4% 4,3% 2,1% 100,0% 

%кол. 14,0% 15,0% 60,0% 100,0% 14,9% 

От рибна борса 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. 1,1%    1,0% 

От другаде 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 

От Турция 
%ред 100,0%    100,0% 

%кол. ,2%    ,2% 
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16.Какво бихте желали да се промени на рибния пазар в България? 

Да се 
намалят 
цените 

Да има 
повече 
прясна 
риба 

Да има по-
голямо 

разнообразие 
от риба 

Да се 
продава 

жива 
риба 

Да има по-голямо 
разнообразие от 
рибни продукти 

(хайвер, пас 

не 
епосочено 
нито едно 

от тях 

6.В сравнение с 
миналата година, 
количеството риба и 
рибни продукти, които 
консумирате през тази 
година се е увеличило, 
намаляло или е останало 
без промяна? 

Увеличило 
се е 

%ред 88,4% 75,9% 63,4% 54,5% 44,6% ,9% 

%кол. 11,7% 13,7% 14,1% 13,9% 16,4% 7,1% 

Намаляло е 
%ред 93,2% 66,4% 40,4% 46,6% 25,3% 2,1% 

%кол. 16,1% 15,7% 11,7% 15,5% 12,1% 21,4% 

Останало е 
без 
промяна 

%ред 88,1% 64,0% 54,3% 45,1% 32,1% 1,6% 

%кол. 65,5% 65,1% 68,0% 64,8% 66,2% 71,4% 

Не мога да 
преценя 

%ред 98,3% 58,6% 53,4% 43,1% 27,6%  

%кол. 6,7% 5,5% 6,2% 5,7% 5,2%  

общо 
%ред 89,5% 65,4% 53,2% 46,3% 32,2% 1,5% 

%кол. 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2.Колко често консумирате всеки един от следните видове риба и рибни продукти?  

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти във Вашето 
месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

2_1.Риба (различни видове) 

Всеки ден 1,4% ,8% 1,6% 1,3% 

Няколко пъти седмично 3,7% 10,9% 32,3% 11,3% 

Веднъж седмично 21,4% 36,4% 42,3% 29,5% 

Няколко пъти месечно 32,0% 39,7% 19,0% 31,4% 

Веднъж месечно 26,3% 9,3% 3,7% 17,3% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

15,3% 2,8% 1,1% 9,2% 

2_2.Хайвер (продукти от хайвер) 

Всеки ден   ,5% ,1% 

Няколко пъти седмично 1,4% ,4% 1,6% 1,2% 

Веднъж седмично 1,0% 1,6% 1,6% 1,3% 

Няколко пъти месечно 2,9% 7,3% 15,9% 6,7% 

Веднъж месечно 5,1% 12,1% 6,9% 7,3% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

24,5% 21,1% 17,5% 22,2% 

Не консумирам 65,1% 57,5% 56,1% 61,3% 

2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, 
октоподи) 

Всеки ден  ,4%  ,1% 

Няколко пъти седмично 1,0% 1,6% 1,6% 1,3% 

Веднъж седмично ,2% ,4% 2,6% ,7% 

Няколко пъти месечно 1,0% 3,2% 8,5% 3,1% 

Веднъж месечно 2,2% 4,0% 4,8% 3,2% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

15,5% 20,6% 18,5% 17,4% 

Не консумирам 80,2% 69,6% 64,0% 74,2% 

2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, 
скариди) 

Всеки ден  ,4%  ,1% 

Няколко пъти седмично 1,0% ,8% ,5% ,8% 

Веднъж седмично   1,6% ,3% 

Няколко пъти месечно ,8% ,8% 5,3% 1,7% 

Веднъж месечно 2,2% 3,6% 4,2% 3,0% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

15,7% 25,9% 21,7% 19,6% 

Не консумирам 80,4% 68,4% 66,7% 74,5% 

2_5.Водни растения (водорасли) 

Всеки ден   ,5% ,1% 

Няколко пъти седмично ,4%  ,5% ,3% 

Няколко пъти месечно ,2% ,4%  ,2% 

Веднъж месечно ,2%   ,1% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

1,2% 2,0% 6,3% 2,4% 

Не консумирам 98,0% 97,6% 92,6% 96,8% 

2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) 

Няколко пъти седмично 1,0% ,4% ,5% ,7% 

Няколко пъти месечно ,2%   ,1% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

1,0% 1,2% 2,1% 1,3% 

Не консумирам 97,8% 98,4% 97,4% 97,9% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти във 
Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

Типове консуматори на 
риба 

редовно 
консумиращи 

26,5% 48,2% 76,2% 42,1% 

умерено 
консумиращи 

58,2% 49,0% 22,8% 48,7% 

рядко консумиращи 15,3% 2,8% 1,1% 9,2% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

3.Колко често консумирате риба и рибни продукти?  

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните 
продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

3_1.В домашни условия (домашно 
приготвени) 

Всеки ден ,6% ,4% ,5% ,5% 

Няколко пъти 
седмично 

2,9% 9,7% 30,7% 10,3% 

Веднъж седмично 19,2% 36,0% 40,2% 27,8% 

Няколко пъти 
месечно 

32,5% 41,3% 22,2% 32,8% 

Веднъж месечно 27,3% 9,3% 5,3% 18,2% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

16,5% 2,0% 1,1% 9,6% 

Не консумирам 1,0% 1,2%  ,8% 

3_2.В заведения за обществено хранене 
(ресторанти, столове и т.н.) 

Всеки ден ,2% ,4%  ,2% 

Няколко пъти 
седмично 

,2%  1,6% ,4% 

Веднъж седмично ,4% 1,6% 4,2% 1,5% 

Няколко пъти 
месечно 

1,8% 4,5% 4,8% 3,1% 

Веднъж месечно 6,5% 12,2% 7,4% 8,2% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

27,3% 23,2% 29,6% 26,7% 

Не консумирам 63,7% 58,1% 52,4% 60,0% 

3_3.В специализирани рибни ресторанти 

Всеки ден  ,4%  ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

,6%  ,5% ,4% 

Веднъж седмично ,2%  1,6% ,4% 

Няколко пъти 
месечно 

1,2% 1,2% 4,2% 1,8% 

Веднъж месечно 2,2% 3,7% 3,2% 2,8% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

19,1% 24,9% 29,1% 22,6% 

Не консумирам 76,8% 69,8% 61,4% 71,9% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти във 
Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

4_1.Най-често консумиран вид риба или рибни 
продукти - първи споменат 

Скумрия 48,0% 43,7% 38,6% 45,0% 

Шаран 12,7% 15,0% 14,3% 13,6% 

Пъстърва (балканска) 4,3% 5,3% 5,3% 4,8% 

Бяла риба (сулка) 3,9% 6,5% 4,2% 4,7% 

Хек 5,3% 3,2% 3,2% 4,3% 

Пангасиус 2,9% ,8% 1,6% 2,1% 

Пъстърва (дъгова) 2,0% 2,4% 2,1% 2,1% 

Цаца 2,9% 1,6% ,5% 2,1% 

Сафрид 1,4% 1,6% 4,2% 2,0% 

Толстолоб (бял) 2,5%  2,1% 1,8% 

Попче ,8% 2,0% 3,7% 1,7% 

Каракуда (сребриста ) 1,6% 1,2% 1,6% 1,5% 

Сьомга 1,4% 2,0% 1,1% 1,5% 

Толстолоб (пъстър) 1,4% 1,2% 1,1% 1,3% 

Лефер, чернокоп 1,2% 1,2% 1,1% 1,2% 

Мряна (дунавска) 1,4% 1,6%  1,2% 

Сом (европейски) ,4% 1,2% 2,1% 1,0% 

Пъстърва (сьомгова) ,4% ,4% 1,6% ,6% 

Риба тон ,4% 1,2% ,5% ,6% 

Мерлуза 1,0% ,4%  ,6% 

Амур (бял)  1,2% 1,1% ,5% 

Лаврак ,4% ,8% ,5% ,5% 

Ципура ,4%  1,6% ,5% 

Акула  ,4% 1,6% ,4% 

Калмари ,2% ,4% 1,1% ,4% 

Карагьоз, дунавска 
скумрия 

,2% ,8% ,5% ,4% 

Червеноперка ,2% ,8% ,5% ,4% 

Кефал (речен) ,2%  1,1% ,3% 

Платика  ,8% ,5% ,3% 

Барбун  ,8%  ,2% 

Костур ,2%  ,5% ,2% 

Паламуд ,4%   ,2% 

Скариди ,2% ,4%  ,2% 

Уклей ,2%  ,5% ,2% 

Мряна (черна) ,2% ,4%  ,2% 

Скобар ,2%  ,5% ,2% 

Аншоа ,2%   ,1% 

Барамунди ,2%   ,1% 

Зарган   ,5% ,1% 

Калкан ,2%   ,1% 

Кефал (морски), 
илария 

  ,5% ,1% 

Раци ,2%   ,1% 

Сивен ,2%   ,1% 

Сом (американски, 

канален) 
 ,4%  ,1% 

Херинга ,2%   ,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти 

във Вашето месечно меню? 
общо 

до 10% 11%-20% над 20% 

4.Кои видове риба и рибни продукти консумирате най-

често? Моля посочете ги, като започнете от най-често 

консумирания вид. 

Скумрия 78,4% 79,4% 68,8% 76,7% 

Шаран 53,9% 57,9% 59,8% 56,1% 

Цаца 24,7% 22,7% 25,4% 24,3% 

Хек 24,3% 21,1% 19,6% 22,5% 

Пъстърва (балканска) 15,3% 25,1% 20,6% 18,9% 

Бяла риба (сулка) 13,9% 22,3% 16,9% 16,7% 

Толстолоб (бял) 12,0% 9,3% 13,2% 11,5% 

Пангасиус 13,1% 10,1% 7,4% 11,2% 

Сафрид 7,8% 12,1% 16,4% 10,7% 

Каракуда (сребриста ) 11,0% 9,7% 9,0% 10,3% 

Сьомга 6,9% 12,1% 12,2% 9,3% 

Пъстърва (дъгова) 7,1% 6,9% 11,6% 7,9% 

Толстолоб (пъстър) 7,5% 6,5% 5,8% 6,9% 

Лаврак 2,7% 7,7% 12,2% 5,9% 

Попче 4,7% 7,3% 7,4% 5,9% 

Сом (европейски) 3,7% 6,5% 7,9% 5,3% 

Лефер, чернокоп 3,5% 3,6% 5,8% 4,0% 

Риба тон 3,3% 5,7% 3,7% 4,0% 

Ципура 2,7% 4,0% 6,9% 3,9% 

Червеноперка 3,1% 4,9% 3,7% 3,7% 

Паламуд 1,6% 5,3% 5,3% 3,3% 

Мряна (дунавска) 2,7% 4,0% 3,2% 3,2% 

Пъстърва (сьомгова) 2,4% 2,0% 4,8% 2,7% 

Уклей 3,1% 2,0% 2,1% 2,6% 

Акула 1,6% 4,5% 2,1% 2,4% 

Калмари 1,4% 2,4% 4,2% 2,2% 

Костур 2,2% 2,0% 2,6% 2,2% 

Мерлуза 2,4% 2,0% 2,1% 2,2% 

Амур (бял) ,6% 4,5% 2,6% 2,0% 

Черна морска мида 2,4% 1,2% 2,1% 2,0% 

Раци 1,2% 3,2% 2,1% 1,9% 

Херинга 1,4% 2,0% 3,2% 1,9% 

Карагьоз, дунавска скумрия ,8% 3,2% 2,6% 1,8% 

Кефал (речен) 1,2% 1,6% 3,7% 1,8% 

Платика 1,2% 3,2% 1,6% 1,8% 

Зарган 1,4% 2,0% 2,1% 1,7% 

Кефал (морски), илария ,6% 2,0% 3,2% 1,5% 

Щука 1,6% ,4% 1,6% 1,3% 

Скариди ,8% 1,2% 1,6% 1,1% 

Барбун 1,0% 1,2% ,5% 1,0% 

Калкан ,4% 2,0% ,5% ,8% 

Мряна (черна) ,6% ,8%  ,5% 

Скобар ,6% ,4% ,5% ,5% 

Октопод ,6%  ,5% ,4% 

Сом (американски, канален) ,2% ,8% ,5% ,4% 

Аншоа ,6%   ,3% 

Хамсия ,4% ,4%  ,3% 

Ватус ,2%  ,5% ,2% 

Сивен ,2%  ,5% ,2% 

Треска, вакалаус   1,1% ,2% 

Амур (черен)   ,5% ,1% 

Барамунди ,2%   ,1% 

Сом (африкански) ,2%   ,1% 

Чига ,2%   ,1% 

Морунаш   ,5% ,1% 

Баракуда ,2%   ,1% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 
рибните продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

5_1.Кой е най-предпочитаният от Вас вид риба 
или рибни продукти за обичайна консумация : 

Скумрия 50,5% 46,6% 41,3% 47,6% 

Шаран 7,3% 8,1% 10,1% 8,0% 

Хек 6,1% 5,3% 2,6% 5,2% 

Пъстърва 
(балканска) 

4,1% 3,6% 8,5% 4,9% 

Бяла риба (сулка) 2,9% 8,1% 3,2% 4,3% 

Толстолоб (бял) 3,5% 2,0% 2,6% 3,0% 

Цаца 3,3% 2,4% 2,6% 3,0% 

Пангасиус 3,1% ,4% 1,1% 2,0% 

Сафрид 1,2% 2,8% 3,2% 2,0% 

Попче 1,2% 2,0% 3,7% 1,9% 

Пъстърва (дъгова) 2,4% 1,2% 1,6% 1,9% 

Толстолоб 
(пъстър) 

2,0% 1,6% 2,1% 1,9% 

Каракуда 
(сребриста ) 

2,2% 1,6% 1,1% 1,8% 

Лефер, чернокоп 1,4% 2,0% 1,6% 1,6% 

Риба тон 1,4% 1,2% ,5% 1,2% 

Сом (европейски) 1,0% 1,6% 1,1% 1,2% 

Сьомга 1,0% ,8% 2,1% 1,2% 

Лаврак ,2% 1,2% 2,1% ,8% 

Мряна (дунавска) 1,2% ,8%  ,8% 

Пъстърва 
(сьомгова) 

,4% ,4% 2,1% ,7% 

Платика ,2% ,8% 1,6% ,6% 

Ципура ,6% ,8% ,5% ,6% 

Костур ,2% ,4% 1,1% ,4% 

Херинга ,6%  ,5% ,4% 

Червеноперка ,2% ,8% ,5% ,4% 

Акула ,4% ,4%  ,3% 

Паламуд ,2% ,4% ,5% ,3% 

Мерлуза ,4% ,4%  ,3% 

Зарган  ,4% ,5% ,2% 

Карагьоз, дунавска 
скумрия 

,2% ,4%  ,2% 

Кефал (морски), 
илария 

,2%  ,5% ,2% 

Кефал (речен)  ,4% ,5% ,2% 

Уклей ,2%  ,5% ,2% 

Амур (бял)  ,4%  ,1% 

Амур (черен) ,2%   ,1% 

Скариди ,2%   ,1% 

Мряна (черна)  ,4%  ,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 
рибните продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

5_2.Кой е най-предпочитаният от Вас вид риба или рибни продукти 
за празнични поводи (гости, семейни празници, религиозни 
празници и т.н.) : 

Шаран 35,9% 32,8% 40,6% 36,0% 

Скумрия 23,4% 15,6% 8,6% 18,3% 

Пъстърва 
(балканска) 

8,0% 9,8% 8,0% 8,5% 

Сьомга 4,5% 6,6% 7,0% 5,5% 

Хек 6,1% 4,1% 5,9% 5,5% 

Пъстърва (дъгова) 2,9% 2,5% 3,2% 2,8% 

Бяла риба (сулка) 2,5% 2,5% 1,6% 2,3% 

Толстолоб (бял) 1,6% 2,0% 3,7% 2,2% 

Лаврак ,8% 2,9% 2,7% 1,7% 

Сафрид 1,4% 2,0% 2,1% 1,7% 

Лефер, чернокоп 1,8% ,8% 1,6% 1,5% 

Сом (европейски) 1,0% 2,5% 1,6% 1,5% 

Пангасиус 1,6% 1,2%  1,2% 

Акула ,2% 2,5% 1,1% 1,0% 

Пъстърва 
(сьомгова) 

,4% 1,2% 2,1% 1,0% 

Риба тон 1,0% 1,2% ,5% 1,0% 

Амур (бял) ,4% ,8% 1,6% ,8% 

Ципура ,6% ,8% 1,1% ,8% 

Каракуда 
(сребриста ) 

1,0%  ,5% ,7% 

Толстолоб 
(пъстър) 

,6% 1,2%  ,7% 

Мряна (дунавска) ,2% 1,2% ,5% ,5% 

Калкан ,2% ,8% ,5% ,4% 

Калмари ,4% ,8%  ,4% 

Паламуд ,2% ,8% ,5% ,4% 

Цаца ,2% 1,2%  ,4% 

Кефал (морски), 
илария 

 ,8% ,5% ,3% 

Кефал (речен) ,2% ,4% ,5% ,3% 

Костур ,2%  1,1% ,3% 

Раци ,6%   ,3% 

Уклей ,2%  1,1% ,3% 

Барбун ,4%   ,2% 

Попче  ,4% ,5% ,2% 

Щука ,2%  ,5% ,2% 

Аншоа ,2%   ,1% 

Ватус ,2%   ,1% 

Карагьоз, дунавска 
скумрия 

 ,4%  ,1% 

Сом (африкански) ,2%   ,1% 

Сом (американски, 
канален) 

,2%   ,1% 

Червеноперка ,2%   ,1% 

Мерлуза   ,5% ,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 
рибните продукти във Вашето месечно 

меню? общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и 
рибни продукти, които консумирате през тази година се е 
увеличило, намаляло или е останало без промяна? 

Увеличило се 
е 

5,7% 16,6% 22,2% 11,8% 

Намаляло е 22,0% 10,1% 4,8% 15,4% 

Останало е 
без промяна 

65,1% 66,8% 70,4% 66,6% 

Не мога да 
преценя 

7,3% 6,5% 2,6% 6,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 
рибните продукти във Вашето месечно 

меню? общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и 
рибни продукти във Вашето 
домакинство? 

От специализирани магазини за 
риба и рибни продукти 

53,4% 66,8% 63,5% 58,9% 

От супермаркети, хипермаркети 
(Фантастико, Кауфланд, Била, М 

42,0% 52,6% 45,0% 45,4% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

50,7% 40,1% 35,4% 44,9% 

От пазари 28,7% 34,8% 34,9% 31,5% 

От самостоятелен улов (аз или 
мои близки ловим риба и рибни 

13,8% 15,4% 19,0% 15,2% 

От рибари 14,9% 14,2% 16,9% 15,1% 

От рибна борса ,6% ,4% 2,6% 1,0% 

От другаде ,2%  ,5% ,2% 

От Турция ,4%   ,2% 
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9.Колко често купувате във Вашето домакинство всеки един от следните типове риба и рибни продукти?  

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните 
продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

9_1.Пресни риби и рибни продукти 

Всеки ден ,2% ,8% ,5% ,4% 

Няколко пъти 
седмично 

1,0% 4,0% 16,4% 4,9% 

Веднъж седмично 9,8% 17,8% 35,4% 17,0% 

Няколко пъти 
месечно 

19,2% 34,8% 17,5% 22,9% 

Веднъж месечно 24,5% 21,1% 10,6% 20,8% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

35,9% 14,2% 13,2% 25,7% 

Не купуваме 9,4% 7,3% 6,3% 8,2% 

9_2.Замразени риби и рибни продукти 

Всеки ден ,6% ,4%  ,4% 

Няколко пъти 
седмично 

,8% 2,0% 7,4% 2,4% 

Веднъж седмично 11,0% 17,8% 17,5% 14,1% 

Няколко пъти 
месечно 

25,1% 37,7% 27,5% 28,9% 

Веднъж месечно 29,6% 19,8% 21,7% 25,5% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

24,1% 15,8% 15,3% 20,2% 

Не купуваме 8,8% 6,5% 10,6% 8,6% 

9_3.Осолени, пушени, веяни, изсушени риби 
и рибни продукти 

Веднъж седмично ,8% 1,6% 2,1% 1,3% 

Няколко пъти 
месечно 

2,0% 6,5% 8,5% 4,4% 

Веднъж месечно 5,7% 10,9% 15,4% 9,0% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

29,7% 32,8% 30,9% 30,7% 

Не купуваме 61,9% 48,2% 43,1% 54,6% 

9_4.Готово приготвени (пържени, печени и 
т.н.) риби и рибни продукти 

Няколко пъти 
седмично 

,2% ,8% 2,1% ,7% 

Веднъж седмично ,6% ,8% 3,7% 1,3% 

Няколко пъти 
месечно 

3,5% 5,7% 6,4% 4,7% 

Веднъж месечно 5,3% 6,1% 8,0% 6,0% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

22,0% 24,7% 18,6% 22,0% 

Не купуваме 68,4% 61,9% 61,2% 65,3% 

9_5.Консервирани риби и рибни продукти 

Всеки ден   1,1% ,2% 

Няколко пъти 
седмично 

,8% ,4% 2,1% 1,0% 

Веднъж седмично ,6% 1,6% 3,7% 1,5% 

Няколко пъти 
месечно 

7,9% 7,3% 9,0% 7,9% 

Веднъж месечно 14,1% 15,8% 16,0% 14,9% 

По-рядко от 
веднъж месечно 

43,0% 40,5% 34,0% 40,6% 

Не купуваме 33,6% 34,4% 34,0% 33,9% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 
рибните продукти във Вашето месечно 

меню? общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

10.Кое от изброеното по-долу се 
отнася в по-голяма степен за Вашето 
домакинство? 

Предпочитаме да купуваме 
риба или рибни продукти, които 
са г 

7,1% 6,5% 7,0% 6,9% 

Предпочитаме да купуваме 
пресни или замразени риба или 
рибни 

92,9% 93,5% 93,0% 93,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

11.Ще ви прочета няколко характеристики, които може да имат значение за вас, когато избирате риба и рибни продукти. 
Доколко е важно или не е важно за вас, рибата и рибните продукти които купувате да бъдат:  

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 
рибните продукти във Вашето месечно 

меню? общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

11_1.Достъпни на пазара (да се намират лесно) 

Много е важно 76,7% 73,9% 79,1% 76,4% 

По-скоро е важно 21,8% 23,3% 17,1% 21,2% 

По-скоро не е важно 1,4% 2,9% 1,1% 1,7% 

Изобщо не е важно ,2%  2,7% ,6% 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден 
източник) 

Много е важно 85,5% 86,9% 89,8% 86,7% 

По-скоро е важно 14,1% 12,2% 7,0% 12,2% 

По-скоро не е важно ,4% ,8% 1,6% ,7% 

Изобщо не е важно   1,6% ,3% 

11_3.С добър външен вид 

Много е важно 85,5% 87,3% 90,9% 87,0% 

По-скоро е важно 13,3% 11,8% 7,0% 11,7% 

По-скоро не е важно 1,0% ,8% ,5% ,8% 

Изобщо не е важно ,2%  1,6% ,4% 

11_4.Пресни 

Много е важно 78,8% 80,8% 87,2% 81,0% 

По-скоро е важно 15,1% 14,7% 9,6% 13,9% 

По-скоро не е важно 5,7% 4,5% 1,6% 4,6% 

Изобщо не е важно ,4%  1,6% ,5% 

11_5.С добър мирис (аромат) 

Много е важно 89,6% 89,4% 92,5% 90,1% 

По-скоро е важно 9,2% 8,6% 5,9% 8,4% 

По-скоро не е важно ,8% 2,0%  1,0% 

Изобщо не е важно ,4%  1,6% ,5% 

11_6.С цена отговаряща на качеството им 

Много е важно 90,2% 82,0% 81,8% 86,4% 

По-скоро е важно 9,8% 17,6% 16,6% 13,2% 

По-скоро не е важно  ,4%  ,1% 

Изобщо не е важно   1,6% ,3% 

11_7.С приемлива цена 

Много е важно 89,6% 85,3% 83,4% 87,3% 

По-скоро е важно 9,6% 12,2% 15,0% 11,4% 

По-скоро не е важно ,8% 2,4%  1,1% 

Изобщо не е важно   1,6% ,3% 
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12.Доколко сте съгласни или не сте съгласни, че рибата и рибните продукти, които най-често купувате във Вашето домакинство са:  

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти във 
Вашето месечно меню? общо 

до 10% 11%-20% над 20% 

12_1.Достъпни на пазара (намират се 
лесно) 

Напълно съм съгласен 64,0% 63,1% 68,1% 64,6% 

По-скоро съм съгласен 28,9% 31,1% 27,6% 29,2% 

По-скоро не съм 
съгласен 

5,7% 4,5% 2,7% 4,8% 

Изобщо не съм 
съгласен 

1,4% 1,2% 1,6% 1,4% 

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден 
източник) 

Напълно съм съгласен 44,7% 46,7% 57,2% 47,7% 

По-скоро съм съгласен 44,9% 45,1% 33,2% 42,6% 

По-скоро не съм 
съгласен 

10,1% 7,8% 8,0% 9,1% 

Изобщо не съм 
съгласен 

,4% ,4% 1,6% ,6% 

12_3.С добър външен вид 

Напълно съм съгласен 56,2% 54,7% 63,6% 57,3% 

По-скоро съм съгласен 37,5% 37,6% 29,9% 36,0% 

По-скоро не съм 
съгласен 

6,1% 7,3% 4,8% 6,2% 

Изобщо не съм 
съгласен 

,2% ,4% 1,6% ,5% 

12_4.Пресни 

Напълно съм съгласен 48,0% 42,4% 56,5% 48,2% 

По-скоро съм съгласен 35,8% 40,7% 29,0% 35,7% 

По-скоро не съм 
съгласен 

13,0% 15,2% 11,8% 13,4% 

Изобщо не съм 
съгласен 

3,2% 1,6% 2,7% 2,7% 

12_5.С добър мирис (аромат) 

Напълно съм съгласен 57,1% 57,1% 66,1% 58,9% 

По-скоро съм съгласен 34,0% 35,5% 26,3% 32,9% 

По-скоро не съм 
съгласен 

8,1% 7,3% 5,9% 7,5% 

Изобщо не съм 
съгласен 

,8%  1,6% ,7% 

12_6.С цена отговаряща на качеството им 

Напълно съм съгласен 28,9% 30,6% 36,0% 30,8% 

По-скоро съм съгласен 33,5% 37,1% 32,8% 34,3% 

По-скоро не съм 
съгласен 

29,1% 23,7% 25,8% 27,0% 

Изобщо не съм 
съгласен 

8,5% 8,6% 5,4% 7,9% 

12_7.С приемлива цена 

Напълно съм съгласен 24,8% 26,1% 28,0% 25,7% 

По-скоро съм съгласен 26,9% 31,8% 29,6% 28,7% 

По-скоро не съм 
съгласен 

31,3% 27,8% 33,9% 30,9% 

Изобщо не съм 
съгласен 

17,0% 14,3% 8,6% 14,6% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 
рибните продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

13.Българска или чуждестранна риба 
купувате най-често във Вашето 
домакинство? 

Българска 47,5% 47,8% 53,5% 48,8% 

Чуждестранна (вносна) 16,1% 15,0% 10,7% 14,7% 

Произходът на рибата не 
е от значение за мен 

36,3% 37,2% 35,8% 36,5% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

14.Ще се повиши ли консумацията на риба и рибни продукти във Вашето домакинство, ако цените им на пазара се понижат?  

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти във 
Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

14_1.до 5% от цените в момента 
Да 35,9% 44,1% 43,4% 39,5% 

Не 64,1% 55,9% 56,6% 60,5% 

14_2.6% - 10% от цените в момента 
Да 59,8% 71,3% 69,3% 64,7% 

Не 40,2% 28,7% 30,7% 35,3% 

14_3.11% - 20% от цените в момента 
Да 80,4% 91,1% 82,5% 83,6% 

Не 19,6% 8,9% 17,5% 16,4% 
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15.Смятате ли, че на пазара се предлагат качествени риба и рибни продукти от следните видове:  

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти във 
Вашето месечно меню? общо 

до 10% 11%-20% над 20% 

15_1.Пъстърва (дъгова) 

Да 45,3% 55,3% 55,6% 49,9% 

Не 7,1% 4,9% 7,9% 6,7% 

Не купуваме 47,6% 39,8% 36,5% 43,4% 

15_2.Шаран 

Да 74,7% 76,9% 77,8% 75,9% 

Не 5,5% 6,9% 6,9% 6,1% 

Не купуваме 19,8% 16,2% 15,3% 18,0% 

15_3.Сребриста каракуда 

Да 18,4% 14,6% 19,6% 17,7% 

Не 3,5% 3,2% 6,9% 4,1% 

Не купуваме 78,0% 82,2% 73,5% 78,2% 

15_4.Бял толстолоб 

Да 32,7% 40,9% 38,6% 36,0% 

Не 3,3% 5,3% 7,9% 4,8% 

Не купуваме 63,9% 53,8% 53,4% 59,2% 

15_5.Пъстър толстолоб 

Да 25,1% 25,1% 27,5% 25,6% 

Не 3,5% 8,5% 9,0% 5,9% 

Не купуваме 71,4% 66,4% 63,5% 68,5% 

15_6.Европейски сом 

Да 9,6% 11,7% 19,6% 12,2% 

Не 5,1% 6,9% 7,9% 6,1% 

Не купуваме 85,3% 81,4% 72,5% 81,7% 

15_7.Американски, канален сом 

Да 2,9% 3,6% 5,8% 3,7% 

Не 6,1% 8,5% 8,5% 7,2% 

Не купуваме 91,0% 87,9% 85,7% 89,1% 

15_8.Африкански сом 

Да 2,2% 3,6% 3,2% 2,7% 

Не 5,9% 8,5% 9,5% 7,3% 

Не купуваме 92,0% 87,9% 87,3% 90,0% 

15_9.Червеноперка 

Да 13,5% 17,0% 20,1% 15,8% 

Не 4,3% 6,1% 4,2% 4,8% 

Не купуваме 82,2% 76,9% 75,7% 79,5% 

15_10.Бял амур 

Да 15,3% 25,1% 27,0% 20,2% 

Не 5,1% 8,1% 6,9% 6,2% 

Не купуваме 79,6% 66,8% 66,1% 73,6% 

15_11.Черен амур 

Да 8,2% 8,5% 9,0% 8,5% 

Не 4,3% 6,9% 9,0% 5,9% 

Не купуваме 87,5% 84,6% 82,0% 85,6% 

15_12.Бяла риба (сулка) 

Да 30,8% 43,3% 40,7% 36,0% 

Не 4,7% 5,7% 9,0% 5,8% 

Не купуваме 64,5% 51,0% 50,3% 58,1% 

15_13.Барамунди 

Да 2,4% 2,8% 5,3% 3,1% 

Не 4,1% 4,5% 7,4% 4,9% 

Не купуваме 93,5% 92,7% 87,3% 92,1% 

15_14.Руска есетра 

Да 3,9% 4,9% 4,2% 4,2% 

Не 3,1% 8,1% 8,5% 5,5% 

Не купуваме 92,9% 87,0% 87,3% 90,3% 

15_15.Езерен рак 

Да 4,7% 8,1% 4,2% 5,5% 

Не 2,9% 5,3% 10,6% 5,1% 

Не купуваме 92,4% 86,6% 85,2% 89,4% 
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15_16.Черна морска мида 

Да 9,4% 16,2% 21,2% 13,5% 

Не 3,9% 6,5% 9,0% 5,6% 

Не купуваме 86,7% 77,3% 69,8% 80,9% 

15_17.Херинга 

Да 21,2% 25,5% 25,4% 23,2% 

Не 6,7% 9,3% 10,1% 8,0% 

Не купуваме 72,2% 65,2% 64,6% 68,8% 

15_18.Мерлуза 

Да 22,2% 23,9% 28,0% 23,8% 

Не 8,2% 10,5% 8,5% 8,9% 

Не купуваме 69,6% 65,6% 63,5% 67,3% 

15_19.Копърка 

Да 43,5% 44,1% 37,0% 42,4% 

Не 7,8% 10,9% 11,6% 9,4% 

Не купуваме 48,6% 44,9% 51,3% 48,2% 

15_20.Сафрид 

Да 32,9% 47,4% 50,3% 40,2% 

Не 4,7% 8,1% 6,3% 5,9% 

Не купуваме 62,4% 44,5% 43,4% 53,9% 

15_21.Лефер/Чернокоп 

Да 19,8% 29,7% 27,0% 23,8% 

Не 4,5% 6,5% 6,3% 5,4% 

Не купуваме 75,7% 63,8% 66,7% 70,8% 

15_22.Сьомга 

Да 26,5% 40,5% 41,3% 33,1% 

Не 5,3% 4,9% 6,9% 5,5% 

Не купуваме 68,2% 54,7% 51,9% 61,4% 

15_23.Калкан 

Да 10,6% 25,1% 23,3% 16,9% 

Не 4,9% 7,3% 7,4% 6,0% 

Не купуваме 84,5% 67,6% 69,3% 77,1% 

15_24.Барбун 

Да 5,7% 8,9% 12,2% 7,8% 

Не 4,3% 6,9% 9,0% 5,9% 

Не купуваме 90,0% 84,2% 78,8% 86,3% 

15_25.Костур 

Да 16,5% 16,6% 21,7% 17,5% 

Не 3,9% 5,3% 6,3% 4,8% 

Не купуваме 79,6% 78,1% 72,0% 77,7% 

15_26.Попчета 

Да 29,6% 32,8% 29,6% 30,4% 

Не 5,7% 10,1% 9,0% 7,5% 

Не купуваме 64,7% 57,1% 61,4% 62,1% 

15_27.Ципура 

Да 14,7% 28,7% 28,6% 21,1% 

Не 5,7% 6,1% 7,4% 6,1% 

Не купуваме 79,6% 65,2% 64,0% 72,7% 

15_28.Лаврак 

Да 18,0% 35,6% 35,4% 26,1% 

Не 5,5% 5,3% 6,3% 5,6% 

Не купуваме 76,5% 59,1% 58,2% 68,3% 

15_29.Скумрия 

Да 79,4% 81,0% 75,1% 79,0% 

Не 8,0% 11,3% 14,3% 10,1% 

Не купуваме 12,5% 7,7% 10,6% 10,9% 

15_30.Пангасиус 

Да 32,0% 30,8% 28,0% 30,9% 

Не 11,4% 13,0% 18,0% 13,1% 

Не купуваме 56,7% 56,3% 54,0% 56,0% 

15_31.Зарган 

Да 7,7% 15,6% 14,8% 11,2% 

Не 4,3% 4,9% 10,1% 5,6% 

Не купуваме 88,0% 79,4% 75,1% 83,2% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 
рибните продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

16.Какво бихте желали да се 
промени на рибния пазар в 
България? 

Да се намалят цените 91,6% 88,7% 85,2% 89,5% 

Да има повече прясна риба 62,7% 67,6% 69,8% 65,4% 

Да има по-голямо разнообразие от 
риба 

48,6% 55,9% 61,9% 53,2% 

Да се продава жива риба 44,9% 46,2% 50,3% 46,3% 

Да има по-голямо разнообразие от 
рибни продукти (хайвер, пас 

30,6% 34,0% 34,4% 32,2% 

не епосочено нито едно от тях 1,2% ,8% 3,2% 1,5% 

 

 

 

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните 
продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, 
в който има риба (река, езеро, язовир, море)? 

Да 73,9% 71,3% 70,4% 72,5% 

Нe 26,1% 28,7% 29,6% 27,5% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните 
продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

18_1.Във Вашето домакинство има ли човек, който 
професионално се занимава с улов на риба и рибни 
продукти ? 

Да 1,8% 3,2% 6,3% 3,1% 

Нe 98,2% 96,8% 93,7% 96,9% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти 
във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

18_2.Във Вашето домакинство има ли човек, който 
лови риба за удоволствие (хоби)? 

Да 20,0% 30,4% 33,9% 25,5% 

Нe 80,0% 69,6% 66,1% 74,5% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти 
във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се 
храните здравословно? 

Определено 
ДА 

11,8% 18,2% 22,2% 15,5% 

По-скоро ДА 38,6% 40,9% 42,9% 40,1% 

По-скоро НЕ 40,0% 35,6% 30,7% 37,0% 

Определено 
НE 

9,6% 5,3% 4,2% 7,4% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните 
продукти във Вашето месечно меню? 

общо 

до 10% 11%-20% 
над 20% 

 

20.Имате ли здравословен проблем (алергия, забрана от 
лекар), заради който не може да консумирате риба или рибни 
продукти? 

Да ,4% ,8% 2,6% 1,0% 

Не 99,6% 99,2% 97,4% 99,0% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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2.Колко често консумирате всеки един от следните видове риба и рибни продукти?  

 

 
 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето 
домакинство? 

общо 

Българска Чуждестранна (вносна) 
Произходът на рибата не е от значение 

за мен 

2_1.Риба (различни видове) 

Всеки ден 1,3%  1,7% 1,3% 

Няколко пъти седмично 11,7% 11,5% 10,2% 11,1% 

Веднъж седмично 28,7% 34,5% 28,8% 29,6% 

Няколко пъти месечно 30,9% 36,0% 30,5% 31,5% 

Веднъж месечно 17,0% 13,7% 19,5% 17,4% 

По-рядко от веднъж 

месечно 
10,4% 4,3% 9,3% 9,1% 

2_2.Хайвер (продукти от хайвер) 

Всеки ден  ,7%  ,1% 

Няколко пъти седмично 2,0% ,7% ,3% 1,2% 

Веднъж седмично 1,7%  ,9% 1,2% 

Няколко пъти месечно 8,5% 2,2% 6,1% 6,7% 

Веднъж месечно 7,6% 5,8% 7,6% 7,3% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

18,7% 26,6% 25,0% 22,2% 

Не консумирам 61,5% 64,0% 60,2% 61,4% 

2_3.Молюски (миди, стриди, калмари, 

октоподи) 

Всеки ден ,2%   ,1% 

Няколко пъти седмично 2,4%  ,3% 1,3% 

Веднъж седмично ,9% 1,4% ,3% ,7% 

Няколко пъти месечно 3,3% ,7% 3,8% 3,1% 

Веднъж месечно 2,6% 2,2% 4,4% 3,2% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

18,3% 17,3% 16,6% 17,5% 

Не консумирам 72,4% 78,4% 74,7% 74,1% 

2_4.Ракообразни (раци, рапани, омари, 

скариди) 

Всеки ден ,2%   ,1% 

Няколко пъти седмично 1,5%  ,3% ,8% 

Веднъж седмично ,4% ,7%  ,3% 

Няколко пъти месечно 1,5% ,7% 2,3% 1,7% 

Веднъж месечно 2,0% 2,2% 4,7% 3,0% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

19,1% 18,7% 20,6% 19,6% 

Не консумирам 75,2% 77,7% 72,1% 74,4% 

2_5.Водни растения (водорасли) 

Всеки ден   ,3% ,1% 

Няколко пъти седмично ,4% ,7%  ,3% 

Няколко пъти месечно ,2% ,7%  ,2% 

Веднъж месечно   ,3% ,1% 

По-рядко от веднъж 

месечно 
2,4% ,7% 3,2% 2,4% 

Не консумирам 97,0% 97,8% 96,2% 96,8% 

2_6.Други (месо от: жаби, крокодили) 

Няколко пъти седмично 1,3% ,7%  ,7% 

Няколко пъти месечно ,2%   ,1% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

1,3% ,7% 1,5% 1,3% 

Не консумирам 97,2% 98,6% 98,5% 97,9% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето домакинство? 

общо 
Българска Чуждестранна (вносна) 

Произходът на рибата не е от значение за мен 
 

Типове консуматори на риба 

редовно консумиращи 41,7% 46,0% 40,7% 42,0% 

умерено консумиращи 47,8% 49,6% 50,0% 48,9% 

рядко консумиращи 10,4% 4,3% 9,3% 9,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

3.Колко често консумирате риба и рибни продукти?  

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

3_1.В домашни условия (домашно приготвени) 

Всеки ден ,7% ,7% ,3% ,5% 

Няколко пъти 
седмично 

10,2% 9,4% 10,2% 10,1% 

Веднъж седмично 27,8% 31,7% 26,5% 27,9% 

Няколко пъти месечно 33,0% 36,7% 31,1% 32,9% 

Веднъж месечно 17,0% 15,1% 21,2% 18,2% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

10,4% 5,8% 9,9% 9,5% 

Не консумирам ,9% ,7% ,9% ,8% 

3_2.В заведения за обществено хранене 
(ресторанти, столове и т.н.) 

Всеки ден ,2%  ,3% ,2% 

Няколко пъти 
седмично 

,7%  ,3% ,4% 

Веднъж седмично ,9% 1,4% 2,3% 1,5% 

Няколко пъти месечно 3,3% ,7% 3,8% 3,1% 

Веднъж месечно 7,6% 8,6% 8,8% 8,2% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

23,7% 27,3% 30,7% 26,8% 

Не консумирам 63,7% 61,9% 53,8% 59,8% 

3_3.В специализирани рибни ресторанти 

Всеки ден ,2%   ,1% 

Няколко пъти 
седмично 

,9%   ,4% 

Веднъж седмично ,7%  ,3% ,4% 

Няколко пъти месечно 1,5% ,7% 2,6% 1,8% 

Веднъж месечно 3,0% 1,4% 2,9% 2,8% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

21,3% 27,3% 22,6% 22,7% 

Не консумирам 72,4% 70,5% 71,6% 71,8% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето 
домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

4_1.Най-често консумиран вид 
риба или рибни продукти - 
първи споменат 

Скумрия 36,5% 62,6% 49,7% 45,2% 

Шаран 18,9% 7,9% 9,0% 13,7% 

Пъстърва (балканска) 7,4% 2,2% 2,3% 4,8% 

Бяла риба (сулка) 4,3% 3,6% 5,5% 4,7% 

Хек 2,0% 5,0% 7,3% 4,3% 

Пъстърва (дъгова) 3,3% ,7% 1,2% 2,1% 

Цаца 2,4%  2,6% 2,1% 

Пангасиус 2,0% 2,2% 2,0% 2,0% 

Сафрид 2,2% ,7% 2,3% 2,0% 

Толстолоб (бял) 1,5% 1,4% 2,3% 1,8% 

Попче 2,4% 2,2% ,6% 1,7% 

Сьомга ,2% 3,6% 2,3% 1,5% 

Каракуда (сребриста ) 2,4% ,7% ,3% 1,4% 

Толстолоб (пъстър) 1,7%  1,2% 1,3% 

Лефер, чернокоп 2,0% ,7% ,3% 1,2% 

Мряна (дунавска) 2,0%  ,6% 1,2% 

Сом (европейски) 1,3%  ,9% 1,0% 

Пъстърва (сьомгова) ,7%  ,9% ,6% 

Риба тон  ,7% 1,5% ,6% 

Мерлуза ,4%  1,2% ,6% 

Амур (бял) ,7% ,7% ,3% ,5% 

Лаврак ,9% ,7%  ,5% 

Ципура  1,4% ,9% ,5% 

Акула ,4%  ,6% ,4% 

Калмари ,4% ,7% ,3% ,4% 

Карагьоз, дунавска скумрия ,4%  ,6% ,4% 

Червеноперка ,4% ,7% ,3% ,4% 

Кефал (речен) ,2% ,7% ,3% ,3% 

Платика ,4%  ,3% ,3% 

Барбун   ,6% ,2% 

Костур ,2%  ,3% ,2% 

Паламуд ,4%   ,2% 

Скариди ,4%   ,2% 

Мряна (черна) ,2%  ,3% ,2% 

Скобар ,2%  ,3% ,2% 

Аншоа ,2%   ,1% 

Барамунди   ,3% ,1% 

Зарган ,2%   ,1% 

Калкан  ,7%  ,1% 

Кефал (морски), илария   ,3% ,1% 

Раци ,2%   ,1% 

Сивен   ,3% ,1% 

Сом (американски, канален)   ,3% ,1% 

Уклей ,2%   ,1% 

Херинга ,2%   ,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е 
от значение за мен 

 

4.Кои видове риба и рибни продукти 
консумирате най-често? Моля посочете 
ги, като започнете от най-често 
консумирания вид. 

Скумрия 72,4% 87,8% 78,8% 77,0% 

Шаран 58,5% 53,2% 54,4% 56,2% 

Цаца 23,0% 24,5% 26,2% 24,4% 

Хек 18,3% 23,7% 27,9% 22,6% 

Пъстърва (балканска) 20,7% 19,4% 16,6% 19,0% 

Бяла риба (сулка) 15,2% 13,7% 19,8% 16,6% 

Толстолоб (бял) 10,0% 14,4% 12,5% 11,6% 

Пангасиус 7,6% 10,8% 16,0% 11,1% 

Сафрид 13,0% 9,4% 8,1% 10,7% 

Каракуда (сребриста ) 13,7% 9,4% 5,8% 10,2% 

Сьомга 6,3% 12,2% 12,2% 9,3% 

Пъстърва (дъгова) 8,5% 8,6% 7,0% 8,0% 

Толстолоб (пъстър) 5,7% 7,9% 7,8% 6,8% 

Лаврак 4,8% 4,3% 8,1% 5,9% 

Попче 7,8% 4,3% 4,1% 5,9% 

Сом (европейски) 6,7% 2,9% 3,8% 5,1% 

Лефер, чернокоп 5,4% ,7% 3,5% 4,0% 

Риба тон 2,2% 5,0% 6,1% 4,0% 

Ципура 2,8% 5,8% 4,7% 3,9% 

Червеноперка 3,5% 3,6% 3,8% 3,6% 

Паламуд 3,7% 2,9% 2,9% 3,3% 

Мряна (дунавска) 5,0% ,7% 1,5% 3,1% 

Пъстърва (сьомгова) 3,3% 2,2% 2,3% 2,8% 

Акула 2,4% 1,4% 2,9% 2,4% 

Уклей 3,5% 2,2% ,9% 2,3% 

Калмари 1,5% 2,2% 3,2% 2,2% 

Мерлуза ,9% 5,0% 2,9% 2,2% 

Костур 3,0% 1,4% 1,2% 2,1% 

Амур (бял) 2,0% ,7% 2,6% 2,0% 

Черна морска мида 1,3% ,7% 3,5% 2,0% 

Раци 2,0% ,7% 2,3% 1,9% 

Херинга 2,2%  2,3% 1,9% 

Карагьоз, дунавска скумрия 2,2%  2,0% 1,8% 

Кефал (речен) 2,6% 1,4% ,9% 1,8% 

Зарган 2,2% 1,4% 1,2% 1,7% 

Платика 2,0% ,7% 1,7% 1,7% 

Кефал (морски), илария 2,0%  1,5% 1,5% 

Щука 1,5% 1,4% ,9% 1,3% 

Скариди 1,3% 1,4% ,6% 1,1% 

Барбун 1,1% ,7% ,9% 1,0% 

Калкан ,9% ,7% ,9% ,8% 

Мряна (черна) ,7% ,7% ,3% ,5% 

Скобар ,9%  ,3% ,5% 

Октопод  ,7% ,9% ,4% 

Сом (американски, канален) ,7%  ,3% ,4% 

Аншоа ,4%  ,3% ,3% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е 
от значение за мен 

 

5_1.Кой е най-предпочитаният от Вас вид риба или 
рибни продукти за обичайна консумация : 

Скумрия 38,7% 66,9% 52,2% 47,8% 

Шаран 11,7% 6,5% 3,8% 8,1% 

Хек 3,0% 5,8% 7,9% 5,2% 

Пъстърва 
(балканска) 

8,0%  2,6% 4,9% 

Бяла риба (сулка) 3,9% 2,9% 5,5% 4,4% 

Толстолоб (бял) 2,2% ,7% 5,0% 3,0% 

Цаца 3,9% 1,4% 2,3% 3,0% 

Пангасиус 2,0% 2,9% 1,7% 2,0% 

Сафрид 2,6% 1,4% 1,5% 2,0% 

Попче 3,5% ,7% ,3% 1,9% 

Пъстърва (дъгова) 2,2%  2,3% 1,9% 

Толстолоб (пъстър) 2,4%  2,0% 1,9% 

Каракуда (сребриста 
) 

3,0% ,7% ,3% 1,7% 

Лефер, чернокоп 2,4% ,7% ,9% 1,6% 

Риба тон ,4% 1,4% 2,0% 1,2% 

Сом (европейски) 1,7% ,7% ,6% 1,2% 

Сьомга ,4% 2,2% 1,7% 1,2% 

Лаврак ,9% ,7% ,9% ,8% 

Мряна (дунавска) 1,3%  ,6% ,8% 

Пъстърва 
(сьомгова) 

,7%  1,2% ,7% 

Ципура  3,6% ,3% ,6% 

Платика ,7%  ,6% ,5% 

Костур ,4%  ,6% ,4% 

Херинга ,7%  ,3% ,4% 

Червеноперка ,2% ,7% ,6% ,4% 

Акула ,4%  ,3% ,3% 

Паламуд ,7%   ,3% 

Мерлуза   ,9% ,3% 

Зарган ,2%  ,3% ,2% 

Карагьоз, дунавска 
скумрия 

,2%  ,3% ,2% 

Кефал (морски), 
илария 

,2%  ,3% ,2% 

Кефал (речен) ,4%   ,2% 

Амур (бял) ,2%   ,1% 

Амур (черен) ,2%   ,1% 

Скариди ,2%   ,1% 

Уклей ,2%   ,1% 

Мряна (черна)   ,3% ,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често 
във Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е 
от значение за мен 

 

5_2.Кой е най-предпочитаният от 
Вас вид риба или рибни продукти 
за празнични поводи (гости, 
семейни празници, религиозни 
празници и т.н.) : 

Шаран 36,3% 33,6% 36,7% 36,0% 

Скумрия 16,9% 24,1% 17,9% 18,3% 

Пъстърва (балканска) 9,5% 10,9% 6,3% 8,5% 

Сьомга 3,8% 9,5% 6,3% 5,6% 

Хек 5,0% 2,2% 7,8% 5,6% 

Пъстърва (дъгова) 2,9% 2,9% 2,7% 2,8% 

Бяла риба (сулка) 1,4% 1,5% 3,9% 2,3% 

Толстолоб (бял) 2,5% 2,2% 1,8% 2,2% 

Лаврак 2,3% ,7% 1,5% 1,7% 

Сафрид 3,2% ,7% ,3% 1,7% 

Лефер, чернокоп 1,4% ,7% 2,1% 1,5% 

Сом (европейски) 2,0%  1,2% 1,4% 

Пангасиус 1,4% 1,5% ,9% 1,2% 

Акула ,5% 1,5% 1,5% 1,0% 

Пъстърва (сьомгова) 1,1% ,7% ,9% 1,0% 

Риба тон ,7% 1,5% 1,2% 1,0% 

Амур (бял) ,2% 2,2% ,9% ,8% 

Ципура ,2% 2,2% ,9% ,8% 

Каракуда (сребриста ) ,9%  ,6% ,7% 

Толстолоб (пъстър) 1,1%  ,3% ,7% 

Мряна (дунавска) ,9%  ,3% ,5% 

Калкан ,5%  ,6% ,4% 

Калмари ,5%  ,6% ,4% 

Паламуд ,9%   ,4% 

Цаца ,5%  ,6% ,4% 

Кефал (морски), илария ,5%  ,3% ,3% 

Кефал (речен) ,7%   ,3% 

Раци ,7%   ,3% 

Уклей ,2%  ,6% ,3% 

Барбун ,2% ,7%  ,2% 

Костур ,2%  ,3% ,2% 

Попче ,5%   ,2% 

Щука ,2% ,7%  ,2% 

Аншоа   ,3% ,1% 

Ватус   ,3% ,1% 

Карагьоз, дунавска скумрия ,2%   ,1% 

Сом (африкански) ,2%   ,1% 

Сом (американски, канален) ,2%   ,1% 

Червеноперка   ,3% ,1% 

Мерлуза   ,3% ,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-
често във Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата 
не е от значение за мен 

 

6.В сравнение с миналата година, количеството риба и рибни 
продукти, които консумирате през тази година се е увеличило, 
намаляло или е останало без промяна? 

Увеличило се е 10,9% 17,3% 10,8% 11,8% 

Намаляло е 17,4% 12,2% 14,0% 15,4% 

Останало е без 
промяна 

67,0% 66,9% 66,3% 66,7% 

Не мога да 
преценя 

4,8% 3,6% 9,0% 6,2% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и рибните продукти 
във Вашето месечно меню? 

до 10% 52,6% 59,0% 53,8% 54,0% 

11%-
20% 

25,7% 26,6% 26,7% 26,2% 

над 
20% 

21,7% 14,4% 19,5% 19,8% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често 
във Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е 
от значение за мен 

 

8.Откъде се снабдявате с риба и рибни 
продукти във Вашето домакинство? 

От специализирани магазини за риба 
и рибни продукти 

54,8% 60,9% 64,2% 59,1% 

От супермаркети, хипермаркети 
(Фантастико, Кауфланд, Била, М 

37,2% 44,9% 57,0% 45,5% 

От квартални магазини за 
хранителни стоки 

41,3% 54,3% 46,2% 45,0% 

От пазари 32,4% 31,9% 30,5% 31,6% 

От рибари 19,6% 10,1% 11,3% 15,2% 

От самостоятелен улов (аз или мои 
близки ловим риба и рибни 

21,1% 10,9% 8,4% 15,0% 

От рибна борса 1,5%  ,6% 1,0% 

От другаде ,2%  ,3% ,2% 

От Турция  ,7% ,3% ,2% 
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9.Колко често купувате във Вашето домакинство всеки един от следните типове риба и рибни продукти?  

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

9_1.Пресни риби и рибни продукти 

Всеки ден ,9%   ,4% 

Няколко пъти 
седмично 

5,2% 2,9% 5,2% 4,9% 

Веднъж седмично 20,9% 10,8% 14,5% 17,1% 

Няколко пъти 
месечно 

24,6% 23,0% 20,9% 23,0% 

Веднъж месечно 20,4% 22,3% 20,9% 20,9% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

20,2% 28,8% 32,0% 25,8% 

Не купуваме 7,8% 12,2% 6,4% 8,0% 

9_2.Замразени риби и рибни продукти 

Всеки ден ,4%  ,6% ,4% 

Няколко пъти 
седмично 

1,1% 3,6% 3,8% 2,4% 

Веднъж седмично 10,2% 17,3% 18,0% 14,1% 

Няколко пъти 
месечно 

25,9% 33,1% 31,4% 29,0% 

Веднъж месечно 25,2% 26,6% 25,6% 25,6% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

25,0% 12,2% 17,2% 20,3% 

Не купуваме 12,2% 7,2% 3,5% 8,3% 

9_3.Осолени, пушени, веяни, изсушени риби и 
рибни продукти 

Веднъж седмично 1,5% 1,4% ,9% 1,3% 

Няколко пъти 
месечно 

4,1% 3,6% 5,3% 4,5% 

Веднъж месечно 8,3% 12,9% 8,5% 9,0% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

28,7% 30,9% 33,6% 30,8% 

Не купуваме 57,4% 51,1% 51,8% 54,4% 

9_4.Готово приготвени (пържени, печени и т.н.) 
риби и рибни продукти 

Няколко пъти 
седмично 

,9%  ,9% ,7% 

Веднъж седмично 1,1% 2,2% 1,2% 1,3% 

Няколко пъти 
месечно 

3,7% 2,9% 6,7% 4,7% 

Веднъж месечно 4,6% 6,5% 7,9% 6,1% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

20,0% 25,9% 23,4% 22,1% 

Не купуваме 69,8% 62,6% 59,9% 65,1% 

9_5.Консервирани риби и рибни продукти 

Всеки ден ,2%  ,3% ,2% 

Няколко пъти 
седмично 

,9% ,7% 1,2% 1,0% 

Веднъж седмично 1,5% ,7% 1,8% 1,5% 

Няколко пъти 
месечно 

7,0% 10,1% 8,5% 8,0% 

Веднъж месечно 11,3% 23,0% 16,7% 15,0% 

По-рядко от веднъж 
месечно 

38,7% 36,7% 45,0% 40,7% 

Не купуваме 40,4% 28,8% 26,6% 33,7% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често 
във Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не 
е от значение за мен 

 

10.Кое от изброеното по-долу се отнася в 
по-голяма степен за Вашето домакинство? 

Предпочитаме да купуваме риба 
или рибни продукти, които са г 

5,0% 8,6% 8,7% 6,9% 

Предпочитаме да купуваме пресни 
или замразени риба или рибни 

95,0% 91,4% 91,3% 93,1% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

11.Ще ви прочета няколко характеристики, които може да имат значение за вас, когато избирате риба и рибни продукти. Доколко е важно или не е 
важно за вас, рибата и рибните продукти които купувате да бъдат:  

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето 
домакинство? 

общо 

Българска Чуждестранна (вносна) 
Произходът на рибата не е от 

значение за мен 
 

11_1.Достъпни на пазара (да се намират 
лесно) 

Много е важно 77,5% 84,9% 71,8% 76,5% 

По-скоро е важно 19,2% 15,1% 26,2% 21,1% 

По-скоро не е 
важно 

2,2%  1,7% 1,7% 

Изобщо не е 
важно 

1,1%  ,3% ,6% 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден 
източник) 

Много е важно 87,1% 87,8% 85,8% 86,7% 

По-скоро е важно 11,4% 12,2% 13,4% 12,2% 

По-скоро не е 
важно 

,9%  ,9% ,7% 

Изобщо не е 
важно 

,7%   ,3% 

11_3.С добър външен вид 

Много е важно 89,1% 86,3% 84,6% 87,0% 

По-скоро е важно 9,2% 12,2% 14,8% 11,7% 

По-скоро не е 
важно 

,9% 1,4% ,6% ,9% 

Изобщо не е 
важно 

,9%   ,4% 

11_4.Пресни 

Много е важно 85,2% 78,4% 76,5% 81,0% 

По-скоро е важно 12,2% 7,9% 18,6% 13,9% 

По-скоро не е 
важно 

2,0% 12,9% 4,7% 4,6% 

Изобщо не е 
важно 

,7% ,7% ,3% ,5% 

11_5.С добър мирис (аромат) 

Много е важно 90,8% 94,2% 87,5% 90,1% 

По-скоро е важно 6,8% 5,8% 11,6% 8,4% 

По-скоро не е 
важно 

1,3%  ,9% 1,0% 

Изобщо не е 
важно 

1,1%   ,5% 

11_6.С цена отговаряща на качеството им 

Много е важно 85,6% 91,4% 85,5% 86,4% 

По-скоро е важно 13,5% 8,6% 14,5% 13,2% 

По-скоро не е 
важно 

,2%   ,1% 

Изобщо не е 
важно 

,7%   ,3% 

11_7.С приемлива цена 

Много е важно 88,6% 83,5% 86,9% 87,2% 

По-скоро е важно 9,6% 15,1% 12,2% 11,4% 

По-скоро не е 
важно 

1,1% 1,4% ,9% 1,1% 

Изобщо не е 
важно 

,7%   ,3% 
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12.Доколко сте съгласни или не сте съгласни, че рибата и рибните продукти, които най-често купувате във Вашето домакинство са:  

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето 
домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

12_1.Достъпни на пазара (намират се 
лесно) 

Напълно съм 
съгласен 

65,4% 67,6% 62,3% 64,6% 

По-скоро съм 
съгласен 

27,4% 24,5% 33,6% 29,2% 

По-скоро не съм 
съгласен 

6,1% 2,9% 3,8% 4,8% 

Изобщо не съм 
съгласен 

1,1% 5,0% ,3% 1,4% 

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден 
източник) 

Напълно съм 
съгласен 

52,4% 32,6% 47,5% 47,7% 

По-скоро съм 
съгласен 

37,6% 55,1% 44,3% 42,6% 

По-скоро не съм 
съгласен 

9,4% 11,6% 7,6% 9,1% 

Изобщо не съм 
съгласен 

,7% ,7% ,6% ,6% 

12_3.С добър външен вид 

Напълно съм 
съгласен 

59,1% 54,7% 56,0% 57,3% 

По-скоро съм 
съгласен 

34,1% 37,4% 37,9% 36,0% 

По-скоро не съм 
съгласен 

6,1% 6,5% 6,1% 6,2% 

Изобщо не съм 
съгласен 

,7% 1,4%  ,5% 

12_4.Пресни 

Напълно съм 
съгласен 

55,8% 34,5% 43,7% 48,2% 

По-скоро съм 
съгласен 

33,8% 34,5% 38,7% 35,7% 

По-скоро не съм 
съгласен 

9,0% 22,3% 15,5% 13,4% 

Изобщо не съм 
съгласен 

1,3% 8,6% 2,1% 2,7% 

12_5.С добър мирис (аромат) 

Напълно съм 
съгласен 

62,1% 51,8% 57,5% 58,9% 

По-скоро съм 
съгласен 

29,3% 41,0% 34,3% 32,9% 

По-скоро не съм 
съгласен 

7,4% 6,5% 7,9% 7,5% 

Изобщо не съм 
съгласен 

1,1% ,7% ,3% ,7% 

12_6.С цена отговаряща на качеството 
им 

Напълно съм 
съгласен 

32,5% 28,8% 29,2% 30,8% 

По-скоро съм 
съгласен 

34,9% 35,3% 33,0% 34,3% 

По-скоро не съм 
съгласен 

25,9% 25,9% 28,9% 27,0% 

Изобщо не съм 
съгласен 

6,6% 10,1% 8,8% 7,9% 

12_7.С приемлива цена 

Напълно съм 
съгласен 

26,5% 29,2% 23,4% 25,7% 

По-скоро съм 
съгласен 

29,3% 26,3% 28,9% 28,7% 

По-скоро не съм 
съгласен 

31,1% 22,6% 33,9% 30,9% 

Изобщо не съм 
съгласен 

13,1% 21,9% 13,7% 14,6% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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14.Ще се повиши ли консумацията на риба и рибни продукти във Вашето домакинство, ако цените им на пазара се понижат?  

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето домакинство? 

общо 
Българска Чуждестранна (вносна) 

Произходът на рибата не е от значение за мен 
 

14_1.до 5% от цените в момента 
Да 39,3% 35,3% 41,9% 39,7% 

Не 60,7% 64,7% 58,1% 60,3% 

14_2.6% - 10% от цените в момента 
Да 66,3% 69,8% 61,0% 64,9% 

Не 33,7% 30,2% 39,0% 35,1% 

14_3.11% - 20% от цените в момента 
Да 83,9% 89,2% 81,4% 83,8% 

Не 16,1% 10,8% 18,6% 16,2% 
 

 

 

 

15.Смятате ли, че на пазара се предлагат качествени риба и рибни продукти от следните видове:  

 
 

 
13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето домакинство? 

общо 
Българска Чуждестранна (вносна) Произходът на рибата не е от значение за мен 

15_1.Пъстърва (дъгова) 

Да 49,3% 47,5% 52,2% 50,1% 

Не 8,3% 7,9% 4,1% 6,7% 

Не купуваме 42,4% 44,6% 43,7% 43,2% 

15_2.Шаран 

Да 76,7% 70,5% 77,6% 76,1% 

Не 6,5% 5,8% 5,8% 6,2% 

Не купуваме 16,7% 23,7% 16,6% 17,7% 

15_3.Сребриста каракуда 

Да 20,0% 19,4% 14,0% 17,7% 

Не 3,5% 5,8% 4,4% 4,1% 

Не купуваме 76,5% 74,8% 81,7% 78,2% 

15_4.Бял толстолоб 

Да 32,4% 43,2% 38,4% 36,2% 

Не 5,2% 5,8% 3,8% 4,8% 

Не купуваме 62,4% 51,1% 57,8% 59,1% 

15_5.Пъстър толстолоб 

Да 22,8% 30,9% 27,3% 25,7% 

Не 5,9% 5,0% 6,4% 5,9% 

Не купуваме 71,3% 64,0% 66,3% 68,4% 

15_6.Европейски сом 

Да 11,7% 7,2% 14,8% 12,2% 

Не 5,9% 4,3% 7,3% 6,2% 

Не купуваме 82,4% 88,5% 77,9% 81,7% 

15_7.Американски, канален сом 

Да 4,1% 1,4% 4,1% 3,7% 

Не 5,9% 5,0% 9,9% 7,2% 

Не купуваме 90,0% 93,5% 86,0% 89,1% 

15_8.Африкански сом 

Да 2,6% 2,2% 3,2% 2,8% 

Не 5,7% 5,8% 10,2% 7,3% 

Не купуваме 91,7% 92,1% 86,6% 89,9% 

15_9.Червеноперка 

Да 16,1% 12,9% 16,6% 15,8% 

Не 4,8% 4,3% 4,9% 4,8% 

Не купуваме 79,1% 82,7% 78,5% 79,4% 

15_10.Бял амур 

Да 20,4% 19,4% 20,3% 20,3% 

Не 7,0% 4,3% 6,1% 6,3% 

Не купуваме 72,6% 76,3% 73,5% 73,5% 

15_11.Черен амур 

Да 8,3% 10,8% 7,8% 8,5% 

Не 6,1% 1,4% 7,6% 5,9% 

Не купуваме 85,7% 87,8% 84,6% 85,6% 

15_12.Бяла риба (сулка) 

Да 32,8% 34,5% 41,3% 36,2% 

Не 5,9% 8,6% 4,7% 5,8% 

Не купуваме 61,3% 56,8% 54,1% 58,0% 

15_13.Барамунди 

Да 2,8% 2,9% 3,5% 3,1% 

Не 5,4% 1,4% 5,5% 4,9% 

Не купуваме 91,7% 95,7% 91,0% 92,0% 
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15_14.Руска есетра 

Да 3,3% 7,2% 4,4% 4,2% 

Не 5,0% 3,6% 7,0% 5,5% 

Не купуваме 91,7% 89,2% 88,7% 90,2% 

15_15.Езерен рак 

Да 5,2% 5,0% 6,1% 5,5% 

Не 5,7% 2,2% 5,5% 5,1% 

Не купуваме 89,1% 92,8% 88,4% 89,4% 

15_16.Черна морска мида 

Да 13,3% 10,1% 15,4% 13,6% 

Не 6,1% 3,6% 5,8% 5,6% 

Не купуваме 80,7% 86,3% 78,8% 80,8% 

15_17.Херинга 

Да 22,0% 20,1% 26,2% 23,2% 

Не 7,8% 9,4% 7,8% 8,1% 

Не купуваме 70,2% 70,5% 66,0% 68,7% 

15_18.Мерлуза 

Да 19,1% 27,3% 28,8% 23,9% 

Не 8,7% 8,6% 9,3% 8,9% 

Не купуваме 72,2% 64,0% 61,9% 67,2% 

15_19.Копърка 

Да 36,1% 42,4% 51,2% 42,5% 

Не 8,7% 13,7% 8,7% 9,4% 

Не купуваме 55,2% 43,9% 40,1% 48,0% 

15_20.Сафрид 

Да 40,7% 36,0% 41,6% 40,3% 

Не 7,0% 4,3% 5,2% 5,9% 

Не купуваме 52,4% 59,7% 53,2% 53,8% 

15_21.Лефер/Чернокоп 

Да 22,8% 25,2% 24,8% 23,9% 

Не 6,7% 2,2% 5,0% 5,4% 

Не купуваме 70,4% 72,7% 70,3% 70,7% 

15_22.Сьомга 

Да 28,0% 34,5% 39,5% 33,2% 

Не 6,1% 2,9% 5,8% 5,5% 

Не купуваме 65,9% 62,6% 54,7% 61,3% 

15_23.Калкан 

Да 17,0% 13,7% 18,3% 17,0% 

Не 6,3% 5,0% 6,1% 6,0% 

Не купуваме 76,7% 81,3% 75,6% 77,0% 

15_24.Барбун 

Да 7,8% 5,8% 8,7% 7,8% 

Не 5,9% 2,9% 7,3% 5,9% 

Не купуваме 86,3% 91,4% 84,0% 86,2% 

15_25.Костур 

Да 20,2% 9,4% 17,4% 17,6% 

Не 5,0% 3,6% 4,9% 4,8% 

Не купуваме 74,8% 87,1% 77,6% 77,6% 

15_26.Попчета 

Да 32,2% 25,2% 30,5% 30,5% 

Не 8,5% 5,8% 7,0% 7,5% 

Не купуваме 59,3% 69,1% 62,5% 61,9% 

15_27.Ципура 

Да 18,0% 21,6% 25,3% 21,2% 

Не 7,6% 2,2% 5,8% 6,2% 

Не купуваме 74,3% 76,3% 68,9% 72,6% 

15_28.Лаврак 

Да 24,1% 22,3% 30,5% 26,2% 

Не 5,9% 2,9% 6,4% 5,6% 

Не купуваме 70,0% 74,8% 63,1% 68,2% 

15_29.Скумрия 

Да 75,0% 84,2% 82,8% 79,2% 

Не 11,3% 8,6% 9,3% 10,2% 

Не купуваме 13,7% 7,2% 7,8% 10,6% 

15_30.Пангасиус 

Да 27,0% 29,5% 36,9% 31,0% 

Не 12,6% 16,5% 12,5% 13,1% 

Не купуваме 60,4% 54,0% 50,6% 55,9% 

15_31.Зарган 

Да 12,8% 7,2% 10,8% 11,2% 

Не 6,0% 2,9% 6,4% 5,7% 

Не купуваме 81,2% 89,9% 82,8% 83,1% 
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13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е 
от значение за мен 

 

16.Какво бихте желали да се промени 
на рибния пазар в България? 

Да се намалят цените 88,5% 93,5% 90,1% 89,8% 

Да има повече прясна риба 69,8% 51,1% 66,0% 65,6% 

Да има по-голямо разнообразие от 
риба 

51,3% 54,7% 55,5% 53,3% 

Да се продава жива риба 49,8% 42,4% 43,6% 46,4% 

Да има по-голямо разнообразие от 
рибни продукти (хайвер, пас 

28,3% 38,8% 35,2% 32,3% 

не епосочено нито едно от тях 1,3% ,7% 1,2% 1,2% 

 

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

17.Има ли в близост до мястото, в което живеете водоем, в който 
има риба (река, езеро, язовир, море)? 

Да 72,2% 72,7% 72,7% 72,4% 

Нe 27,8% 27,3% 27,3% 27,6% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

18_1.Във Вашето домакинство има ли човек, който професионално се 
занимава с улов на риба и рибни продукти ? 

Да 4,1% 4,3% ,9% 3,0% 

Нe 95,9% 95,7% 99,1% 97,0% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето 
домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

18_2.Във Вашето домакинство има ли човек, който лови риба 
за удоволствие (хоби)? 

Да 30,0% 28,1% 17,7% 25,2% 

Нe 70,0% 71,9% 82,3% 74,8% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във Вашето 
домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

19.Бихте ли казали за себе си, че се храните 
здравословно? 

Определено 
ДА 

17,6% 11,5% 14,0% 15,4% 

По-скоро ДА 38,0% 54,0% 37,2% 40,1% 

По-скоро НЕ 35,4% 28,8% 42,7% 37,1% 

Определено 
НE 

8,9% 5,8% 6,1% 7,4% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 
 

 

13.Българска или чуждестранна риба купувате най-често във 
Вашето домакинство? 

общо 

Българска 
Чуждестранна 

(вносна) 

Произходът на рибата не е от 
значение за мен 

 

20.Имате ли здравословен проблем (алергия, забрана от лекар), заради 
който не може да консумирате риба или рибни продукти? 

Да 1,3% 2,2%  1,0% 

Не 98,7% 97,8% 100,0% 99,0% 

общо 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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РЕЗУЛТАТИ ОТ АНКЕТИ СЪС СЛУЖИТЕЛИ НА ИАРА 
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1.Вие лично консумирате ли риба и рибни 

продукти (миди, стриди, калмари, октоподи, 

раци, рапани, омари, скариди, водорасли, 

месо от: жаби, крокодили и т.н.)? 

Да 94,4% 

Не 5,6% 

общо 100,0% 

 

 

2.Колко често консумирате всеки един от следните видове риба и рибни продукти? 

 

Всеки 

ден 

Няколко 

пъти 

седмично 

Веднъж 

седмично 

Няколко 

пъти 

месечно 

Веднъж 

месечно 

По-рядко от 

веднъж 

месечно 

Не 

консумирам общо 

2_1.Риба (различни 

видове) 

5,9% 41,2% 23,5% 23,5% 5,9% 
  

100,0% 

2_2.Хайвер (продукти от 

хайвер) 

 
6,7% 13,3% 26,7% 

 
20,0% 33,3% 100,0% 

2_3.Молюски (миди, 

стриди, калмари, октоподи) 

 
6,3% 

 
31,3% 6,3% 25,0% 31,3% 100,0% 

2_4.Ракообразни (раци, 

рапани, омари, скариди) 

 
6,3% 6,3% 18,8% 12,5% 31,3% 25,0% 100,0% 

2_5.Водни растения 

(водорасли) 

   
6,7% 

 
13,3% 80,0% 100,0% 

2_6.Други (месо от: жаби, 

крокодили) 

   
6,7% 

 
6,7% 86,7% 100,0% 

 

 

 

Типове консуматори на риба редовно консумиращи 70,6% 

умерено консумиращи 29,4% 

общо 100,0% 
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3.Колко често консумирате риба и рибни продукти? 

 

Всеки 

ден 

Няколко 

пъти 

седмично 

Веднъж 

седмично 

Няколко 

пъти 

месечно 

Веднъж 

месечно 

По-рядко от 

веднъж 

месечно 

Не 

консумирам общо 

3_1.В домашни условия 

(домашно приготвени) 

5,9% 35,3% 29,4% 17,6% 
  

11,8% 100,0% 

3_2.В заведения за 

обществено хранене 

(ресторанти, столове и т.н.) 

  
12,5% 50,0% 

 
12,5% 25,0% 100,0% 

3_3.В специализирани 

рибни ресторанти 

 
6,3% 18,8% 25,0% 6,3% 18,8% 25,0% 100,0% 

 

 

 

4_1.Най-често консумиран вид риба или 

рибни продукти - първи споменат 

Лефер, чернокоп 18,8% 

Акула 12,5% 

Пъстърва (дъгова) 12,5% 

Цаца 12,5% 

Амур (бял) 6,3% 

Аншоа 6,3% 

Зарган 6,3% 

Калкан 6,3% 

Риба тон 6,3% 

Сафрид 6,3% 

Хек 6,3% 

общо 100,0% 
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4.Кои видове риба и рибни продукти 

консумирате най-често? Моля посочете ги, 

като започнете от най-често консумирания 

вид. 

Сафрид 43,8% 

Лефер, чернокоп 37,5% 

Пъстърва (дъгова) 37,5% 

Цаца 31,3% 

Бяла риба (сулка) 25,0% 

Скумрия 25,0% 

Попче 18,8% 

Риба тон 18,8% 

Черна морска мида 18,8% 

Акула 12,5% 

Барбун 12,5% 

Калкан 12,5% 

Калмари 12,5% 

Карагьоз, дунавска скумрия 12,5% 

Каракуда (сребриста ) 12,5% 

Кефал (морски), илария 12,5% 

Паламуд 12,5% 

Ципура 12,5% 

Шаран 12,5% 

Амур (бял) 6,3% 

Аншоа 6,3% 

Зарган 6,3% 

Кефал (речен) 6,3% 

Лаврак 6,3% 

Октопод 6,3% 

Пъстърва (сьомгова) 6,3% 

Раци 6,3% 

Скариди 6,3% 

Сьомга 6,3% 

Хек 6,3% 

Щука 6,3% 
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5_1.Кой е най-предпочитаният от Вас вид 

риба или рибни продукти за обичайна 

консумация : 

Лефер, чернокоп 33,3% 

Цаца 16,7% 

Ватус 8,3% 

Пъстърва (дъгова) 8,3% 

Риба тон 8,3% 

Сафрид 8,3% 

Сьомга 8,3% 

Шаран 8,3% 

общо 100,0% 

 

 

5_2.Кой е най-предпочитаният от Вас вид 

риба или рибни продукти за празнични 

поводи (гости, семейни празници, 

религиозни празници и т.н.) : 

Лефер, чернокоп 23,1% 

Сьомга 15,4% 

Шаран 15,4% 

Аншоа 7,7% 

Барбун 7,7% 

Калкан 7,7% 

Скумрия 7,7% 

Червеноперка 7,7% 

Щука 7,7% 

общо 100,0% 

 

 

6.В сравнение с миналата година, 

количеството риба и рибни продукти, които 

консумирате през тази година се е 

увеличило, намаляло или е останало без 

промяна? 

Увеличило се е 47,1% 

Останало е без промяна 47,1% 

Не мога да преценя 5,9% 

общо 100,0% 

 

 

7.Какъв дял (в проценти) заемат рибата и 

рибните продукти във Вашето месечно 

меню? 

до 10% 35,3% 

11%-20% 17,6% 

над 20% 47,1% 

общо 100,0% 
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8.Откъде се снабдявате с риба и рибни 

продукти във Вашето домакинство? 

От специализирани магазини за риба и 

рибни продукти 

64,7% 

От пазари 35,3% 

От рибари 29,4% 

От супермаркети, хипермаркети 

(Фантастико, Кауфланд, Била, Метро, Лидл 

и др.) 

17,6% 

От самостоятелен улов (аз или мои близки 

ловим риба и рибни продукти) 

17,6% 

От квартални магазини за хранителни стоки 5,9% 

 

 

 

9.Колко често купувате във Вашето домакинство всеки един от следните типове риба и рибни продукти? 

 

Всеки 

ден 

Няколко 

пъти 

седмично 

Веднъж 

седмично 

Няколко 

пъти 

месечно 

Веднъж 

месечно 

По-рядко от 

веднъж 

месечно 

Не 

купуваме общо 

9_1.Пресни риби и рибни 

продукти 

17,6% 23,5% 23,5% 17,6% 5,9% 5,9% 5,9% 100,0% 

9_2.Замразени риби и 

рибни продукти 

 
13,3% 20,0% 6,7% 13,3% 13,3% 33,3% 100,0% 

9_3.Осолени, пушени, 

веяни, изсушени риби и 

рибни продукти 

 
14,3% 21,4% 

  
7,1% 57,1% 100,0% 

9_4.Готово приготвени 

(пържени, печени и т.н.) 

риби и рибни продукти 

7,1% 14,3% 
 

7,1% 
  

71,4% 100,0% 

9_5.Консервирани риби и 

рибни продукти 

 
7,1% 14,3% 35,7% 7,1% 14,3% 21,4% 100,0% 
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10.Кое от изброеното по-долу се отнася в 

по-голяма степен за Вашето домакинство? 

Предпочитаме да купуваме риба или рибни 

продукти, които са готови за директна 

консумация (пържени, печени, пушени, 

осолени) 

11,8% 

Предпочитаме да купуваме пресни или 

замразени риба или рибни продукти, които 

да приготвяме в домашни условия. 

88,2% 

общо 100,0% 

 

 

 

11.Ще ви прочета няколко характеристики, които може да имат значение за вас, когато избирате риба и рибни продукти. 

Доколко е важно или не е важно за вас, рибата и рибните продукти които купувате да бъдат: 

 Много е важно По-скоро е важно 

По-скоро не е 

важно 

Изобщо не е 

важно общо 

11_1.Достъпни на пазара (да се 

намират лесно) 

37,5% 25,0% 18,8% 18,8% 100,0% 

11_2.Безопасни (от сигурен, надежден 

източник) 

62,5% 6,3% 12,5% 18,8% 100,0% 

11_3.С добър външен вид 37,5% 31,3% 18,8% 12,5% 100,0% 

11_4.Пресни 64,7% 11,8% 11,8% 11,8% 100,0% 

11_5.С добър мирис (аромат) 43,8% 37,5% 
 

18,8% 100,0% 

11_6.С цена отговаряща на качеството 

им 

53,3% 20,0% 
 

26,7% 100,0% 

11_7.С приемлива цена 46,7% 20,0% 13,3% 20,0% 100,0% 
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12.Доколко сте съгласни или не сте съгласни, че рибата и рибните продукти, които най-често купувате във Вашето 

домакинство са: 

 

Напълно съм 

съгласен 

По-скоро съм 

съгласен 

По-скоро не съм 

съгласен 

Изобщо не съм 

съгласен общо 

12_1.Достъпни на пазара (намират се 

лесно) 

37,5% 37,5% 12,5% 12,5% 100,0% 

12_2.Безопасни (от сигурен, надежден 

източник) 

26,7% 60,0% 6,7% 6,7% 100,0% 

12_3.С добър външен вид 33,3% 33,3% 26,7% 6,7% 100,0% 

12_4.Пресни 52,9% 23,5% 5,9% 17,6% 100,0% 

12_5.С добър мирис (аромат) 28,6% 42,9% 21,4% 7,1% 100,0% 

12_6.С цена отговаряща на качеството 

им 

26,7% 40,0% 20,0% 13,3% 100,0% 

12_7.С приемлива цена 33,3% 33,3% 13,3% 20,0% 100,0% 

 

 

 

13.Българска или чуждестранна риба 

купувате най-често във Вашето 

домакинство? 

Българска 76,5% 

Чуждестранна (вносна) 5,9% 

Произходът на рибата не е от значение за 

мен 

17,6% 

общо 100,0% 

 

 

 

14.Ще се повиши ли консумацията на риба и рибни продукти във Вашето 

домакинство, ако цените им на пазара се понижат? 

 Да Не общо 

14_1.до 5% от цените в момента 17,6% 82,4% 100,0% 

14_2.6% - 10% от цените в момента 29,4% 70,6% 100,0% 

14_3.11% - 20% от цените в момента 94,1% 5,9% 100,0% 
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15.Смятате ли, че на пазара се предлагат качествени риба и рибни продукти от следните видове: 

 Да Не Не купуваме общо 

15_1.Пъстърва (дъгова) 58,8% 17,6% 23,5% 100,0% 

15_2.Шаран 56,3% 43,8% 
 

100,0% 

15_3.Сребриста каракуда 45,5% 9,1% 45,5% 100,0% 

15_4.Бял толстолоб 16,7% 25,0% 58,3% 100,0% 

15_5.Пъстър толстолоб 27,3% 9,1% 63,6% 100,0% 

15_6.Европейски сом 18,2% 27,3% 54,5% 100,0% 

15_7.Американски, канален сом 27,3% 9,1% 63,6% 100,0% 

15_8.Африкански сом 25,0% 33,3% 41,7% 100,0% 

15_9.Червеноперка 36,4% 
 

63,6% 100,0% 

15_10.Бял амур 18,2% 18,2% 63,6% 100,0% 

15_11.Черен амур 9,1% 9,1% 81,8% 100,0% 

15_12.Бяла риба (сулка) 45,5% 9,1% 45,5% 100,0% 

15_13.Барамунди 18,2% 18,2% 63,6% 100,0% 

15_14.Руска есетра 25,0% 16,7% 58,3% 100,0% 

15_15.Езерен рак 38,5% 15,4% 46,2% 100,0% 

15_16.Черна морска мида 78,6% 7,1% 14,3% 100,0% 

15_17.Херинга 36,4% 18,2% 45,5% 100,0% 

15_18.Мерлуза 16,7% 16,7% 66,7% 100,0% 

15_19.Копърка 45,5% 27,3% 27,3% 100,0% 

15_20.Сафрид 61,5% 23,1% 15,4% 100,0% 

15_21.Лефер/Чернокоп 66,7% 8,3% 25,0% 100,0% 

15_22.Сьомга 58,3% 8,3% 33,3% 100,0% 

15_23.Калкан 53,3% 13,3% 33,3% 100,0% 

15_24.Барбун 57,1% 21,4% 21,4% 100,0% 

15_25.Костур 45,5% 9,1% 45,5% 100,0% 

15_26.Попчета 53,8% 7,7% 38,5% 100,0% 

15_27.Ципура 30,8% 30,8% 38,5% 100,0% 

15_28.Лаврак 25,0% 50,0% 25,0% 100,0% 

15_29.Скумрия 58,3% 33,3% 8,3% 100,0% 

15_30.Пангасиус 8,3% 16,7% 75,0% 100,0% 

15_31.Зарган 61,5% 
 

38,5% 100,0% 
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16.Какво бихте желали да се промени на 

рибния пазар в България? 

Да се намалят цените 88,9% 

Да има по-голямо разнообразие от риба 66,7% 

Да има повече прясна риба 61,1% 

Да има по-голямо разнообразие от рибни 

продукти (хайвер, пастет, консерви) 

44,4% 

Да се продава жива риба 44,4% 

не епосочено нито едно от тях 5,6% 

 

 

  брой отговорили 

16.Какво бихте желали да се промени на 

рибния пазар в България? - позиция 

"Друго" 

. 
  

общо 
  

 

 

17.Има ли в близост до мястото, в което 

живеете водоем, в който има риба (река, 

езеро, язовир, море)? 

100,0% 

общо 100,0% 

 

 

18_1.Във Вашето домакинство има ли 

човек, който професионално се занимава с 

улов на риба и рибни продукти ? 

Да 16,7% 

Нe 83,3% 

общо 100,0% 

 

 

18_2.Във Вашето домакинство има ли 

човек, който лови риба за удоволствие 

(хоби)? 

Да 55,6% 

Нe 44,4% 

общо 100,0% 
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19.Бихте ли казали за себе си, че се 

храните здравословно? 

Определено ДА 27,8% 

По-скоро ДА 61,1% 

По-скоро НЕ 11,1% 

общо 100,0% 

 

20.Имате ли здравословен проблем 

(алергия, забрана от лекар), заради който не 

може да консумирате риба или рибни 

продукти? 

100,0% 

общо 100,0% 

 

21.От колко човека се състои Вашето 

домакинство? 

1 5,9% 

2 11,8% 

3 29,4% 

4 41,2% 

5 5,9% 

6 5,9% 

общо 100,0% 

 

22.Колко човека от Вашето домакинство 

консумират риба или рибни продукти (миди, 

стриди, раци, рапани, омари, скариди, 

водорасли, месо от: жаби, крокодили и т.н.)? 

1 11,1% 

2 16,7% 

3 27,8% 

4 33,3% 

5 5,6% 

6 5,6% 

общо 100,0% 

 

Дял на консумиращите риба и рибни 

продукти в домакинството 

Никой 5,6% 

Повече от половината 11,1% 

Всички 83,3% 

общо 100,0% 
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Пол: Мъж 77,8% 

Жена 22,2% 

общо 100,0% 

 

Възраст от 30 до 39 години 21,4% 

от 40 до 49 години 50,0% 

от 50 до 59 години 21,4% 

60 и повече години 7,1% 

общо 100,0% 

 

Образование: Висше 83,3% 

Средно 11,1% 

Основно 5,6% 

общо 100,0% 

 

Местоживеене: София 11,1% 

Град-областен център 55,6% 

Град 22,2% 

Село 11,1% 

общо 100,0% 

 

Към коя от следните групи хора бихте се 

причислили? Към хората, които живеят: 

Богато 5,9% 

Без лишения 35,3% 

С известни лишения 47,1% 

С големи лишения 11,8% 

общо 100,0% 

 

Вие сте: Българин 94,4% 

Ром 5,6% 

общо 100,0% 

 
 


